
Kleingeräte
ein umfangreiches Sortiment zur 
Erleichterung des Alltags
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GRAZ 
Babenbergerstraße 67 
8020 Graz
Tel:	 0316/71 51 91-0
Fax:	 0316/71 51 91-44
E-Mail: office.graz@schaecke.at

INNSBRUCK  
Josef-Wilberger-Straße 23 
6020 Innsbruck
Tel:	 0512/22 400-0
Fax:	 0512/22 400-40
E-Mail: office.innsbruck@schaecke.at 

 
LINZ 
Franzosenhausweg 34 
4030 Linz
Tel:	 0732/38 84-0
Fax:	 0732/38 84-59
E-Mail: office.linz@schaecke.at

SALZBURG 
Gewerbehofstraße 2 
5071 Wals-Siezenheim
Tel:	 0662/80 73-0
Fax:	 0662/80 73-251
E-Mail: office.salzburg@schaecke.at

WIEN 
Murbangasse 1 
1100 Wien
Tel:	 01/680 22-0
Fax:	 01/680 22-134
E-Mail: office.wien@schaecke.at

GÖTZIS 
Kommingerstraße 27 
6840 Götzis
Tel:	 05523/52 600-0
Fax:	 05523/52 700 
E-Mail: office.goetzis@schaecke.at

VILLACH  
Emil-von-Behring-Straße 19
9500 Villach 
Tel:	 04242/417 19-0 
Fax:	 04242/417 19-25
E-Mail: office.villach@schaecke.at
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Dataconect

Wo Kunden zu Freunden werden

www.schaecke.atWo Kunden zu Freunden werden

Sortiment  
speziell 

für Partner
2009/2010

Wo Kunden zu Freunden werden
Wo Kunden zu Freunden werden



Der SCHÄCKE-Ansatz: 
Leben in der Vielfalt!

Wo Kunden zu  
Freunden werden

www.schaecke.at
Zentrale: Wien 
Niederlassungen: Götzis, Graz, Innsbruck, Linz, Salzburg, Villach, Wien

Weiters finden Sie in unserem Sortiment:

Das SCHÄCKE Partnerkonzept:
		

	 • Kleingeräte

	 • Großgeräte

	 • Unterhaltungselektronik

	 • Klimageräte

	 • Heizgeräte
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Körperpflege
Rasierer - Haar-/Bartschneider - Trimmer - Epilierer - Ladyshaver

Mundhygiene
Elektrische Zahnbürsten - Mundpflege-Center - Mundduschen

Haarstyling

Bügeln
Dampf-/Trockenbügeleisen - Dampfstationen - Bügeltische

Kaffeegenuss
Filter-/Kapsel-/Padmaschinen - Espressovollautomaten - 
Kaffeemühlen

Küchenhilfen

Toaster - Griller
Schlitztoaster - Plattengriller - Barbecue - Raclette - Fondue - Wok

Backöfen - Mikrowellen

Bodenpflege

Gesundheit - Wellness - Wohlbefinden

Babycare
Babyphone - Ernährung - Gesundheit

Wäscheschleudern

Mixer - Küchenmaschinen - Fritteusen - Dampfgarer - Küchenwaagen

Akkusauger - Bodenstaubsauger - Nass-/Trockensauger - 
Dampfreiniger

Blutdruckmesser - Thermometer - Energy-Lights - Personenwaagen

Haartrockner - Haarglätter - Warmluftbürsten - Styler - Lockenstäbe

Schlitztoaster - Plattengriller - Barbecue - Raclette - Fondue - Wok
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Rasierer arcitec RQ 1095/21 2127083 349,99

Farbe

chrom

Flex & Pivot Action, Triple Track-Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, austauschbare Schereinheit (RQ10/40), Präzisions-
schnittsystem, patentierter Präzisionstrimmer, abwaschbar unter Wasser, seitliche Blenden - echte Kohlenstofffaser, edles 
Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl, Rasiermin./Ladezeit 65 min/1 Std., Quick Charge: 3 min Schnellladung für 1 Rasur, 
autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku, JetClean-System zur Reinigung und Trocknung Luxus, 
Display-Anzeige für verbleibende Rasierminuten, Schereinheit-Austausch, Reinigung, Reisesicherung, Buzzer (Akkuwarnsig-
nal), Schutzkappe, Aufbewahrung & Laden: Power Pod (Luxus)

Philips Rasierer arcitec RQ 1075/21 2127059 249,99

Farbe

schwarz

Flex & Pivot Action, Triple Track-Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, austauschbare Schereinheit (RQ10/40), Präzisions-
schnittsystem, patentierter Präzisionstrimmer, abwaschbar unter Wasser, seitliche Blenden - Glasfaser, Rasiermin./Ladezeit 
65 min/1 Std., Quick Charge: 3 min Schnellladung für 1 Rasur, autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Lithium-
Ionen-Akku, JetClean-System zur Reinigung und Trocknung, Display-Anzeige für Batterie voll/leer, Schereinheit-Austausch, 
Reinigung, Reisesicherung, Schutzkappe, Aufbewahrung & Laden: Power Pod

Philips Rasierer arcitec RQ 1060/19 2127040 229,99

Farbe

silber

Flex & Pivot Action, Triple Track-Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, austauschbare Schereinheit (RQ10/40), Präzisionsschnitt-
system, patentierter Präzisionstrimmer, abwaschbar unter Wasser, seitliche Blenden - Glasfaser, Rasiermin./Ladezeit 65 min/ 
1 Std., Quick Charge: 3 min Schnellladung für 1 Rasur, autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku, 
Display-Anzeige für Akku-Kapazität, Schereinheit-Austausch, Reinigung, Reisesicherung, Schutzkappe, Aufbewahrung & 
Laden: Power Pod

Philips Rasierer arcitec RQ 1050/17 2127032 199,99

Farbe

schwarz

Flex & Pivot Action, Triple Track-Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, austauschbare Schereinheit (RQ10/40), Präzisionsschnitt-
system, patentierter Präzisionstrimmer, abwaschbar unter Wasser, seitliche Blenden - Glasfaser, Rasiermin./Ladezeit 65 min/ 
1 Std., Quick Charge: 3 min Schnellladung für 1 Rasur, autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku, 
Display-Anzeige für Batterie voll/leer, Schereinheit-Austausch, Reinigung, Reisesicherung, Schutzkappe, Aufbewahrung & 
Laden: Power Pod

Philips Rasierer 8200er Serie HQ 8270/21 2240785 199,99

Farbe

schwarz/grau

Smart Touch Konturanpassung, 3 Speed-XL Scherköpfe (HQ 9) - Scherkopf mit 50 % mehr Scherfläche, Reflex Action 3D-
Konturanpassung, waschbar unter Wasser, Super Lift & Cut-System, hochausklappbarer Langhaarschneider, ergonomisch 
überragendes Design, Rasiermin./Ladezeit: 65 Min./1 Std., Quick Charge: 3 Min. Schnellladung für 1 Rasur, autom. Span-
nungsanpassung 100-240 V, aufladbar an 12-V-Batterie, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku/Netz, JetClean-System - Einheit für 
optimale Reinigung und bequemes Laden, Display: 6 LEDs, Anzeige für: Ladeanzeige, Batterie voll/leer/-kapazität, Reinigung 
und Scherkopfaustausch, Aufbewahrung: Reisetasche

Philips Rasierer 8200er Serie HQ 8250/17 2240777 179,99

Farbe

schwarz/grau

Smart Touch Konturanpassung, 3 Speed-XL Scherköpfe (HQ 9) - Scherkopf mit 50 % mehr Scherfläche, Reflex Action 3D-
Konturanpassung, waschbar unter Wasser, Super Lift & Cut-System, hochausklappbarer Langhaarschneider, ergonomisch 
überragendes Design, Rasiermin./Ladezeit: 65 Min./1 Std., Quick Charge: 3 Min. Schnellladung für 1 Rasur, autom. Span-
nungsanpassung 100-240 V, aufladbar an 12-V-Batterie, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku/Netz, Display: 3 LEDs, Anzeige für: 
verchromte Ladeanzeige, Batterie voll/leer/-kapazität und Scherkopfaustausch, Aufbewahrung: Reisetasche

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Körperpflege

2



Körperpflege

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Rasierer 8200er Serie HQ 8200/17 2240769 129,99

Farbe

aluminium

Smart Touch Konturanpassung, 3 Speed-XL Scherköpfe (HQ 9) - Scherkopf mit 50 % mehr Scherfläche, Reflex Action 3D-
Konturanpassung, waschbar unter Wasser, Super Lift & Cut-System, hochausklappbarer Langhaarschneider, ergonomisch 
überragendes Design, autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Netz, Display: 3 LEDs, Anzeige für Scherkopfaus-
tausch, Aufbewahrung: Reisetasche

Philips Rasierer 7300er Serie HQ 7360/16 2240750 139,99

Farbe

schwarz/gold

Präzisions-Rasiersystem: ultradünne Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, Reflex Action-Rasiersystem 3D-Konturenan-
passung, waschbar unter Wasser, 3 Scherköpfe HQ 8 einzeln federnd gelagert, hochausklappbarer Langhaarschneider, 
hygienische Bartfangkammer, Rasiermin./Ladezeit: 35 Min./1 Std., QuickCharge: 3 Min. Schnellladung für eine Rasur, autom. 
Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Akku/Netz, Batterieanzeige: voll, Ladeanzeige, Betriebsanzeige, Softtouch, Schutz-
kappe, Reinigungsbürste

Philips Rasierer 7300er Serie HQ 7340/16 2240742 109,99

Farbe

schwarz/strukturblau

Präzisions-Rasiersystem: ultradünne Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, Reflex Action-Rasiersystem 3D-Konturenanpas-
sung, waschbar unter Wasser, 3 Scherköpfe HQ 8 einzeln federnd gelagert, hochausklappbarer Langhaarschneider, hygie-
nische Bartfangkammer, Rasiermin./Ladezeit: 35 Min./8 Std., autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Akku/Netz, 
Betriebsanzeige, Softtouch, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Philips Rasierer 7300er Serie HQ 7300/16 2239590 79,99

Farbe

mustang/schwarz

Präzisions-Rasiersystem: ultradünne Scherköpfe, Super Lift & Cut-System, Reflex Action-Rasiersystem 3D-Konturenanpas-
sung, waschbar unter Wasser, 3 Scherköpfe HQ 8 einzeln federnd gelagert, hochausklappbarer Langhaarschneider, hygie-
nische Bartfangkammer, autom. Spannungsanpassung 100-240 V, Betrieb: Netz, Softtouch, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Philips Rasierer NIVEA FOR MEN HS 8460/25 2377470 199,99

Farbe

anthrazit

NIVEA FOR MEN Spendersystem, Flex Tracker-System für optimalen Hautkontakt, Glide Rings, Super Lift & Cut-System, inte-
griertes Refill System, unter der Dusche verwendbar, patentierter Präzisionstrimmer, Rasiermin./Ladezeit: 40 Min./1,5 Std.,  
3 Minuten Quick Charge für eine Rasur, Silent Power, automatische Spannungsanpassung 100 - 240 V, Betrieb: Lithium-
Ionen-Akku, Lade- und Nachfüllstation, Ladeeinheit, Batterieanzeige 3-stufig, Ladeanzeige, elektronischer Ein-/Ausschalter, 
75 ml NIVEA FOR MEN Rasieremulsion, Aufbewahrung: Reisetasche, Reisesicherung

Philips Rasierer NIVEA FOR MEN HS 8440/23 2377462 169,99

Farbe

blau

NIVEA FOR MEN Spendersystem, Flex Tracker-System für optimalen Hautkontakt, Glide Rings, Super Lift & Cut-System, inte-
griertes Refill System, unter der Dusche verwendbar, patentierter Präzisionstrimmer, Langhaarschneider, Rasiermin./Ladezeit: 
40 Min./1,5 Std., 3 Minuten Quick Charge für eine Rasur, Silent Power, automatische Spannungsanpassung 100 - 240 V, Be-
trieb: Lithium-Ionen-Akku, Ladeeinheit, Batterieanzeige 3-stufig, Ladeanzeige, elektronischer Ein-/Ausschalter, 30 ml NIVEA 
FOR MEN Rasieremulsion, Aufbewahrung: Reisetasche, Reisesicherung, Gutschein für 2x kostenlose Emulsion
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Rasierer NIVEA FOR MEN HS 8420/23 2377454 129,99

Farbe

weiß/blau

NIVEA FOR MEN Spendersystem, Flex Tracker-System für optimalen Hautkontakt, Glide Rings, Super Lift & Cut-System, inte-
griertes Refill System, unter der Dusche verwendbar, Rasiermin./Ladezeit: 40 Min./1,5 Std., Silent Power, automatische Span-
nungsanpassung 100 - 240 V, Betrieb: Lithium-Ionen-Akku, Ladeeinheit, Batterieanzeige 1-stufig, Ladeanzeige, elektronischer 
Ein-/Ausschalter, 30 ml NIVEA FOR MEN Rasieremulsion, Aufbewahrung: Reisetasche

Philips Rasierer 6900er Serie HQ 6990/16 2240734 89,99

Farbe

silber/schwarz

Super Lift & Cut System, Reflex Action Rasier-System, 3 Scherköpfe HQ 55 einzeln federnd gelagert, GRATIS Reinigungsspray 
HQ 110/01, hochausklappbarer Langhaarschneider, hygienische Bartfangkammer, Silent Power, frei von Vibrationen, Akku / 
Netz: 35 min. Rasierdauer / 1 h Ladezeit, autom. Spannungsanpassung: 100-240 V, abnehmbare Schereinheit, rostfreie Scher-
köpfe, Ladeanzeige, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Philips Rasierer 6900er Serie HQ 6970/16 2240726 69,99

Farbe

weiß/blau

3 Super Reflex Scherköpfe HQ 55, flexible Scherköpfe - einzeln gefedert, Langhaarschneider, hygienische Bartfangkammer, 
Super Lift & Cut-System, Rasiermin./Ladezeit: 35 Min./8 Std., Silent Power/vibrationsfrei, automatische Spannungsanpassung, 
Betrieb: Akku, Anzeige für: Ladeanzeige und Batterie voll, Reinigungsbürste

Philips Rasierer 6900er Serie HQ 6940/16 2240718 59,99

Farbe

schwarz/blau

3 Super Reflex Scherköpfe HQ 55, flexible Scherköpfe - einzeln gefedert, Langhaarschneider, hygienische Bartfangkammer, 
Super Lift & Cut-System, Silent Power/vibrationsfrei, automatische Spannungsanpassung, Betrieb: Netz, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 7 795cc 2379465 379,99

Farbe

silber

4-fach beweglicher Scherkopf, OptiFoil™ , Cross-Cutting Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: interaktives 
LCD, Betriebsart: Akku/Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 50 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Lang-
haarschneider/Trimmer, abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Clean&Renew™ Reinigungsgerät, Reise-Etui, Reinigungs-
bürste

Braun Rasierer Series 7 735 2379457 299,99

Farbe

silber

4-fach beweglicher Scherkopf, OptiFoil™ , Cross-Cutting Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 3 LED, 
Betriebsart: Akku/Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 50 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaar-
schneider/Trimmer, abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reise-Etui, Reinigungsbürste
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Braun Rasierer Series 5 590cc 2379503 269,99

Farbe

silber/dunkelblau

Flexibler Scherkopf, SmartFoil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 5 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 45 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Clean&Renew™ Reinigungsgerät, Reise-Etui, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 5 570cc 2379473 239,99

Farbe

silber/blau

Flexibler Scherkopf, SmartFoil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 3 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 45 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Clean&Renew™ Reinigungsgerät, Reise-Etui, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 5 560 2379481 219,99

Farbe

schwarz/dunkelblau

Flexibler Scherkopf, SmartFoil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 5 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 45 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reise-Etui, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 5 550 2379430 189,99

Farbe

dunkelblau/blau

Flexibler Scherkopf, SmartFoil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 2 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 45 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reise-Etui, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 5 550 red 2379422 189,99

Farbe

dunkelblau/rot

Flexibler Scherkopf, SmartFoil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige: 2 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, Li-Ion Akku, Akkukapazität: 45 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reise-Etui, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 3 380 w&d 2239558 149,99

Farbe

dunkelblau/metallic

Scherkopf: Triple Action Free Float System, Smart Foil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige 4 
LED, Ladestation, Betriebsart: Akku, NiMH Akku, Akkukapazität: 45 min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für 1 Rasur: 5 Min., 
Langhaarschneider/Trimmer, abwaschbar, unter der Dusche verwendbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reise-Etui, Reini-
gungsbürste
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Braun Rasierer Series 3 360 2239566 129,99

Farbe

dunkelblau/metallic

Scherkopf: Triple Action Free Float System, Smart Foil™, 3-fach Schersystem, Scherkopf-Fixierung, Ladekontrollanzeige 2 LED, 
Betriebsart: Akku/Netz, NiMH Akku, Akkukapazität: 45 min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für 1 Rasur: 5 Min., Langhaar-
schneider/Trimmer, abwaschbar, Scherteileaustausch-Anzeige, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 3 330 2239574 109,99

Farbe

silbermetallic/dunkelblau

Scherkopf: Triple Action Free Float System, Smart Foil™, 3-fach Schersystem, Ladekontrollanzeige 1 LED, Betriebsart: Akku/
Netz, NiMH Akku, Akkukapazität: 45 min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für 1 Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 3 300 2239582 89,99

Farbe

dunkelblau

Scherkopf: Triple Action Free Float System, Smart Foil™, 3-fach Schersystem, Betriebsart: Netz, Langhaarschneider/Trimmer, 
abwaschbar, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 1 190s 2114011 69,99

Farbe

silber/schwarz

Fixer Scherkopf, Schersystem: FreeFloat, Ladekontrollanzeige: 1 LED, Betriebsart: Akku/Netz, 2 NiMh Akku, Akkukapazität:  
30 Min., Ladezeit: 1 Std., Schnellladung für eine Rasur: 5 Min., Langhaarschneider/Trimmer, abwaschbar, Reinigungsbürste

Braun Rasierer Series 1 170 2113996 59,99

Farbe

schwarz

Fixer Scherkopf, Schersystem: FreeFloat, Betriebsart: Netz, Langhaarschneider/Trimmer, abwaschbar, Reinigungsbürste

Braun Rasierer bodycruZer B55 2323982 69,99

Farbe

titanium/metallic

Präzisionstrimmer mit Gillette Fusion Klinge, 1 Ersatzklinge Gillette Fusion, Sicherheitsaufsatz: 3 mm, 8 mm, Ganzkörperrasur, 
Betriebsart: Akku, Akkukapazität: 10 Std., Ladezeit: 50 Min., abwaschbar, unter der Dusche verwendbar, Spezialaufhänger für 
die Dusche, Aufbewahrungsbeutel
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Braun Rasierer bodycruZer B35 2335239 59,99

Farbe

weiß

Präzisionstrimmer mit Gillette Fusion Klinge, Sicherheitsaufsatz: 3 mm, 8 mm, Ganzkörperrasur, Betriebsart: Akku, Akkukapa-
zität: 10 Std., Ladezeit: 50 Min., abwaschbar, unter der Dusche verwendbar, Spezialaufhänger für die Dusche

Braun Rasierer cruZer4 Z 60 black 2323990 99,99

Farbe

schwarz

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, 2 Spezialaufsätze zum Trimmen und Stylen, verstellbare Trimm-Längen: 1,2 mm; 2,8 mm;  
4,4 mm; 6 mm, Ganzkörperrasur, Ladekontrollanzeige, Betriebsart: Akku, Akkukapazität: 30 Min., Ladezeit: 1 Std., Ladestation, 
Langhaarschneider, abwaschbar, unter der Dusche verwendbar, Reinigungsbürste, Präzisionstrimmer

Braun Rasierer cruZer4 Z 60 2113988 104,99

Farbe

blau

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, 2 Spezialaufsätze zum Trimmen und Stylen, verstellbare Trimm-Längen: 1,2 mm; 2,8 mm;  
4,4 mm; 6 mm, Ganzkörperrasur, Ladekontrollanzeige, Betriebsart: Akku, Akkukapazität: 30 Min., Ladezeit: 1 Std., Ladestation, 
Langhaarschneider, abwaschbar, unter der Dusche verwendbar, Reinigungsbürste, Präzisionstrimmer

Braun Rasierer cruZer3 Z 50 2113961 94,99

Farbe

silber

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, 1 Spezialaufsatz zum Trimmen und Stylen, verstellbare Trimm-Längen: 1,2 mm; 2,8 mm; 4,4 mm; 
6 mm, Ladekontrollanzeige, Betriebsart: Akku/Netz, Akkukapazität: 30 Min., Ladezeit: 1 Std., Langhaarschneider, abwaschbar, 
Reinigungsbürste, Präzisionstrimmer

Braun Rasierer cruZer2 Z 40 2113953 74,99

Farbe

rot

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, Ladekontrollanzeige, Betriebsart: Akku/Netz, Akkukapazität: 30 Min., Ladezeit: 1 Std., Langhaar-
schneider, abwaschbar, Reinigungsbürste

Braun Rasierer MobileShave M-90 2379414 34,99

Farbe

silber/schwarz

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, Betriebsart: Batterie, Rasierleistung: 60 Min., Akku/Batterie: 2 AA Mignonbatterien à 1,5 V (inkl.), 
abwaschbar, Reinigungsbürste, Präzisionstrimmer
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Braun Rasierer MobileShave M-60b 2379104 29,99

Farbe

transparent blau

Fixer Scherkopf, Smart Foil™, Betriebsart: Batterie, Rasierleistung: 60 Min., Akku/Batterie: 2 AA Mignonbatterien à 1,5 V (inkl.), 
abwaschbar, Reinigungsbürste

Philips Haarschneider Max Precision QC 5099/00 1809008 89,99

Farbe

steingrau

3D Konturenanpassungssystem, 2 Konturenkämme, Einstellungen (Stufen)/Schnittlänge (mm): 15/1 - 41, Schnittlängen-
anzeige, Präzisionstrimmer, selbstschärfende Schnittmesser, Schneidesystem selbstölend & wartungsfrei, ergonomisches 
Design, besonders geringes Gewicht (154 g), optische Ladekontrolle, Schneidemin./Ladezeit: 50 min./10 Std., Betrieb: Akku/
Netz, Frisierumhang und Stylingratgeber, Reinigungsbürste, Schere, Frisierkamm, Aufbewahrung: Reisekassette

Philips Power-Haarschneider QC 5055/00 2240823 79,99

Farbe

schwarz/silber

2D Konturenanpassungssystem, 2 Konturenkämme (0-20/21-40), Einstellungen (Stufen)/Schnittlänge (mm): 14/0 - 40, 1,6 mm 
Kamm zum Trimmen von Bartstoppeln, Schnittlängenanzeige, selbstschärfende Schnittmesser, Schneidesystem selbstölend 
& wartungsfrei, ergonomisches Design, besonders geringes Gewicht (235 g), Schneidemin./Ladezeit: 50 min./12 Std., Betrieb: 
Akku/Netz, Reinigungsbürste

Philips Haarschneider Super Easy QC 5070/80 2019019 59,99

Farbe

schwarz/silber

2D Konturenanpassungssystem, 2 Konturenkämme, Einstellungen (Stufen)/Schnittlänge (mm): 15/1 - 41, 1,6 mm Kamm 
zum Trimmen von Bartstoppeln, Sichtfenster, selbstschärfende Schnittmesser, Schneidesystem selbstölend & wartungsfrei, 
ergonomisches Design, besonders geringes Gewicht (162 g), Schneidemin./Ladezeit: 35 min./12 Std., Betrieb: Akku/Netz, 
Reinigungsbürste, Schere, Frisierkamm, Aufbewahrung: Reisekoffer

Philips Haarschneider Super Easy QC 5050/00 1809032 49,99

Farbe

schwarz/silber

2D Konturenanpassungssystem, 2 Konturenkämme, Einstellungen (Stufen)/Schnittlänge (mm): 8/1 - 21, 1,6 mm Kamm zum 
Trimmen von Bartstoppeln, Schnittlängeanzeige, selbstschärfende Schnittmesser, Schneidesystem selbstölend & wartungs-
frei, ergonomisches Design, besonders geringes Gewicht (150 g), Schneidemin./Ladezeit: 35 min./12 Std., Betrieb: Akku/Netz, 
Reinigungsbürste, Schere, Frisierkamm

Philips Haarschneider Super Easy QC 5010/00 1809040 39,99

Farbe

schwarz

2D Konturenanpassungssystem, 2 Konturenkämme, Einstellungen (Stufen)/Schnittlänge (mm): 8/1 - 21, Schnittlängeanzeige, 
selbstschärfende Schnittmesser, Schneidesystem selbstölend & wartungsfrei, ergonomisches Design, besonders geringes 
Gewicht (150 g), Betrieb: Netz, Reinigungsbürste
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Philips Haarschneider Do it yourself QC 5170/02 1991612 54,99

Farbe

schwarz

Ergonomische Schneideeinheit, speziell für den Do-it-yourself-Nutzer, patentierte 180 Grad drehbarer Kopf, ergonomisches 
Design, extra starker Motor, 2 Kammaufsätze: 1-11/13-21, Schneidesystem selbstölend & wartungsfrei, Betrieb: Akku/Netz

Braun Haarschneider Hair Perfect HC 50 0087238 54,99

Farbe

schwarz/grau

1 Geschwindigkeitsstufe des Motors, Akkukapazität: 30 min, Betriebsart: Akku/Netz, LED-Ladekontrollleuchte, Ladedauer:  
8 Std., Schnittstufen/-längen: 8/bis 25 mm, Haarschneider mit Click&Trimm, Reinigungsbürste, Aufbewahrungstasche

Braun Haarschneider Hair Perfect HC 20 0092444 44,99

Farbe

blau/grau

1 Geschwindigkeitsstufe des Motors, Betriebsart: Netz, Schnittstufen/-längen: 8/bis 25 mm, Haarschneider mit Click&Trimm, 
Reinigungsbürste, Aufbewahrungstasche

Rowenta Haarschneider Wet+Dry TN 5030 2379112 49,99

Farbe

rauchblau

Hochwertig geschliffene Keramikmesser, dadurch wartungsfrei, Nass-/Trockenanwendung, Highresistant-Motor, 8 Aufsätze, 
von 3 bis 25 mm, Reinigungsbürste, Akkubetrieb, Autonomie ca. 40 Minuten

Remington Haarschneider Genius HC 725 2320487 69,99

Farbe

silber/schwarz

Sehr präzise, professionelle Schneidleistung, hochentwickelte Keramik beschichtete Klingen, selbst-schärfend für professio-
nelle Schneidleistung, ergonomisches Design, 6 Aufsteckkämme für verschiedene Haarschneidlängen (3, 7, 9, 12, 18 und  
25 mm), gummierte Bedienelemente für mehr Kontrolle, digitale Batteriestatusanzeige, Lube for life: kein Nachölen notwen-
dig, Netz-/Akkubetrieb, Klingeneinstellhebel für Schneidklingeneinstellung, Aufladestation, Aufbewahrungskoffer,  
45 Minuten Akkubetrieb, 1 Stunde Ladezeit, zusätzliches Zubehör: Stylingkamm, Reinigungsbürste, Nackenbürste, Schere, 
Schutzkappe, Friseurumhang, 2 Clips

Remington Haarschneider Stylist HC 363C 1823388 59,99

Farbe

silber

Professionelle Keramik-Klinge, 6 abnehmbare Kammaufsätze für Schnittlängen von 3 bis 25 mm, Einstellhebel für Schnitt-
längen von 0 bis 2 mm, “Lube for Life”-Klinge – kein Nachölen notwendig, Netz-/Akkubetrieb (NiMH), bis zu 40 Minuten 
Nutzung bei Akkubetrieb, Ladekontrollanzeige, Ohrschneidführungen, rutschfester Komfortgriff, professioneller Aluminium-
koffer, umfangreiches Zubehör: Frisierschere, Frisierkamm, Haarclips, Friseurumhang, Nackenbürste und Reinigungsbürste
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Remington Haarschneider Short Cut SCC 100 2218771 49,99

Farbe

chrom

Titanbeschichtete Klinge, 300% härter* für eine lang anhaltende, exzellente Schneidleistung, Bi-Direktionales Schneidsystem 
- schneidet in zwei Richtungen, geschwungene 64 mm breite Schneidklinge - passt sich optimal der Kopfform an, separat 
ausfahrbarer Kammaufsatz für Haarschneidlängen von 2 bis 12 mm, Trimmen ohne Kammaufsatz bis zu 0,8 mm, abwasch-
bar - einfach zu reinigen, bis zu 40 Minuten bei Akkubetrieb, Netz- / Akkubetrieb, 2 LED Lade- / Nachladekontrollanzeige, 
Zubehör: Klingenöl, Reinigungsbürste

Remington Haarschneider Neostyler HC 620 2383055 39,99

Farbe

silber/schwarz

Titan beschichtete Klinge - 300 % härter, sehr lange Lebensdauer und exzellente Schneidleistung, Netz-/Akkubetrieb, 
Ladekontrollanzeige, 40 Minuten Akkubetrieb, abwaschbar, 6 Aufsteckkämme (3-25 mm), Übergangskamm, Strukturkämme, 
Stylingkamm, Schere, Reinigungsbürste, Aufbewahrungstasche

Remington Haarschneider Classic HC 350C 2218747 29,99

Farbe

silber/schwarz

Titanbeschichtete Klinge, 300% härter* für eine lang anhaltende, exzellente Schneidleistung, 6 Kammaufsätze für Haar-
schneidlängen von 3 bis 25 mm, abwaschbar - einfach zu reinigen, bis zu 40 Minuten Betriebszeit bei Akkubetrieb, Netz- / 
Akkubetrieb mit LED Ladekontrollanzeige, Zubehör: Kamm, Nackenbürste, Reinigungsbürste & Schutzkappe

Remington Haarschneider Performer HC 240C 2383063 19,99

Farbe

silber

Hochentwickelte, chirurgische Stahlklinge für verbesserte Schneidleistung, Lube for Life: kein Nachölen notwendig, Netzbe-
trieb, 6 Aufsteckkämme (3-25 mm), Klingeneinstellhebel, Stylingkamm, Reinigungsbürste, Nackenbürste und Schere

Philips Bartschneider Turbo Vacuum Power QT 4085/70 1991604 89,99

Farbe

schwarz/silber

Vacuum Power-System saugt abgeschnittene Barthaare auf, flexibler Schnitthaarfänger, Turbotaste: erhöht die Schneide- und 
Lüftergeschwindigkeit um 30%, transparente Bartfangkammer, Konturenanpassungssystem, Aufsteckkamm (1,5-18 mm), 
9-stufiger patentierter Zoomring, selbstschärfende SteelWave-Klingen, ölungsfreies Schneidesystem, Soft-Touch-Material, er-
gonomisches Design, optimale Schnittbreite 32 mm, Schneidemin./Ladezeit: 50 min./1 Std., 1 Std. Schnellladung, Ladeanzei-
ge, Betrieb: Akku/Netz, extra leiser Motor, LED-Batterieanzeige, Präzisionstrimmer, Aufbewahrungstasche, Reinigungsbürste

Philips Bartschneider Vacuum Power QT 4045/70 1991590 64,99

Farbe

grau/silber

Vacuum Power-System saugt abgeschnittene Barthaare auf, flexibler Schnitthaarfänger, transparente Bartfangkammer, Kon-
turenanpassungssystem, Aufsteckkamm (1,5-18 mm), 9-stufiger patentierter Zoomring, selbstschärfende SteelWave-Klingen, 
ölungsfreies Schneidesystem, ergonomisches Design, optimale Schnittbreite 32 mm, Schneidemin./Ladezeit: 50 min./10 Std., 
Ladeanzeige, Betrieb: Akku, extra leiser Motor, LED-Batterieanzeige, Reinigungsbürste

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Körperpflege

10



Körperpflege

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Bartschneider QT 4021/50 2377403 59,99

Farbe

schwarz/rot

Konturenanpassungssystem, Aufsteckkamm (1,0 - 18 mm), 9-stufiger patentierter Zoomring, selbstschärfende SteelWave-
Klingen, ölungsfreies Schneidesystem, ergonomisches Design, optimale Schnittbreite: 32 mm, Schneidemin./Ladezeit:  
35 Min./10 Std., Ladeanzeige, Betrieb: Akku/Netz, Reinigungsbürste

Remington Bartschneider Barba MB 320C 2079305 39,99

Farbe

grau

Klingen mit diamantartiger Kohlenstoffbeschichtung, 9-stufiges Einstellrad für 1,5 bis 18 mm, hochklappbarer Langhaa-
rschneider, Lube for Life - Kein Nachölen der Klingen notwendig, Netz/ Akkubetrieb, bis zu 40 Minuten Betriebszeit bei 
Akkubetrieb, 2LED Lade-/ Nachladekontrollanzeige, Aufbewahrungstasche, Kamm

Remington Bartschneider MB 42C 1823361 59,99

Farbe

silber/schwarz

Hochwertige Schneidklinge aus Keramik garantiert dauerhafte Schärfe und ein präzises Schneidergebnis, Einstellrad mit 
9 Haarlängenstufen (1,5-18 mm), Easy View-Anzeige zeigt eingestellte Haarschnittstufe an, Langhaarschneider für exaktes 
Trimmen der Bartlinie, Lube for Life - kein Nachölen der Klingen notwendig, abnehmbarer Kammaufsatz für eine einfach 
Reinigung, Netz-/Akkubetrieb, bis zu 40 Minuten Bettriebszeit bei Akkubetrieb, 2 LEDs Lade-/Nachladekontrollanzeige, 
Aufbewahrungstasche

Remington Bartschneider Horizon MB 200C 1823434 19,99

Farbe

silber/schwarz

Präzisionsgeschliffene titanbeschichtete Klinge, Einstellrad mit Anzeige der Schnittlängenstufen, 9-stufig verstellbarer 
Kammaufsatz für Schnittlängen von 1,5 bis 18 mm, „Lube for Life“–Klinge – kein Nachölen notwendig, Batteriebetrieb (2x AA 
VARTA Batterien enthalten), besonders leicht, Aufbewahrungstasche

Braun Bart-/Haarschneider Exact Power EP 100 0488445 89,99

Farbe

silber

2 Geschwindigkeitsstufen des Motors, Akkukapazität: 30 min, Betriebsart: Akku/Netz, LED-Ladekontrollleuchte, Ladeteil mit 
Überladeschutz, Ladedauer: 1 Std., Duo-Schneidsystem, Schnittstufen/-längen: 12/bis 25 mm, Reinigungsbürste, Aufbewah-
rungstasche, Memory-Funktion

Braun Bart-/Haarschneider Exact Power EP 50 1791214 69,99

Farbe

dunkelblau/grau

2 Geschwindigkeitsstufen des Motors, Akkukapazität: 30 min, Betriebsart: Akku/Netz, LED-Ladekontrollleuchte, Ladeteil mit 
Überladeschutz, Ladedauer: 8 Std., Schnittstufen/-längen: 12/bis 25 mm, Reinigungsbürste, Aufbewahrungstasche, Memory-
Funktion
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Braun Ohr-/Nasenhaarschneider Exact Series EN 10 1988174 24,99

Farbe

silber/schwarz

Batteriekapazität: 60 min, Batteriebetrieb: inkl. 1 AA Mignon-Batterie à 1,5 V, präzise Haarentfernung im Nasen- und Ohren-
bereich, abwaschbar, Schutzkappe

Philips Nasen-/Ohrenhaartrimmer NT 9110/10 2126893 14,99

Farbe

silber/grau

Patentiertes Schneideelement, 100% wasserfest, Soft-Touch-Griff, Betrieb: Batterie, 2 Kammaufsätze zum Kürzen der Augen-
brauen, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Philips Multitrim QG 3190/00 2201313 54,99

Farbe

schwarz/silber

Selbstschärfende SteelWave-Klingen, ölungsfreies Schneidesystem, MicroBlade-Technologie für maximale Präzision, 
modernste Slightline-Technologie für optimale Steuerung, 8 Stylingaufsätze für eine Vielzahl an Styling-Möglichkeiten, 
gute Sichtbarkeit, ergonomisches Design, optimale Schnittbreite, Schneidemin./Ladezeit: 35 min./10 Std., Betrieb: Akku, 
Mini-Rasierer, großes Trimmermesser, Präzisionstrimmer, Nasen-/Ohren-/Augenbrauentrimmer, Detailtrimmer, Kammauf-
satz für Haarschneider (9 Längeneinstellungen), Kammaufsatz für Bartschneider (9 Längeneinstellungen), Kammaufsatz für 
Augenbrauen, Aufbewahrung: Ladestation

Philips Multitrim QG 3150/30 2201305 39,99

Farbe

schwarz

Selbstschärfende SteelWave-Klingen, ölungsfreies Schneidesystem, MicroBlade-Technologie für maximale Präzision, mo-
dernste Slightline-Technologie für optimale Steuerung, 6 Stylingaufsätze für eine Vielzahl an Styling-Möglichkeiten, gute 
Sichtbarkeit, ergonomisches Design, optimale Schnittbreite, Schneidemin./Ladezeit: 35 min./10 Std., Betrieb: Akku, Mini-
Rasierer, großes Trimmermesser, Präzisionstrimmer, Nasen-/Ohren-/Augenbrauentrimmer, Kammaufsatz für Haarschneider  
(9 Längeneinstellungen), Kammaufsatz für Bartschneider (9 Längeneinstellungen), Aufbewahrung: Ladestation

Remington Kosmetik-Trimmer Set WPG 3000 1900528 34,99

Farbe

rosa

3 austauschbare Scherköpfe: MiniScreen Rasieraufsatz für gründliches Rasieren von Achseln & Beinen, Konturen-Trimmer für 
detailliertes Trimmen, Kosmetik-Trimmer für exaktes Stylen von Augenbrauen und Konturen, Kammaufsatz für verschiedene 
Haarlängeneinstellungen in 5 Stufen, Augenbrauen-Aufsatz für zwei verschiedene Haarlängen, Akkubetrieb, bis zu 45 Minu-
ten kabellos trimmen und rasieren, LED-Ladekontrollanzeige, elegante Reise- und Aufbewahrungstasche

Remington Body Hair Trimmer Extendor BHT 600 2320460 59,99

Farbe

schwarz/silber

Hochentwickelte Titanklingen härter und schärfer, teleskopischer Griff mit 54 mm Verlängerung, vertikaler Body Hair 
Trimmer mit bi-direktionalem Schneidsystem, 3 x 180° bi-direktionale Aufsteckköpfe, 3 Aufsteckkämme für verschiedene 
Haarschneidlängen (1-12 mm), bis zu 30 Minuten Akkubetrieb, wasserfest, Akkubetrieb, LED Ladekontrollanzeige, wasser-
dichte Aufbewahrungstasche
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Remington Body Hair Trimmer Bodyguard BHT 2000 1739832 39,99

Farbe

silber/chrom

Titan-beschichtete Klinge - 300 % härter, extrem lange Lebensdauer und exzellente Schneidleistung, abwaschbar zur 
Nass- und Trockenanwendung, aufsteckbarer Rasieraufsatz mit Doppelscherfolie, abnehmbarer Kammaufsatz für präzises 
Trimmen, Einstellrad für unterschiedliche Haarlängen, 5 Haarlängeneinstellungen (3-12 mm), Easy View-Anzeige zeigt 
eingestellte Haarschnittstufe an, Akkubetrieb, bis zu 40 Minuten Betriebszeit bei Akkubetrieb, LED-Ladekontrollanzeige, 
Aufbewahrungstasche

Remington Body Hair Trimmer BHT 300 2320452 29,99

Farbe

schwarz/silber

Hochentwickelte, chirurgische Stahlklinge für verbesserte Schneidleistung, Evenflex System, freibewegliche Scherkopfeinheit, 
die sich den Konturen des Körpers anpasst, gummierter Griff für einfache Handhabung, 3 Aufsteckkämme (1,5, 2,5 , 3,5 mm), 
Netz-/Akkubetrieb, 30 Minuten Akkubetrieb, abwaschbarer Scherkopf, Ladekontrollanzeige, Aufladestation, Reinigungsbür-
ste

Philips Bodygroom TT 2030/10 2240815 59,99

Farbe

schwarz/chrom

Betrieb: Akku, Soft Touch Material, Lackveredelung, wartungsfreie, korrisionsbeständige Chromstahl-Messer, Schneidemin./
Ladezeit: 50 Min./8 Std., wasserfest - einfach unter der Dusche anwendbar, antiallergische Scherfolie, 3 verschiedene Trimm-
aufsätze: 3-11 mm, Design-Ladestation, praktische Aufbewahrung für Aufsätze, LED-Ladestandanzeige

Philips Bodygroom TT 2021/30 1892045 44,99

Farbe

schwarz/chrom

Betrieb: Akku, wartungsfreie, korrisionsbeständige Chromstahl-Messer, Schneidemin./Ladezeit: 50 Min./8 Std., wasserfest -  
einfach unter der Dusche anwendbar, antiallergische Scherfolie, 3 verschiedene Trimmaufsätze: 3-11 mm, Design-Ladestation

Rowenta Körperpflegeset Trimm & Style TN 9010 2379635 59,99

Farbe

rauchblau

Hochwertig geschliffene Keramikmesser, dadurch wartungsfrei, handlich, präzise und effizient bei der Haarentfernung, 
verschiedenste Verwendungsmöglichkeiten: Haar, Bart, Körper, Nase und Ohr, großer Haarschneideaufsatz (32 mm) mit 2 
Kämmen (Haar: 4 bis 16 mm und Bart: 1,5 bis 14 mm) zum Schneiden oder Trimmen von Haaren und Bart, kleiner Haar-
schneideaufsatz (20 mm) um den Bart, den Schnurrbart oder die Kotletten zu stylen, Nasen & Ohr Trimmer für Augenbrauen, 
Nasen-und Ohrenhaar, Mini Rasuraufsatz um den Bart, Schnurrbart und unerwünschte Körperhaare zu entfernen oder in 
Form zu bringen, Aufbewahrung in der Ladestation für mehr Komfort, Stylingkamm, Schere und Reinigungsbürste, wahlwei-
se Akku- oder Netzbetrieb, Autonomie ca. 35 Minuten

Philips Epilierer Satinelle Ice Premium HP 6517/00 2201291 129,99

Farbe

flieder/metallic

Beruhigendes Sonic-Massagesystem mit Aloe Vera zur Entspannung der Haut, Ice-Cooler mit beweglichem Kopf für optimale 
Kühlung und extra sanftes Epilieren, 2 Epiliergeschwindigkeiten, Keramik-Epilier-System mit 24 Pinzetten, Hypoallergen, 
antibakterielle Oberfläche, Sonic-Massagesystem, abwaschbar unter Wasser, ergonomisches Design, Betrieb: Akku/Netz, 
schnurloses Epilieren bis zu 30 min, Ladyshave-Aufsatz, Sensitive-Zone-Aufsatz für Achselhöhle und Bikinizone, Peeling-
Handschuh - beugt einwachsenden Härchen vor, Reinigungsbürste, Beauty Etui

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Körperpflege

13



www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Epilierer Satinelle Ice Premium HP 6513/00 2201283 119,99

Farbe

blau

Beruhigendes Sonic-Massagesystem mit Aloe Vera zur Entspannung der Haut, Ice-Cooler mit beweglichem Kopf für optimale 
Kühlung und extra sanftes Epilieren, 2 Epiliergeschwindigkeiten, Keramik-Epilier-System mit 24 Pinzetten, Hypoallergen, 
antibakterielle Oberfläche, Sonic-Massagesystem, abwaschbar unter Wasser, ergonomisches Design, Betrieb: Netz, Sensitive-
Zone-Aufsatz für Achselhöhle und Bikinizone, Peeling-Handschuh - beugt einwachsenden Härchen vor, Reinigungsbürste, 
Beauty Etui

Philips Epilierer Satinelle Ice HP 6483/03 2201275 84,99

Farbe

flieder

Keramik-Epilier-System mit 2 Epiliergeschwindigkeiten, Hypoallergen, aktives Massagesystem, abwaschbar unter Wasser, 
ergonomisches Design, besonders klein - geeignet für die Handtasche, Betrieb: Netz, Ladyshave-Aufsatz, Sensitive-Zone-
Aufsatz für Achselhöhle und Bikinizone, beruhigender Soft-Touch-Gel-Handschuh für sanfte Epilation, Peeling-Schwamm -  
beugt einwachsenden Härchen vor, Reinigungsbürste, Beauty Etui

Philips Epilierer Satinelle Soft Total Body HP 6509/01 2305437 64,99

Farbe

weiß/holunder

2 Epiliergeschwindigkeiten, Pinzetten-Epiliersystem, Opti-Start Aufsatz mit Massagerollen, abnehmbarer Scherkopf für leich-
te Reinigung, Netzbetrieb, Ladyshave-Aufsatz, hygienischer Trimmaufsatz, Epilieraufsatz, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Philips Epilierer Satinelle Soft Opti-Start HP 6507/01 2305429 54,99

Farbe

weiß/flieder

2 Epiliergeschwindigkeiten, Pinzetten-Epiliersystem, Opti-Start Aufsatz mit Massagerollen, abnehmbarer Scherkopf für leich-
te Reinigung, Netzbetrieb, Epilieraufsatz, Reinigungsbürste

Philips Epilierer Satinelle Plus HP 6402/00 2305410 44,99

Farbe

schwarz

2 Epiliergeschwindigkeiten, Pinzetten-Epiliersystem, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Netzbetrieb, Effizienz-
Aufsatz

Braun Epilierer Silk-épil Xpressive Body & Face 7781 Wet&Dry 2290944 149,99

Farbe

silber/weiß/blau

Gerät ist wasserdicht zur sanften Epilation in warmen Wasser, Präzisionsaufsatz zur Epilation sensibler Körperzonen wie z.B. 
im Gesicht, Unterarmaufsatz zur Epilation der Achselzone, Silk&Soft Rasieraufsatz mit speziell für weibliche Anforderungen 
entworfener Scherfolie und OptiTrim Aufsatz zum Kürzen der Haare vor der Epilation und Rasur, Smartlight das selbst die 
feinsten Härchen aufdeckt, 16 Epilationsvorbereitungstücher zur Abkühlung der Haut vor der Epilation, Effizienzaufsatz für 
eine optimale Anwendungsposition, Schwingkopf passt sich den Körperkonturen an, kurze Härchen werden besser erfasst, 
Standardaufsatz mit patentiertem Wet&Dry Hair-Lift-System (40 Pinzetten, Soft-Lift-System, aktive Massagerollen) für sanftes 
Aufrichten, Lockern und Entfernen des Haares an der Wurzel, Reinigungsbürste und Aufbewahrungsetui, Akku für 40 Minu-
ten kabellose Epilation (1 Stunde Ladedauer)
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Braun Epilierer Silk-épil Xpressive Body System 7281 Wet&Dry 2290936 139,99

Farbe

silber/weiß/türkis

Gerät ist wasserdicht zur sanften Epilation in warmen Wasser, Silk&Soft Rasieraufsatz mit speziell für weibliche Anforde-
rungen entworfener Scherfolie und OptiTrim Aufsatz zum Kürzen der Haare vor der Epilation und Rasur, Smartlight das selbst 
die feinsten Härchen aufdeckt, 16 Epilationsvorbereitungstücher zur Abkühlung der Haut vor der Epilation, Effizienzaufsatz 
für eine optimale Anwendungsposition, Schwingkopf passt sich den Körperkonturen an, kurze Härchen werden besser 
erfasst, Standardaufsatz mit patentiertem Wet&Dry Hair-Lift-System (40 Pinzetten, Soft-Lift-System, aktive Massagerollen) für 
sanftes Aufrichten, Lockern und Entfernen des Haares an der Wurzel, Reinigungsbürste und Aufbewahrungsetui

Braun Epilierer Silk-épil® Xpressive Easy Start Body & Face 7681 2179024 139,99

Farbe

silber/weiß

Patentiertes HairLift™ System, hocheffizientes 40 Pinzettensystem, beweglicher Epilierkopf, Smartlight, abwaschbar, aktives 
Massagesystem, Effizienzaufsatz, Easy Start Set für Einsteiger, Silk & Soft Rasiersystem mit OptiTrim Aufsatz, Präzisionsaufsatz 
für Gesicht und Bikinizone, schmaler Epilieraufsatz für Achseln und Bikinizone, Akkugerät, Reinigungsbürste, Aufbewah-
rungsetui/Kosmetikbeutel

Braun Epilierer Silk-épil® Xpressive Easy Start Body System 7280 2179067 119,99

Farbe

pink/weiß

Patentiertes HairLift™ System, hocheffizientes 40 Pinzettensystem, beweglicher Epilierkopf, Smartlight, abwaschbar, aktives 
Massagesystem, Effizienzaufsatz, Easy Start Set für Einsteiger, Silk & Soft Rasiersystem mit OptiTrim Aufsatz, Reinigungsbürs-
te, Aufbewahrungsetui/Kosmetikbeutel

Braun Epilierer Silk-épil® Xpressive Easy Start Solo 7180 2179059 109,99

Farbe

grün/weiß

Patentiertes HairLift™ System, hocheffizientes 40 Pinzettensystem, beweglicher Epilierkopf, Smartlight, abwaschbar, aktives 
Massagesystem, Effizienzaufsatz, Easy Start Set für Einsteiger, Netzgerät, Reinigungsbürste, Aufbewahrungsetui/Kosmetik-
beutel

Braun Epilierer Silk-épil® Xelle Body & Face 5570 2179008 99,99

Farbe

blau

Hocheffizientes 40 Pinzettensystem, Smartlight, SoftLift™ System, aktive Massagerollen, Effizienzaufsatz, Präzisionsaufsatz für 
Gesicht- und Bikinizone, schmaler Epilieraufsatz für Achseln und Bikinizone, Reinigungsbürste, Aufbewahrungsetui/Kosme-
tikbeutel

Braun Epilierer Silk-épil® Xelle Body System 5270 2179032 89,99

Farbe

pink

Hocheffizientes 40 Pinzettensystem, Smartlight, SoftLift™ System, aktive Massagerollen, Effizienzaufsatz, Rasieraufsatz & 
Trimmer, Reinigungsbürste, Aufbewahrungsetui/Kosmetikbeutel
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Braun Epilierer Silk-épil® Xelle Solo 5170 2178990 79,99

Farbe

grün

Hocheffizientes 40 Pinzettensystem, Smartlight, SoftLift™ System, aktive Massagerollen, Effizienzaufsatz, Reinigungsbürste, 
Aufbewahrungsetui/Kosmetikbeutel

Braun Epilierer Silk-épil® Soft Perfection Easy Start Body System 3280 2178982 64,99

Farbe

pink

20 Pinzettensystem, SoftLift™ System, Massagerollen, Rasieraufsatz & Trimmer, Kühlhandschuh, Reinigungsbürste

Remington Epilierer BodyCurve EP 5000 2218798 59,99

Farbe

pink/weiß

Limited Edition im auffälligen Contemporary Design, BodyCurve Epiliersystem: schlanker abgerundeter Epilierkopf, ge-
schwungener Epilierkopf passt sich optimal der Körperform an, Pinzettensystem entfernt die Haare an der Wurzel - für eine 
langanhaltende seidenglatte Haut - bis zu 4 Wochen, Haareinfädelungsrillen für eine präzise Anwendung, doppeltes Massa-
gesystem für ein reduziertes Schmerzempfinden, Rasierkopf mit Einzelscherfolie und Langhaarschneider, abwaschbar -  
einfach und hygienisch zu reinigen, 2 Geschwindigkeitsstufen, Ein/Aus Schalterverriegelung, Netz-/Akkubetrieb, bis zu  
60 Minuten bei Akkubetrieb, Zubehör: Massagehandschuh, Aufbewahrungstasche

Remington Epilierer BodyCurve EP 3000 1900595 39,99

Farbe

rosa

BodyCurve System: Geschwungener Epilierkopf mit Pinzettensystem zur optimalen Anpassung an die Körperform, Pinzet-
tensystem entfernt die Haare bei der Wurzel - bis zu 4 Wochen seidenglatte Haut, Epilierkopf mit Haareinfädelungsrillen, 2 
Massagekämme für reduziertes Schmerzempfinden, 2 Geschwindigkeitsstufen, Ein/Aus Schalterverriegelung, Netzbetrieb, 
elegante Reise- und Aufbewahrungstasche

Philips Ladyshaver Double Contour HP 6345/00 2201232 64,99

Farbe

gold/weiß

Goldbeschichtete Scherfolie für schnelles und gründliches Rasieren, Aloe Vera für eine sanftere und glattere Rasur, beweg-
liche Scherfolie- passt sich den Körperkonturen an, ultrafeine Kombischerfolie, doppelte Scherfolie für ein glattes Ergebnis, 
hypoallergene Scherfolie, Nass und Trocken, integrierter Langhaarschneider ausklappbar zur Entfernung längerer Haare, 
wasserfest - zur Anwendung unter Dusche geeignet, Aufladezeit 16 Std., schnurloses Rasieren bis zu 20 min, Softgriff für 
einfach Handhabung, Betrieb: Akku, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Trimmeraufsatz für Bikinizone, Starter-
Aufsatz, Ladestation, Aufbewahrung: Beutel, Reinigungsbürste

Philips Ladyshaver Double Contour HP 6335/00 2075326 54,99

Farbe

weiß/flieder

Bewegliche Scherfolie- passt sich den Körperkonturen an, ultrafeine Kombischerfolie, doppelte Scherfolie für ein glattes 
Ergebnis, hypoallergene Scherfolie, Nass und Trocken, integrierter Langhaarschneider ausklappbar zur Entfernung längerer 
Haare, wasserfest - zur Anwendung unter Dusche geeignet, Aufladezeit 16 Std., schnurloses Rasieren bis zu 20 min, Softgriff 
für einfach Handhabung, Betrieb: Akku, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Trimmeraufsatz für Bikinizone, La-
destation, Reinigungsbürste
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Philips Ladyshaver Wet & Dry HP 6317/01 1891987 34,99

Farbe

erdbeer

Bewegliche Scherfolie- passt sich den Körperkonturen an, ultrafeine Kombischerfolie, hypoallergene Scherfolie, Nass und 
Trocken, integrierter Langhaarschneider ausklappbar zur Entfernung längerer Haare, wasserfest - zur Anwendung unter 
Dusche geeignet, Betrieb: Batterie, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Trimmeraufsatz für Bikinizone, Aufhänge-
schlaufe, Reinigungsbürste

Philips Ladyshaver HP 6306/00 2075318 24,99

Farbe

weiß/rosa

Bewegliche Scherfolie- passt sich den Körperkonturen an, hypoallergene Scherfolie, Nass und Trocken, wasserfest - zur 
Anwendung unter Dusche geeignet, Betrieb: Batterie, Aufbewahrungstasche, Schutzkappe, Reinigungsbürste

Braun Ladyshaver Silk & Soft® LS 5560 2051206 64,99

Farbe

lila

Rasieraufsatz, glättender Aufsatz zur Entfernung trockener Hautzellen, OptiTrim-Aufsatz für Bikinizone: 4 mm, 8 mm, Opti-
Shave-Aufsatz, Ladehalterung, Akku- und Netzgerät mit Ladeteil

Braun Ladyshaver Silk & Soft® LS 5360 2051192 52,99

Farbe

pink

Rasieraufsatz, glättender Aufsatz zur Entfernung trockener Hautzellen, OptiTrim-Aufsatz für Bikinizone: 4 mm, 8 mm, Opti-
Shave-Aufsatz, Netzgerät

Braun Ladyshaver Silk & Soft® LS 5160 2051184 42,99

Farbe

blau

Rasieraufsatz, glättender Aufsatz zur Entfernung trockener Hautzellen, OptiTrim-Aufsatz für Bikinizone: 4 mm, 8 mm, Opti-
Shave-Aufsatz, Batteriebetrieb (inkl. Duracell-Batterien): 2 AA Mignonbatterien à 1,5 Volt

Remington Ladyshaver WSF 3000 1900560 39,99

Farbe

rosa

Super-flexible Einzelscherfolie passt sich optimal der Körperform an, Langhaarschneider zum Kürzen längerer Haare mit 
fester und variabler Einstellung, Skin Stretcher - richtet die Haare vor der Rasur auf, ergonomisches Design, abwaschbar - für 
Nass- & Trockenanwendung, Akkubetrieb mit Design-Ladestation, bis zu 45 Minuten kabellos rasieren, elegante Reise- und 
Aufbewahrungstasche
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Philips Bikinitrimmer Body Perfect HP 6379/00 2201259 69,99

Farbe

flieder/weiß

Extra schmaler Rasieraufsatz für die Bikinizone, 60 Schneideminuten, trimmen, kürzen, formen von Haaren im Bikinibereich, 
nass oder trocken verwendbar, auch unter der Dusche verwendbar, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Akkube-
trieb, präziser und sanfter Trimmer, hygienischer Trimmaufsatz, Epilieraufsatz, Detailtrimmer für Augenbrauen und Oberlip-
pe, Reinigungsbürste

Philips Bikinitrimmer Bikini Perfect HP 6373/00 2305402 54,99

Farbe

pastellgrün/weiß

Extra schmaler Rasieraufsatz für die Bikinizone, 60 Schneideminuten, trimmen, kürzen, formen von Haaren im Bikinibereich, 
nass oder trocken verwendbar, auch unter der Dusche verwendbar, abnehmbarer Scherkopf für leichte Reinigung, Akkube-
trieb, präziser und sanfter Trimmer, hygienischer Trimmaufsatz, Reinigungsbürste

Remington Bikinitrimmer BKT 3000 1900536 29,99

Farbe

rosa

MiniScreen Rasieraufsatz für gründliches Rasieren von Achseln & Beinen, 5-stufig verstellbarer, abnehmbarer Kammaufsatz 
für individuelles Trimmen, Einstellrad für unterschiedliche Haarlängen, Detailtrimmer für präzises Trimmen, abnehmbarer 
Kammaufsatz, ergonomisches Design, Akkubetrieb, bis zu 45 Minuten kabellos trimmen & rasieren, LED-Ladekontrollanzei-
ge, abwaschbar - für Nass- & Trockenanwendung, elegante Reise- und Aufbewahrungstasche

Braun Präzisionshaarentferner SilkFinish® FG 1100 2113708 19,99

Farbe

blau

Bikinizonen- und Präzisionsscherkopf, OptiTrim-Aufsatz für Bikinizone: 5 mm, 8 mm, Batteriebetrieb (inkl. Duracell-Batterien): 
1 AAA Microbatterien à 1,5 Volt

Remington Hygiene-Clipper NEDH 2600 1739794 19,99

Farbe

silber

Präzisionsgeschliffene und titanbeschichtete Klinge, abwaschbar, Konturtrimmer – perfekt für stark konturiertes, detail-
genaues Trimmen von Bart, Schnurrbart und Koteletten sowie Linien und Mustern im Haar, Lineartrimmer – perfekt für 
Augenbrauen, Nasen- und Ohrenhärchen, Batteriebetrieb (1x AA VARTA Alkaline Batterie enthalten), stylisches Chromgehäu-
se mit gummiertem Schalter

Remington Hygiene-Clipper NE 320C 2079291 14,99

Farbe

grau

Klinge mit diamantartiger Kohlenstoffbeschichtung - 400 % härter, extrem lange Lebensdauer und exzellente Schneidlei-
stung, Trimmaufsatz mit Rotationsschneider für Nasen- und Ohrhärchen, abwaschbar - einfach zu reinigen, Batteriebetrieb 
- inkl. VARTA® Batterien (1x AA)
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Remington Hygiene-Clipper Duo NEDH 2710C 2125676 14,99

Farbe

silber

Scherkopf mit Licht zum präzisen Schneiden, 2 austauschbare Trimmaufsätze für Augenbrauen, Nasen- und Ohrenhärchen, 
Trimmaufsatz mit Vertikalschneider, Trimmaufsatz mit Rotationsschneider, abwaschbar - einfach zu reinigen, Batteriebetrieb: 
inkl. VARTA® Batterien (1 x AA)

Remington Hygiene-Clipper Smart NE 100C 2247860 7,99

Farbe

silber

Praktischer Hygiene Clipper für Jedermann, Trimmaufsatz mit Linear-Schneidsystem, abwaschbar - einfach zu reinigen, hoch-
wertige Stahlklinge, ideal für Nasen-, Ohrhärchen und Augenbrauen, Batteriebetrieb (1 x AA)

Remington Hygiene-Clipper Unisex MPT 3000 2320436 12,99

Farbe

silber

Titanbeschichtete Klinge - 300 % härter, sehr lange Lebensdauer und exzellente Schneidleistung, Detailtrimmer für präzises 
Trimmen feiner Härchen, Augenbrauen-Aufsatz für 2 verschiedene Haarlängen, Batteriebetrieb - inklusive VARTA® Batterien 
(1 x AAA)

Remington Personal Groomer Stubble-Kit PG 410 2125668 59,99

Farbe

silber

Style den 3-Tage-Bart-Look, hochentwickelte Titanklingen härter und schärfer, Aufsatz für den individuellen „Stoppel-Look“ 
(1-5 mm), 2 abnehmbare Scherköpfe: Dreitagebart-Trimmaufsatz, Rasierkopf für die gründliche Rasur, abwaschbarer Dreita-
gebart-Trimmaufsatz und Rasierkopf, Netz-/Akkubetrieb, bis zu 40 Minuten Betriebszeit bei Akkubetrieb, Ladekontrollanzei-
ge, inkl. Aufbewahrungstasche, Reinigungsbürste, Klingenöl

Remington Personal Groomer PG 520 2320479 59,99

Farbe

chrom/schwarz

10-in-1 - der Alleskönner, hochentwickelte Titanklingen härter und schärfer, 5 Aufsteckköpfe: vertikaler Body Hair Trimmer 
mit bidirektionalem Schneidsystem, breiter Trimmer für scharfe Linien, schmaler Trimmer für detailliertes Styling, Mini-
Folienrasierer, Hygiene Trimmer, 3 Aufsteckkämme für unterschiedliche Haarschneidlängen (1-20 mm), bis zu 60 Minuten 
Akkubetrieb, gummierte Bedienelemente für mehr Kontrolle, Ladekontrollanzeige, Netz-/Akkubetrieb, abwaschbare Auf-
steckköpfe, Aufladestation, Reinigungsbürste, Öl-Flasche

Remington Personal Groomer Creative PG 350 2320444 34,99

Farbe

schwarz/silber

Trimmen, Rasieren, Schneiden, Stylen und ... Titanbeschichtete Klinge - 300% härter*, sehr lange Lebensdauer und exzellente 
Schneidleistung, 4 Aufsteckköpfe: breiter Trimmer für scharfe Linien, schmaler Trimmer für detailliertes Styling, Mini-Folien-
rasierer, Hygiene Trimmer, 2 große Aufsteckkämme zum Haare und Bart schneiden - 16 Haarschneidlängen (1-20 mm) für 
größere Flexibilität, gummierter Griff, 30 Minuten Akkubetrieb, abwaschbare Aufsteckköpfe, Ladekontrollanzeige, Aufla-
destation
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Philips UV-Desinfektionsgerät HX 7990/02 2305364 49,99

Farbe

weiß/metallic

Nachhaltige Keimreduktion auf dem Bürstenkopf, 10-minütiger Reinigungszyklus, automatische Abschaltung, Halterung für 
alle Sonicare und runde Oral-B Bürsten

Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare For Kids HX 6311/02 2377314 69,99

Farbe

rot

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, 2 kinderfreundliche Putzeinstellungen, altergerechte 
Bürstenköpfe, Kids Timer, Kids Pacer, stabile Ladestation, ergonomisches Handstück, Ladekontrollanzeige, Betriebsminuten: 
bis zu 56 Min., Lithium-Ionen Akku, Sonicare For Kids Aufsteckbürste, Multi-Spannungs-Reiseladegerät, Ladestation mit 
Bürstenkopf Halterung, auswechselbare Blenden

Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare FlexCare HX 6932/10 2126842 169,99

Farbe

weiß/blau

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, 3 individuelle Putzeinstellungen, 2 flexible Reinigungspro-
gramme, UV-Desinfektionsgerät, 2-Minuten-Timer, Easy Start, 31.000 Bürstenbewegungen/Min., Quadpacer, Soft-Touch-Griff, 
extra schmaler, abgewinkelter Bürstenkopf, Deluxe LED Ladestandsanzeige, bis zu 56 min Betriebsminuten, Lithium-Ionen 
Akku, ProResults Aufsteck-Bürstenaufsatz: 2 (1 Standard/1 Mini), Reisebox Deluxe Soft, Multi-Spannungs-Reiseladegerät

Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare FlexCare HX 6902/02 2127512 149,99

Farbe

weiß/mint

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, 3 individuelle Putzeinstellungen, 2 flexible Reinigungs-
programme, 2-Minuten-Timer, Easy Start, 31.000 Bürstenbewegungen/Min., Quadpacer, Soft-Touch-Griff, extra schmaler, 
abgewinkelter Bürstenkopf, Deluxe LED Ladestandsanzeige, bis zu 56 min Betriebsminuten, Lithium-Ionen Akku, ProResults 
Aufsteck-Bürstenaufsatz: 2 (1 Standard/1 Mini), Reisebox Deluxe Soft, Multi-Spannungs-Reiseladegerät

Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare HealthyWhite HX 6732/02 2201178 129,99

Farbe

winterweiß

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, Clean&White Einstellung, 2-Minuten-Timer, Easy Start, 
31.000 Bürstenbewegungen/Min., Quadpacer, Soft-Touch-Griff, extra schmaler, abgewinkelter Bürstenkopf, Ladekontroll-
leuchte, bis zu 56 min Betriebsminuten, Lithium-Ionen Akku, ProResults Aufsteck-Bürstenaufsatz: 2 (1 Standard/1 Mini), 
Hartschalenbox, Multi-Spannungs-Reiseladegerät
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Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare HealthyWhite HX 6730/02 2201151 99,99

Farbe

winterweiß

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, Clean&White Einstellung, 2-Minuten-Timer, Easy Start, 
31.000 Bürstenbewegungen/Min., Quadpacer, Soft-Touch-Griff, extra schmaler, abgewinkelter Bürstenkopf, Ladekontroll-
leuchte, bis zu 56 min Betriebsminuten, Lithium-Ionen Akku, ProResults Aufsteck-Bürstenaufsatz: 1 Standard, Multi-Span-
nungs-Reiseladegerät

Philips Elektrische Zahnbürste Sonicare HealthyWhite HX 6711/02 2201143 79,99

Farbe

mintgrün/weiß

Patentierte Schalltechnologie, hervorragende Plaqueentfernung, Clean&White Einstellung, 2-Minuten-Timer, Easy Start, 
31.000 Bürstenbewegungen/Min., Quadpacer, Soft-Touch-Griff, extra schmaler, abgewinkelter Bürstenkopf, Ladekontroll-
leuchte, bis zu 56 min Betriebsminuten, Lithium-Ionen Akku, ProResults Aufsteck-Bürstenaufsatz: 1 Standard, Multi-Span-
nungs-Reiseladegerät

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Triumph 5000 mit SmartGuide 2356279 178,99

Farbe

silber/weiß/blau

Bestes Oral-B Putzsystem mit externem Display für verbesserte Putzgewohnheiten, 3D Reinigungs-Technologie: 8.800 Rota-
tionen; 40.000 Pulsationen pro Min., 5 Reinigungs-Modi, visuelle Andruckkontrolle im externen Display, Professional Timer 
(4x30 Sek. oder 2 Min.), 4 Aufsteckbürsten, Aufbewahrung für Aufsteckbürsten, Reiseetui

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Triumph 4000 2356260 159,99

Farbe

silber/weiß/blau

Bestes Oral-B Putzsystem mit Display im Handstück, 3D Reinigungs-Technologie: 8.800 Rotationen; 40.000 Pulsationen pro 
Min., 4 Reinigungs-Modi, visuelle Andruckkontrolle im Handstück, Professional Timer (4x30 Sek. oder 2 Min.), 4 Aufsteckbürs-
ten, Aufbewahrung für Aufsteckbürsten, Reiseetui

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Professional Care 3000 2356252 134,99

Farbe

weiß/dunkelblau

Für sauberere Zähne und gesünderes Zahnfleisch in 30 Tagen, 3D Reinigungs-Technologie, 8.800 Rotationen; 40.000 Pul-
sationen pro Min., 3 Reinigungs-Modi, visuelle Andruckkontrolle, Professional Timer, 4 Aufsteckbürsten, Aufbewahrung für 
Aufsteckbürsten

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Professional Care 2000 2356244 119,99

Farbe

weiß/mittelblau

Für sauberere Zähne und gesünderes Zahnfleisch in 30 Tagen, 3D Reinigungs-Technologie: 8.800 Rotationen; 40.000 Pul-
sationen pro Min., 2 Reinigungs-Modi, visuelle Andruckkontrolle, Professional Timer, 3 Aufsteckbürsten, Aufbewahrung für 
Aufsteckbürsten
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Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Professional Care 1000 2356236 89,99

Farbe

hellblau/weiß

Für sauberere Zähne und gesünderes Zahnfleisch in 30 Tagen, 3D Reinigungs-Technologie: 8.800 Rotationen; 40.000 Pulsati-
onen pro Min., 1 Reinigungs-Modus, visuelle Andruckkontrolle, Professional Timer, 2 Aufsteckbürsten

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Professional Care 550 2356228 64,99

Farbe

weiß/mittelblau

Entfernt bis zu 2x mehr Plaque als eine herkömmliche Handzahnbürste, 3D Reinigungs-Technologie: 7.600 Rotationen; 
20.000 Pulsationen pro Min., 1 Reinigungs-Modus, Sensitive Andruckkontrolle, Professional Timer (4 x 30 Sek.), 2 Aufsteck-
bürsten, Aufbewahrung für Aufsteckbürsten

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Professional Care 500 2356201 44,99

Farbe

weiß/mittelblau

Entfernt bis zu 2x mehr Plaque als eine herkömmliche Handzahnbürste, 3D Reinigungs-Technologie: 7.600 Rotationen; 
20.000 Pulsationen pro Min., 1 Reinigungs-Modus, Sensitive Andruckkontrolle, Professional Timer (4 x 30 Sek), 1 Aufsteck-
bürste

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Vitality Precision Clean 1803514 24,99

Farbe

blau

Für eine tiefe, gründliche Reinigung der Zähne, 1 Reinigungsstufe (Clean), enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Precision Clean, 
Ladeteil: Mini, Putzsystem: rotierend

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Vitality Sensitive Clean 2082349 24,99

Farbe

hellgrau/grau

Für eine sanfte Reinigung bei empfindlichen Zähnen, 1 Reinigungsstufe (Clean), enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Sensitiv, 
Ladeteil: Mini, Putzsystem: rotierend

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Vitality White + Clean 1803492 24,99

Farbe

weiß/hellblau

Für natürlich weißere Zähne in 21 Tagen, 1 Reinigungsstufe (Clean), enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Pro Bright, Ladeteil: Mini, 
Putzsystem: rotierend 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mundhygiene

22



Mundhygiene

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Sonic Complete DLX 1605380 124,99

Farbe

blau/türkis/silber

Für ein erfrischendes Gefühl beim Zähneputzen, 3 Reinigungsstufen: Clean, Soft, Massage, Professional Timer, enthaltene 
Aufsteckbürsten: 3x Sonic, Ladeteil: Komfort, Putzsystem: Schall, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (3 Auf-
steckbürsten), Ladekontrollanzeige, Wandmontage, Reise-Etui, Reiseschutzkappe für Aufsteckbürste

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Sonic Complete 1605372 89,99

Farbe

blau/türkis

Für ein erfrischendes Gefühl beim Zähneputzen, 2 Reinigungsstufen: Clean, Soft, Professional Timer, enthaltene Aufsteck-
bürsten: 2x Sonic, Ladeteil: Komfort, Putzsystem: Schall, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (2 Aufsteckbürs-
ten), Ladekontrollanzeige, Wandmontage

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Vitality Sonic 1970682 24,99

Farbe

dunkelblau

Für eine gründliche Reinigung der Zähne, 1 Reinigungsstufe: Clean, enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Sonic, Ladeteil: Mini, 
Putzsystem: Schall

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Advance Power Kids 950 TX 0881503 42,99

Farbe

blau/gelb

Motiviert Kinder zum besseren Zähneputzen, 1 Reinigungsstufe: Clean, Musik-Timer, enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Stages 
Power, Ladeteil: Kompakt, Putzsystem: rotierend, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: Mickey Maus Aufsteck-
bürstenhalter, Ladekontrollanzeige, Wandmontage

Braun Elektrische Zahnbürste Oral-B Stages Power 1605283 24,99

Farbe

bunt

Motiviert Kinder zum besseren Zähneputzen, 1 Reinigungsstufe: Clean, Minuten-Timer, enthaltene Aufsteckbürsten: 1x 
Stages Power, Ladeteil: Mini, Putzsystem: rotierend

Braun Batteriezahnbürste Oral-B Stages Power CLS 1216279 9,99

Farbe

türkis/pink, blau/rot

Für eine gründliche Reinigung der Zähne, 1 Reinigungsstufe: Clean, enthaltene Aufsteckbürsten: 1x Precision Clean, Putzsys-
tem: rotierend, Reise-Etui
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Braun Batteriezahnbürste Oral-B Advance Power 400 CLS 0092401 9,99

Farbe

weiß/blau, weiß/grün

Putzsystem mit 9.600 Seitwärtsbewegungen pro Minute, ergonomischer Handgriff in Hart-/ Weich-Technik, 1 FlexiSoft® 
Aufsteckbürste, handliches Batteriefach mit 1 Duracell Batterie, inklusive 2 Duracell AA Batterien, Reiseschutzkappe für die 
Aufsteckbürste

Braun Mundpflege-Center Oral-B Professional Care 8500 OxyJet® 2198134 189,99

Farbe

weiß/silber/blau

Premium Mundpflege-Center für die individuelle Mundpflege, sensitive Andruckkontrolle, Reinigungsstufen: stufenlos, 
Professional-Timer, enthaltene Aufsteckbürsten: 2x PrecisionClean, 1x ProBright, 1x Sensitive, 2x Zungenreiniger, 1x Interden-
tal-Reiniger, Putzsystem: rotierend-pulsierend, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (4), Ladekontrollanzeige, 
Reise-Etui, Technologie: OxyJet: Reinigung, Massage und Bekämpfung von Bakterien, Wasserdruck-Regler: stufenlos, Wasser-
strahl: Monostrahl, Rotationsstrahl, Luftfilter, Wasserbehälter: 600 ml, mundwasser- und spülmaschinengeeignet, enthaltene 
Ersatzdüsen: 4 x OxyJet, Aufbewahrungsmöglichkeit für Ersatzdüsen: ja (4), Wandmontage

Braun Mundpflege-Center Oral-B Professional Care 8000 OxyJet® 2198126 159,99

Farbe

weiß/blau

Bestes Oral-B Putzsystem und sanfte Zahnfleischmassage, Putzsystem: rotierend-pulsierend, Sensitive Andruckkontrolle, 
Reinigungsstufen: 1 (Clean), Professional-Timer, enthaltene Aufsteckbürsten: 2x PrecisionClean, 2x Zungenreiniger, 1x 
Interspace, Ladeteil: Mundpflege-Center, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (4), Ladekontrollanzeige, nied-
rig/voll geladen, Technologie: OxyJet: Reinigung, Massage und Bekämpfung von Bakterien, Wasserdruck-Regler: stufenlos, 
Wasserstrahl: Monostrahl, Rotationsstrahl, Luftfilter, Wasserbehälter: 600 ml, mundwasser- und spülmaschinengeeignet, 
enthaltene Ersatzdüsen: 4 x OxyJet, Aufbewahrungsmöglichkeit für Ersatzdüsen: ja (4), Wandmontage

Braun Mundpflege-Center Oral-B ProfessionalCare 6500 Water Jet 2198118 119,99

Farbe

weiß/dunkelblau

Gründliche Reinigung und sanfte Zahnfleischmassage, Putzsystem: rotierend-pulsierend, Sensitive Andruckkontrolle, 
Reinigungsstufen: 1 (Clean), 2 Minuten Timer, enthaltene Aufsteckbürsten: 2x PrecisionClean, Ladeteil: Mundpflege-Center, 
Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (4), Ladekontrollanzeige: niedrig/laden/voll geladen, Technologie: Wa-
terJet: Reinigung und Massage, Wasserdruck-Regler: stufenlos, Wasserstrahl: pulsierend, Wasserbehälter: 600 ml, mundwas-
ser- und spülmaschinengeeignet, enthaltene Ersatzdüsen: 4 x WaterJet, Aufbewahrungsmöglichkeit für Ersatzdüsen: ja (4), 
Wandmontage

Braun Mundpflege-Center Oral-B Sonic Complete OxyJet® Center 1803573 189,99

Farbe

türkis/weiß

Premium Mundpflege-Center mit Schallzahnbürste, 3 Reinigungsstufen: Clean, Soft, Massage, Professional Timer, enthaltene 
Aufsteckbürsten: 4x Sonic, Putzsystem: Schall, Aufbewahrungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten: ja (4), Ladekontrollanzei-
ge, Reise-Etui, Technologie: OxyJet: Reinigung, Massage und Bekämpfung von Bakterien, stufenloser Wasserdruck-Regler, 
Wasserstrahl: Monostrahl, Rotationsstrahl, Luftfilter, Wasserbehälter: 600 ml, mundwasser-und spülmaschinengeeignet, 
enthaltende Ersatzdüsen: 4x OxyJet, Aufbewahrungsmöglichkeit für Ersatzdüse: ja (4), Wandmontage

Braun Munddusche Oral-B Professional Care 8000 OxyJet® 2198096 99,99

Farbe

dunkelblau/weiß

Munddusche zur sanften Zahnfleisch-Massage und zur Bekämpfung von Plaque-Bakterien, Technologie OxyJet: Reinigung, 
Massage und Bekämpfung von Bakterien, stufenloser Wasserdruck-Regler, Wasserstrahl: Monostrahl, Rotationsstrahl, Luft-
filter, Wasserbehälter: 600 ml, mundwasser- und spülmaschinengeeignet, enthaltende Ersatzdüsen: 4x OxyJet, Aufbewah-
rungsmöglichkeit für Ersatzdüsen: ja (4), Wandmontage
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Braun Munddusche Oral-B ProfessionalCare 6500 Water Jet 2198088 69,99

Farbe

weiß/blau

Munddusche zur sanften Zahnfleischmassage, Technologie: WaterJet: Reinigung und Massage, Wasserdruck-Regler: stufen-
los, Wasserstrahl: pulsierend, Wasserbehälter: 600 ml, mundwasser- und spülmaschinengeeignet, enthaltene Ersatzdüsen: 4 x 
WaterJet, Aufbewahrungsmöglichkeit für Ersatzdüsen: ja (4), Wandmontage

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Haartrockner SalonDry PowerProtect 2500 HP 4996/00 2305380 64,99

Farbe

blau/chrom

Ionisierungsfunktion, Coolshot, 3 Heiz- und Gebläsestufen, besonders hohe Luftzirkulation für schnelles Trocknen, 2500 Watt, 
Stylingdüse, abnehmbares Lufteinlassgitter für einfache Reinigung, Aufhängeöse, Kabellänge 2 m

Philips Haartrockner SalonDry AC Lite HP 4997/00 2305399 54,99

Farbe

graphit

Keramik-Element mit Infrarotwärme - schützt das Haar vorm Austrocknen, Ionisierungsfunktion, Coolshot - extra kalt, 3 Heiz- 
und Gebläsestufen, 2000 Watt, professioneller AC-Motor, extra schmale Profi-Stylingdüse, abnehmbares Lufteinlassgitter für 
einfache Reinigung, Aufhängeöse, Kabellänge 3 m

Philips Haartrockner SalonPro HP 4990/00 2201216 44,99

Farbe

pearl luxury

Keramik-Element mit Infrarotwärme - schützt das Haar vorm Austrocknen, Ionisierer mit separatem Einschaltknopf und 
Indikatorlicht, Coolshot, Heiz-/Gebläsestufen: 3/3, 2100 Watt, Profi-Sylingdüse, Diffusor, Keramik-Rundbürste, abnehmbares 
Lufteinlassgitter für einfache Reinigung, Aufhängeöse, Kabellänge 3 m

Philips Haartrockner SalonDry Control HP 8182/00 2377373 34,99

Farbe

bronze/schwarz

Ionisierungsfunktion, Coolshot, Turbotaste, Heiz-/Gebläsestufen: 3/3, 2200 Watt, Profi-Stylingdüse, Diffusor, abnehmbares 
Lufteinlassgitter für einfache Reinigung, Aufhängeöse, 1,8 m Kabellänge

Philips Haartrockner SalonDry Control HP 8180/00 2377365 19,99

Farbe

schwarz

Coolshot, Turbotaste, Heiz-/Gebläsestufen: 3/3, 2100 Watt, Profi-Stylingdüse, abnehmbares Lufteinlassgitter für einfache 
Reinigung, Aufhängeöse, 1,8 m Kabellänge
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Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Haartrockner SalonDry Travel HP 4940/00 2201208 19,99

Farbe

weiß/metallic

Coolshot, Heiz-/Gebläsestufen: 3/3, 1600 Watt, umschaltbar 110-120 / 230-240 V, Stylingdüse, einklappbarer Handgriff, 
Kabellänge 1,8 m, Reisetasche

Philips Haartrockner SalonDry Compact HP 4960/00 2127865 14,99

Farbe

weiß/schwarz

Heiz-/Gebläsestufen: 2/2, 1400 Watt, Stylingdüse, Kabellänge 1,8 m

Braun Haartrockner Satin Hair SPI 2200 solo 2114100 59,99

Farbe

schwarz/silber

IONTEC, 3 Heiz-/2 Gebläsestufen, 2200 Watt, 230 Volt, Kaltstufe, Aufhängeöse, leicht zu reinigender Filter, Styling-Aufsatz: 
extra schmale Profidüse

Braun Haartrockner Satin Hair SPI 2200 DF 2114062 64,99

Farbe

schwarz/silber

IONTEC, 3 Heiz-/2 Gebläsestufen, 2200 Watt, 230 Volt, Kaltstufe, Aufhängeöse, leicht zu reinigender Filter, Styling-Aufsatz: 
extra schmale Profidüse, Volumen-Diffusor

Braun Haartrockner Satin Hair Colour SPI-C 2000 2245299 64,99

Farbe

schwarz/rot

IONTEC, Colour Saver Technologie™, 3 Heiz-/ 2 Gebläsestufen, 230 Volt, Kaltstufe, Aufhängeöse, leicht zu reinigender Filter, 
extra schmale Profidüse

Braun Haartrockner Creation CI 1900 solo 2114097 44,99

Farbe

türkis/metallic

Satin-Ion Technologie, 1900 Watt, 3 Heiz-/2 Gebläsestufen, Styling-Aufsätze: extra schmale Profidüse, Kaltstufe, leicht zu 
reinigender Filter, Aufhängeöse, 230 Volt
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Braun Haartrockner Creation C 1700 DF 2328305 29,99

Farbe

weiß

1700 Watt, Heiz- und Gebläsestufen: 3 kombinierte Stufen, Styling-Aufsätze: extra schmale Profidüse, Volumen-Diffusor, 
Kaltstufe, leicht zu reinigender Filter, Aufhängeöse, 230 Volt

Braun Haartrockner Swing® BC 1400 2114070 24,99

Farbe

grün/weiß

1400 Watt, 2 kombinierte Stufen, extra schmale Profidüse, Power-Flower Aufsatz, Kaltstufe, leicht zu reinigender Filter, Auf-
hängeöse, 230 Volt

Braun Haartrockner Swing® B 1200 1289128 19,99

Farbe

grün/metallic

1200 Watt, 2 kombinierte Stufen, extra schmale Profidüse, Power-Flower Aufsatz, leicht zu reinigender Filter, Aufhängeöse, 
230 Volt

Braun Haartrockner Cosmo® Travel Platinum ATD 1000 A 1289950 26,99

Farbe

metallic

1000 Watt, 2 kombinierte Stufen, eingebaute Konzentrationsdüse, Reisetasche, Adapter, Klappgriff mit Kabelstauraum, 
umstellbar 240/120 Volt

Rowenta Haartrockner Infini Pro 2000 Sensor Elite CV 8525 2081520 64,99

Farbe

matt schwarz

Professioneller langlebiger AC-Hochleistungsmotor, Profistyling wie beim Friseur, integrierter Sensor: Gerät schaltet au-
tomatisch ab, wenn es aus der Hand gelegt wird und automatisch ein, wenn wieder frisiert wird, Keramikheizelement für 
gleichmäßigere Temperaturverteilung, das Haar trocknet nicht aus, der Glanz wird verstärkt, Antistatik-Funktion: Ionisator 
gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren statisch aufgeladenes Haar, 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen abnehmbares Luft-
einzugsgitter, extraschmale Konzentratordüse + Diffusor, echte Kaltstufe, 2000 Watt

Rowenta Haartrockner Prolight AC Motor CV 8410 2332868 59,99

Farbe

chocolate

25 % leichter und kleiner als herkömmliche AC Geräte bei gleicher Leistung, neue exklusive und patentierte Propellerkon-
struktion gewährleistet den gleichen Luftstrom wie bei bestehenden AC Geräten bei deutlich reduziertem Gewicht und 
Platzbedarf, professioneller langlebiger AC Motor, hält doppelt so lange wie herkömmliche DC Motoren, Keramikheizele-
ment für gleichmäßigere Temperaturverteilung, das Haar trocknet nicht aus, der Glanz wird verstärkt, integrierte Anti-Statik-
Funktion „IONIC“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren die statische Aufladung des Haares, 3 Temperatur-/ 2 
Gebläsestufen, echte Kaltstufe, extra schmale Konzentratordüse, 2000 Watt
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Rowenta Haartrockner Infini Pro Ionic Elite CV 8512 1994050 54,99

Farbe

schwarz

Professioneller AC-Hochleistungsmotor, Profistyling wie beim Friseur, Keramikheizelement für gleichmäßigere Temperatur-
verteilung, das Haar trocknet nicht aus, der Glanz wird verstärkt, Antistatik-Funktion: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese 
neutralisieren statisch aufgeladenes Haar, 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen, echte Kaltstufe, extraschmale Konzentratordüse, 
Diffusor, abnehmbares Lufteinzugsgitter, Öse für Aufhängung, 1800 Watt

Rowenta Haartrockner Pro 2300 Ionic CV 7310 2246392 44,99

Farbe

chocolate

Integrierte Anti-Statik Funktion „IONIC“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren statische Aufladung des Haares, 
3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen + Kaltstufe, Turbo-Taste, Antirutsch-Pad am Handgriff, abnehmbares Lufteinzugsgitter aus 
Metall, schmale Konzentratordüse, Öse für Aufhängung, 2300 Watt

Rowenta Haartrockner Hairstudio Elite CV 4412 2332876 39,99

Farbe

schwarz

2 Gebläse- und Temperaturstufen + Kaltstufe, klappbarer Griff, integrierte Anti-Statik-Funktion „IONIC“: Ionisator gibt nega-
tive Ionen ab, diese neutralisieren die statische Aufladung des Haares, Aufhängeöse, Konzentrator-Stylingdüse, umschaltbar 
110/220 Volt, 2000 Watt

Rowenta Haartrockner Compact Pro 2000 CV 4805 2144964 32,99

Farbe

silber/schwarz

3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen, abnehmbares Lufteinzugsgitter, Kaltstufe, Konzentrator, Aufhängeöse, 2000 Watt

Rowenta Haartrockner Moveling 1700 CV 4030 1903373 21,99

Farbe

silber/amethyst

Multidirection Konzentrator, 3 Temperatur-/ 2 Gebläsestufen, Rundschalter, Kaltstufe, abnehmbares Lufteinzugsgitter aus 
Metall, Öse für Aufhängung, 1700 Watt

Remington Haartrockner AC 5010 2382814 59,99

Farbe

schwarz

Leistungsstarker, langlebiger 2200 Watt AC-Motor, innovativer Ionen-Generator produziert 90 % mehr Ionen - reduziert die 
statische Aufladung, lässt das Haar schneller trocknen und sorgt für unvergleichbaren Glanz, Keramik-Turmalin-Ring für eine 
gleichmäßige Wärmeverteilung, schnelles Trocknen ohne heiße Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- & 2 separate Ge-
bläsestufen, echte Kaltstufe zum Fixieren des Haarstylings, 7 mm + 11 mm Stylingdüse, Diffusor für extra Fülle und Volumen, 
Zubehör: Flachbürste & Thermobürste, abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse, stylisches Beautycase als 
Aufbewahrungstasche
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Remington Haartrockner AC 5000 2382806 39,99

Farbe

schwarz

Leistungsstarker, langlebiger 2200 Watt AC-Motor, innovativer Ionen-Generator produziert 90 % mehr Ionen - reduziert die 
statische Aufladung, lässt das Haar schneller trocknen und sorgt für unvergleichbaren Glanz, Keramik-Turmalin-Ring für eine 
gleichmäßige Wärmeverteilung, schnelles Trocknen ohne heiße Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- und 2 separate 
Gebläsestufen, echte Kaltstufe zum Fixieren des Haarstylings, 7 mm schmale Stylingdüse für präzises Styling, Diffusor für 
extra Fülle und Volumen, abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse

Remington Haartrockner Shine Therapy D 4444 2247283 49,99

Farbe

burgund/eisblau

Shine Therapy Technologie - auf Knopfdruck wird das Haar mit Pflegewirkstoffen und nicht-fettendem Avocado-Öl versorgt -  
reich an Vitamin A, E & D, leistungsstarke 2000 Watt, Ionen-Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares, lässt es 
schneller trocknen und verleiht ihm seidigen Glanz, Keramik-Turmalin-Ring sorgt für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, 
schnelles Trocknen ohne heißen Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, Präzisions-
Stylingdüse, abnehmbares, leicht zu reinigendes Lufteinlassgitter, inklusive 2 Shine Therapy Nachfüllkartuschen - für je bis zu 
40 Anwendungen

Remington Haartrockner Spin Curl D 1001 2320401 39,99

Farbe

schwarz

Kreiert sexy Naturwellenlooks - Stylen Sie Locken beim Trocknen, innovativer Spin Curl Aufsatz (Haartrockner kann auch 
ohne Aufsatz benutzt werden), leistungsstarke 1800 Watt, Keramik-Ionen-Ring sorgt für gleichmäßige Wärmeverteilung und 
reduziert die statische Aufladung des Haares, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, Abkühlstufe zum Fixieren des Haar-
stylings, Stylingdüse für Präzisionsstyling, abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse, „Leichtgewicht“ mit 
einfacher Handhabung

Remington Haartrockner D 3700 2079402 34,99

Farbe

schwarz/grün

Leistungsstarke 2000 Watt, Ionen-Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares, lässt das Haar schneller trocknen 
und verleiht ihm seidigen Glanz, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen mit Turbofunktion, 2 Ventilatoren sorgen für maxima-
len Luftstrom - verkürzte Trockenzeit, extrem leise, Abkühlstufe, Präzision-Stylingdüse, Aufhängeöse

Remington Haartrockner D 5020 2382741 39,99

Farbe

schwarz

Leistungsstarke 2100 Watt, innovativer Ionen-Generator produziert 90 % mehr Ionen - reduziert die statische Aufladung, 
lässt das Haar schneller trocknen und sorgt für unvergleichbaren Glanz, LED-Ionen-Funktionsanzeige, Keramik-Turmalin-Ring 
für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, schnelles Trocknen ohne heißen Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- und 
2 separate Gebläsestufen mit Turbo-Funktion, Abkühlstufe zum Fixieren des Haarstylings, Stylingdüse für Präzisionsstyling, 
Diffusor für extra Fülle und Volumen, abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse

Remington Haartrockner D 5010 2382733 29,99

Farbe

schwarz/silber

Leistungsstarke 2000 Watt, innovativer Ionen-Generator produziert 90 % mehr Ionen - reduziert die statische Aufladung, 
lässt das Haar schneller trocknen und sorgt für unvergleichbaren Glanz, Keramik-Turmalin-Ring für eine gleichmäßige Wär-
meverteilung, schnelles Trocknen ohne heißen Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, 
Abkühlstufe zum Fixieren des Haarstylings, Stylingdüse für Präzisionsstyling, Diffusor für extra Fülle und Volumen, abnehm-
barer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse
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Remington Haartrockner D 5015 2382989 24,99

Farbe

schwarz

Leistungsstarke 2100 Watt, Keramik-Turmalin-Ring für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, schnelles Trocknen ohne heiße 
Stellen und zusätzliche Ionenpflege, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, Abkühlstufe zum Fixieren des Haarstylings, Präzi-
sions-Stylingdüse, abnehmbarer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse

Remington Haartrockner D 3157 1994956 22,99

Farbe

grün

Leistungsstarke 2000 Watt, kompaktes, ergonomisches Design mit Diffusor, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, Abkühl-
stufe zum Fixieren des Haarstylings, Stylingdüse, Diffusor für extra Fülle und Volumen, abnehmbarer, leicht zu reinigender 
Luftfilter, Aufhängeöse

Remington Haartrockner D 3168 2079275 17,99

Farbe

anthrazit/flieder

1600 Watt, kompakte, praktische Größe, einfache Handhabung, 3 Heiz- und 2 separate Gebläsestufen, Stylingdüse, abnehm-
barer, leicht zu reinigender Luftfilter, Aufhängeöse

Bosch Haartrockner PHD9760 2262614 49,99

Farbe

schwarz

AC-Motor, Anschlusswert: 2000 Watt, weiche und angenehme Softtouch-Oberfläche, Antistatikeffekt durch Ionisation: 
Ionenströme reduzieren die statische Aufladung, das Kämmen wird leichter, das Haar glatter und glänzender, leises und 
angenehmes Geräuschniveau, 2 getrennte Gebläse- und Temperatur-Kippschalter, 3 Temperaturstufen ermöglichen eine 
individuelle Einstellung, 2 Gebläsestufen zur individuellen Einstellung, separate fixierbare Cooltaste zur Fixierung der Frisur, 
reinigungsfreundlich durch abnehmbares Lufteintrittsgitter, extra schmale Profi-Ondulierdüse zum Stylen und Formen, 
Volumendiffuser: mehr Fülle durch Diffuser mit langen, luftdurchlässigen Fingern, extra langes Kabel: 3 m, Aufhängeöse, 
Ablagenoppen, Temperatursicherung

Bosch Haartrockner PHD9500 2396696 49,99

Farbe

purpurrot

AC-Motor, Anschlusswert: 1800 Watt, professionelle Paddle-Brush Handbürste zum Stylen, in Verpackung beigepackt, weiche 
und angenehme Softtouch-Oberfläche, leises und angenehmes Geräuschniveau, 2 getrennte Gebläse- und Temperatur-
Kippschalter, 3 Temperaturstufen ermöglichen eine individuelle Einstellung, 2 Gebläsestufen zur individuellen Einstellung, 
separate fixierbare Cooltaste zur Fixierung der Frisur, reinigungsfreundlich durch abnehmbares Lufteintrittsgitter, extra 
schmale Profi-Ondulierdüse zum Stylen und Formen, extra langes Kabel: 3 m, Aufhängeöse, Temperatursicherung, Zubehör: 
1x Diffuser, 1x Profi-Ondulierdüse, 1x Paddelbürste

Bosch Haartrockner PHD5712 2327155 29,99

Farbe

glamour red

Anschlusswert: 2000 Watt, Carestufe für schonendes Stylen besonders geeignet für feines Haar, 2 getrennte Gebläse- und 
Temperaturschiebeschalter, 3 Temperaturstufen ermöglichen eine individuelle Einstellung für jeden Haartyp, 2 Gebläse-
stufen zur individuellen Einstellung, separate Cooltaste zur Fixierung der Frisur, reinigungsfreundlich durch abnehmbares 
Lufteintrittsgitter, Stylingdüse zum Stylen und Formen, Diffuser mit beweglicher Platte besonders angenehm für eine 
empfindliche Kopfhaut für schonendes Trocknen und zauberhafte Locken, Kabel mit Klipp zur einfachen Aufbewahrung, 
Aufhängeöse, Ablagenoppen, Temperatursicherung
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Bosch Haartrockner PHD5710 2262592 24,99

Farbe

taubenblau/dunkelblau

Anschlusswert: 2000 Watt, 2 getrennte Gebläse- und Temperaturschiebeschalter, 3 Temperaturstufen ermöglichen eine in-
dividuelle Einstellung, 2 Gebläsestufen zur individuellen Einstellung, separate Cooltaste zur Fixierung der Frisur, reinigungs-
freundlich durch abnehmbares Lufteintrittsgitter, Aufhängeöse, Ablagenoppen, Temperatursicherung, Normaldiffuser für 
schnelles und schonendes Trocknen und mehr Volumen, Ondulierdüse zum Stylen und Formen

Bosch Haartrockner PHD3305 1763881 19,99

Farbe

silber

Anschlusswert: 1600 Watt, 2 Temperaturstufen ermöglichen eine individuelle Einstellung, 2 Gebläsestufen zur individuellen 
Einstellung, Kombischiebeschalter für Gebläse und Temperatur, separate Cooltaste zur Fixierung der Frisur, Aufhängeöse, 
Ablagenoppen, Temperatursicherung, Kompakt-Diffuser: klein, handlich und besonders effektiv zum schnellen und scho-
nenden Trocknen der Haare, Ondulierdüse zum Stylen und Formen

Bosch Haartrockner PHD3200 1763865 14,99

Farbe

elfenbein

Anschlusswert: 1400 Watt, 2 Temperaturstufen ermöglichen eine individuelle Einstellung, 2 Gebläsestufen zur individuellen 
Einstellung, Kombischiebeschalter für Gebläse und Temperatur, separate Cooltaste zur Fixierung der Frisur, Aufhängeöse, 
Ablagenoppen, Temperatursicherung, Stylingdüse zum Stylen und Formen

Rowenta Kompakthaartrockner Sign 1600 CV 1230 2332981 19,99

Farbe

weiß/grau

2 Gebläse- und Temperaturstufen, Konzentrator, Kaltstufe, 1600 Watt

Remington Reisehaartrockner DT 1400 1617176 14,99

Farbe

silber/schwarz

1400 Watt, umklappbarer Griff - ideal für unterwegs, 2 kombinierte Heiz- und Gebläsestufen, umschaltbare Netzspannung 
(120/230-240 V), Stylingdüse, Aufhängeöse

Rowenta Reisehaartrockner Sign Travel Elite CV 1152 2332965 22,99

Farbe

schwarz

2 Leistungsstufen, Konzentrator-Stylingdüse, klappbarer Griff, Kaltstufe, 110 V/220 V, 1500 Watt
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Bosch Reisehaartrockner PHD1100 1763849 14,99

Farbe

dunkelblau

Anschlusswert: 1200 Watt, 2 Temperaturstufen ermöglichen eine individuelle Einstellung, Kombiwippschalter für Gebläse 
und Temperatur, vielseitig einsetzbar durch umschaltbare Voltzahl (110/230 V), platzsparend durch kappbaren Griff, Aufhän-
geöse, Ablagenoppen, Temperatursicherung, Stylingdüse zum Stylen und Formen

Braun Trockenhaube Elegance HLH 20 0087882 59,99

Farbe

vanilla

3 Heizstufen + Abkühlautomatik, 2 Motoren, zusätzliche Ausstattung: Tasche, 600 Watt

Braun Trockenhaube Classic HLH 18 0094765 44,99

Farbe

aqua

2 Heizstufen + Abkühlautomatik, 1 Motor, zusätzliche Ausstattung: Tasche, 400 Watt

Krups Schwebehaube CF 6000 IONIC 2203847 59,99

Farbe

weiß

Antistatikfunktion IONIC: statisch aufgeladenes Haar wird neutralisiert, 2 Temperaturstufen, Kühlstufe, verstellbarer Trage-
gurt, Aufbewahrungstasche, 600 Watt

Severin Trockenhaube HH 6310 0238937 84,99

Farbe

weiß

Beheizung ca. 1200 Watt, Überhitzungsschutz, 3 Stufen-Schaltung, Haubenoberteil aus Kunststoff, große Kopfbewegungs-
freiheit, Haubenunterteil hochschiebebar, Bodenstativ höhenverstellbar und zusammenlegbar

Philips Haarglätter SalonStraight ProProtect 230 HP 8360/00 2377357 89,99

Farbe

silber

Profi-Haarglätter, Active-Cooling System, ECP Technologie für langlebige Glätterplatten, max. Temperatur 230 °C, Aufheizzeit 
bis 100 °C in 30 Sek., Plattenbeschichtung: galvanisierte Keramik, variable Temperatureinstellung, Even Heat Technologie 
(EHD), automatische Abschaltung nach 1 Stunde, Verschluss zur Arretierung der Platten, Aufbewahrungstasche, Kabelge-
lenk, Aufhängeöse, Bereitschaftsanzeige
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Philips Haarglätter Salon Straight Sonic HP 4666/00 2240661 74,99

Farbe

schwarz/pink

Profi-Haarglätter, LED-Display - Anzeige der individuellen Temperatureinstellung, max. Temperatur 220 °C, Aufheizzeit bis 
100 °C in 30 Sek., variable Temperatureinstellung, Sonic Technologie für schnelleres Glätten, Nano-Diamond Keramik-Platten, 
Even Heat Technologie, automatische Abschaltung nach 1 Stunde, Kabelgelenk, Aufhängeöse, Bereitschaftsanzeige

Philips Haarglätter SalonStraight & Curl HP 8290/00 2377349 64,99

Farbe

dunkelblau

Profi-Haarglätter, LED-Display - Anzeige der individuellen Temperatureinstellung, max. Temperatur 220 °C, Aufheizzeit bis 
100 °C in 30 Sek., Plattenbeschichtung: Turmalin-Keramik, variable Temperatureinstellung, abgerundete Platten für das 
Stylen von Wellen und Locken, Even Heat Technologie (EHD), automatische Abschaltung nach 1 Stunde, Verschluss zur Arre-
tierung der Platten, Aufbewahrungstasche, Kabelgelenk, Aufhängeöse, Bereitschaftsanzeige

Philips Haarglätter SalonStraight Seduce HP 4668/29 2201194 49,99

Farbe

schwarz/silber

Profi-Haarglätter, LED-Display - Anzeige der individuellen Temperatureinstellung, digitale Temperatureinstellung, max. 
Temperatur 210 °C, Aufheizzeit bis 100°C in 30 sec, schmale Platten für effizientes Glätten, Stylen direkt ab dem Haaransatz, 
abgerundete Kanten mit Einkerbungen für Locken und Wellen, Keramik-Beschichtung, Even Heat Technologie, automatische 
Abschaltung nach 1 Stunde, Kabelgelenk, Bereitschaftsanzeige

Philips Haarglätter SalonStraight Essential HP 4661/00 2076837 39,99

Farbe

matt schwarz

Max. Temperatur: 180 °C, Aufheizzeit bis 100°C in 60 Sek., schmale Platten für effizientes Glätten und Stylen direkt ab dem 
Haaransatz, Keramik-Beschichtung, Cool-Tip, Verschluss zur Arretierung der Platten, Aufhängeöse

Philips Haarglätter Simply SalonStraight HP 8300/00 2305372 29,99

Farbe

flieder

Max. Temperatur 180 °C, Aufheizzeit bis 100 °C in 60 Sek., Plattenbeschichtung: Keramik, Verschluss zur Arretierung der 
Platten, automatische Spannungsanpassung, Kabelgelenk, Aufhängeöse

Philips Haarglätter SalonStraight Men HP 8330/00 2377330 39,99

Farbe

schwarz

Max. Temperatur 200 °C, Aufheizzeit bis 100 °C in 60 Sek., Plattenbeschichtung: Titanium Keramik, Even Heat Technologie 
(EHD), Aufbewahrungstasche, Kabelgelenk, Bereitschaftsanzeige
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Braun Haarglätter Satin Hair Colour ES 3-C 2245906 84,99

Farbe

schwarz/rot

IONTEC, Colour Saver Technologie™, Temperatureinstellung für feines, normales oder dickes Haar von 135-180 °C, 230 Volt, 
Abschaltautomatik, Nanoglide Keramikplatten, LCD-Anzeige, Kühlspitze, Kabel mit Drehgelenk

Braun Haarglätter Satin Hair ES 2 1988077 79,99

Farbe

schwarz/silber

IONTEC, 5 Temperaturstufen 135-185 °C, 230 Volt, Abschaltautomatik, Nanoglide Keramikplatten, Display: LCD-Anzeige, Kühl-
spitze, Kabel mit Drehgelenk

Braun Haarglätter Straightliner ES 1 1762761 49,99

Farbe

schwarz

Keramikbeschichtung-/platten, Heiz- und Gebläsestufen: 13 Temperaturstufen 130-185 °C

Rowenta Haarglätter Respect CF 7710 2379651 99,99

Farbe

weiß/gold

Keramikbeschichtete Glättplatten, Ultrashine Nano Ceramic, automatische Einstellung der Temperatur für den entspre-
chenden Haartyp (wellig, lockig, kraus) und den Zustand des Haares (gesund, brüchig, kaputt), 25 % kräftigeres Haar bereits 
nach 2 Wochen Gebrauch (im Vergleich zu Glättung 230°), schmale Platten (2,5 cm) für alle Haarlängen, Keramikheizelement, 
gewährleistet eine gleichbleibende stabile Temperatur an den Glättplatten während der Anwendung, Temperatur bis 230 °C, 
LC-Display mit 3 Hintergrundfarben, integrierte Anti-Statik-Funktion „IONIC“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutrali-
sieren die statische Aufladung des Haares, Temperaturtastensperre, schnellaufheizend (< 30 sec), Verriegelungsmechanismus 
zur einfachen und sicheren Aufbewahrung, Cooltouch-Gehäuse, Überhitzungsschutz, Ein-/Ausschalter, langes Kabel (2 m), 
Aufbewahrungstasche, 47 Watt

Rowenta Haarglätter Supremium Turbo CF 7620 2246430 69,99

Farbe

chocolate

Keramikbeschichtete Glättplatten, Ultrashine Nano Ceramic, exklusiv und einzigartig von Rowenta, schmale Platten (2,5 cm) 
für alle Haarlängen geeignet, integrierte Anti-Statik-Funktion „Ionic“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren 
statische Aufladung des Haares, automatische Abschaltung nach 1 Stunde, schnellaufheizend (<30 sec.), Temperaturre-
gelung über das LC-Display in 9 Stufen von 130° bis 210 °C, Turbo Boost Funktion - kurzfristig Extrahitze von 230 °C, um 
besonders schwer zu glättenden Haare zu bändigen, Verriegelungsmechanismus zur sicheren und einfachen Anwendung, 
Thermostat, Überhitzungsschutz, Ein-/Ausschalter, Cooltouch Gehäuse, geeignet für Lockenstyling, 30 Watt

Rowenta Haarglätter Attitude Digital CF 7150 2246422 59,99

Farbe

pinkgold/weiß

Keramikbeschichtete Glättplatten, Ultrashine Nano Ceramic, exklusiv und einzigartig von Rowenta, schmale Platten (3 cm) 
für alle Haarlängen geeignet, integrierte Anti-Statik-Funkton „Ionic“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren 
statische Aufladung des Haares, Temperaturregelung über LC-Display, variable Temperatur von 130° bis 210 °C, automatische 
Abschaltung nach 1 Stunde, schnellaufheizend (< 1 min), Thermostat, Überhitzungsschutz, Verriegelugsmechanismus zur 
sicheren und einfachen Aufbewahrung, Ein-/Ausschalter, Cooltouch Gehäuse, geeignet für Lockenstyling, 30 Watt
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Rowenta Haarglätter Ultima Elite CF 7132 2203766 44,99

Farbe

schwarz

Keramikbeschichtete Glättplatten, Ultrashine Nano Ceramic, exklusiv und einzigartig von Rowenta, schmale Platten (3 cm) 
für alle Haarlängen geeignet (Antistatikfunktion), Ionenfunktion, schnellaufheizend (1 min.), variable Temperatur: 120-200 °C, 
Überhitzungsschutz, Thermostat, Verriegelungsmechanismus zur sicheren und einfachen Aufbewahrung, Ein-/ Ausschalter, 
Cooltouch-Gehäuse, 30 Watt

Rowenta Haarglätter Optiliss Eco Elite CF 7102 2203758 39,99

Farbe

schwarz

Keramikbeschichtete Glättplatten, Solid Ceramic Technology, exklusiv und einzigartig von Rowenta, schmale Platten für 
kurzes und mittellanges Haar, schnellaufheizend (2 min), Temperatur 180 °C, Überhitzungsschutz, Ein-/ Ausschalter, Cool-
touch Gehäuse, 30 Watt

Remington LCD-Haarglätter S 9810 2382792 69,99

Farbe

Hochwertige Keramik-Beschichtung, 6x höherer Keramikanteil, 60 % glattere Oberfläche, 34 % härter, geringerer Verschleiß - 
die Beschichtung hält 3x länger, verringertes Anhaften von Styling- & Pflegeprodukte, professionelle, schmale, extra lange 110 
mm Stylingplatten - federnd gelagert für gleichmäßigen Druck auf das Haar, Smart LCD-Anzeige - Temperatur 130 - 230 °C, 
Schnellaufheizung - einsatzbereit in 15 Sekunden + Turbo-Boost-Funktion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches Verstel-
len der Temperatur, automatische Spannungsanpassung (120/220 - 240 V), Transportverriegelung, automatische Sicher-
heitsabschaltung nach einer Stunde, 3 m Kabel mit Kabeldrehgelenk, Zubehör: 1 Stielkamm & 4 Haarclips, hitzebeständige 
Aufbewahrungstasche inkl. Unterlage

Remington Haarglätter Wet2Straight S 7902 2382784 79,99

Farbe

blau/silber

Wet2Straight™ Technologie: Glätten und Trocknen in Einem für ein schnelles und schonendes Glättergebnis - schließt wäh-
rend der Anwendung essentielle Feuchtigkeit im Haar ein, hochentwickelte Keramik-Beschichtung angereichert mit hitzeak-
tivierten Anti-Frizz-Mikrowirkstoffen - für weiches, glänzendes Haar und einen lang anhaltenden Glatt-Effekt, schmale, extra 
lange 110 mm Stylingplatten, Smart LCD-Anzeige - Temperatur 150-230 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 15 Sekunden 
+ Turbo-Boost-Funktion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches Verstellen der Temperatur, Nass/Trocken-Taste - Einstel-
lung für feuchtes oder trockenes Haar, automatische Spannungsanpassung (120/220 - 240 V), automatische Sicherheitsab-
schaltung nach einer Stunde, hitzebeständige Aufbewahrungstasche

Remington Haarglätter Wet2Straight S 8002 2382776 79,99

Farbe

blau/silber

Wet2Straight™ Technologie: Glätten und Trocknen in Einem für ein schnelles und schonendes Glättergebnis - schließt 
während der Anwendung essentielle Feuchtigkeit im Haar ein, hochentwickelte Keramik-Beschichtung angereichert mit 
hitzeaktivierten Anti-Frizz-Mikrowirkstoffen - für weiches, glänzendes Haar und einen lang anhaltenden Glatt-Effekt, breite, 
extra lange 110 mm Stylingplatten, Smart LCD-Anzeige - Temperatur 150-230 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in  
15 Sekunden + Turbo-Boost-Funktion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches Verstellen der Temperatur, Nass/Trocken-
Taste - Einstellung für feuchtes oder trockenes Haar, automatische Spannungsanpassung (120/220 - 240 V), automatische 
Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, hitzebeständige Aufbewahrungstasche
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Remington LCD-Haarglätter Shine Therapy S 9950 2247321 59,99

Farbe

eisblau

Shine Therapy Technologie: Hochentwickelte Keramik-Beschichtung angereichert mit hitzeaktivierten Mikrowirkstoffen, die 
das Haar zum Glänzen bringen, professionelle, schmale, federnd gelagerte Stylingplatten für gleichmäßigen Druck auf das 
Haar, Smart-LCD-Anzeige - Temperatur 150 - 230 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 30 Sekunden + Turbo-Boost-Funk-
tion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches Verstellen der Temperatur, automatische Spannungsanpassung (120/220-240 
V), Transportverriegelung, automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, hitzebeständige Aufbewahrungstasche

Remington LCD-Haarglätter Protect&Straight S 2044 2382768 59,99

Farbe

gold/chrom

Einzigartige Teflon®-Gewebefaser ummantelt die Stylingplatten und verhindert den direkten Kontakt zwischen empfind-
lichem Haar und heißen Stylingplatten - mehr Schutz vor Spliss und Haarschäden - Haar bleibt 3x elastischer, schmale Sty-
lingplatten, Keramik beschichtete Stylingplatten für gleichmäßige Wärmeverteilung, Smart-LCD-Anzeige - Temperatur 150 -  
230 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 30 Sekunden + Turbo-Boost-Funktion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches 
Verstellen der Temperatur, automatische Spannungsanpassung (120/220 - 240 V), Transportverriegelung, automatische 
Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, hitzebeständige Aufbewahrungstasche

Remington LCD-Haarglätter Sleek&Curl S 1051 2247356 49,99

Farbe

silber/grau

Schmale Stylingplatten, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung der Stylingplatten mit Teflon® , Keramik & Tur-
malin - verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige Wärmeverteilung, reduziert die statische 
Aufladung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, Smart-LCD-Anzeige - Temperatur 150-230 °C, Schnellaufheizung -  
einsatzbereit in 30 Sekunden + Turbo-Boost-Funktion, Tastensperre - verhindert unabsichtliches Verstellen der Temperatur, 
automatische Spannungsanpassung (120/220-240 V), Transportverriegelung, automatische Sicherheitsabschaltung nach 
einer Stunde, Aufbewahrungsbox inkl. hitzebeständige Tasche, Stylinganleitung „Curl Secrets“ auf DVD

Remington LCD-Haarglätter Sleek&Curl S 1052 2247313 49,99

Farbe

schwarz

Breite Stylingplatten, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung der Stylingplatten mit Teflon®, Keramik & Turmalin -  
verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige Wärmeverteilung, reduziert die statische Aufla-
dung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, digitale LCD-Anzeige - Temperatur 130-220 °C, Schnellaufheizung -  
einsatzbereit in 60 Sekunden, Transportverriegelung, automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, Aufbewah-
rungsbox inkl. hitzebeständige Tasche, Stylinganleitung „Curl Secrets“ auf DVD

Remington Mini-Haarglätter für SIE & IHN S 2880 2320371 24,99

Farbe

schwarz

Schmaler Mini-Haarglätter im handlichen Design (15 cm Länge), 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung der 
Stylingplatten mit Teflon®, Keramik & Turmalin - verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige 
Wärmeverteilung, reduziert die statische Aufladung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, hohe Temperatur von
200 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 60 Sekunden, Ein-/Ausschalter + LED-Bereitschaftsanzeige, automatische Span-
nungsanpassung (120/220-240 V), hitzebeständige Aufbewahrungstasche

Remington Haarglätter S 1005 2382911 39,99

Farbe

schwarz

Schmale, extra lange 110 mm Stylingplatten, Keramik beschichtete Stylingplatten für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, 
Teflon® beschichtete Stylingplatten - verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, variable Temperaturrege-
lung 150-230 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 30 Sekunden, LED-Bereitschaftsanzeige, automatische Spannungsan-
passung (120/220-240 V), Transportverriegelung, automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, hitzebeständige 
Aufbewahrungstasche
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Remington Haarglätter S 1001 2383039 29,99

Farbe

schwarz

Schmale Stylingplatten, Keramik beschichtete Stylingplatten für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, Teflon® beschichtete 
Stylingplatten - verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, hohe Temperatur von 210 °C, Schnellaufheizung 
- einsatzbereit in 30 Sekunden, Ein-/Ausschalter, LED-Bereitschaftsanzeige, automatische Spannungsanpassung (120/220-
240 V)

Bosch Haarglätter PHS2560 2262606 39,99

Farbe

silber/schwarz

Anschlusswert: 170 Watt, Antistatikeffekt durch Ionisation: Ionenströme reduzieren die statische Aufladung, das Kämmen 
wird leichter, das Haar glatter und glänzender, keramiklackierte Heizplatten für schonendes Glätten, elektronische Tempera-
turregelung von 100-200 °C ermöglicht individuelle Temperatureinstellungen, schnelle Aufheizzeit: 60 Sekunden, Ein-/Aus-
schalter mit Kontrollleuchte, LED-Bereitschaftsanzeige, wenn Temperatur erreicht ist, automatische Abschaltung nach 60 min 
für mehr Sicherheit, Verriegelung auf der Geräteunterseite für schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewahren, Hitzeschutz 
für die Finger, Aufhängeöse

Bosch Haarglätter PHS2105 2262584 29,99

Farbe

silber

Anschlusswert: 170 Watt, schmaler Haarglätter: ermöglicht Glätten direkt vom Haaransatz auch für kürzeres Haar geeignet, 
keramiklackierte Heizplatten für schonendes Glätten, Temperatur: 60-170 °C: 12 Stufen ermöglichen individuelle Einstellun-
gen, Sicherheitsrastung: ab 150 °C vermeidet unbewusste Temperatureinstellung, Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, LED-
Bereitschaftsanzeige, wenn Temperatur erreicht ist, schnelle Aufheizzeit: 60 Sekunden, Verriegelung auf der Geräteunterseite 
für schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewahren, Hitzeschutz für die Finger, Aufhängeöse

Bosch Haarglätter PHS2102 2327716 39,99

Farbe

glamour red

Anschlusswert: 170 Watt, keramiklackierte goldene Heizplatten für schonendes Glätten, Temperatur regelbar von 60-170 °C: 
besonders geeignet für empfindliches Haar, empfohlene Carestufe bei ca. 150 °C for schonendes Glätten, Ein-/Ausschalter 
mit Kontrollleuchte, LED-Bereitschaftsanzeige, wenn Temperatur erreicht ist, schnelle Aufheizzeit: 60 Sekunden, Verriegelung 
auf der Geräteunterseite für schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewahren, Hitzeschutz für die Finger, hitzebeständige 
Tasche, Kabel mit Klipp zur einfachen Aufbewahrung, Drehgelenk für mehr Bewegungsfreiheit, Aufhängeöse

Bosch Haarglätter PHS2000 2133474 24,99

Farbe

dunkelgrau

Anschlusswert: 35 Watt, schmaler Haarglätter: ermöglicht Glätten direkt vom Haaransatz auch für kürzeres Haar geeignet, ke-
ramiklackierte Heizplatten für schonenderes Glätten, Temperatur: 200 °C, Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, kurze Aufheiz-
zeit: 60 Sekunden, Verriegelung auf der Geräteunterseite für schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewahren, Hitzeschutz 
für die Finger, Aufhängeöse

Braun Haarbürste Satin Hair Brush™ IONTEC SB1 2375907 44,99

Farbe

schwarz/grün

Batteriebetriebene Handbürste mit IONTEC Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares für seidigen Glanz, 
Haarbürste im Taschenformat, nahtlose Borsten Technologie™ - für weniger Haarbruch, auswechselbares Bürstenpad für die 
mühelose Reinigung, Abschaltautomatik, mit Duracell AAA-Batterie
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Philips Warmluftbürste Airstylist ION HP 4674/00 1814869 49,99

Farbe

dunkelblau

Antistatische Ionisierungsfunktion, Ionisierer mit Kontrollanzeige (Licht), 3 Heiz-/Gebläsestufen, Kaltstufe, Cool-Tip, 1000 Watt, 
große Keramik-Lockenrundbürste mit einziehbaren Borstenreihen, große Keramik-Lockenrundbürste mit weichen Borsten, 
Stylingdüse, Aufhängeöse

Philips Warmluftbürste Airstylist HP 8650/00 2377322 29,99

Farbe

silber/flieder-metallic

3 Heiz-/Gebläsestufen, Kaltstufe, Cool-Tip, 650 Watt, Thermobürste mit weichen Borsten, Airjet-Aufsatz, Formbürste für
glänzendes Haar, Aufhängeöse

Braun Warmluftlockenbürste Steam & Style ASS 1000 Pro 1415719 52,99

Farbe

silber/metallic

3 kombinierte Heiz-/Gebläsestufen, Stylingaufsätze: 2 Stylingbürsten (groß und klein), Volumenaufsatz, Kaltstufe, Dampf-
funktion für Styling von trockenem Haar, 1000 Watt

Braun Warmluftlockenbürste Volume & Style AS 400 V&S 0810223 37,99

Farbe

blau/metallic

2 kombinierte Heiz/Gebläsestufen, Stylingaufsätze: 2 Stylingbürsten (groß und klein), Volumenaufsatz, Abschaltautomatik, 
400 Watt

Braun Warmluftlockenbürste Curls & Style AS 200 0810258 27,99

Farbe

flieder

2 kombinierte Heiz-/Gebläsestufen, Stylingbürste, Volumenaufsatz, Abschaltautomatik, 200 Watt

Rowenta Rotierende Warmluftbürste Brush Activ CF 9220 2246414 69,99

Farbe

pinkgold/weiß

Innovatives Konzept: Kombination aus Warmluft und rotierendem Aufsatz ermöglicht schnelles und einfaches Styling, 
Rechts-/Linkslauf, 2 Aufsätze: großer Volumenaufsatz 50 mm für langes und kräftiges Haar, kleiner Volumenaufsatz 30 mm 
für kurzes/mittellanges und dünneres Haar, Aufsätze keramikbeschichtet für gleichmäßige Wärmeverteilung, integrierte 
Anti-Statik Funktion „IONIC“: Ionisator gibt negative Ionen ab, diese neutralisieren statische Aufladung des Haares,
2 Gebläse-/Temperaturstufen + Kaltstufe, 2 Stufen Rotationsgeschwindigkeit, 1000 Watt
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Rowenta Warmlufttrockenbürste Hot Air Brush 600 Elite CF 8012 1994077 39,99

Farbe

schwarz

Haare trocknen und stylen in einem, 3 verschiedene Aufsätze: Konzentratordüse, Volumenbürste, Rundbürste 20 mm,  
2 Temperatur- und Geschwindigkeitsstufen, Kaltstufe, 600 Watt

Bosch Warmluft-Stylingbürste PHA2662 2327147 49,99

Farbe

schwarz

1000 Watt, weiche und angenehme Softtouch-Oberfläche, Ionisation: das Haar wird leichter kämmbar und die statische 
Aufladung wird reduziert, 2 Temperaturstufen, separate Cooltaste zur Fixierung der Frisur (170/350 W), Rundbürste mit 
einziehbaren Borsten für eine automatische Lockenfreigabe, Rundbürste mit Naturhaaranteil für mehr Glanz, komfortabler 
Aufbewahrungsbeutel, Drehgelenk für mehr Bewegungsfreiheit, Aufhängeöse, Ablagenoppen,
Temperatursicherung 

Bosch Warmluft-Stylingbürste PHA2302 2327139 29,99

Farbe

glamour red

700 Watt, Carestufe für schonendes Stylen besonders geeignet für feines Haar, integrierte Coolstufe zur Fixierung der Frisur 
(180 W), Rundbürste mit Naturhaaranteil und Keramikbeschichtung für besonders schonendes Stylen und mehr Glanz, 
Rundbürste mit Keramik und einziehbaren Borsten für zauberhafte Locken, Drehgelenk für mehr Bewegungsfreiheit, Kabel 
mit Klipp zur einfachen Aufbewahrung, Ablagenoppen, Aufhängeöse, Temperatursicherung

Bosch Warmluft-Stylingbürste PHA2000 1763814 19,99

Farbe

elfenbein

400 Watt, 2 Temperaturstufen, Ablagenoppen, Aufhängeöse, Temperatursicherung, Rundbürste mit Mischborsten 

Remington Warmluftstyler AS 1201 1995081 49,99

Farbe

schwarz

Leitungsstarke 1200 Watt, Ionen-Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares, lässt es schneller trocknen und 
verleiht ihm seidigen Glanz, Keramik-Ring für eine gleichmäßige Wärmeverteilung - schnelles Trocknen ohne heißen Stellen, 
LED-Ionen-Funktionsanzeige, 3 kombinierte Heiz- & Gebläsestufen inklusive Abkühlstufe, 5 Aufsätze zum Trocknen, Glätten, 
Locken und für Volumen: Stylingdüse zum Trocknen, doppelseitiger Flachbürstenaufsatz zum Glätten, 25 mm Spirallockens-
tabaufsatz, 25 mm schmaler Rundbürstenaufsatz mit Thermoborsten, 30 mm breiter Rundbürstenaufsatz mit einziehbaren 
Borsten, 3 m Kabel in Salonlänge, professionelle Aufbewahrungs- und Transporttasche

Remington Warmluftstyler AS 7050 2320398 34,99

Farbe

grau

Leistungsstarke 800 Watt, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung mit Teflon®, Keramik und Turmalin - verhindert 
das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige Wärmeverteilung, reduziert die statische Aufladung und ver-
leiht dem Haar einen seidigen Glanz, 3 kombinierte Heiz- und Gebläsestufen inklusive Abkühlstufe, 4 Stylingaufsätze: 30 mm 
Rundbürstenaufsatz mit einziehbaren Borsten, 21 mm Rundbürstenaufsatz mit Mischborsten, 19 mm Lockenstabaufsatz, 
Stylingdüsenaufsatz, 4 Haarclips und hitzebeständige Aufbewahrungstasche
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Philips Styler Geometricks Inspire 10-in-1 HP 4698/10 1641174 49,99

Farbe

lila

Haarschonende Keramikbeschichtung, leichtes Austauschen der Aufsätze durch Easy-Lock-System, Aufheizzeit 2-5 min,
Bereitschaftsanzeige, Cool-Tip, Multi-Styling-System 10-in-1, Bürstenaufsatz, Spiralaufsatz, kleine Lockenzange, große 
Lockenzange, ovale Lockenzange, Spiral-Lockenzange, Langhaar-Stylingbürste, Glätterplatten mit gewölbten und flachen 
Seiten, Haarglätteraufsatz, Betriebsanzeige, Haarspangen, Aufbewahrungstasche, ergonomischer Handgriff, Kabelgelenk

Philips Styler Geometricks 8-in-1 HP 4696/01 0893692 44,99

Farbe

lila

Haarschonende Keramikbeschichtung, leichtes Austauschen der Aufsätze durch Easy-Lock-System, Aufheizzeit 2-5 min, 
Bereitschaftsanzeige, Cool-Tip, Multi-Styling-System 8-in-1, Bürstenaufsatz, Spiralaufsatz, kleine Lockenzange, große Lo-
ckenzange, Langhaar-Stylingbürste, Glätterplatten mit gewölbten und flachen Seiten, Haarglätteraufsatz, Betriebsanzeige, 
Haarspangen, Aufbewahrungstasche, ergonomischer Handgriff, Kabelgelenk

Philips Styler Girl Glam HP 4680/01 1814915 34,99

Farbe

pink

Haarschonende Keramikbeschichtung, leichtes Austauschen der Aufsätze durch Easy-Lock-System, Aufheizzeit 5-10 min, 
Bereitschaftsanzeige, Cool-Tip, Multi-Styling-System 5-in-1, Spiralaufsatz, kleine Lockenzange Triangel, Haarglätteraufsatz: 
Glätter und Crimper, Betriebsanzeige, Haarspangen, Aufbewahrungstasche, ergonomischer Handgriff, Kabelgelenk

Philips Styler Salon Curl Pro HP 4684/00 2240688 44,99

Farbe

schwarz/gold

Haarschonende Keramikbeschichtung, Aufheizzeit 30 sec, Bereitschaftsanzeige, Cool-Tip, Spiralaufsatz, große Lockenzange 
3,2 cm, Betriebsanzeige, ergonomischer Handgriff, Kabelgelenk

Philips Styler Salon Curl Ceramic HP 4658/00 2201186 19,99

Farbe

dunkelviolett/gold

Haarschonende Keramikbeschichtung, Aufheizzeit < 3 min, Bereitschaftsanzeige, Cool-Tip, ergonomischer Handgriff, Kabel-
gelenk

Rowenta Multistyler Imagin 8 Elite CF 4012 1994115 44,99

Farbe

schwarz

Schnellaufheizendes Multistyling-Gerät, betriebsbereit in 2-4 min., ausgestattet mit 8 verschiedenen Aufsätzen, 16 mm Fri-
sierstab für normale Locken, Jumbofrisierstab 42 mm für große Locken, Spiralfrisierstab für Spirallocken, eckiger Frisierstab 
für wellige Locken, Bürstenaufsatz zum Auffrischen der Frisur, Crimperaufsatz, keramikbeschichtete Glättplatten, keramikbe-
schichtete Crimperplatten, Aufbewahrungstasche, 32 Watt
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Remington Multistyler S 8670 2247267 44,99

Farbe

schwarz

Professioneller Multistyler kreiert die unterschiedlichsten Frisuren, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung der 
Stylingplatten mit Teflon®, Keramik und Turmalin - verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige 
Wärmeverteilung, reduziert die statische Aufladung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, variable Temperatureinstel-
lung über +/- Tasten bis 200 °C, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 60 Sekunden, LED-Bereitschaftsanzeige - blinkt bis die 
gewünschte Temperatur erreicht ist, Aufsätze & Zubehör: austauschbare Stylingplatten zum Glätten und Kreppen, 19 mm 
Lockenstabaufsatz, aufschiebbare Rundbürsten- und Spirallockenaufsatz, 4 Haarclips, trendige Aufbewahrungstasche

Remington Warmluftstyler AS 700 1739662 24,99

Farbe

schwarz/silber

600 Watt, 3 kombinierte Heiz- und Gebläsestufen inklusive Abkühlstufe, 2 Stylingaufsätze - 38 mm Rundbürstenaufsatz mit 
Thermo-Mischborsten für weiche Wellen, 21 mm Rundbürstenaufsatz mit Thermo-Borsten für schöne Locken und Wellen, 
Kabel mit Kabeldrehgelenk

Braun Lockenstab Satin Hair Colour EC 2-C 2245914 64,99

Farbe

schwarz/rot

IONTEC, Colour Saver Technologie™, Temperatureinstellung für feines, normales oder dickes Haar von 135-180 °C, 230 Volt, 
Abschaltautomatik, Keramik-Schutzstab, Durchmesser 32 mm, LCD-Anzeige, Kühlspitze, Kabel mit Drehgelenk

Braun Lockenstab Satinstyler® EC 1 2114267 59,99

Farbe

schwarz/silber

IONTEC, 5 Temperaturstufen 135-185 °C, 230 Volt, Abschaltautomatik, Keramik-Schutzstab, Durchmesser 24 mm, Display: 
LCD-Anzeige, Kühlspitze, Kabel mit Drehgelenk

Remington Lockenstab Protect&Curl CiF75 1995022 39,99

Farbe

anthrazit/silber

19 mm Lockenstab für definierte Ringellocken, einzigartige Teflon®-Gewerbefaser ummantelt den Lockenstab und verhin-
dert den direkten Kontakt zwischen empfindlichem Haar und heißem Heizstab - mehr Schutz vor Spliss und Haarschäden, 
Keramik-Beschichtung für gleichmäßige Wärmeverteilung, variable Temperaturregelung 130-180 °C, Schnellaufheizung -  
einsatzbereit in 60 Sekunden, Ein-/Ausschalter, LED-Bereitschaftsanzeige - blinkt bis die gewünschte Temperatur erreicht ist, 
automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, Gerätestütze, hitzebeständige Aufbewahrungstasche

Remington Lockenstab Ci76 2125536 19,99

Farbe

schwarz

19 mm Lockenstab für definierte Ringellocken, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung des Heizelements mit 
Teflon®, Keramik und Turmalin: verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige Wärmeverteilung, 
reduziert die statische Aufladung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, variable Temperaturregelung 110-180 °C, 
Schnellaufheizung - einsatzbereit in 60 Sekunden, LED-Bereitschaftsanzeige, für den weltweiten Einsatz geeignet- automa-
tische Spannungsanpassung, automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, ausklappbare Gerätestütze, hitzebe-
ständige Aufbewahrungstasche
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Remington Lockenstab Ci151 2125528 29,99

Farbe

schwarz

38 mm Lockenstab für natürlich große Locken, 3-facher Schutz fürs Haar - exklusive Beschichtung des Heizelements mit 
Teflon®, Keramik und Turmalin: verhindert das Anhaften von Styling- und Pflegeprodukten, gleichmäßige Wärmeverteilung, 
reduziert die statische Aufladung und verleiht dem Haar einen seidigen Glanz, variable Temperaturregelung 110-180 °C, 
Schnellaufheizung - einsatzbereit in 60 Sekunden, LED-Bereitschaftsanzeige, für den weltweiten Einsatz geeignet- automa-
tische Spannungsanpassung, automatische Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, ausklappbare Gerätestütze, hitzebe-
ständige Aufbewahrungstasche

Remington Lockenwickler protect&shine KF40E 2125501 49,99

Farbe

schwarz/grün

20 aufheizbare, samtbezogene Lockenwickler in 3 verschiedenen Größen: 4 kleine, 10 mittlere und 6 große, exklusives Easy-
Clip-System für gleichmäßige, definierte Locken - erleichtert das Einrollen der Haarspitzen, verkürzt die Wickelzeit, verhindert 
das Verheddern der Haare, 20 U-Clips zum Fixieren der Lockenwickler, exklusiver Wachskern hält die Wärme länger, verkürzt 
die Anwendungszeit und sorgt für lang haltende Locken mit Sprungkraft, Teflon® verhindert das Anhaften von Styling- und 
Pflegeprodukten, Ionen-Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares, Schnellaufheizung - einsatzbereit in  
10 Minuten, LED-Bereitschaftsanzeige, kühle Enden

Remington Lockenwickler KF20i 1823515 34,99

Farbe

anthrazit

Aufheizbare Lockenwickler mit Ionen-Technologie, 20 samtweiche, beflockte Lockenwickler mit Wachskern für lang anhal-
tende Wärme, Ionen-Technologie reduziert die statische Aufladung des Haares und verleiht ihm seidigen Glanz, 3 Locken-
wicklergrößen: 4 kleine, 10 mittlere, 6 große, 20 farblich zur Größe zugeordnete Metallpins, 20 farblich zur Größe zugeord-
nete U-Clips, Schnellaufheizung - einsatzbereit in 10 Minuten, LED-Bereitschaftsanzeige, kühle Enden

Rowenta Frisierstab Imagine Digital CF 3150 2379643 44,99

Farbe

weiß/pinkgold

Keramikbeschichteter Frisierstab, Ultrashine Nano Ceramic, Durchmesser: 23 mm, variable Temperatur von 130-230 °C,
Temperaturregelung über LC-Display, Kabeldrehgelenk, Ein-/Ausschalter, 60 Watt

Rowenta Frisierstab Imagin Structure Elite CF 3012 1994123 24,99

Farbe

schwarz

Mit Keramik beschichteter Frisierstab, Durchmesser 20 mm, Thermostat mit 3 Stufen, Bürstenaufatz für sanfte Wellen, Ein-/ 
Aus-Schalter, 15 Watt

Remington Rundbürste CB4N 2247364 19,99

Farbe

pink

Heiße Rundbürste mit Dampf-System, stylt Wellen, Locken und Volumen - perfekt zum Auffrischen der Frisur, Keramik 
beschichteter Heizstab für eine gleichmäßige Wärmeverteilung, Dampf-Funktion für schonendes, effektives Stylen, 
Schnellaufheizung - einsatzbereit in 60 Sekunden, LED-Bereitschaftsanzeige, Ausroll-Taste, 2 Sets aufschiebbare, hitzebe-
ständige Borstenreihen in unterschiedlichen Borstenlängen, automatische Spannungsanpassung (120/220-240 V), Kabel mit 
Kabeldrehgelenk
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Philips Dampfbügeleisen GC 4730/02 2377586 99,99

Farbe

olive/gold/türkis

2400 Watt, Bügelsohle: SteamGlide PLUS, aktive Dampfspitze mit verlängerten Dampfaustrittsdüsen, variable Dampf- 
mengeneinstellung: 0-40 g/min, leistungsstarker Dampfstoß: 170 g/min, Spezialdampf: ionisierter Tiefendampf, Vertikal-
dampf, automatische Endabschaltung, extra große Einfüllöffnung, Wasserstandsanzeige, Calc-Clean Selbstreinigungsfunk-
tion, Anti-Kalk-Kassette, Tropfstopp, Spraydüse, 335 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 3 m Kabellänge, integrierte Kabelauf-
wicklung, Soft-Touch-Handgriff, Kontrollleuchte

Philips Dampfbügeleisen GC 4711/02 2377578 79,99

Farbe

weiß/grau

2400 Watt, Bügelsohle: SteamGlide PLUS, aktive Dampfspitze mit verlängerten Dampfaustrittsdüsen, variable Dampf-
Mengeneinstellung: 0-40 g/min, leistungsstarker Dampfstoß: 160 g/min, Spezialdampf: Diagonaldampf, Vertikaldampf, extra 
große Einfüllöffnung, Wasserstandsanzeige, Calc-Clean Selbstreinigungsfunktion, Anti-Kalk-Kassette, Tropfstopp, Spraydüse, 
335 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 3 m Kabellänge, integrierte Kabelaufwicklung, Soft-Touch-Handgriff, Kontrollleuchte

Philips Dampfbügeleisen EnergyCare GC 3640/02 2377551 69,99

Farbe

gelb/grau

2400 Watt, Bügelsohle: SteamGlide, aktive Dampfspitze mit verlängerten Dampfaustrittsdüsen, variable Dampf-
Mengeneinstellung: 0-35 g/min, leistungsstarker Dampfstoß: 100 g/min, automatische Stromspartechnologie, Spezialdampf: 
Diagonaldampf, Vertikaldampf, extra große Einfüllöffnung, Wasserstandsanzeige, Calc-Clean Selbstreinigungsfunktion, Anti-
Kalk-Kassette, Tropfstopp, Spraydüse, 300 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 3 m Kabellänge, integrierte Kabelaufwicklung, 
Soft-Touch-Handgriff

Philips Dampfbügeleisen EnergyCare GC 3620/02 2377543 59,99

Farbe

blau/grau

2400 Watt, Bügelsohle: SteamGlide, variable Dampfmengeneinstellung: 0-35 g/min, leistungsstarker Dampfstoß: 100 g/min, au-
tomatische Stromspartechnologie, Vertikaldampf, extra große Einfüllöffnung, Wasserstandsanzeige, Calc-Clean Selbstreini-
gungsfunktion, Anti-Kalk-Kassette, Tropfstopp, Spraydüse, 300 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 3 m Kabellänge, integrierte 
Kabelaufwicklung

Philips Dampfbügeleisen GC 2840/02 2377535 49,99

Farbe

rot/weiß

2200 Watt, variable Dampfmengeneinstellung: 0-32 g/min, Dampfstoß: 100 g/min, Vertikaldampf, Dampftemperaturregler, 
Dampfspitze, extra große Einfüllöffnung, Bügelsohle: SteamGlide, Calc-Clean Selbstreinigungsfunktion, Anti-Kalk-Kassette, 
Tropfstopp, Spraydüse, 300 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 2 m Kabellänge, Kontrollleuchte

Philips Dampfbügeleisen GC 2820/02 2377527 39,99

Farbe

gelb/weiß

2000 Watt, variable Dampfmengeneinstellung: 0-30 g/min, Dampfstoß: 90 g/min, Vertikaldampf, Dampftemperaturregler, 
Dampfspitze, extra große Einfüllöffnung, Bügelsohle: SteamGlide, Calc-Clean Selbstreinigungsfunktion, Anti-Kalk-Kassette, 
Tropfstopp, Spraydüse, 300 ml Wassertank, 360° Flexogelenk, 2 m Kabellänge, Kontrollleuchte
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Philips Dampfbügeleisen GC 1820/02 1991337 34,99

Farbe

pink/weiß

1700 Watt, variable Dampfmengeneinstellung: 0-20 g/min, Dampfstoß: 20 g/min, Vertikaldampf, Dampftemperaturregler, 
Dampfspitze, Bügelsohle: Golden Dynaglide, Calc-Clean Selbstreinigungsfunktion, Anti-Kalk-Kassette, Spraydüse, 180 ml 
Wassertank, 180° Flexogelenk, 1,8 m Kabellänge, Kontrollleuchte

Delonghi Dampfbügeleisen FXN 22 2137208 31,99

Farbe

weiß/grün

2200 Watt, neue schnell-gleitende, kratzfeste Keramiksohle, einmaliges Wiederbefüllungssystem: mit großer Öffnung auf der 
Rückseite des Bügeleisens, transparenter Tank, 300 ml, regelbare Dampfausgabe: bis zu 100 g/min., Dampfmenge:
0-35 g/min., Vertikaldampf, Anti-Tropf-System: ermöglicht ein tropffreies Bügeln auch bei niedrig eingestellter Temperatur, 
der Dauer-Anti-Kalk-Filter ermöglicht eine maximale Leistungsfähigkeit

Delonghi Dampfbügeleisen FXN 23A 2137194 42,99

Farbe

weiß/violett

2300 Watt, neue schnell-gleitende, kratzfeste Keramiksohle, einmaliges Wiederbefüllungs-System: mit großer Öffnung auf 
der Rückseite des Bügeleisens, transparenter Tank, 300 ml, regelbare Dampfausgabe: bis zu 100 g/min., Dampfmenge:  
0-35 g/min., Vertikaldampf, Anti-Tropf-System: ermöglicht ein tropffreies Bügeln auch bei niedrig eingestellter Temperatur, 
der Dauer-Anti-Kalk-Filter ermöglicht eine max. Leistungsfähigkeit, automatische Abschalt-Funktion: das Bügeleisen schaltet 
sich automatisch nach 30 Sekunden ab - wenn es in der horizontalen Position nicht genutzt wird bzw. nach 8 Minuten in der 
vertikalen Position

Delonghi Dampfbügeleisen FXN 24 2137186 54,99

Farbe

weiß/hellblau

2400 Watt, neue, patentierte schnell-gleitende, kratzfeste Titanium-Keramiksohle - mit dieser Bügelsohle erreicht man 
schneller und hält länger die eingestellte Temperatur, einmaliges Wiederbefüllungs-System: mit großer Öffnung auf der 
Rückseite des Bügeleisens, transparenter Tank, 400 ml, regelbare Dampfausgabe: bis zu 120 g/min., Dampfmenge:
0-40 g/min., Vertikaldampf, Anti-Tropf-System: ermöglicht ein tropffreies Bügeln auch bei niedrig eingestellter Temperatur, 
der Dauer-Anti-Kalk Filter ermöglicht eine maximale Leistungsfähigkeit

Delonghi Dampfbügeleisen FXN 25AG 2137178 64,99

Farbe

weiß/blau

2500 Watt, neue patentierte schnell-gleitende, kratzfeste Titanium-Keramiksohle - mit dieser Bügelsohle erreicht man schnel-
ler und hält länger die eingestellte Temperatur, einmaliges Wiederbefüllungs-System: mit großer Öffnung auf der Rückseite 
des Bügeleisens, transparenter Tank, 400 ml, regelbare Dampfausgabe: bis zu 120 g/min., Dampfmenge: 0-40 g/min., Vertikal-
dampf, Anti-Tropf-System: ermöglicht ein tropffreies Bügeln auch bei niedrig eingestellter Temperatur, der Dauer-Anti-Kalk 
Filter ermöglicht eine maximale Leistungsfähigkeit, automatische Abschalt-Funktion: das Bügeleisen schaltet sich automa-
tisch nach 30 Sekunden ab - wenn es in der horizontalen Position nicht genutzt wird bzw. nach 8 Minuten in der vertikalen 
Position

Braun Dampfbügeleisen TexStyle® Control SI 18890 1883194 99,99

Farbe

blau

Einzigartiger Textile-Protector Aufsatz verhindert Hitzeschäden und Glanzstellen auf empfindlichen Stoffen, schnell-
gleitende, außerordentlich kratzfeste Saphir-Bügelsohle, 2400 Watt Heizleistung, Vario-Dampf: variable Einstellung der 
Dampfmenge bis zu 50 g/min., Precision Tip - bringt den Dampf in die äußerste Bügeleisenspitze und sorgt so für präzise 
Bügelergebnisse, Anti-Tropf und Anti-Kalk System, doppelter Überhitzungsschutz, Wasserspray, Wassertank 400 ml, Kugelge-
lenkkabel und Kabelaufwicklung, Leitungswasser geeignet (17° dt. Härte), Sohle kann mit Stahlwolle gereinigt werden
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Braun Dampfbügeleisen TexStyle® Control SI 18830 1883186 89,99

Farbe

grün

Schnellgleitende, außerordentlich kratzfeste Saphir-Bügelsohle, 2400 Watt Heizleistung, Vario-Dampf: variable Einstellung 
der Dampfmenge bis zu 50 g/min., Precision Shot inkl. Dampfvorbehandlung: Dampfstoß horizontal und vertikal 120 g/min., 
Precision Tip - bringt den Dampf in die äußerste Bügeleisenspitze und sorgt so für präzise Bügelergebnisse, Anti-Tropf und 
Anti-Kalk System, doppelter Überhitzungsschutz, Wasserspray, Wassertank 400 ml, Kugelgelenkkabel und Kabelaufwicklung, 
Leitungswasser geeignet (17° dt. Härte), Sohle kann mit Stahlwolle gereinigt werden

Braun Dampfbügeleisen ProStyle SI 17780 2197979 89,99

Farbe

blau

Einzigartiger „Textile-Protector“-Aufsatz ermöglicht volle Dampfleistung auf empfindlichen Stoffen, leicht gleitende, 
langlebige Eloxal Bügelsohle, 2400 Watt Heizleistung, Vario-Dampf: variable Einstellung der Dampfmenge bis zu 50 g/min, 
Dampfstoß horizontal und vertikal 120 g/min, Dampfvorbehandlung, Anti-Tropf- und Anti-Kalk-System, doppelter Überhit-
zungsschutz, Wassertank 400 ml, Präzisionsspitze für ein besseres Bügelergebnis, Kugelgelenkkabel und Kabelaufwicklung, 
Leitungswassergeeignet, Textile Protector Aufsatz

Braun Dampfbügeleisen ProStyle SI 17720 2197960 79,99

Farbe

lila

Leichtgleitende, langlebige Eloxal-Bügelsohle, 2400 Watt Heizleistung, Vario-Dampf: variable Einstellung der Dampfmenge 
bis zu 50 g/min, Dampfstoß horizontal und vertikal 120 g/min, Dampfvorbehandlung, Anti-Tropf- und Anti-Kalk-System, 
doppelter Überhitzungsschutz, Wassertank 400 ml, Präzisionsspitze für ein besseres Bügelergebnis, Kugelgelenkkabel und 
Kabelaufwicklung, Leitungswasser geeignet

Braun Dampfbügeleisen ProStyle SI 17610 2197952 74,99

Farbe

grün

Leichtgleitende, langlebige DuraSteel Bügelsohle, 2300 Watt Heizleistung, Vario-Dampf: variable Einstellung der Dampf-
menge bis zu 45 g/min, Dampfstoß horizontal und vertikal 100 g/min, Dampfvorbehandlung, Anti-Tropf- und Anti-Kalk-
System, doppelter Überhitzungsschutz, Wassertank 400 ml, Präzisionsspitze für ein besseres Bügelergebnis, Kugel-
gelenkkabel und Kabelaufwicklung, Leitungswasser geeignet

Braun Dampfbügeleisen FreeStyle® SI 6591 2197944 84,99

Farbe

grau

Einzigartiger „Textile-Protector“-Aufsatz ermöglicht volle Dampfleistung auf empfindlichen Stoffen, schnellgleitende, außer-
ordentlich kratzfeste Saphir-Bügelsohle, 2000 Watt Heizleistung, Vollflächendampf aus 108 Düsen, 2 aktive Dampfzonen inkl. 
Dampfvorbehandlung, Dampf ein/aus auf Knopfdruck, Vario-Dampf: 30 g/min, Dampfstoß horizontal und vertikal 95 g/min, 
Anti-Tropf-System, offener Griff für mehr Komfort und Beweglichkeit, doppelter Überhitzungsschutz, Wassertank 300 ml, 
Feinbügelspitze, Kugelgelenkkabel und Kabelaufwicklung, Leitungswasser geeignet

Braun Dampfbügeleisen FreeStyle® SI 6561 2197936 69,99

Farbe

blau

Schnellgleitende, außerordentlich kratzfeste Saphir Bügelsohle, 2000 Watt Heizleistung, Vollflächendampf aus 108 Düsen, 2 
aktive Dampfzonen inkl. Dampfvorbehandlung, Dampf ein/aus auf Knopfdruck, Vario-Dampf: 30 g/min, Dampfstoß
horizontal und vertikal 95 g/min, Anti-Tropf-System, offener Griff für mehr Komfort und Beweglichkeit, doppelter Über-
hitzungsschutz, Wassertank 300 ml, Feinbügelspitze, Kugelgelenkkabel und Kabelaufwicklung, Leitungswasser geeignet
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Braun Dampfbügeleisen FreeStyle® SI 6261 2197928 59,99

Farbe

grün

Extrem kratzfeste Eloxal Bügelsohle, 2000 Watt Heizleistung, Vollflächendampf aus 108 Düsen, 2 aktive Dampfzonen inkl. 
Dampfvorbehandlung, Dampf ein/aus auf Knopfdruck, Vario-Dampf: 30 g/min, Dampfstoß horizontal und vertikal 95 g/min, 
Anti-Tropf-System, offener Griff für mehr Komfort und Beweglichkeit, doppelter Überhitzungsschutz, Wassertank 300 ml, 
Feinbügelspitze, Kugelgelenkkabel und Kabelaufwicklung, Leitungswassergeeignet

Tefal Dampfbügeleisen Ultimate Autoclean FV 9450 2332302 99,99

Farbe

aubergine

WELTNEUHEIT: das erste Bügeleisen mit AUTOCLEAN Bügelsohle, die eine langanhaltende Gleitfähigkeit der Sohle gewähr-
leistet, über der Durilium Sohle befinden sich eine Palladium Beschichtung die mittels katalytischer Verbrennung, Mikro-
fasern in Luft auflöst, Autosteam Control: automatische Einstellung von Temperatur und Dampf in 8 optimal eingestellten 
Bügelprogrammen, von empfindlichen bis hin zu schweren, dicken Stoffen, variable Dampfmenge bis 50 g/min, Extra-
Dampfstoß 150 g/min, Vertikaldampf, automatische Abschaltung, extra Silikongriff für besonders angenehme Handhabung, 
extra große Einfüllöffnung am Heck, Befüllen in 5 Sekunden, extra stabiles Heck, integrierte Anti-Kalk-Kassette, heraus-
nehmbarer Anti-Kalk-Stab, Selbstreinigungsfunktion, Anti-Tropf-Funktion, Spray-Taste, Temperatur-Kontrollleuchte, 350 ml 
Tankfüllmenge, 360° Kabelgelenk, 2600 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Ultimate Autoclean FV 9430 2332299 94,99

Farbe

ultramarine

WELTNEUHEIT: das erste Bügeleisen mit AUTOCLEAN Bügelsohle, die eine langanhaltende Gleitfähigkeit der Sohle ge-
währleistet, über der Durilium Sohle befinden sich eine Palladium Beschichtung die mittels katalytischer Verbrennung, 
Mikrofasern in Luft auflöst, Autosteam Control: automatische Einstellung von Temperatur und Dampf in 8 optimal einge-
stellten Bügelprogrammen, von empfindlichen bis hin zu schweren, dicken Stoffen, variable Dampfmenge bis 40 g/min, 
Extra-Dampfstoß 120 g/min, Vertikaldampf, extra große Einfüllöffnung am Heck, Befüllen in 5 Sekunden, extra stabiles Heck, 
integrierte Anti-Kalk-Kassette, herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab, Selbstreinigungsfunktion, Anti-Tropf-Funktion, Spray-Taste, 
Temperatur-Kontrollleuchte, Komfortgriff, 350 ml Tankfüllmenge, 360° Kabelgelenk, 2400 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Aquaspeed Ultracord 260 FV 5260 2135094 74,99

Farbe

pflaume

Völlig neues und außergewöhnliches Design mit integriertem, automatischen Ultra Cord System, das verhindert, dass es 
während des Bügeln durch das Stromkabel zu Behinderungen kommt, mit dem Lock System kann das Cord Away System 
am Heck verriegelt werden und ermöglicht somit eine einfache Aufbewahrung, völlig neue Einfüllöffnung am Heck zum 
Befüllen in 5 Sekunden, Durilium Bügelsohle mit drei Dampfzonen, ACTIF-Linen und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigen-
schaften, variable Dampfmengenregulierung 0-40 g/min., Extra-Dampfstoß 120 g/min., Anti-Kalk-Kassette, extra stabiles 
Heck, Vertikaldampf, Spray Taste, exklusiv: herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab aus Keramik, Selfclean-Funktion gegen Kalkab-
lagerungen, Kapazität des Wassertanks 300 ml, Anti-Tropf-Funktion, Schiebethermostat, Temperatur-Kontrollleuchte, 360° 
Kabelgelenk, Komfort-Griff, 2400 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Aquaspeed Ultracord 250 FV 5250 2144727 64,99

Farbe

meerblau

Völlig neues und außergewöhnliches Design mit integriertem, automatischen Ultra Cord System, das verhindert, dass es 
während des Bügeln durch das Stromkabel zu Behinderungen kommt, mit dem Lock System kann das Cord Away System 
am Heck verriegelt werden und ermöglicht somit eine einfache Aufbewahrung, völlig neue Einfüllöffnung am Heck zum 
Befüllen in 5 Sekunden, Durilium Bügelsohle mit drei Dampfzonen, ACTIF-Linen und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigen-
schaften, variable Dampfmengenregulierung 0-35 g/min., Extra-Dampfstoß 100 g/min., Anti-Kalk-Kassette, extra stabiles 
Heck, Vertikaldampf, Spray Taste, exklusiv: herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab aus Keramik, Selfclean-Funktion gegen Kalkab-
lagerungen, Kapazität des Wassertanks 300 ml, Anti-Tropf-Funktion, Schiebethermostat, Temperatur-Kontrollleuchte, 360° 
Kabelgelenk, Komfort-Griff, 2300 Watt
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Tefal Dampfbügeleisen Aquaspeed 210 FV 5210 2332280 59,99

Farbe

lila

Neues, außergewöhnliches Design, völlig neue Einfüllöffnung am Heck zum Befüllen in 5 Sekunden, Durilium Bügelsohle mit 
drei Dampfzonen, ACTIF-Linen und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigenschaften, variable Dampfmengenregulierung  
0–35 g/min, Extra-Dampfstoß 95 g/min, extra stabiles Heck, Vertikaldampf, Spray Taste, herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab aus 
Keramik, Antikalksystem: Selfclean-Funktion gegen Kalkablagerungen, Kapazität des Wassertanks 300 ml, Schiebethermo-
stat, Temperatur- Kontrollleuchte, 360° Kabelgelenk, 2200 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Ultragliss FV 4570 2379090 54,99

Farbe

weiß/mint

Durilium-Bügelsohle mit drei Dampfzonen, ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigenschaften, variable Dampf-
menge 0-35 g/min, Dampfstoß 95 g, Easycord System für eine optimale Bügelfreiheit: die Hände sind zum Bügeln frei, das 
Kabel berührt das Bügelgut nicht, optimale Kabelaufwicklung, doppeltes Antikalksystem mit Antikalk-Kassette, Selbstreini-
gungsfunktion, zweifarbiger ergonomischer Softgriff, extra große Einfüllöffnung zum einfachen Nachfüllen, extra stabiles 
halboffenes Heck für optimale Stabilität, Wassertank 300 ml, Kabellänge 2 m, Spray, 2200 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Supergliss 20 FV 3320 2144689 39,99

Farbe

lila

Ultragliss Diffusion Bügelsohle mit Micro-Dampflöcher, große Einfüllöffnung zum leichten Befüllen, großes Heck, stabile 
Ablage, optimale Kabelaufwicklung, variable Dampfmenge 0-30 g, Dampfstoß 85 g/min., Spray, transparenter Wassertank, 
Füllmenge 250 ml, Selfclean-Funktion gegen Kalkablagerungen, 1,8 m textiles Anschlusskabel, 2000 Watt

Tefal Dampfbügeleisen Invent FV 2151 2332272 37,99

Farbe

schwarz

Extra breites Heck - extra Stabilität, PTFE Bügelsohle, variable Dampfmenge bis 30 g/min, Dampfstoß 85 g/min, transparenter 
Wassertank, Füllmenge 200 ml, 1,8 m textiles Anschlusskabel, Selbstreinigungsfunktion mittels herausnehmbaren Anti-Kalk-
Stab zur leichten Reinigung, Spray, 2000 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Steamium DW 9040 2332639 109,99

Farbe

schwarz

STEAM FORCE Technologie: neuartige patentierte Pumpentechnologie gewährleistet 30 % mehr Dampf im Gewebe, einfach 
zu bedienen und kontrollieren übe den Dampfdruckknopf unterhalb des Griffs, Microsteam 400 Platinium Edelstahl Bü-
gelsohle mit Präzisionsspitze, variable Dampfmenge bis 50 g/min, Dampfstoß 200 g/min, automatische 3-Phasen Abschal-
tung, nach 30 sec auf der Sohle stehend oder der Seite liegend, nach 8 min ohne Benutzung, elektronische automatische 
Dampfeinstellung (LED), automatische Dampfeinstellung, Vertikaldampf, Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigung, Tropfstopp, 
Komfortgriff, Spray, Kapazität Wassertank 320 ml, Kabellänge 2,5 m, 2600 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Steamium DW 9030 2332620 99,99

Farbe

terracotta

STEAM FORCE Technologie: neuartige patentierte Pumpentechnologie gewährleistet 30 % mehr Dampf im Gewebe, einfach 
zu bedienen und kontrollieren über den Dampfdruckknopf unterhalb des Griffs, Microsteam 400 Platinium Edelstahl
Bügelsohle mit Präzisionsspitze, variable Dampfmenge bis 50 g/min, Dampfstoß 200 g/min, automatische Dampfeinstellung, 
Vertikaldampf, Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigung, Tropfstopp, Komfortgriff, Spray, Kapazität Wassertank 320 ml, Kabellänge 
2,5 m, 2600 Watt
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Rowenta Dampfbügeleisen Steamium DW 9020 2332655 94,99

Farbe

rosé

STEAM FORCE Technologie: neuartige patentierte Pumpentechnologie gewährleistet 30 % mehr Dampf im Gewebe, einfach 
zu bedienen und kontrollieren über den Dampfdruckknopf unterhalb des Griffs, Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle 
mit Präzisionsspitze, variable Dampfmenge bis 45 g/min, Dampfstoß 200 g/min, automatische Dampfeinstellung, Vertikal-
dampf, Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigung, Tropfstopp, Komfortgriff, Spray, Kapazität Wassertank 320 ml, Kabellänge 2,5 m, 
2600 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Pro Expert DW 8011 2332647 84,99

Farbe

schwarz

Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle mit Präzisionsspitze, variable Dampfmenge bis 40 g/min, Powerdampfstoß  
200 g/min, Vertikaldampf, Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigung, Komfortgriff, Spray, Kapazität Wassertank 375 ml, Kabellänge 
2,5 Meter, 2600 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Focus DZ 5130 2332671 64,99

Farbe

softbraun

Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle mit Präzisionsspitze, automatische Dampfeinstellung, variable Dampfmenge bis 
40 g/min, Dampfstoß 130 g/min, Vertikaldampf, Selbstreinigung, Anti-Kalk-Kassette, Anti-Tropf-Funktion, INOX Präzisionsbü-
gelspitze, große Einfüllöffnung, Kapazität Wassertank 300 ml, Spray, Komfortgriff, 2400 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Focus DZ 5110 2332663 59,99

Farbe

nachtblau

Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle mit Präzisionsspitze, variable Dampfmenge bis 40 g/min, Dampfstoß 130 g/min, 
Vertikaldampf, Selbstreinigung, Anti-Kalk-Kassette, Anti-Tropf-Funktion, INOX Präzisionsbügelspitze, große Einfüllöffnung, 
Kapazität Wassertank 300 ml, Spray, Komfortgriff, 2400 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Actisteam DZ 2120 2246457 54,99

Farbe

chocolate

Microsteam 300 Edelstahl-Bügelsohle, 300 Mikrodampfdüsen sorgen für optimale Dampfverteilung, variabler Dampf 35 g/
min, extra Dampfstoß 100 g/min, Vertikaldampf, integrierte Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigungsfunktion, extra große Einfüll-
öffnung, voll gummierter Komfortgriff für optimalen Halt, durchsichtiger Wassertank 250 ml, Spray, Anti-Tropf-Funktion, max. 
2150 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Auto Steam DZ 1400 1995537 47,99

Farbe

weiß/violett

Bügelsohle Inox Airglide, automatischer Dampf, Dampfstoß 75 g/min, Vertikaldampf, variabler Dampf (bis zu 25 g/min), 
Selbstreinigung, Kontrolllicht, Wassertank 250 ml, Komfortgriff, Anti-Tropf-Funktion, rutschfestes Heck, Spray, Einfüllöffnung 
offen, 2000 Watt
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Rowenta Dampfbügeleisen Effective DX 1350 2246473 44,99

Farbe

weiß/grün

Bügelsohle Inox Airglide, variabler Dampf (bis zu 25 g/min), Dampfstoß 90 g, Anti-Tropf-Funktion, Anti-Kalk-Funktion, Kom-
fortgriff, Vertikaldampf, Wassertank 260 ml, Kabelaufwicklung, Kontrolllicht, Selbstreinigungsfunktion der Dampfkammer, 
Spray, max. 2000 Watt

Rowenta Dampfbügeleisen Effective DX 1100 1995529 39,99

Farbe

weiß/lemon

Alutherm-Bügelsohle, 75 g Dampfstoß, Vertikaldampf, variabler Dampf 0-25 g, Anti-Kalk-Funktion, Selbstreinigung, Komfort-
griff, 2000 Watt

Siemens Dampfbügeleisen TB56122 2326728 49,99

Farbe

silber/nachtblau

Anschlusswert: 2750 W max., Inox-glissée Bügelsohle, Dauerdampfmenge 40 g/Min., Dampfstoßmenge 95 g/Min., Vertikal-
dampf, variabel einstellbarer Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, AntiCalc: Reinigungsfunktion mit 
self-clean und eingebautem anti-calc System, „soft-touch“ Material am Griff, langes Textilkabel (2 m) mit Flexogelenk, Kabelc-
lip und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank (300 ml), einfach und schnell zu befüllen, Betriebsanzei-
ge, Sprayeinrichtung, Nachfüllbecher

Siemens Dampfbügeleisen TB23340 1833251 39,99

Farbe

weiß/skygrey

Anschlusswert: max. 2000 Watt, Inox-Bügelsohle, Dauerdampfmenge: 20 g/min, Dampfstoßmenge: 50 g/min, Vertikal-
dampf, variabel einstellbarer Dauerdampf (0/1/2), stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, langes Textilkabel (1,8 m) mit 
Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank (220 ml) einfach und schnell zu befüllen, sicher 
durch Überhitzungsschutz, Sprayeinrichtung, Nachfüllbecher

Siemens Dampfbügeleisen TB21570 2133172 29,99

Farbe

weiß/blau

Anschlusswert: 2200 Watt max., Inox Bügelsohle, Dauerdampfmenge 20 g/Min., Turbodampfmenge 30 g/Min., variabel 
einstellbarer Dauerdampf (0/1/2), stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, 3AntiCalc: dreifache Reinigungsfunktion 
mit self-clean, calc ‚+ CHAR(39) +‘n clean und eingebautem anti-calc System, langes Textilkabel (1.8 m) mit Flexogelenk und 
Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank (220 ml), Betriebsanzeige, sicher durch Überhitzungsschutz, 
Sprayeinrichtung 

Siemens Dampfbügeleisen TB11308 2326752 39,99

Farbe

weiß/blau

Anschlusswert: 2400 W max., Inox-glissée Bügelsohle, Dauerdampfmenge 35 g/Min., Dampfstoßmenge 95 g/Min., Vertikal-
dampf, variabel einstellbarer Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, „air system“ für optimierte Tempe-
ratur-verteilung und textilschonendes Bügeln, 2AntiCalc: zweifache Reinigungsfunktion mit self-clean und eingebautem 
anti-calc System, „soft-touch“ Material am Griff und an der Temperaturwählscheibe, extra langes Textilkabel (2.5 m) mit Flexo-
gelenk, Kabelclip und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank (300 ml), einfach und schnell zu befüllen, 
Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung, Nachfüllbecher
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Siemens Dampfbügeleisen TB36101 2386569 39,99

Farbe

dunkelviolett/weiß

Anschlusswert: 2200 W, Inox-glissée Bügelsohle, Dauerdampfmenge 35 g/Min., Dampfstoßmenge 90 g/Min., schnelle und 
tropffreie Heckbefüllung, Feinbügelspitze mit Knopfnut, großer transparenter Wassertank (290 ml), einfach und schnell 
zu befüllen, 2AntiCalc: zweifache Reinigungsfunktion mit self-clean und calc ‚+ CHAR(39) +‘n clean System, Vertikaldampf, 
variabel einstellbarer Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, „soft-touch“ Material am Griff, langes Kabel 
(1.8 m), Sprayeinrichtung

Bosch Dampfbügeleisen TDA5660 2385880 59,99

Farbe

schwarz/telegrau

Anschlusswert: 2400 W max., Palladium-glissée Bügelsohle, Dauerdampfmenge 40 g/Min., Dampfstoßmenge 120 g/Min., 
Komfort-Kabelaufwicklung, extra langes Textilkabel (3 m) mit Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, advanced steam 
system: verbesserte Dampfverteilung durch optimale Ausformung und Anordnung der Dampfaustrittsöffnungen, Tropf-
stopp, AntiCalc: Reinigungsfunktion mit self-clean und eingebautem anti-calc System, Vertikaldampf, variabel einstellbarer 
Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, „soft-touch“ Material am Griff, großer transparenter Wassertank 
(300 ml), einfach und schnell zu befüllen, Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung, Nachfüllbecher

Bosch Dampfbügeleisen TDA4610 2327546 39,99

Farbe

weiß/sunflower

Anschlusswert: 2200 Watt, multidirektionale palladium-glissée Bügelsohle - faltenfreies Bügeln in alle Richtungen, Dauer-
dampfmenge 30 g/Min., Dampfstoßmenge: 90 g/Min., Vertikaldampf, variabel einstellbarer Dauerdampf, schnelles, einfaches 
Befüllen, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, 2AntiCalc: zweifache Reinigungsfunktion mit self-clean und calc`n 
clean System, „soft-touch“ Material am Griff, langes Textilkabel (1,8 m) mit Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer 
transparenter Wassertank (300 ml), einfach und schnell zu befüllen, Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung, Nachfüllbecher

Siemens Dampfbügeleisen TS10515 1760076 59,99

Farbe

silber/telegrau

Anschlusswert: 2500 W max., Titanium-glissée Bügelsohle, „permanent steam“: konstant höchste Dampfleistung (40 g/Min.) 
in vertikaler und horizontaler Position durch Motorunterstützung, Dauerdampfmenge 40 g/Min., Dampfstoßmenge 100 g/
Min., stufenlose Dampfregulierung, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, „secure“-Abschaltautomatik, Tropfstopp, 
eingebautes anti-calc Entkalkungssystem, „soft-touch“ Material am Griff, Temperaturwählscheibe und Abstellfläche, extra 
langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk, Kabelclip und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank (350 ml) 
einfach und schnell zu befüllen, Sprayeinrichtung, Dampf- und Trockenbügeln, Nachfüllbecher

Philips Reisebügeleisen HD 1301/02 0899143 29,99

Farbe

weiß

250 Watt, stufenloser Dampftemperaturregler, Bügelsohle: Silverstone, Reisebeutel, Eurostecker, Klappgriff

Rowenta Reisebügeleisen Focus Travel DA 1510 2246465 34,99

Farbe

blau

Bügelsohle Microsteam 200, Trockenbügeln oder konstanter Dampf 10 g/min, Dampfstoß 45 g/min, Vertikaldampf,
Präzisionsbügelspitze, Wassertank 65 ml, Spannungsumschaltung 120 V / 230 V, Kabellänge 2 m, max. 1000 Watt
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Kenwood Reisebügeleisen ST060A 1740571 34,99

Farbe

weiß/rosa

800 Watt, Reisebügeleisen mit Dampffunktion, Teflon-beschichtete Sohle, umschaltbar (110 oder 240 V), transparenter, 
abnehmbarer Wassertank 35 ml, Griff umlegbar, Kunststoffschutz für die antihaftbeschichtete Sohle, Dampfstoß 30 g/min, 
Knopfrille, Fixkabel 2 m + Kabel-Clip

Philips Trockenbügeleisen GC 135/01 0094994 29,99

Farbe

weiß/blau

1100 Watt, Bügelsohle: Aluminium, Flexogelenk, 1,8 m Kabellänge, Kontrollleuchte

Rowenta Trockenbügeleisen LA 5300 2081350 29,99

Farbe

weiß

Edelstahl-Bügelsohle, Trockenbügeln oder konstanter Dampf 10 g/min, Dampfstoß 45 g/min, Vertikaldampf, 
Präzisionsbügelspitze, Wassertank 65 ml, Spannungsumschaltung 120 V / 230 V, Kabellänge 2 m, max. 1000 Watt

Siemens Trockenbügeleisen TB40303N 2386550 21,99

Farbe

weiß/blau

Anschlusswert: 1200 Watt max., Inox Bügelsohle, Feinbügelspitze, handlich und leicht, stufenlose Temperaturwahl über 
Drehregler, langes Kabel (1,8 m), Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung

Philips Dampfbügelstation GC 9020/02 2201011 329,99

Farbe

weiß/grau

Automatische Entkalkung, automatische Kabelaufwicklung, intelligenter Wasserstandssensor, konstante Dampfleistung  
120 g/min, Dauerdampfeinstellung, variable Dampfmengenregulierung 0-120 g/min, Vertikaldampf, SteamGlide Bügelsohle, 
Dampfspitze aktiv, Soft-Touch-Handgriff, volle Dampfleistung 2 min, Sicherheitssystem, automatische Abschaltung, Leistung 
Bügeleisen 800 Watt, Leistung Boiler 1370 Watt, Dampfdruck Boiler 5 Bar, abnehmbarer Wassertank, sofort nachfüllbar, Lei-
tungswasser geeignet, Leuchte: dampfbereit, Leuchte: Wassertank leer, Kabellänge 1,8 m, Schlauchlänge 1,9 m, Kabel- und 
Schlauchaufwicklung, stabile Abstellfläche, Trageverriegelung

Philips Dampfbügelstation GC 8460/02 2310937 269,99

Farbe

rot

Automatische Kabelaufwicklung, intelligenter Wasserstandssensor, konstante Dampfleistung: 110 g/min, variable Dampf-
mengeneinstellung: 0-110 g/min, 170 g Dampfstoß, Vertikaldampf, SteamGlide Bügelsohle, Dampfspitze, kleine Geräte-
Grundfläche (A4), volle Dampfleistung in 2 Min., Sicherheitssystem, ergonomisches Design, Leistung Bügeleisen: 800 Watt, 
Leistung Boiler: 1200 Watt, Dampfdruck Boiler: 5 Bar, abnehmbarer Wassertank: XXL 1,6 l, sofort nachfüllbar, Fassungsvermö-
gen Boiler: Edelstahl (0,25 l), Leitungswasser geeignet, Easy Calc-Clean, Leuchte: Dampfbereit, Leuchte: Wassertank leer, 1,8 m 
Kabellänge, 1,9 m Schlauchlänge, Kabel- und Schlauchaufwicklung, stabile Abstellfläche, Trageverriegelung, hitze-
beständige Abstellmatte
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Philips Dampfbügelstation GC 8420/02 2305232 219,99

Farbe

blau

Intelligenter Wasserstandssensor, konstante Dampfleistung: 110 g/min, variable Dampfmengeneinstellung: 0-110 g/min, 
160 g Dampfstoß, Vertikaldampf, SteamGlide Bügelsohle, Dampfspitze, kleine Geräte-Grundfläche (A4), volle Dampfleistung 
in 2 Min., Sicherheitssystem, ergonomisches Design, Leistung Bügeleisen: 800 Watt, Leistung Boiler: 1200 Watt, Dampfdruck 
Boiler: 5 Bar, abnehmbarer Wassertank: XXL 1,6 l, sofort nachfüllbar, Fassungsvermögen Boiler: Edelstahl (0,25 l), Leitungs-
wasser geeignet, Easy Calc-Clean, Leuchte: Dampfbereit, Leuchte: Wassertank leer, 1,8 m Kabellänge, 1,9 m Schlauchlänge, 
Kabel- und Schlauchaufwicklung, stabile Abstellfläche, Trageverriegelung, hitzebeständige Abstellmatte

Philips Dampfbügelstation GC 7330/02 2240556 199,99

Farbe

purpur

Intelligenter Wasserstandssensor, konstante Dampfleistung: 110 g/min, Feststelltaste für Dauerdampf, variable Dampfmen-
geneinstellung: 0-110 g/min, Vertikaldampf, SteamGlide Bügelsohle, Dampfspitze, volle Dampfleistung in 2 min, Sicherheits-
system, Leistung: 800 Watt (Bügeleisen), 1400 Watt (Boiler), Dampfdruck/Boiler: 4,5 bar, Wassertank 1 l fest, sofort nachfüllbar, 
Boiler (Fassungsvermögen), leitungswassergeeignet, Easy Calc-Clean, Leuchte: dampfbereit, Leuchte: Wassertank leer, 2,0 m 
Kabel, 1,7 m Schlauchlänge, Kabel- und Schlauchaufwicklung, stabile Abstellfläche

Philips Dampfbügelstation GC 6430/02 2240548 149,99

Farbe

türkis

Konstante Dampfleistung: 90 g/min, Vertikaldampf, beschichtete Edelstahlsohle, Dampfspitze, kleine Geräte-Grundfläche 
(A4), volle Dampfleistung in 8 min, Sicherheitssystem, ergonomisches Design, Leistung: 800 Watt (Bügeleisen), 1370 Watt 
(Boiler), Dampfdruck/Boiler: 4,0 bar, Boiler (Fassungsvermögen): Edelstahl (0,8 l), leitungswassergeeignet, Easy Calc-Clean, 
Leuchte: Dampfbereit, 1,9 m Kabel, 1,7 m Schlauchlänge, Kabel- und Schlauchaufwicklung (integriertes Fach), stabile Abstell-
fläche, Trageverriegelung, hitzebeständige Abstellmatte

Delonghi Dampfbügelstation VVX 835 2316137 179,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Haushalts-Bügeleisen mit schnell-gleitender Edelstahlsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 90 g/
min, 4 bar Dampfdruck, 0,6-Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De´Longhi-Patent), das Gerät ermöglicht die Verwendung 
normalen Leitungswassers ohne Beigabe von Zusatzmitteln, kontinuierliche Nachfüllfunktion, „Hold & Hang“ Kabelhalte-
rung, komfortabler, am Bügeleisen angebrachter Schalter für die Dampfabgabe, Antikalksystem: Boileröffnung zum Entkal-
ken des Boilers und Entleeren des Wassers, in 2 Minuten betriebsbereit, kontinuierlicher Dampfstoß (wahlweise fixierbar), 
vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische Druckstabilisierung für
konstanten Dampf, Zubehör: Anti-Glanz-Sohle

Delonghi Dampfbügelstation PRO 835 2316269 199,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Profi-Bügeleisen mit Korkgriff und Aluminiumsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 90 g/min, 4 bar 
Dampfdruck, 0,6-Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De´Longhi-Patent), das Gerät ermöglicht die Verwendung norma-
len Leitungswassers ohne Beigabe von Zusatzmitteln, kontinuierliche Nachfüllfunktion, „Hold & Hang“ Kabelhalterung, 
komfortabler, am Bügeleisen angebrachter Schalter für die Dampfabgabe, Antikalksystem: Boileröffnung zum Entkalken des 
Boilers und Entleeren des Wassers, in 4 Minuten betriebsbereit, kontinuierlicher Dampfstoß (wahlweise fixierbar), vertikale 
Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische Druckstabilisierung für konstanten Dampf,
Zubehör: Anti-Glanz-Sohle
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Delonghi Dampfbügelstation VVX 2000 2137259 209,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Haushalts-Bügeleisen mit schnell-gleitender Edelstahlsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu
130 g/min., 5 bar Dampfdruck, 1,1 Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De´Longhi-Patent), mit austauschbarer Entkal-
kungs-Patrone gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, einzigartige Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, unter dem 
Wassertank angebrachte, Entkalkungspatrone eine starke Reduzierung der Kalkablagerungen und gewährleistet somit eine 
lange Lebensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, kontinuierliche Befüllung für unbegrenzte Bügelzeit, in 4 Minuten 
betriebsbereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder geeignet,
kontinuierlicher Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische
Druckstabilisierung für konstanten Dampf, separate Schalter für Bügeleisen und Station

Delonghi Dampfbügelstation PRO 2000 2137240 229,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Profi-Bügeleisen mit Korkgriff und Aluminiumsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 130 g/min., 
5 bar Dampfdruck, 1,1 Liter Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De´Longhi-Patent), mit austauschbarer Entkalkungs-Patrone 
gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, einzigartige Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, unter dem Wassertank 
angebrachte, Entkalkungspatrone eine starke Reduzierung der Kalkablagerungen und gewährleistet somit eine lange Le-
bensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, kontinuierliche Befüllung für unbegrenzte Bügelzeit, in 4 Minuten betriebs-
bereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder geeignet, kontinuierlicher 
Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische Druckstabilisierung für 
konstanten Dampf, separate Schalter für Bügeleisen und Station

Delonghi Dampfbügelstation VVX 2100 2137232 249,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Haushalts-Bügeleisen mit schnell-gleitender Edelstahlsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 180 g/
min. (Turbo-Funktion), 5 bar Dampfdruck, 1,1-Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De´Longhi-Patent), mit austauschbarer 
Entkalkungs-Patrone gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, einzigartige Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, 
unter dem Wassertank angebrachte, Entkalkungspatrone eine starke Reduzierung der Kalkablagerungen und gewährleistet 
somit eine lange Lebensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, kontinuierliche Befüllung für unbegrenzte Bügelzeit, 
in 2 Minuten betriebsbereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder 
geeignet, kontinuierlicher Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische 
Druckstabilisierung für konstanten Dampf, automatische Sicherheitsabstellung nach einer Stunde, „Bügeleisen fertig“ 
Kontrollleuchte, separate Schalter für Bügeleisen und Station

Delonghi Dampfbügelstation PRO 2100 2137224 269,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Profi-Bügeleisen mit Korkgriff und Aluminiumsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 180 g/min. 
(Turbo-Funktion), 5 bar Dampfdruck, 1,1 Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel (De`Longhi-Patent), mit austauschbarer 
Entkalkungs-Patrone gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, einzigartige Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, 
unter dem Wassertank angebrachte, Entkalkungspatrone eine starke Reduzierung der Kalkablagerungen und gewährleistet 
somit eine lange Lebensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, kontinuierliche Befüllung für unbegrenzte Bügelzeit, 
in 2 Minuten betriebsbereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder 
geeignet, kontinuierlicher Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische 
Druckstabilisierung für konstanten Dampf, automatische Sicherheitsabstellung nach einer Stunde, „Bügeleisen fertig“
Kontrollleuchte, separate Schalter für Bügeleisen und Station
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Delonghi Dampfbügelstation VVX 2200 2080710 289,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Haushalts-Bügeleisen mit schnell-gleitender Edelstahlsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 150 g/
min., 5 bar Dampfdruck, LCD-Display mit 8 elektronisch voreingestellten Bügelprogrammen, 1,1-Liter-Edelstahl/Aluminum-
Heizkessel (De`Longhi-Patent), mit austauschbarer Entkalkungs-Patrone gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, 
einzigartige Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, unter dem Wassertank angebrachte Entkalkungspatrone eine starke 
Reduzierung der Kalkablagerungen und gewährleistet somit eine lange Lebensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, 
in 2 Minuten betriebsbereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder 
geeignet, kontinuierlicher Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische 
Druckstabilisierung für konstanten Dampf, automatische bzw. programmierbare Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, 
Anti-Tropf-Funktion

Delonghi Dampfbügelstation PRO 2200 2080753 309,99

Farbe

weiß/blau

Leistung: 2200 Watt, Profi-Bügeleisen mit Korkgriff und Aluminiumsohle, regulierbare Dampfausgabe: bis zu 150 g/min., 5 bar 
Dampfdruck, LCD-Display mit 8 elektronisch voreingestellten Bügelprogrammen, 1,1-Liter-Edelstahl/Aluminium-Heizkessel 
(De`Longhi Patent), mit austauschbarer Entkalkungs-Patrone gegen sämtliche Kalkablagerungen, das neue, einzigartige 
Anti-Kalk-System ermöglicht durch die, unter dem Wassertank angebrachte Entkalkungspatrone eine starke Reduzierung 
der Kalkablagerungen und gewährleistet somit eine lange Lebensdauer, abnehmbarer Wassertank: 1,1 Liter, in 2 Minuten be-
triebsbereit, Blockierungsposition für einen sicheren Transport, sowohl für Rechts- als auch Linkshänder geeignet, kontinu-
ierlicher Dampfstoß, vertikale Dampfausgabe, Dampfmengenwahlschalter an der Station, automatische Druckstabilisierung 
für konstanten Dampf, automatische bzw. programmierbare Sicherheitsabschaltung nach einer Stunde, Anti-Tropf-Funktion

Laurastar Dampfbügelstation Evolution i-G5 2318296 529,00

Farbe

weiß

Intelligente und intuitive Funktion zur automatischen Dampfabgabe, für doppelt so schnelles und müheloses Bügeln, 
System zur automatischen Feststellung des Wasserstandes, zur kontinuierlichen Auffüllung des Tanks ohne Ausschalten des 
Gerätes, doppeltes Volumen an ultrafeinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, 
superkurze Anwärmzeit von 3 min - für sofortige Einsatzbereitschaft, konstanter Druck von 3,5 bar, sorgt mit einem Dampf-
volumen von 200 l/min für professionelle Bügelqualität, abnehmbarer 1 Liter-Wassertank für kontinuierliches Bügeln ohne 
Wartezeiten, Elektrokabel ca. 3 m, integrierter AQUA-Filter zum Schutz gegen Kalk und Salz, 2200 Watt Geräteleistung

Laurastar Dampfbügelstation Evolution G4 2318288 439,00

Farbe

weiß

System zur automatischen Feststellung des Wasserstandes, zur kontinuierlichen Auffüllung des Tanks ohne Ausschalten des 
Gerätes, schützende Antihaftsohle zum Bügeln empfindlicher Stoffe und zur Vermeidung von Glanzstellen ohne besondere 
Temperatureinstellung, abnehmbarer 1 Liter-Wassertank für kontinuierliches Bügeln ohne Wartezeiten, konstanter Druck 
von 3,5 bar - sorgt mit einem Dampfvolumen von 200 l/min für professionelle Bügelqualität, superkurze Anwärmzeit von  
3 min, für sofortige Einsatzbereitschaft, doppeltes Volumen an ultrafeinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelquali-
tät ohne Feuchtigkeitsspuren, Aufheizung in ca 3 min., abnehmbarer 1-Liter-Tank, Bügeleisenablage schräg, Elektrokabel
ca. 3 m, 2200 Watt Geräteleistung

Laurastar Dampfbügelstation Steamax G2 2318261 319,00

Farbe

weiß

Schützende Antihaftsohle zum Bügeln empfindlicher Stoffe und zur Vermeidung von Glanzstellen ohne besondere Tempera-
tureinstellung, konstanter Druck von 3,5 bar - sorgt mit einem Dampfvolumen von 200 l/min für professionelle Bügelqualität, 
professionelles Bügeleisen mit abgerundeter Sohle für tadelloses Gleiten und faltenfreies Bügeln, doppeltes Volumen an 
ultrafeinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, einfache Verstauung des Bügelei-
sens und sicherer Transport dank spezieller Bügeleisenhalterung, Dampfregulierung, Bügeleisenablage schräg, Elektrokabel 
ca. 3 m, 1800 Watt Geräteleistung
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Laurastar Dampfbügelstation First G1 2318253 279,00

Farbe

weiß

Professionelles Bügeleisen mit abgerundeter Sohle für tadelloses Gleiten und faltenfreies Bügeln, schützende Antihaftsohle 
zum Bügeln empfindlicher Stoffe und zur Vermeidung von Glanzstellen ohne besondere Temperatureinstellung, konstanter 
Druck von 3,5 bar - sorgt mit einem Dampfvolumen von 200 l/min für professionelle Bügelqualität, doppeltes Volumen an 
ultra-feinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, Bügeleisenablage flach, Elektro-
kabel ca. 3 m, 1800 Watt Geräteleistung

Siemens Dampfbügelstation TS25350 2133245 199,99

Farbe

anthrazit/silber

Anschlusswert gesamt: 2400 Watt, Bügeleisen: 800 Watt, Boiler: 1600 Watt, Bügeleisen mit ergonomischem Griff zum aus-
dauernden Bügeln, schwere Aluminiumsohle, bügelbereit in ca. 2,5 min., abnehmbarer Wassertank 1 Lit., Auffüllen jederzeit 
möglich, 5 bar Dampfdruck, Dauerdampfmenge: max. 110 g, Vertikaldampf konstant: 110 g max. zum Auffrischen von 
Kleidungsstücken, stufenlose Dampfregulierung, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar - auf Basisstation oder Bügeltisch, 
Calc´n Clean: Kalkreinigungsöffnung, extra langer Dampfverbindungsschlauch (2,4 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, 
Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Kabelauf-
wicklung mit ca. 2 m langem Anschlusskabel, Sicherheitssystem

Siemens Dampfbügelstation TS25325 2133237 179,99

Farbe

anthrazit/weiß

Anschlusswert gesamt: max. 2400 Watt - Bügeleisen 800 Watt, Boiler 1600 Watt, Kompaktbügeleisen mit Soft Touch Material 
am Griff zum bequemen Bügeln, Inox Bügelsohle, bügelbereit in 2,5 min., abnehmbarer Wassertank 1 Liter - Auffüllen 
jederzeit möglich, Dampfdruck 5 bar, Dauerdampfmenge 110 g max., Vertikaldampf konstant 110 g max. zum Auffrischen 
von Kleidungsstücken, stufenlose Dampfregulierung, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar auf Basisstation oder Bügeltisch, 
Calc`n Clean: Kalkreinigungsöffnung, langer Dampfverbindungsschlauch (2 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, An-
zeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Kabelaufwick-
lung mit ca. 2 m langem Anschlusskabel, Sicherheitssystem

Siemens Dampfbügelstation TS25320 2000628 149,99

Farbe

anthrazit/silber

Anschlusswert gesamt: 2400 Watt max., Bügeleisen: 800 Watt Boiler: 1600 Watt, Kompaktbügeleisen mit „soft-touch“ Material 
am Griff zum bequemen Bügeln, Inox Bügelsohle, Dampfdruck 4,5 bar, Dauerdampfmenge 100 g max, Vertikaldampf kons-
tant 100 g max zum Auffrischen von Kleidungsstücken, bügelbereit in ca. 2 min., abnehmbarer Wassertank 1 Liter: Auffüllen 
jederzeit möglich, stufenlose Dampfregulierung, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, 
Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, langer Dampfverbindungsschlauch (2 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, 
beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Sicherheitssystem, Kabelaufwicklung mit ca. 2 m 
langem Anschlusskabel 

Siemens Dampfbügelstation TS25420 2386585 209,99

Farbe

nachtblau/silber

Anschlusswert gesamt: 2400 Watt max., Bügeleisen: 800 Watt Boiler: 1600 Watt, Kompaktbügeleisen mit „soft-touch“ Material 
am Griff zum bequemen Bügeln, Inox Bügelsohle, bügelbereit in ca. 2 min., abnehmbarer Wassertank: 1 Liter, Auffüllen jeder-
zeit möglich, Dampfdruck 5 bar, Dauerdampfmenge 120 g max, Vertikaldampf konstant 120 g max zum Auffrischen von Klei-
dungsstücken, stufenlose Dampfregulierung, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, calc´n 
clean timer: Erinnerungsfunktion für das Reinigen des Geräts über die Kalkreinigungsöffnung, secure-Abschaltautomatik 
schaltet das Gerät bei längerem Stillstand ab: erhöhte Sicherheit und geringerer Stromverbrauch, langer Dampfverbindungs-
schlauch (2 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, beleuchteter Hauptschalter, 
Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Kabelaufwicklung mit ca. 2 m langem Anschlusskabel, Sicherheitssystem

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bügeln

55



www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Siemens Dampfbügelstation TS16122 2386577 129,99

Farbe

nachtblau/silber

Anschlusswert: 3000 W max., Bügeleisen: 1300 Watt Boiler: 1450 Watt , Kompaktbügeleisen mit „soft-touch“ Material am Griff 
zum bequemen Bügeln, Inox Bügelsohle, bügelbereit in ca. 7 Min., großer Edelstahl-Boiler (1 l) mit außen liegender Heizung, 
Dampfdruck 4 bar, Dauerdampfmenge 110 g max, Vertikaldampf konstant 110 g max zum Auffrischen von Kleidungsstü-
cken, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, 1.6 m, Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, 
beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Anschlusskabellänge 1.8 m, großes Aufbewah-
rungsfach für Dampfschlauch und Stromkabel, Sicherheitssystem

Bosch Dampfbügelstation TDS2555 2385953 209,99

Farbe

anthrazit/champagner

Anschlusswert gesamt: 2400 Watt max., Bügeleisen: 800 Watt Boiler: 1600 Watt, Kompaktbügeleisen mit „soft-touch“ Material 
am Griff zum bequemen Bügeln, Palladium-glissée Bügelsohle, bügelbereit in ca. 2 Min., abnehmbarer Wassertank: 0.8 l, 
Auffüllen jederzeit möglich, Dampfdruck 5 bar, Dauerdampfmenge 120 g max, Vertikaldampf konstant 120 g max zum 
Auffrischen von Kleidungsstücken, stufenlose Dampfregulierung, calc´n clean timer: Erinnerungsfunktion für das Reinigen 
des Geräts über die Kalkreinigungsöffnung, secure-Abschaltautomatik schaltet das Gerät bei längerem Stillstand ab: erhöhte 
Sicherheit und geringerer Stromverbrauch, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, langer 
Dampfverbindungsschlauch (2 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, beleuch-
teter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, Kabelaufwicklung mit ca. 2 m langem Anschlusskabel, 
Sicherheitssystem

Bosch Dampfbügelstation TDS2551 2385945 199,99

Farbe

schwarz/weiß

Anschlusswert gesamt: 2200 Watt max., Bügeleisen: 800 Watt Boiler: 1600 Watt, Kompaktbügeleisen mit „soft-touch“ Material 
am Griff zum bequemen Bügeln, Palladium-glissée Bügelsohle, bügelbereit in ca. 2 Min., abnehmbarer Wassertank: 0,8 l 
Auffüllen jederzeit möglich, Dampfdruck: 4,5 bar, Dauerdampfmenge: 110 g max., Vertikaldampf konstant 110 g max. zum 
Auffrischen von Kleidungsstücken, stufenlose Dampfregulierung, calc´n clean: Kalkreinigungsöffnung, Bügeleisenablage 
flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, langer Dampfverbindungsschlauch (2 m) zwischen Basisstation und 
Bügeleisen, Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“, beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße, 
Kabelaufwicklung mit ca. 1,9 m langem Anschlusskabel, Sicherheitssystem

Bosch Dampfbügelstation TDS2520 2000431 179,99

Farbe

anthrazit/silber

Anschlusswert gesamt: max. 2400 Watt, Bügeleisen: max. 800 Watt, Boiler: max. 1600 Watt, Profibügeleisen mit Korkgriff zum 
ausdauernden Bügeln, Profi-Sohle, Dampfdruck: 4,5 bar, Dauerdampfmenge: max. 100 g, Vertikaldampf konstant max. 100 g 
zum Auffrischen von Kleidungsstücken, bügelbereit in ca. 2 min, abnehmbarer Wassertank 0,8 Liter: Auffüllen jederzeit mög-
lich, stufenlose Dampfregulierung, Bügeleisenablage flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch, Anzeige „Tank leer“ 
und „Dampf bereit“, langer Dampfverbindungsschlauch (2,0 m) zwischen Basisstation und Bügeleisen, beleuchteter Ein-/
Ausschalter, beleuchteter Schalter für An- und Ausschaltung der Dampferzeugung, Dampf- und Trockenbügeln, Antirutsch-
füße, Sicherheitssystem, Kabelaufwicklung mit ca. 2 m langem Anschlusskabel

Tefal Dampfgenerator Protect Anti-Kalk GV 9360 2203669 349,99

Farbe

weiß/blau

Einzigartiges Sicherheitskonzept Protect: hochwertige Haube zum sicheren Verschließen des Bügeleisens, automatische 
Abschaltung bei Schließen der Haube und großzügiger Komfortgriff für einfachen Transport, Extra-Dampfstoß 200 g/min für 
dicke Stoffe, automatische Kabelaufwicklung, exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der Generatoren-Entkalkung, der 
Kalk sammelt sich im Anti-Kalkt-Behälter, dieser kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült werden, Verschlusssystem 
mit Schnellverriegelung für den einfachen Transport, Ultracordsystem, Dampfkabelkanal, schnellaufheizend: betriebsbereit 
in 2 Minuten, abnehmbarer, transparenter XXL-Wassertank (1,8 Liter): Befüllen jederzeit möglich, Durilium-Bügelsohle mit 
ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“, Bügeleisen mit extra großem Heck für sicheren Stand, variable Dampfmenge bis 110 g/min, 
Vertikaldampf, Kabelfach für Anschlusskabel, Ein-/Ausschalter, Temperatur-/Dampfbereitschafts-Kontrollleuchte, Kontroll-
leuchte für leeren Wassertank, Edelstahltank mit außenliegender Heizschlange, 5,0 bar Druckdampf, 2200 Watt
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Tefal Dampfgenerator Pro Express Turbo Anti-Kalk GV 8360 2203650 319,00

Farbe

weiß/metallic-blau

Extra-Dampfstoß 200 g/min für dicke Stoffe, automatische Kabelaufwicklung, exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der 
Generatoren-Entkalkung, der Kalk sammelt sich im Anti-Kalkt-Behälter, dieser kann mühelos unter dem Wasserhahn ausge-
spült werden, Verschlusssystem mit Schnellverriegelung für den einfachen Transport, Ultracordsystem, Dampfkabelkanal, 
schnellaufheizend: betriebsbereit in 2 Minuten, abnehmbarer, transparenter XXL-Wassertank (1,8 Liter): Befüllen jederzeit 
möglich, Durilium-Bügelsohle mit ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“, Bügeleisen mit extra großem Heck für sicheren Stand, 
variable Dampfmenge bis 110 g/min, Vertikaldampf, Kabelfach für Anschlusskabel, Ein-/Ausschalter, Temperatur-/Dampfbe-
reitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren Wassertank, Edelstahltank mit außenliegender Heizschlange, 5,0 bar 
Druckdampf, 2200 Watt

Tefal Dampfgenerator Pro Express Anti-Kalk GV 8330 2203642 299,00

Farbe

weiß/blau

Exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der Generatoren-Entkalkung, der Kalk sammelt sich im Anti-Kalk-Behälter, dieser 
kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült werden, Verschlusssystem mit Schnellverriegelung für den einfachen 
Transport, Ultracordsystem, Dampfkabelkanal, schnellaufheizend: betriebsbereit in 2 Minuten, abnehmbarer, transpa-
renter XXL-Wassertank (1,8 Liter): Befüllen jederzeit möglich, Durilium-Bügelsohle mit ACTIV-Linien und „Rückwärtsgang“, 
Bügeleisen mit extra großem Heck für sicheren Stand, variable Dampfmenge bis 110 g/min, Vertikaldampf, Kabelfach für 
Anschlusskabel, Ein-/Ausschalter, Temperatur-/Dampfbereitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren Wassertank, 
Edelstahltank mit außenliegender Heizschlange, 5,0 bar Druckdampf, 2200 Watt

Tefal Dampfgenerator Express Antikalk GV 7250 2379066 289,00

Farbe

weiß/blau

WELTNEUHEIT: Exklusives Antikalk-System: einfachste Art der Generatoren-Entkalkung. Der Kalk sammelt sich im Anti-Kalk-
Behälter, dieser kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült werden, schnellaufheizend, bügelbereit in nur 2 Min., 
extra großer Wassertank: 1,4 l Befüllung jederzeit möglich, Durilium-Bügelsohle mit ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“, Easy 
Cord System, Verriegelungssystem, für einfachen Transport des Geräts, variable Dampfmenge bis 120 g/min, Vertikaldampf, 
Temperatur-/Dampfbereitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren Wassertank, Edelstahltank mit außenliegender 
Heizschlange, Komfortgriff, Dampfkabelaufwicklung im eigenen Kabelkanal, Elektrokabelfach, Ein-/Ausschalter, 4,5 bar 
Druckdampf, 2200 Watt

Tefal Dampfgenerator Pro Minute Aquaplus Anti-Kalk GV 8600 2246287 249,00

Farbe

weiß/blau

Ultra kompaktes Design, exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der Generatoren-Entkalkung, der Kalk sammelt sich im 
Anti-Kalk-Behälter, dieser kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült werden, bügelbereit in nur 2 Minuten, abnehm-
barer Wassertank (0,8 Liter), Befüllung jederzeit möglich, variable Dampfleistung 120 g/min, Vertikaldampf, Verriegelungs-
system für das Bügeleisen, für den einfachen Transport des Gerätes, Dampfkabelhalterung, Elektrokabelfach, offener Griff, 
Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, Dampfbereitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren Wassertank, 4,5 Bar 
Druckdampf, 2200 Watt

Tefal Dampfgenerator Easycord Pressing GV 5240 2379074 199,00

Farbe

weiß/aubergine

Durilium-Bügelsohle mit drei Dampfzonen, ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigenschaften, variable 
Dampfmenge bis 90 g/min, Vertikaldampf, Easy Cord System des Dampfschlauches, Dampfbereitschaftsleuchte, Verriege-
lungssystem - für einfachen Transport des Gerätes, großes Bügeleisenheck für stabile Auflage, Bügeleisen steht stabil auf der 
Generatorabstellfläche, Kabelaufbewahrung für Dampfschlauch und Elektrokabel im Gehäuse integriert, Tankfüllmenge:  
1 Liter, Ein-/Ausschalter, 4,5 bar Druckdampf, 2200 Watt
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Rowenta Dampfgenerator Pro Perfect DG 8770 2332892 319,00

Farbe

anthrazit/silber

Microsteam 400 Laser Edelstahlsohle, Feuchtdampffunktion 200 g/min, Profibügeleisen mit Komfortgriff aus Kork und Präzi-
sionsbügelspitze, schnellaufheizend, betriebsbereit nach 2 Minuten, variable Dampfleistung 120 g/min, 5 bar Dampfdruck, 
exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der Generatoren-Entkalkung, der Kalk sammelt sich im Anti-Kalk-Behälter - dieser 
kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült werden, Vertikaldampf, 1,4 Liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit befüll-
bar, Dampfbereitschaftsleuchte, Leuchte: Boiler Spülen, Heizelement außerhalb des Boilers, Ein-/Ausschalter, Dampfkabel-
halter, 2200 Watt

Rowenta Dampfgenerator Pro Perfect DG 8720 2332884 279,00

Farbe

weiß/hellgrau

Microsteam 400 Laser Edelstahlsohle, Focus Bügeleisen mit Präzisionsbügelspitze, schnellaufheizend, betriebsbereit nach  
2 Minuten, variable Dampfleistung 120 g/min, 4,5 bar Dampfdruck, exklusives Anti-Kalk-System: einfachste Art der Gene-
ratoren-Entkalkung, der Kalk sammelt sich im Anti-Kalk-Behälter - dieser kann mühelos unter dem Wasserhahn ausgespült 
werden, Vertikaldampf, 1,4 Liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit befüllbar, Dampfbereitschaftsleuchte, Leuchte: Boiler 
Spülen, Heizelement außerhalb des Boilers, Ein-/Ausschalter, Dampfkabelhalter, 2200 Watt

Rowenta Dampfgenerator Watercontrol DG 5060 1994220 199,00

Farbe

anthrazit

Wasserstandsanzeige, Edelstahl-Sohle, konstante Dampfmenge 90 g/min, Vertikaldampf, variabler Dampf, Kontrollleuchte 
für leeren Tank (1 Liter), große Einfüllöffnung für ein leichtes Befüllen des Tankes, Bügeleisen steht stabil auf der Abstellflä-
che, ergonomisch geformte Abstellfläche, Dampfbereitschaftsleuchte, 4 bar Dampfdruck, Tankfüllung reicht für 1 Stunde 
und 30 Minuten, bewegliches Kabel, Ein-/Ausschalter

Laurastar Bügelsystem Magic i-S6 2317745 1.249,99

Farbe

gelb

Das erste leichte Profibügeleisen - für mehr Komfort und weniger Anstrengung, intelligente und intuitive Funktion zur auto-
matischen Dampfabgabe für doppelt so schnelles und müheloses Bügeln, doppeltes Volumen an ultra-feinem Dampf - für 
sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, Dampfdruck 3,5 bar, Sicherheitsbox zum Verwahren und 
Schutz des noch heißen Bügeleisens, geräuscharmes Gebläse und Ansaugen des 2-Gänge-Bügeltisches, zum Kaltbügeln und 
zur Vermeidung ungewollter Falten, zusammenklappbarer Bügeltisch mit sechs Höheneinstellungen zur Anpassung an den 
persönlichen Bedarf (82-102 cm), 2200 Watt Geräteleistung, automatischer Kabeleinzug (2,5 m), abnehmbarer 1,2-Liter-Tank, 
Aufheizung in ca. 3 Minuten

Laurastar Bügelsystem Magic i-S5 2318342 1.079,00

Farbe

blau

Intelligente und intuitive Funktion zur automatischen Dampfabgabe, für doppelt so schnelles und müheloses Bügeln, kons-
tanter Druck von 3,5 bar, sorgt mit einem Dampfvolumen von 200 l/min für professionelle Bügelqualität, doppeltes Volumen 
an ultrafeinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, Sicherheitsbox zum Verwahren 
und Schutz des noch heißen Bügeleisens, geräuscharmes Gebläse und Ansaugen des 2-Gänge-Bügeltisches, zum Kaltbügeln 
und zur Vermeidung ungewollter Falten, zusammenklappbarer Bügeltisch mit sechs Höheneinstellungen zur Anpassung an 
den persönlichen Bedarf (82-102 cm), 2200 Watt Geräteleistung, Elektrokabel ca. 3 m, abnehmbarer 1,2-Liter-Tank, Aufhei-
zung in ca. 3 Minuten
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Laurastar Bügelsystem Premium S3 2318326 739,00

Farbe

grün

Kalkschutzfilter - ermöglicht den Gebrauch von Leitungswasser und verlängert so die Lebensdauer des Gerätes, doppeltes 
Volumen an ultra feinem Dampf, für sichtbare und anhaltende Bügelqualität ohne Feuchtigkeitsspuren, Sicherheitsbox zum 
Verwahren und Schutz des noch heißen Bügeleisens, konstanter Druck von 3,5 bar, sorgt mit einem Dampfvolumen von 
200 l/min für professionelle Bügelqualität, zusammenklappbarer Bügeltisch mit sechs Höheneinstellungen zur Anpassung 
an den persönlichen Bedarf (82-102 cm), superkurze Anwärmzeit von 3 min - für sofortige Einsatzbereitschaft, 2200 Watt 
Geräteleistung, abnehmbarer 1,2-Liter-Tank, Elektrokabel ca. 3 m

Laurastar Bügelsystem Magic Evolution II 2318318 599,00

Farbe

lila

Bügeleisensohle mit multidirektionaler Bügelfläche, Material Bügeleisensohle: Aluminium-Druckguss, Material Druckkes-
sel: Edelstahl, 4-Sicherheitssysteme: Sicherheitsventil, Sicherheitsthermostat, elektronischer Thermostat mit akustischem 
und optischen Warnsignal, vertikales Glätten, doppeltes Dampfvolumen, regulierbare Ansaugung, regulierbares Gebläse, 
Tischhöhe 79-95 cm, 3,5 bar Dampfdruck, Dampftemperatur ca. 160°, 0,9 l Nutzfüllmenge, Bügel-/ Arbeitsdauer ca. 1 Std., 
Luftleistung des Ventilators: 2600 l/min, Ventilatorleistung 16 W, Leistung Dampferzeuger 1000 W, Leistung Bügeleisen 800 W

Delonghi Bügeltisch ADS 1605 1891685 74,99

Farbe

blau

Bügeltisch mit Edelstahlgestell, große Abstellfläche für Bügelstationen, dampfdurchlässiger Baumwollüberzug, 400 Gramm 
dicke Filzbespannung um die Feuchtigkeit zu reduzieren, große Bügelfläche, individuell höhenverstellbar: 7 Positionen, 
perfekte Stabilität

Delonghi Bügeltisch ADS 2600 2316250 209,99

Farbe

grau

Bügeltisch mit Edelstahlgestell und Absaugfunktion, große Abstellfläche für Bügelstation: 445 x 285 mm, dampfdurchläs-
siger Baumwollüberzug, 400 Gramm dicke Filzbespannung um die Feuchtigkeit zu reduzieren, individuell höhenverstellbar: 
7 Positionen, Überhitzungsschutz, Zusatzsteckdose für Dampfbügelstation oder Bügeleisen, perfekte Stabilität,
Transportrollen

Delonghi Bügeltisch ADS 3600 2316242 289,99

Farbe

grau

Bügeltisch mit Edelstahlgestell, Absaug-, Heiz- und Gebläsefunktion, große Abstellfläche für Bügelstation: 445 x 285 mm, 
dampfdurchlässiger Baumwollüberzug mit „CONEX“ Streifen für höhere Temperaturen, 400 Gramm dicke Filzbespannung 
um die Feuchtigkeit zu reduzieren, individuell höhenverstellbar: 12 Positionen, Überhitzungsschutz, Zusatzsteckdose für 
Dampfbügelstation oder Bügeleisen, perfekte Stabilität, Transportrollen

Tefal Multifunktionsbügeltisch TV 5500 1820095 379,00

Farbe

grau/weiß

Dampfabsaugefunktion, Gebläsefunktion, Heizfunktion, große umklappbare Abstellfläche, integrierte Steckdose, Rollen für 
den einfachen Transport, Bügeltisch auf 6 verschiedenen Höhen einstellbar, maximale Höhe 96 cm, Easy-Lift-System zum 
einfachen Aufstellen des Tisches, Ein-Ausschalter, Gebläse-/Ansaug-Umschalter, Bügeln im Sitzen möglich, Kabelstaufach, 
Maße Bügelfläche 43.0 x 110 cm, 2,0 m Anschlusskabel, ideal für alle Tefal Dampfgeneratoren geeignet
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Tefal Dampfgeneratoren-Bügeltisch TI 1100 2082357 49,99

Farbe

weiß

Spezielle Ablage für Dampfgeneratoren, gepolsterte Bügelfläche aus dampfdurchlässigem Streckmetall, Bezug aus 100 % 
Baumwolle, Massivrohrgestell, stufenlos höhenverstellbar, bis 96 cm, für Rechts- und Linkshänder geeignet

Rowenta Dampfgeneratortisch BT 040 1831410 49,99

Farbe

weiß/blau

5 Jahre Garantie auf Gestell und Mechanik, spezielle Dampfbügelfläche, extra strapazierfähiger Baumwollbezug, Sicherheits-
ablage, Massivrohrgestell, höhenverstellbar bis 99 cm

Laurastar Bügeltisch PRESTIGEBOARD 2318407 109,90

Farbe

blau

Mit blauem Universalcover, der PRESTIGEBOARD-Bügeltisch bietet Ihrer Dampfbügelstation einen sicheren, bequemen Platz, 
EVOLUTION i-G5 / G4 / STEAMUP i-G5 / G4 / STEAMAX G2 / FIRST G1

Laurastar Bügelbezug UNIVERSALCOVER 2318512 29,90

Farbe

blau

Das Material des Bezugs wurde speziell geschaffen, um die jeweils richtige Dampfmenge durchdringen zu lassen. Kann 
durch sein praktisches Klipp-System leicht an die Mehrheit der Bügeltische angebracht werden, superdickes Komfortpolster 
und einzigartiges von LAURASTAR signiertes Design waschbar bei 30° C

Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318504 29,90

Farbe

lavendel

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für i-S5/S4 Premium S3

Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318490 29,90

Farbe

gelb

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für i-S5/S4 Premium S3
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Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318482 29,90

Farbe

lindengrün

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für i-S5/S4 Premium S3

Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318466 29,90

Farbe

lavendel

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für Magic / Premium Evolution II

Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318458 29,90

Farbe

lindengrün

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für Magic / Premium Evolution II

Laurastar Bügelbezug MYCOVER 2318431 29,90

Farbe

gelb

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für Magic / Premium Evolution II

Laurastar Bügelbezug ORIGAMICOVER 2318474 36,90

Farbe

gelb

Die richtige Farbe für Ihren Typ, die Spezialbezüge von LauraStar lassen exakt die richtige Dampfmenge hindurch und sind 
bei 30 °C waschbar, geeignet für Magic i-S6

Laurastar Ärmelbrett 2318423 24,90

Farbe

weiß/blau

Das kleine Extra! Erleichtert das Bügeln auch schmalster Partien Ihrer Kleidung
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Rowenta Dampfbürste Ultrasteam DR 5050 2203774 49,99

Farbe

beige

Neue Technik => Dampfbürste mit Elektropumpe, beständiger, kraftvoller und gleichmäßiger Dampfausstoß, auf Knopfdruck 
Dauerdampf, kein Auslauf- oder Tropfrisiko, Dampfausstoß: 15 g/min, variable Dampfkontrolle, großer Dampfknopf für 
schnelle Ergebnisse, bereit in 30 sec, umschaltbar 110 V auf 220 V, ergonomischer Griff, Wassertank - Kapazität 55 ml, reicht 
für 4 Hemden, abnehmbar, durchsichtig, einfaches Nachfüllsystem, Bürstenkopf, abnehmbare Fusselbürste, Reisebeutel, 800 
Watt

Laica Fusselrasierer MD 6103 1465708 9,95

Farbe

weiß/blau

Große Aufnahme, 3-fach Rotor

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Kaffeemaschine Café Gourmet Aluminium HD 5410/00 1891944 169,99

Farbe

aluminium

1250 Watt, 8-12 Tassen, Filtergröße 1 x 2, Fassungsvermögen 1,0 Liter, Tropf-Stopp, automatische Endabschaltung, reiche 
Aroma-Entfaltung durch Direkt-Brüh-Prinzip, außenliegende Wasserstandsanzeige, Schwenkfilter mit Tropfverschluss, her-
ausnehmbarer Filtereinsatz, Tassenmarkierung auf der Kanne, beschichtetes Heizelement

Philips Kaffeemaschine Café Gourmet HD 5405/60 1289543 109,99

Farbe

schwarz

1300 Watt, 8-12 Tassen, Filtergröße 1 x 2, Fassungsvermögen 1,0 Liter, Tropf-Stopp, reiche Aroma-Entfaltung durch Direkt-
Brüh-Prinzip, außenliegende Wasserstandsanzeige, Schwenkfilter mit Tropfverschluss, herausnehmbarer Filtereinsatz, Tassen-
markierung auf der Kanne, beschichtetes Heizelement

Philips Kaffeemaschine Essential HD 7692/90 2076764 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz/rot

1400 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, Kaffeedosier-
system „My Aroma“, beleuchteter Schalter, unzerbrechliche Thermoskanne, herausnehmbarer Filterhalter, abnehmbarer 
Wassertank, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet

Philips Kaffeemaschine Essential HD 7692/30 2076756 99,99

Farbe

edelstahl/weiß/rot

1400 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, Kaffeedosier-
system „My Aroma“, beleuchteter Schalter, unzerbrechliche Thermoskanne, herausnehmbarer Filterhalter, abnehmbarer 
Wassertank, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet
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Philips Kaffeemaschine HD 7546/20 1814656 89,99

Farbe

edelstahl/schwarz

1000 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, beleuchteter 
Schalter, unzerbrechliche Thermoskanne, Schwenkfilter, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschi-
nengeeignet

Philips Kaffeemaschine HD 7544/55 2127377 69,99

Farbe

weiß/orange

1000 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, beleuchteter 
Schalter, unzerbrechliche Thermoskanne, Schwenkfilter, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschi-
nengeeignet

Philips Kaffeemaschine Essential HD 7686/90 2076748 69,99

Farbe

edelstahl/schwarz/rot

1400 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, Kaffeedosier-
system „My Aroma“, ergonomische Profi-Aromakanne, beleuchteter Schalter, herausnehmbarer Filterhalter, abnehmbarer 
Wassertank, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet

Philips Kaffeemaschine Essential HD 7686/30 2076721 69,99

Farbe

edelstahl/weiß/rot

1400 Watt, 10-15 Tassen, 1,2 Lit. Fassungsvermögen, Filtergröße 1 x 4, Tropf-Stopp, autom. Endabschaltung, Kaffeedosier-
system „My Aroma“, ergonomische Profi-Aromakanne, beleuchteter Schalter, herausnehmbarer Filterhalter, abnehmbarer 
Wassertank, außenliegende Wasserstandsanzeige, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet

Delonghi Filterkaffeemaschine ICM 2 1301543 19,99

Farbe

weiß

Leistung: 1000 Watt, Wassertank (1,4 Lit) für 10 Tassen, abnehmbarer Filterhalter, Dauerfilter, Tropf-Stopp bei Kannenentnah-
me während des Brühvorgangs, Wasserstandsichtfenster auf beiden Seiten, Aromaglaskanne für bis zu 10 Tassen

Delonghi Filterkaffeemaschine ICM 4 1301551 32,99

Farbe

weiß

Leistung: 1000 Watt, Wassertank (1,4 l) für 10 Tassen, abnehmbarer Filterhalter, Dauerfilter, Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
während des Brühvorgangs, Wasserstandsichtfenster auf beiden Seiten, programmierbarer, digitaler Timer, Aromaglaskanne 
für bis zu 10 Tassen
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Delonghi Filterkaffeemaschine ICM 30 2245469 39,99

Farbe

schwarz

Leistung: 900 Watt, komplett von vorne zu bedienen: alle Bedienelemente sind an der Frontseite der Maschine angebracht, 
das neue „Complete Frontal Access“- Patent ermöglicht das Nachfüllen von Kaffee oder Wasser komplett von vorne, ohne 
dass das Gerät verschoben werden muss, Tropf-Stopp bei Kannenentnahme während des Brühvorgangs, Dauer-Goldfilter, 
Wasserstandsanzeige, Aromaglaskanne für bis zu 12 Tassen, Frische-Indikator-Anzeige, Warmhalte-Platte

Delonghi Filterkaffeemaschine ESCLUSIVO ICM 65 T 2245450 99,99

Farbe

silber

Leistung: 1100 Watt, programmierbarer digitaler Timer, Tropf-Stopp bei Kannenentnahme während des Brühvorgangs, Kon-
trolllampe, Dauer-Goldfilter, Wasserfilter, Wasserstandsanzeige, Aromathermoskanne für bis zu 12 Tassen, Frische-Indikator-
Anzeige, Aroma-Taste für immer perfektes Kaffeearoma, Edelstahl-Thermoskanne

Braun Kaffeemaschine Sommelier KF 610 2290995 149,99

Farbe

metallic

Kaffeemaschine für 10 Tassen, Brita - Wasserfiltersystem - verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert damit den 
Kaffeegeschmack, Schnellbrühsystem, Auto-off, Thermokanne, Kanne und Filter aus gebürstetem rostfreien Edelstahl, Opti-
mierung der Brüheigenschaften für verbesserten Kaffeegeschmack, Refresh der Wasserfilterwechsel-Anzeige

Braun Kaffeemaschine Café House Pure Aroma Deluxe Timer KF 590 2290987 99,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Kaffeemaschine für 10 Tassen, Brita - Wasserfiltersystem - verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert den Kaffeege-
schmack, Schnellbrühsystem, Auto-off nach 20 Minuten - 4 Stunden, 24h Digitaluhr mit Einschaltautomatik, Verbesserung 
der Premium Anmutung durch einen Farbrefresh und neue Produkteigenschaften: neuer Filter aus gebürstetem rostfreien 
Edelstahl, optimierte Wasserstandsanzeige, optimierter Ein/Aus-Schalter, optimierte Filter-Wechselanzeige

Braun Kaffeemaschine Café House Pure Aroma Deluxe KF 570 2290979 89,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Kaffeemaschine für 10 Tassen, Brita - Wasserfiltersystem - verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert damit den Kaf-
feegeschmack, Schnellbrühsystem, Auto-off nach 2 Stunden, neuer Filter aus gebürstetem rostfreien Edelstahl, optimierte 
Wasserstandsanzeige, optimierter Ein/Aus-Schalter, optimierte Filter-Wechselanzeige

Braun Kaffeemaschine Café House Pure Aroma Plus KF 560 2290960 69,99

Farbe

schwarz

Kaffeemaschine für 10 Tassen, Brita - Wasserfiltersystem - verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert damit den Kaf-
feegeschmack, Schnellbrühsystem, Auto-off nach 2 Stunden, optimierte Wasserstandsanzeige, optimierter Ein/Aus-Schalter, 
optimierte Filter-Wechselanzeige
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Braun Kaffeemaschine Café House Pure Aroma KF 520 2290952 59,99

Farbe

weiß

Kaffeemaschine für 10 Tassen, Brita - Wasserfiltersystem - verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert damit den 
Kaffeegeschmack, Schnellbrühsystem, optimierte Wasserstandsanzeige, optimierter Ein/Aus-Schalter, optimierte Filter-
Wechselanzeige

Braun Kaffeemaschine AromaSelect Thermo KF 177 0694576 99,99

Farbe

pearltitan/schwarz

Fassungsvermögen: 8 Tassen, 1250 Watt, Brühsystem AromaSelect, Aromaschutzsystem/Schwenkfilter mit Aromaschutz, au-
tomatischer Filterverschluss (Tropf-Stopp), Überlaufschutz, Durchbrühsystem direkt in die Kanne mit Aromaschutz, Thermo-
Kanne, ausgestattet mit Brita® -Wasserfiltersystem und einstellbarer Filterwechsel-Anzeige, Wasserfilterkartusche inklusive, 
außenliegende Wasserstandsanzeige, Kabelstauraum, Filter spülmaschinengeeignet

Braun Kaffeemaschine AromaSelect KF 147 0694584 79,99

Farbe

pearltitan/schwarz

Fassungsvermögen: 10 Tassen, 1250 Watt, Brühsystem AromaSelect, Aromaschutzsystem/Schwenkfilter mit Aromaschutz, 
automatischer Filterverschluss (Tropf-Stopp), Überlaufschutz, Glas-Kanne, ausgestattet mit Brita® -Wasserfiltersystem und 
einstellbarer Filterwechsel-Anzeige, Wasserfilterkartusche inklusive, außenliegende Wasserstandsanzeige, Kabelstauraum, 
Zusatzschalter zum Warmhalten kleiner Mengen, Kanne, Deckel und Filter spülmaschinengeeignet

Krups Kaffeemaschine Premium Serie KM 5065 2378817 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Edelstahlgehäuse, POWER BREW™ Brühtechnologie, 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5l), ergonomisches Bedienfeld mit 
LCD-Display, One-Touch Öffnung für leichten Zugang zum Filter, 2 Programmierfunktionen, Abschaltautomatik, Warmhalte-
funktion (zwischen 1/2 Std. bis 3 Std. individuell im 30 Minutenintervall einstellbar), Anti-Tropf-Stopp, Aroma-Wahlschalter, 
Wasserstandsanzeige, 1400 Watt

Krups Kaffeemaschine ProAroma Therm F MF1 44 1694014 69,99

Farbe

schwarz

Easy Open Schwenkfilter, Heißbrühsystem, Isolierkanne mit Durchbrüh- und Aromaverschlussdeckel, autom. Endabschal-
tung nach 20 Minuten, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt, blau beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Tropf-Stopp, Kabelfach, 
nachrüstbarer Duofilter (Chlor- und Kalkfilter) - nicht im Lieferumfang, 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l), 1100 Watt

Krups Kaffeemaschine ProAroma Plus F MD2 44 2332701 54,99

Farbe

schwarz

Easy Open-Schwenkfilter in schwarz, Aromawahlschalter, Heißbrühsystem, Glaskanne mit Scharnierdeckel und Tassen-
markierung mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt, blau beleuchteter Ein-/ Aus-
schalter, Tropf-Stopp, Kabelfach, nachrüstbarer Duofilter (Chlor- und Kalkfilter) - nicht im Lieferumfang, 10 Tassen, Fassungs-
vermögen (1,25 l), 1100 Watt
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Krups Kaffeemaschine ProAroma F 309 7C 2245965 39,99

Farbe

weiß

Edle Kombination aus matten und glänzenden Elementen, exklusives Erscheinungsbild: stabiler Filterhalter mit glatter 
Oberfläche, moderne Akzente: neue Skalierung, mattierter Griff für den Glaskrug, Heißbrühsystem, Tropf-Stopp, 2-teiliger 
Doppelwand-Schwenkfilter, öffnet auf Knopfdruck automatisch, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt, 10 Tassen Fassungs-
vermögen (1,25 l), 1100 Watt

Krups Kaffeemaschine ProAroma F 309 4C 2245957 39,99

Farbe

schwarz

Edle Kombination aus matten und glänzenden Elementen, exklusives Erscheinungsbild: stabiler Filterhalter mit glatter 
Oberfläche, moderne Akzente: neue Skalierung, mattierter Griff für den Glaskrug, Heißbrühsystem, Tropf-Stopp, 2-teiliger 
Doppelwand-Schwenkfilter, öffnet auf Knopfdruck automatisch, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt, 10 Tassen Fassungs-
vermögen (1,25 l), 1100 Watt

Krups Kaffeemaschine AromaCafé 5 F 183 76 2203855 36,99

Farbe

weiß

Heißbrühsystem, Schwenkfilter, automatischer Tropfverschluss, Aromaverschlussdeckel, Wasserstandsanzeige mit Lupenef-
fekt, 5 Tassen, 850 Watt

Tefal Kaffeemaschine Express Ice White Glas CM 4151 2332191 64,99

Farbe

edelstahl/ice white

Edelstahl weiß lackiert, Kapazität für 10 bis 15 kleine Tassen (1,25 l), automatische Öffnung des Schwenkfilters bei Knopf-
druck, Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte, Wasserstandsanzeige mit transparentem Fenster, Aroma-Schalter, Warmhalte-
platte, 1200 Watt

Tefal Kaffeemaschine Express Glas CM 4155 1994484 59,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Große Kapazität für 10 bis 15 Tassen, automatische Öffnung des Schwenkfilters bei Knopfdruck, Ein-/Ausschalter mit Kon-
trollleuchte, Wasserstandsanzeige mit transparentem Fenster, Aroma-Schalter, Warmhalteplatte, gebürstetes Edelstahl mit 
mattierten Kunststoffteilen. Kapazität: 10 bis 15 Tassen = 1,25 Lit Kaffee, 1200 Watt

Rowenta Kaffeemaschine Brunch CG 348 1290231 44,99

Farbe

schiefer/inox

Für max. 10 Tassen (1,25 l), Glaskanne mit scharniertem Deckel, Kaffeedosierungsanzeige, Schwenkfilter mit herausnehm-
barem Einsatz und Metall-Applikationen, Nachtropfsperre, außenliegende Wasserstandsanzeige, Kabelfach, beleuchteter 
Ein-/Ausschalter, 1000 Watt
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Rowenta Kaffeemaschine Brunch CG 302 1281232 44,99

Farbe

perlmutt/weiß

Für max. 10 Tassen (1,25 l), Glaskanne mit scharniertem Deckel, Kaffeedosierungsanzeige, Schwenkfilter mit herausnehm-
barem Einsatz und Metall-Applikationen, Nachtropfsperre, außenliegende Wasserstandsanzeige, Kabelfach, beleuchteter 
Ein-/Ausschalter, 1000 Watt

Kenwood Kaffeemaschine kMix CM021 2265893 79,95

Farbe

himbeer-rot

Platzsparendes Design, Gehäuse aus Aluminium, Glaskanne mit rutschfestem Griff dank speziellem SureGrip Material, 6 tas-
sen (0,75 l), 1300 Watt, Wasserstandsanzeige, praktischer, herausnehmbarer Dauerfilter, Tassenwärmer: die Platte wird passiv 
durch die Wärme der Kaffeemaschine erhitzt, OptiTemp Warmhalteplatte: der Kaffee wird mit idealer Temperatur warm 
gehalten, ThermoGen Heizelement garantiert perfekte Brühtemperatur zur Gewinnung eines sehr guten Aromas, Anti-Tropf-
System, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dosierlöffel

Kenwood Kaffeemaschine kMix CM020 2266105 79,95

Farbe

kokosnuss-weiß

Platzsparendes Design, Gehäuse aus Aluminium, Glaskanne mit rutschfestem Griff dank speziellem SureGrip Material, 6 tas-
sen (0,75 l), 1300 Watt, Wasserstandsanzeige, praktischer, herausnehmbarer Dauerfilter, Tassenwärmer: die Platte wird passiv 
durch die Wärme der Kaffeemaschine erhitzt, OptiTemp Warmhalteplatte: der Kaffee wird mit idealer Temperatur warm 
gehalten, ThermoGen Heizelement garantiert perfekte Brühtemperatur zur Gewinnung eines sehr guten Aromas, Anti-Tropf-
System, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dosierlöffel

Kenwood Kaffeemaschine kMix CM024 2266180 79,95

Farbe

pfeffer-schwarz

Platzsparendes Design, Gehäuse aus Aluminium, Glaskanne mit rutschfestem Griff dank speziellem SureGrip Material, 6 tas-
sen (0,75 l), 1300 Watt, Wasserstandsanzeige, praktischer, herausnehmbarer Dauerfilter, Tassenwärmer: die Platte wird passiv 
durch die Wärme der Kaffeemaschine erhitzt, OptiTemp Warmhalteplatte: der Kaffee wird mit idealer Temperatur warm 
gehalten, ThermoGen Heizelement garantiert perfekte Brühtemperatur zur Gewinnung eines sehr guten Aromas, Anti-Tropf-
System, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dosierlöffel

Kenwood Kaffeemaschine CM071 1416960 29,95

Farbe

schwarz

650 Watt, praktischer herausnehmbarer Dauerfilter, Warmhalteplatte, Glaskanne für 4-6 Tassen (0,5 l), transparenter Wasser-
tank mit Wasserstandsanzeige, Anti-Tropf-System, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dosierlöffel

Kenwood Kaffeemaschine CM070 1372203 29,95

Farbe

weiß

650 Watt, praktischer, herausnehmbarer Dauerfilter, Warmhalteplatte, Glaskanne für 4-6 Tassen (0,5 l), transparenter Wasser-
tank mit Wasserstandsanzeige, Anti-Tropf-System, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dosierlöffel
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Siemens Kaffeemaschine TC60209 2386704 39,99

Farbe

pacific-blue/dunkelgrau

Anschlusswert 1100 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1.25 l), Glaskanne mit Soft-Griff für ergonomische 
Griff-Festigkeit, Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, Wassertank, abnehmbar, transparent inkl. Wasserstandsanzeige, außen 
ablesbar, Wassertank mit integriertem Griff , schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit integriertem Griff 
(1x4), Tropfstopp, Tassenvorwahl, zweistufig, optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aromakreisel, Ein-/Aus-
schalter beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelstaufach

Siemens Kaffeemaschine TC60101 1830724 29,99

Farbe

weiß/dunkelgrau

Anschlusswert 1100 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1.25 l), Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, Was-
sertank, transparent, abnehmbar inkl. Wasserstandsanzeige, außen ablesbar, Wassertank mit integriertem Griff, abnehmbarer 
Filtereinsatz mit integriertem Griff (1x4), schwenkbarer Filterträger, Tropfstopp, optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfah-
ren und Aromakreisel, Ein-/Ausschalter beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelstaufach

Siemens Kaffeemaschine TC24010V 1676032 22,99

Farbe

weiß

Anschlusswert: 1000 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1,2 l), Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, 
Wassertank, nicht transparent, integriert inkl., Wasserstandsanzeige, innen ablesbar, Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfstopp, 
abnehmbar, Ein/Ausschalter beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelaufwicklung

Siemens Kaffeemaschine TC24011V 1676024 22,99

Farbe

schwarz

Anschlusswert: 1000 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1,2 l), Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, 
Wassertank, nicht transparent, integriert inkl. Wasserstandsanzeige, innen ablesbar, Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfstopp, 
abnehmbar, Ein-/Ausschalter beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelaufwicklung

Siemens Kaffeemaschine TC24015V 1676016 22,99

Farbe

royalblau

Anschlusswert: 1000 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1,2 l), Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, 
Wassertank, integriert, nicht transparent inkl. Wasserstandsanzeige, innen ablesbar, Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfstopp, 
abnehmbar, Ein-/Ausschalter beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelaufwicklung

Bosch Kaffeemaschine TKA6028 2386054 39,99

Farbe

deep tizian red

Anschlusswert 1100 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1.25 l), Glaskanne mit Soft-Griff für ergonomische 
Griff-Festigkeit, Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, Wassertank, transparent, abnehmbar inkl. Wasserstandsanzeige, außen 
ablesbar, Wassertank mit integriertem Griff, schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit integriertem Griff (1x4), 
Tropfstopp, Tassenvorwahl, zweistufig, optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aromakreisel, Ein-/Ausschalter 
beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelstaufach
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Bosch Kaffeemaschine TKA6024V 1895826 39,99

Farbe

rot/hellgrau

Anschlusswert 1100 Watt max., Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen (1.25 l), Glaskanne mit Soft-Griff für ergonomische 
Griff-Festigkeit, Füllstandsanzeige auf der Glaskanne, Wassertank, transparent, abnehmbar inkl. Wasserstandsanzeige, außen 
ablesbar, Wassertank mit integriertem Griff, schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit integriertem Griff (1x4), 
Tropfstopp, Tassenvorwahl, zweistufig, optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aromakreisel, Ein-/Ausschalter 
beleuchtet, Warmhalteplatte, Kabelstaufach

Bialetti Kaffeemaschine 2810/1 1323806 10,99

Farbe

alu

Für 1, 3, 6, 9 oder 12 Tassen

 
Bialetti Kaffeemaschine 2810/3 1323814 14,99

Bialetti Kaffeemaschine 2810/6 1323822 16,99

Bialetti Kaffeemaschine 2810/9 1323830 23,99

Bialetti Kaffeemaschine 2810/12 1323849 34,99

Bialetti Dichtring zu Junior 2810/1 2121034 0,40

Bialetti Dichtring zu Junior 2810/3 1334727 0,50

Bialetti Dichtring zu Junior 2810/6 1334735 0,60

Bialetti Dichtring zu Junior 2810/9 1334743 0,70

Bialetti Dichtring zu Junior 2810/12 1334751 0,80

Delonghi Elektrische Mokkakanne EMK 4 „ALICIA“ 1640852 54,99

Farbe

schwarz/silber

Leistung: 450 Watt, Abschaltautomatik und Warmhaltefunktion, drehbare Basis (360°), transparenter Kunststoffbehälter mit 
Deckel, Metall-Untergehäuse, Filteradapter für 2 und 4 Tassen, thermoisolierter „Cool-Touch“-Sockel

Delonghi Elektrische Mokkakanne EMK 6 „ALICIA“ 1327445 64,99

Farbe

schwarz/silber

Leistung: 450 Watt, Abschaltautomatik und Warmhaltefunktion, drehbare Basis (360°), transparenter Kunststoffbehälter mit 
Deckel, Metall-Untergehäuse, Filteradapter für 3 und 6 Tassen, thermoisolierter „Cool-Touch“-Sockel
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Rowenta Edelstahl-Kaffeemaschine Prelude CG 3009 2144980 69,99

Farbe

edelstahl

Edelstahlgehäuse, Kapazität für 10 Tassen (1,25 Lit.), Nachtropfsperre, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, transparenter Wasser-
tank, bedienungsfreundlicher, abnehmbarer Filterhalter, 900 Watt

Krups Thermo-Kaffeemaschine Premium Serie KT 4065 2378825 149,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Edelstahlgehäuse, Edelstahl-Thermokanne für max. 10 Tassen (1,25 l), ergonomisches Bedienfeld mit LCD-Display, One-
Touch-Öffnung für leichten Zugang zum Filter, 2 Programmierfunktionen, Abschaltautomatik, Warmhaltefunktion (zwischen 
1/2 Std. bis 3 Std. individuell im 30 Minutenintervall einstellbar), Tropf-Stopp, Aromafunktion, Wasserstandsanzeige, 1100 
Watt

Tefal Thermo-Kaffeemaschine Express Thermo CI 1155 1994506 74,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Kapazität: 8 bis 12 Tassen, automatische Öffnung des Schwenkfilters bei Knopfdruck, Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, 
Wasserstandsanzeige mit transparentem Fenster, Aroma-Schalter, Warmhaltefunktion bis 4 Stunden bei 65 °C, gebürstetes 
Edelstahl mit mattierten Kunststoffteilen, 1200 Watt

Rowenta Thermo-Kaffeemaschine Silver Art CT 500C 2332841 139,99

Farbe

edelstahl/chrom

Edelstahlgehäuse, Kapazität für 10 Tassen (1,25 l), Nachtropfsperre, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Abschaltautomatik, Was-
serstandsanzeige, 1000 Watt

Rowenta Thermo-Kaffeemaschine Brunch CT 278 1285343 99,99

Farbe

schiefer/inox

Für max. 10 Tassen, 1,25 Lit. Fassungsvermögen, unzerbrechliche Edelstahl-Isolierkanne, Entkalkungsanzeige, automatische 
Abschaltung, Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz, Nachtropfsperre, Kabelfach, außenliegende Wasserstandsanzei-
ge, Kaffeedosieranzeige

Rowenta Thermo-Kaffeemaschine Brunch CT 212 1285432 69,99

Farbe

perlmutt/weiß

800 Watt, für max. 8 Tassen, 1 l Fassungsvermögen, Isolierkanne mit Durchbrühdeckel, Kaffeedosierungsanzeige, Schwenk-
filter mit herausnehmbarem Einsatz, Nachtropfsperre, Kabelfach, außenliegende Wasserstandsanzeige, automatische 
Abschaltung,
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Krups Doppel-Kaffeemaschine Duothek Plus F 464 71 1422677 139,99

Farbe

weiß

Kombiautomat Kaffee/Tee, Fassungsvermögen 2 x 10 Tassen, 2 Schwenkfilter mit Tropfverschluss, Teamatic-Filter, Aromaver-
stärker für kleine Mengen, 2 Wasserstandsanzeigen mit Lupeneffekt, Aromaverschlussdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, 
2x 1100 Watt

Delonghi Kombi-Kaffeemaschine BCO 130 2245272 129,99

Farbe

schwarz

Leistung: 1700 Watt, 3,5 bar Dampfdruck, IFD-System: der integrierte Milchbehälter vermischt Milch, Dampf und Luft zu cre-
migem Schaum, Vario-System zur Einstellung des gewünschten Espressoaromas, von mild bis stark, Siebträger für 2 Tassen, 
Aluminiumkessel, Sicherheitsverschluss, Filterkaffee: herausnehmbarer Wassertank - Fassungsvermögen bis zu 10 Tassen, 
Tropf-Stopp-Ventil

Delonghi Kombi-Kaffeemaschine BCO 261.B 1348132 169,99

Farbe

schwarz

Leistung: 1750 Watt, 15 bar Pumpendruck, Multifunktions-Siebträger für Pulverkaffee sowie für Pads (E.S.E.-System), Edel-
stahlkessel, Selbstentlüftung, Filterkaffee: Gold-Dauerfilter, herausnehmbarer Wassertank - Fassungsvermögen bis zu 10 
Tassen, Schwenkfilter, Tropf-Stopp-Ventil, Cappuccino-System: mischt Milch, Dampf und Luft zu cremigen Schaum

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto® Circolo™ KP 5006 2378744 189,99

Farbe

metal red

Einzigartiges Design, spezielle Lackierung mit Metallic-Effekt, beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15 bar Pum-
pendruck: mit automatischer Druckregulierung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium-Thermo-
block mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer Kapselbehälter, exklusives und sauberes 
Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten (deaktivierbar), 
einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, 
Late Macchiato, ungesüßt, Cappuccino, der beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice (saisonal), Espresso, der kleine Schwarze, 
Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café Lungo mild, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Gran-
de, der Frühstücks-Kaffee für den großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselbehälter einsatzbereit, höhenverstell-
bare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome 
Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto® Circolo™ KP 5005 2378752 189,99

Farbe

metal grey

Einzigartiges Design, spezielle Lackierung mit Metallic-Effekt, beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15 bar Pum-
pendruck: mit automatischer Druckregulierung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium-Thermo-
block mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer Kapselbehälter, exklusives und sauberes 
Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten (deaktivierbar), 
einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, 
Late Macchiato, ungesüßt, Cappuccino, der beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice (saisonal), Espresso, der kleine Schwarze, 
Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café Lungo mild, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Gran-
de, der Frühstücks-Kaffee für den großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselbehälter einsatzbereit, höhenverstell-
bare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome 
Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt
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Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto® Circolo™ KP 5002 2378760 159,99

Farbe

white/chocolate

Einzigartiges Design, spezielle Lackierung mit Metallic-Effekt, beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15 bar Pum-
pendruck: mit automatischer Druckregulierung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium-Thermo-
block mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer Kapselbehälter, exklusives und sauberes 
Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten (deaktivierbar), 
einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, 
Late Macchiato, ungesüßt, Cappuccino, der beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice (saisonal), Espresso, der kleine Schwarze, 
Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café Lungo mild, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Gran-
de, der Frühstücks-Kaffee für den großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselbehälter einsatzbereit, höhenverstell-
bare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome 
Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto® Circolo™ KP 5000 2378779 159,99

Farbe

charcoal grey

Einzigartiges Design, spezielle Lackierung mit Metallic-Effekt, beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15 bar Pum-
pendruck: mit automatischer Druckregulierung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium-Thermo-
block mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer Kapselbehälter, exklusives und sauberes 
Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten (deaktivierbar), 
einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, 
Late Macchiato, ungesüßt, Cappuccino, der beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice (saisonal), Espresso, der kleine Schwarze, 
Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café Lungo mild, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Gran-
de, der Frühstücks-Kaffee für den großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselbehälter einsatzbereit, höhenverstell-
bare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome 
Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto™ KP 2150 2332736 249,99

Farbe

aluminium/schwarz

Aluminium-Gehäuse, gebürstet, 15 bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung für ein optimales Ergebnis und 
perfekten Milchschaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magne-
tischer Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grünem 
LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten, einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße 
oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, Latte Macchiato ungesüßt, Cappuccino, der beliebte 
Extra-Genuss, Cappuccino Ice, Espresso Intenso, der kleine Schwarze, Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café Lungo 
entkoffeiniert, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Grande, der Frühstücks-Kaffee für den großen 
Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen 
und Glasgrößen, 1,5 l Wassertank, leicht nachfüllbar, Extra-Starterset: 16 Kapseln (verschiedene Sorten), je ein Latte Macchia-
to Glas und eine Cappuccino Tasse, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto™ KP 2107 2332728 149,99

Farbe

violett matt

Kunststoff-Gehäuse mit Metallapplikationen, 15 bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung für ein optimales 
Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, 
magnetischer Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit 
grünem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten, einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel 
für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, Latte Macchiato ungesüßt, Cappuccino, der 
beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice, Espresso Intenso, der kleine Schwarze, Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café 
Lungo entkoffeiniert, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Grande, der Frühstücks-Kaffee für den 
großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle 
Tassen und Glasgrößen, 1,5 l Wassertank, leicht nachfüllbar, Extra-Starterset: 16 Kapseln (verschiedene Sorten), je ein Latte 
Macchiato Glas und eine Cappuccino Tasse, 1500 Watt
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Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto™ KP 2100 2246015 139,99

Farbe

schwarz matt

Kunststoff-Gehäuse mit Metallapplikationen, 15 bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung für ein optimales 
Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, 
magnetischer Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit 
grünem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten, einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel 
für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, Latte Macchiato ungesüßt, Cappuccino, der 
beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice, Espresso Intenso, der kleine Schwarze, Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café 
Lungo entkoffeiniert, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Grande, der Frühstücks-Kaffee für den 
großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle 
Tassen und Glasgrößen, 1,5 l Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto™ KP 2102 2246007 139,99

Farbe

weiß glänzend

Kunststoff-Gehäuse mit Metallapplikationen, 15 bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung für ein optimales 
Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, 
magnetischer Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit 
grünem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten, einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel 
für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, Latte Macchiato ungesüßt, Cappuccino, der 
beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice, Espresso Intenso, der kleine Schwarze, Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café 
Lungo entkoffeiniert, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Grande, der Frühstücks-Kaffee für den 
großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle 
Tassen und Glasgrößen, 1,5 l Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Krups Kapselmaschine Nescafé® Dolce Gusto™ KP 2106 2245981 139,99

Farbe

rot glänzend

Kunststoff-Gehäuse mit Metallapplikationen, 15 bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung für ein optimales 
Ergebnis und perfekten Milchschaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: kein Vorheizen, keine Wartezeiten, 
magnetischer Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit 
grünem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Minuten, einfachstes Bedienkonzept per Wahlhebel 
für heiße oder kalte Getränke: Latte Macchiato, der Star unter den Spezialitäten, Latte Macchiato ungesüßt, Cappuccino, der 
beliebte Extra-Genuss, Cappuccino Ice, Espresso Intenso, der kleine Schwarze, Café Lungo, vollendeter Kaffeegenuss, Café 
Lungo entkoffeiniert, Chococino® für Freunde exklusiver Spezialitäten, Café Crema Grande, der Frühstücks-Kaffee für den 
großen Becher (200 ml), Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle 
Tassen und Glasgrößen, 1,5 l Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome Pack mit 12 Kapseln, 1500 Watt

Saeco Kapselmaschine A Modo Mio Premium 2245000 199,00

Farbe

silver/red

Das exklusive und innovative Kapselmaschinen-System A MODO MIO, modernes italienisches Design, Dampfdüse für 
cremigen Milchschaum, elektronisch programmierbare Tassenfüllmenge, elektronische Temperaturkontrolle, nur für Lavazza 
A Modo Mio - Kapseln geeignet, automatischer Kapselauswurf, einfache und übersichtliche Bedienung, beleuchtete Tasten, 
Dampfdüse, Heißwasserfunktion, höhenverstellbare Tassenabstellfläche, Fassungsvermögen Kapsel-Schublade: 10 Kapseln, 
abnehmbarer Wasserbehälter 0,9 Liter, Option Espressokaffee / Verlängerter Kaffee, elektronisch programmierbare Tassen-
füllmenge, elektronische Temperaturkontrolle, Boiler aus Edelstahl, 15 bar Pumpendruck, ABS Beschichtung

Saeco Kapselmaschine A Modo Mio Extra 2245027 159,00

Farbe

silver/black

Das exklusive und innovative Kapselmaschinen-System A MODO MIO, modernes italienisches Design, Dampfdüse für cre-
migen Milchschaum, automatischer Kapselauswurf, einfache und übersichtliche Bedienung, nur für Lavazza A Modo Mio -  
Kapseln geeignet, beleuchtete Tasten, Dampfdüse, Heißwasserfunktion, höhenverstellbare Tassenabstellfläche, Fassungsver-
mögen Kapsel-Schublade: 10 Kapseln, abnehmbarer Wasserbehälter 0,9 Liter, Option Espressokaffee / Verlängerter Kaffee, 
Boiler aus Edelstahl, 15 bar Pumpendruck, ABS Beschichtung
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Bosch Multi-Heißgetränke-System TASSIMO TAS8520 2327368 199,00

Farbe

aluminium/anthrazit

Hochwertig gebürstete Aluminium-Seitenschalen und -Brühraumverkleidung, vollautomatische 1-Knopf-Bedienung für 
TASSIMO Kapsel (T DISCs), mehrsprachiges LC Display (DE, EN, FR und IT), Tassenpodestbeleuchtung, T DISC für T DISC immer 
schnell und frisch zubereitet, patentierte T DISC Technologie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode; automatische 
Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer und Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable Getränkeintensität: 
vollautomatischer Brühvorgang kann jederzeit unterbrochen oder verlängert werden, führende Premium-Marken stehen für 
höchste Getränkekompetenz, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität: aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer 
Café Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-Spezialität, Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie. einzigar-
tiges Heizsystem: direkt gebrauchsfertig nach Einschalten der Maschine; nahezu keine Aufheizdauer beim Einschalten des 
Gerätes und Wechsel zwischen Getränkearten, geräuscharme Brühtechnik sofortige Zubereitung eines weiteren Getränks 
ohne zwischenzeitliche Reinigung und ohne Geschmacksübertragung, da die Zubereitung ausschließlich im Inneren der T 
DISC stattfindet, geringer Energieverbrauch: automatischer Stand-by Modus nach jedem Brühvorgang und Ein/Aus Schalter, 
5-Segment Leuchtring informiert über Gerätezustand, Fassungsvermögen abnehmbarer Wassertank 1.8 l, BRITA Wasserfiltra-
tions-System mit digitaler Filterwechselanzeige, höhenverstellbares und herausnehmbares Tassenpodest: passend für fast 
alle Espresso- und Kaffeetassen, Gläser etc.; mit hochwertigem Edelstahl-Abstellgitter, gedämpfte Öffnung des Brühsystems 
über Bügelverschluss, automatische Sicherheitsabschaltung beim Öffnen des Brühsystems, Sicherheitsvorrichtung: unbe-
absichtigter Brühvorgang nicht möglich, tropffreies Entsorgen der T DISCs, automatisches Reinigungs- und Entkalkungspro-
gramm unter Verwendung einer speziellen Service T DISC (im Lieferumfang enthalten), spülmaschinengeeignete Einzelteile, 
Kabelstaufach (Anschlusskabellänge: 1 m), Durchlauferhitzer-Pumpendrucksystem max. 3.3 bar, Anschlusswert 1600 W

Bosch Multi-Heißgetränke-System TASSIMO TAS6515 2262428 179,00

Farbe

titanium/anthrazit

Platz sparendes Design in stilvoller Metallic-Farbe, vollautomatische 1-Knopf-Bedienung für TASSIMO Kapsel (T DISCs), 
mehrsprachiges LC-Display, Tassenpodestbeleuchtung, T DISC für T DISC immer schnell und frisch zubereitet, patentierte T 
DISC Technologie: intelligente Getränkeerkennung per Barcode; automatische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer 
und Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable Getränkeintensität: vollautomatischer Brühvorgang kann jederzeit 
unterbrochen oder verlängert werden, führende Premium-Marken stehen für höchste Getränkekompetenz, Heißgetränke 
Vielfalt in Café-Qualität: aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Café Crema, cremiger Cappuccino, Latte 
Macchiato, Kakao-Spezialität, Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie, einzigartiges Heizsystem: direkt gebrauchsfertig nach 
Einschalten der Maschine; nahezu keine Aufheizdauer beim Einschalten des Gerätes und Wechsel zwischen Getränkearten, 
geräuscharme Brühtechnik, sofortige Zubereitung eines weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung und ohne 
Geschmacksübertragung, da die Zubereitung ausschließlich im Inneren der T DISC stattfindet, geringer Energieverbrauch: 
automatischer Stand-by Modus nach jedem Brühvorgang und Ein/Aus-Schalter , 5-Segment Leuchtring

Bosch Multi-Heißgetränk-System TASSIMO TAS4013 2192667 139,00

Farbe

glamour red/anthrazit

Innovatives Heißgetränkesystem mit einzigartiger T-Disc Technologie, einfache Bedienung: vollautomatischer Betrieb mit 
nur einem Bedienknopf (verchromt), automatische Getränkeerkennung durch Strichcode auf T-Disc, große Getränkevielfalt: 
Filterkaffee, Café Crema, Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato, Tee, Kakao, sofort betriebsbereit dank Durlauferhitzer-
technologie, max. Pumpendruck 3,3 bar, 1600 Watt Heizleistung, Heißgetränke in weniger als 1 Minute nach Einschalten 
(praktisch keine Vorheizzeit), Tassenpodest höhenverstell- und abnehmbar, Tropfgitter aus Edelstahl, Bedienoberfläche mit 5 
Segmenten/ LEDs mit 3-farbiger Statusanzeige, automatische Abschaltung direkt nach jedem Brühvorgang, automatisches 
Reinigungs- und Entkalkungsprogramm mittel Service T DISC, abnehmbarer transparenter Wassertank (2,0 Lit.) mit komfor-
tablen Griff, spülmaschinenfeste Teile, Kabelstaufach, rutschfeste Füße

Bosch Multi-Heißgetränke-System TASSIMO TAS4012 2192675 139,00

Farbe

magic black/anthrazit

Innovatives Heißgetränkesystem mit einzigartiger T-Disc Technologie, einfache Bedienung: vollautomatischer Betrieb mit 
nur einem Bedienknopf (verchromt), automatische Getränkeerkennung durch Strichcode auf T-Disc, große Getränkevielfalt: 
Filterkaffee, Café Crema, Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato, Tee, Kakao, sofort betriebsbereit dank Durlauferhitzer-
technologie, max. Pumpendruck 3,3 bar, 1600 Watt Heizleistung, Heißgetränke in weniger als 1 Minute nach Einschalten 
(praktisch keine Vorheizzeit), Tassenpodest höhenverstell- und abnehmbar, Tropfgitter aus Edelstahl, Bedienoberfläche mit 5 
Segmenten/ LEDs mit 3-farbiger Statusanzeige, automatische Abschaltung direkt nach jedem Brühvorgang, automatisches 
Reinigungs- und Entkalkungsprogramm mittel Service T DISC, abnehmbarer transparenter Wassertank (2,0 Lit.) mit komfor-
tablen Griff, spülmaschinenfeste Teile, Kabelstaufach, rutschfeste Füße
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Bosch Multi-Heißgetränke-System TASSIMO TAS4011 2386046 139,00

Farbe

silk silver/anthrazit

Innovatives Heißgetränkesystem mit einzigartiger T-Disc Technologie, einfache Bedienung: vollautomatischer Betrieb mit 
nur einem Bedienknopf (verchromt), automatische Getränkeerkennung durch Strichcode auf T-Disc, große Getränkevielfalt: 
Filterkaffee, Café Crema, Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato, Tee, Kakao, sofort betriebsbereit dank Durlauferhitzer-
technologie, max. Pumpendruck 3,3 bar, 1600 Watt Heizleistung, Heißgetränke in weniger als 1 Minute nach Einschalten 
(praktisch keine Vorheizzeit), Tassenpodest höhenverstell- und abnehmbar, Tropfgitter aus Edelstahl, Bedienoberfläche mit 5 
Segmenten/ LEDs mit 3-farbiger Statusanzeige, automatische Abschaltung direkt nach jedem Brühvorgang, automatisches 
Reinigungs- und Entkalkungsprogramm mittel Service T DISC, abnehmbarer transparenter Wassertank (2,0 Lit.) mit komfor-
tablen Griff, spülmaschinenfeste Teile, Kabelstaufach, rutschfeste Füße

Philips Padmaschine Senseo Latte Select HD 7852/50 2377756 239,99

Farbe

titan/silber

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, Zubereitung von frisch aufgeschäumter Milch, einzigartiges, patentiertes Brühsys-
tem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 
2 Tassen auf Knopfdruck (bei schwarzem Kaffee), Kaffeeautomat funktioniert optimal mit Senseo Kaffeepads, automatische 
Reinigung des Milchbehälters, 2650 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach 30 min., alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l/8 Tassen), höhenverstellbare Abtropfschale, Wasser-
standsanzeige über beleuchtete Schalter (1 oder 2 Tassen), Wassermenge einstellbar (bei schwarzem Kaffee), zweifach-Heiz-
system um Milch und Kaffee gleichzeitig zuzubereiten, NEU: echte Metall-Elemente

Philips Padmaschine Senseo Latte Select HD 7850/60 2240637 209,99

Farbe

schwarz

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, Zubereitung von frisch aufgeschäumter Milch, einzigartiges, patentiertes Brühsys-
tem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 
2 Tassen auf Knopfdruck (bei schwarzem Kaffee), Kaffeeautomat funktioniert optimal mit Senseo Kaffeepads, automatische 
Reinigung des Milchbehälters, 2650 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach 30 min., alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l/8 Tassen), höhenverstellbare Abtropfschale, Wasser-
standsanzeige über beleuchtete Schalter (1 oder 2 Tassen), Wassermenge einstellbar (bei schwarzem Kaffee), zweifach-Heiz-
system um Milch und Kaffee gleichzeitig zuzubereiten

Philips Padmaschine Senseo Latte Select HD 7850/80 2240629 209,99

Farbe

rot

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, Zubereitung von frisch aufgeschäumter Milch, einzigartiges, patentiertes Brühsys-
tem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 
2 Tassen auf Knopfdruck (bei schwarzem Kaffee), Kaffeeautomat funktioniert optimal mit Senseo Kaffeepads, automatische 
Reinigung des Milchbehälters, 2650 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach 30 min., alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l/8 Tassen), höhenverstellbare Abtropfschale, Wasser-
standsanzeige über beleuchtete Schalter (1 oder 2 Tassen), Wassermenge einstellbar (bei schwarzem Kaffee), zweifach-Heiz-
system um Milch und Kaffee gleichzeitig zuzubereiten

Philips Padmaschine Senseo Deluxe HD 7841/00 2305313 159,99

Farbe

aluminium

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, 
wenig Bitterstoffe, da kurz Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaffeeautomat funkti-
oniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, ~ 1 bar, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer; transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, 
Wasserstandsanzeige über beleuchteten Schalter (1 oder 2 Tassen), Soft-Touchgriff, passend zu der Aluminium Design Serie
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Philips Padmaschine Senseo Deluxe HD 7830/50 2201070 149,99

Farbe

silber/metallic

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2-Tassenzubereitung auf Knopfdruck, Kaffeeautomat 
funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, Druck (bar) ~1, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren 
Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l, 8 Tassen), höhenverstellbarer Kaffee-Aus-
lauf, Wasserstandsanzeige über beleuchtete Schalter (1 oder 2 Tassen), Soft-Touchgriff, LC-Display / Wassermenge einstellbar

Philips Padmaschine Senseo Marcel Wanders HD 7823/60 2377152 119,99

Farbe

schwarz mit Muster

Limited Edition, frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das 
Aroma festhält, weniger Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaf-
feeautomat funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehm-
baren Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf / Tassentablett, NEU: kunstvolle Sonderserie entworfen von Marcel Wanders

Philips Padmaschine Senseo Marcel Wanders HD 7823/50 2377160 119,99

Farbe

rot mit Muster

Limited Edition, frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das 
Aroma festhält, weniger Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaf-
feeautomat funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehm-
baren Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf / Tassentablett, NEU: kunstvolle Sonderserie entworfen von Marcel Wanders

Philips Padmaschine Senseo Quadrante HD 7860/60 2377179 119,99

Farbe

Klavierlack schwarz

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, 
weniger Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaffeeautomat funk-
tioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf / 
Tassentablett, NEUL kompaktes Design

Philips Padmaschine Senseo Quadrante HD 7860/10 2377187 119,99

Farbe

Klavierlack weiß

Frisch gebrühter Kaffee in 30 Sekunden, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, 
weniger Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1 oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaffeeautomat funk-
tioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, ~ 1 Bar, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren Elemente 
spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf / 
Tassentablett, NEUL kompaktes Design

Philips Padmaschine Senseo Mittelklasse HD 7824/50 1991493 109,99

Farbe

silber

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2-Tassenzubereitung auf Knopfdruck, Kaffeeautomat 
funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, Druck (bar) ~1, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren 
Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l, 8 Tassen), höhenverstellbarer Kaffee-Aus-
lauf, Wasserstandsanzeige über beleuchtete Schalter (1 oder 2 Tassen), Soft-Touchgriff
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Philips Padmaschine Senseo Mittelklasse HD 7823/90 2240602 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz/rot

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec., einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2 Tassen auf Knopfdruck, Kaffeeautomat funktioniert mit 
Kaffeepads, Leistung 1450 Watt, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren Elemente spülmaschi-
nengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank 1,2 l oder 8 Tassen, höhenverstellbarer Kaffee-Auslauf, passend zu der 
Pure Essential Serie

Philips Padmaschine Senseo Mittelklasse HD 7820/70 2126915 89,99

Farbe

blau

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2-Tassenzubereitung auf Knopfdruck, Kaffeeautomat 
funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, Druck (bar) ~1, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren 
Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l, 8 Tassen), höhenverstellbarer Kaffee-Aus-
lauf

Philips Padmaschine Senseo Mittelklasse HD 7820/60 2088401 89,99

Farbe

schwarz

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2-Tassenzubereitung auf Knopfdruck, Kaffeeautomat 
funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, Druck (bar) ~1, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren 
Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l, 8 Tassen), höhenverstellbarer Kaffee-Aus-
lauf

Philips Padmaschine Senseo Einsteiger HD 7810/55 2127385 84,99

Farbe

weiß/orange

Frisch gebrühter Kaffee in 30 sec, einzigartiges, patentiertes Brühsystem, eine leckere Crema, die das Aroma festhält, wenig 
Bitterstoffe, da kurze Kontaktzeit von Wasser und Kaffee, für 1- oder 2-Tassenzubereitung auf Knopfdruck, Kaffeeautomat 
funktioniert mit Kaffeepads, 1450 Watt, Druck (bar) ~1, automatische Endabschaltung nach einer Stunde, alle abnehmbaren 
Elemente spülmaschinengeeignet, abnehmbarer, transparenter Wassertank (1,2 l, 8 Tassen)

Delonghi Nespressomaschine EN 95.S 1992783 149,99

Farbe

silver

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der Was-
sermenge, Thermoblock-Heizsystem, automatischer Kapselauswurf, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (14 Kapseln), Bedientaste 
mit Hintergrundbeleuchtung, ergonomischer Handgriff, abnehmbarer Wassertank (1 l), ABS-Gehäuse, Welcome-Package mit 
16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 95.R 2136988 149,99

Farbe

glam red

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der Was-
sermenge, Thermoblock-Heizsystem, automatischer Kapselauswurf, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (14 Kapseln), Bedientaste 
mit Hintergrundbeleuchtung, ergonomischer Handgriff, abnehmbarer Wassertank (1 l), ABS-Gehäuse, Welcome-Package mit 
16 Nespresso-Kapseln
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Delonghi Nespressomaschine EN 180.R 1992023 199,99

Farbe

burgundy-red

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, automa-
tische Regelung der Wassermenge, Thermoblock-Heizsystem, Abstellflächen für Tassen auf beiden Seiten, elektronische Tem-
peraturregelung, automatischer Kapselauswurf beim Öffnen, beleuchteter Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), 
leiser Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter, um auch ein Latte Macchiato Glas verwenden zu können, abnehmbarer 
Wassertank (1 l), Welcome-Package mit 2 Nespresso-Glas-Tassen und 16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 185.M 1992031 229,99

Farbe

aluminium

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, automa-
tische Regelung der Wassermenge, Thermoblock-Heizsystem, zwei beheizte Abstellflächen für Tassen, elektronische Tempe-
raturregelung, automatischer Kapselauswurf beim Öffnen, beleuchteter Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), leiser 
Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter, um ein Latte Macchiato Glas verwenden zu können, abnehmbarer Wassertank
(1 Liter), Welcome-Package mit 2 Nespresso-Glas-Tassen un 16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 165.B citiz 2311801 179,99

Farbe

limousine black

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, 
automatische Regelung der Wassermenge, Thermoblock-Heizsystem, elektronische Temperaturregelung, automatischer 
Kapselauswurf beim Öffnen, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (11 Kapseln), leiser Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter für 
unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, Energiesparmodus nach 30 Minuten, abnehmbarer Wassertank (1 Liter), Welcome-
Package mit 16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 165.CW citiz 2311798 179,99

Farbe

60´s white

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, 
automatische Regelung der Wassermenge, Thermoblock-Heizsystem, elektronische Temperaturregelung, automatischer 
Kapselauswurf beim Öffnen, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (11 Kapseln), leiser Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter für 
unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, Energiesparmodus nach 30 Minuten, abnehmbarer Wassertank (1 Liter), Welcome-
Package mit 16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 265.BAE citiz&milk 2311771 249,99

Farbe

limousine black

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, auto-
matische Regelung der Wassermenge für Cappuccino, integrierter Aeroccino: Milchaufschäumer für die Zubereitung eines 
köstlichen Cappuccinos, Thermoblock-Heizsystem, elektronische Temperaturregelung, automatischer Kapselauswurf beim 
Öffnen, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (11 Kapseln), leiser Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter für unterschiedliche Tas-
sen- und Glashöhen, Energiesparmodus nach 30 Minuten, abnehmbarer Wassertank (1 Liter), Welcome-Package mit einem 
Café Latte Glas, einer Nespresso-Glas-Tasse und 16 Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 325.B citiz&CO 2311763 329,99

Farbe

limousine black

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, avantgardistisches Design, programmierbare, auto-
matische Regelung der Wassermenge, doppelter Kaffeeauslauf: gleichzeitige Zubereitung von 2 Kaffeevarietäten möglich, 
Thermoblock-Heizsystem, elektronische Temperaturregelung, automatischer Kapselauswurf beim Öffnen, Kaffeekapsel-Sam-
melbehälter (je 11 Kapseln), leiser Brühvorgang, einklappbares Abtropfgitter für unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, 
Energiesparmodus nach 30 Minuten, gemeinsamer, abnehmbarer Wassertank (1,4 l) und gemeinsamer Stromanschluss, 
Welcome-Package mit 2 Nespresso-Glas-Tassen und 16 Nespresso-Kapseln
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Delonghi Nespressomaschine EN 660 LATTISSIMA 2113686 349,99

Farbe

creamy white

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der 
Wassermenge für Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und 
abnehmbarem Milchbehälter, der Milchbehälter (0,5 l) verfügt über das patentierte Cappuccino-System: für den perfekten 
Cappuccino, Latte Macchiato oder italienischen Café Latte auf Knopfdruck, mit dem Varioregler kann zwischen geschäumter 
oder heißer Milch gewählt werden, der Milchbehälter (spülmaschinenfest) kann separat im Kühlschrank aufbewahrt werden 
und führt auf Knopfdruck eine Reinigung der Milchschaumleitungen durch, automatische Mengenprogrammierung des 
Milchschaums, zwei Thermoblock-Heizsysteme, verstellbare Auffangschale für unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, 
Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), Energiesparmodus nach 1 Stunde, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, 
abnehmbarer Wasserbehälter (1,2 l), Welcome-Package mit einem Caffè-Latte-Glas, einer Nespresso-Glas-Tasse und 16 
Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 660.R LATTISSIMA 2136961 349,99

Farbe

stylish red

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der 
Wassermenge für Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und 
abnehmbarem Milchbehälter, der Milchbehälter (0,5 l) verfügt über das patentierte Cappuccino-System: für den perfekten 
Cappuccino, Latte Macchiato oder italienischen Caffè Latte auf Knopfdruck, mit dem Varioregler kann zwischen geschäumter 
oder heißer Milch gewählt werden, der Milchbehälter (spülmaschinenfest) kann separat im Kühlschrank aufbewahrt werden 
und führt auf Knopfdruck eine Reinigung der Milchschaumleitungen durch, automatische Mengenprogrammierung des 
Milchschaums, zwei Thermoblock-Heizsysteme, verstellbare Auffangschale für unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, 
Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), Energiesparmodus nach 1 Stunde, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, 
abnehmbarer Wasserbehälter (1,2 l), Welcome-Package mit einem Caffè-Latte-Glas, einer Nespresso-Glas-Tasse und 16 
Nespresso-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 670.B LATTISSIMA 2136953 379,99

Farbe

black

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der 
Wassermenge für Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und 
abnehmbarem Milchbehälter, der Milchbehälter (0,5 l) verfügt über das patentierte Cappuccino-System: für den perfekten 
Cappuccino, Latte Macchiato oder italienischen Caffè Latte auf Knopfdruck, mit dem Varioregler kann zwischen geschäumter 
oder heißer Milch gewählt werden, der Milchbehälter (spülmaschinenfest) kann separat im Kühlschrank aufbewahrt werden 
und führt auf Knopfdruck eine Reinigung der Milchschaumleitungen durch, automatische Mengenprogrammierung des 
Milchschaums, zwei Thermoblock-Heizsysteme, verstellbare Auffangschale für unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, 
Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), Energiesparmodus nach 1 Stunde, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, 
abnehmbarer Wassertank (1,2 l), Welcome-Package mit einem Caffè-Latte-Glas, einer Nespresso-Glas-Tasse und 16 Nespres-
so-Kapseln

Delonghi Nespressomaschine EN 680.M LATTISSIMA 2113678 399,99

Farbe

satin chrome

Leistung: 1260 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der 
Wassermenge für Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und 
abnehmbarem Milchbehälter, der Milchbehälter (0,5 l) verfügt über das patentierte Cappuccino-System: für den perfekten 
Cappuccino, Latte Macchiato oder italienischen Caffè Latte auf Knopfdruck, mit dem Varioregler kann zwischen geschäumter 
oder heißer Milch gewählt werden, der Milchbehälter (spülmaschinenfest) kann separat im Kühlschrank aufbewahrt werden 
und führt auf Knopfdruck eine Reinigung der Milchschaumleitungen durch, automatische Mengenprogrammierung des 
Milchschaums, zwei Thermoblock-Heizsysteme, verstellbare Auffangschale für unterschiedliche Tassen- und Glashöhen, 
Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), Bedientaste mit Hintergrundbeleuchtung, Tassen-Vorwärmfläche, Ener-
giesparmodus nach 1 Stunde, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, abnehmbarer Wassertank (1,2 l), Welcome-Package 
mit einem Caffè-Latte-Glas, einer Nespresso-Glas-Tasse und 16 Nespresso-Kapseln
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Delonghi Nespressomaschine EN 720.M LATTISSIMA PREMIUM 2380811 499,99

Farbe

aluminium

Leistung: 1300 Watt, 19 bar Pumpendruck, Nespresso-Kapsel-System, programmierbare, automatische Regelung der 
Wassermenge für Cappuccino, Latte Macchiato oder Espresso, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und 
abnehmbarem Milchbehälter, der Milchbehälter (0,5 l) verfügt über das patentierte Cappuccino-System: für perfekten Cap-
puccino, Latte Macchiato oder heiße Milch auf Knopfdruck, Heiße-Milch-Funktion für Kakao-Getränke, mit dem Varioregler 
kann zwischen geschäumter oder heißer Milch gewählt werden, der Milchbehälter (spülmaschinenfest) kann separat im 
Kühlschrank aufbewahrt werden und führt auf Knopfdruck eine Reinigung der Milchschaumleitungen durch, automatische 
Mengenprogrammierung des Milchschaums, neuer, patentierter Thermoblock mit elektronischer Temperaturkontrolle, An-
zeige für leeren Wassertank und vollen Kapselbehälter, verstellbare Auffangschale für unterschiedliche Tassen- und Glashö-
hen, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (12-15 Kapseln), Bedientasten mit Hintergrundbeleuchtung, Tassen-Vorwärmfläche, 
Heißwasserfunktion für Teezubereitung, abnehmbarer Wassertank (1,2 l), automatischer Kapselauswurf, programmierbare, 
automatische Abschaltung, automatischer Energiesparmodus, auswählbarer Stand by-Modus, Netzwerkschalter, hochwer-
tiges Aluminium-Gehäuse

Turmix Nespressomaschine TX 170 Citiz 2316323 179,00

Farbe

fire engine red

Die schmalste Nespresso-Maschine, Power save-Modus: Maschine schaltet nach 30 Min. automatisch auf Stand by, hoch-
klappbares Abstellgitter für Latte-Macchiato-Gläser, Spezialkonstruktion verhindert Überfüllen des Kapselauffangbehälters, 
elektronisch gesteuerte Mengenprogrammierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem sorgt für 
höchste Bedienungsfreundlichkeit, Kapsel-Auswurfautomatik, abnehmbarer Wassertank

Turmix Nespressomaschine TX 170 Citiz 2316315 179,00

Farbe

steel grey

Die schmalste Nespresso-Maschine, Power-Save-Modus: Maschine schaltet nach 30 Min. automatisch auf Stand by, hoch-
klappbares Abstellgitter für Latte-Macchiato-Gläser, Spezialkonstruktion verhindert Überfüllen des Kapselauffangbehälters, 
elektronisch gesteuerte Mengenprogrammierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem sorgt für 
höchste Bedienungsfreundlichkeit, Kapsel-Auswurfautomatik, abnehmbarer Wassertank

Turmix Nespressomaschine TX 270 Citiz & Milk 2316307 249,00

Farbe

fire engine red

Mit integriertem Milchschäumer; Milchschaum 120 ml; heiße Milch 240 ml, Power save-Modus: Maschine schaltet nach  
30 Min. automatisch auf Standby, 1 Ein-/Aus-Schalter für beide Einheiten, hochklappbares Abstellgitter für Latte-Macchiato-
Gläser, Spezial-Konstruktion verhindert Überfüllen des Kapselauffangbehälters, elektronisch gesteuerte Mengenprogram-
mierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem für höchste Bedienerfreundlichkeit

Turmix Nespressomaschine TX 370 Citiz & Co 2316293 329,00

Farbe

steel grey

Die Zwillings-Maschine: 2 Tassen gleichzeitig wählbar, Menge individuell programmierbar, Power save-Modus: Maschine 
schaltet nach 30 Min. automatisch auf Standby, 1 Ein-/Aus-Schalter für beide Einheiten, hochklappbares Abstellgitter für 
Latte-Macchiato-Gläser, Spezial Konstruktion verhindert Überfüllen des Kapselauffangbehälters, elektronisch gesteuerte 
Mengenprogrammierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem für höchste Bedienerfreundlichkeit

Turmix Nespressomaschine TX 250 1997750 229,99

Farbe

titan

Aluminiumgehäuse mit Titanveredelung, Auffangschale in grauer Optik, 19 bar Hochdruckpumpe, Thermoblock-Heizsystem
Programmierung der Tassengröße (Espresso oder Lungo), hintergrundbeleuchtete Tasten, einfache Zubereitung dank eines 
ergonomischen Handgriffs, automatischer Auswurf der gebrauchten Kapsel bei Anheben des Griffs, beleuchteter Auffangbe-
hälter für 15 gebrauchte Kapseln, Tassen-Vorwärmplatte, abnehmbarer Wasserbehälter (1 Liter)
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Turmix Nespressomaschine TX 150 2382261 149,99

Farbe

titan

Power-Safe-Modus: nach 30 Min. schaltet die Maschine automatisch auf Standby, elektronisch gesteuerte Mengenpro-
grammierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem sorgt für höchste Bedienungsfreundlichkeit, 
Kapsel-Auswurfautomatik, großer Kapselauffangbehälter; Fassungsvermögen 14 Kapseln, abnehmbarer Wassertank mit 
Antitropfventil, Thermoblock-System

Turmix Nespressomaschine TX 150 2382253 149,99

Farbe

schwarz

Power-Safe-Modus: nach 30 Min. schaltet die Maschine automatisch auf Standby, elektronisch gesteuerte Mengenpro-
grammierung mit Abschaltautomatik, ergonomisches Kapseleinlegesystem sorgt für höchste Bedienungsfreundlichkeit, 
Kapsel-Auswurfautomatik, großer Kapselauffangbehälter; Fassungsvermögen 14 Kapseln, abnehmbarer Wassertank mit 
Antitropfventil, Thermoblock-System

Turmix Milchschäumer TX 50 2245698 59,00

Farbe

chrom/schwarz

Für Milchschaum und heiße Milch, der perfekte Milchschaum für Cappuccino, Caffè Latte und Latte Macchiato, schnelle 
Zubereitungszeit zwischen 60-90 Sek., zwei Rühraufsätze für Milchschaum und heiße Milch, max. Fassungsvermögen für 
Milchschaum: 150 ml, heiße Milch 250 ml

Turmix Milchschäumer TX 40 2382245 49,00

Farbe

schwarz/weiß

Perfekter Milchschaum für Cappuccino, Caffè Latte und Latte Macchiato, Milchschaum für 1-2 Tassen Kaffee, Füllmenge:  
140 ml, heiße Milch für Kaffee und Schokolade, Füllmenge: 240 ml, 2-in-1-Rühreinsatz für Milchschaum und heiße Milch 
(Clip-System), automatische Abschaltung, doppelt isolierte Kanne für bessere Wärmespeicherung, Antihaft-Beschichtung für 
leichte Reinigung, Kabel im Sockel integriert: Kanne handlich im Gebrauch

Turmix Kapseldispenser CAPstore drehbar 2123517 49,90

Die elegante und platzsparende Lösung für die Aufbewahrung von Nespresso-Kapseln, drehbar, Fassungsvermögen: 40 
Nespresso-Kapseln

Turmix Kapseldispenser CAPstore Finesse 1963856 39,90

Aus hochwertig verarbeitetem 18/10 Edelstahl mit matt geschliffener Oberfläche, eignet sich für 4 Nespresso-Kapsel Sorten, 
vier geschlitzten Rohren für je 10 Kapseln, d.h. total 40 Kapseln, Kapseln werden oben eingefüllt und unten mittels eines 
raffinierten Clip-Systems wieder bequem herausgezogen, nächste Kapsel rutscht automatisch nach, Abmessungen B/H/T 
85/340/85 mm
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Turmix Kapseldispenser CAPstore Dolce Gusto 2192179 49,90

Die elegante und platzsparende Lösung für die Aufbewahrung Ihrer Dolce Gusto Kapseln, bietet Platz für 24 Dolce Gusto 
Kapseln, einfaches Entnehmen und Nachfüllen, drehbarer Turm mit Möbelschutz aus Filz, rostfreier Stahl

Turmix Wand-Kapseldispenser CAPstore Elegance 2316285 39,90

Hochwertige Ausführung aus verchromten Stahl und Bambus, passend für 40 Nespresso-Kapseln, einfaches Entnehmen und 
Nachfüllen, ideales Zubehör für jede Nespresso-Maschine

Turmix Kapseldispenser CAPstore DUO + 8 Espressotassen 2382237 49,90

Innovativer Nespressokapsel- und Tassenhalter, 8 moderne, weiße Espressotassen aus Porzellan inklusive, bietet Platz für 
32 Nespresso-Kapseln, platzsparend, ideales Zubehör für jede Nespresso-Maschine, einfaches Entnehmen und Nachfüllen, 
drehbarer Turm mit Möbelschutz aus Filz

Turmix Wand-Kapseldispenser CAPstore Elegance 2245728 29,90

Die elegante Lösung für die Aufbewahrung der Nespresso-Kapseln, bietet Platz für 60 Nespresso-Kapseln, ideales Zubehör 
für jede Nespressomaschine, einfaches Entenehmen und Nachfüllen, einfach an jeder Wand montierbar

Delonghi Espressomaschine ECO 310.W icona 2380919 169,99

Farbe

perl-weiß

Leistung: 1050 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem - daher immer betriebsbereit, Crema-Multifunktions-
Siebträger für Kaffeepulver und Pads (E.S.E.-System), Perl-Weißes Metallgehäuse mit Chromelementen, Cappuccino-Auf-
schäumdüse, getrennte Thermostate für Kaffee und Dampf, Edelstahlkessel, beheizte Tassenabstellfläche, transparenter, 
abnehmbarer Wassertank (1,4 l), herausnehmbare Abtropfschale

Delonghi Espressomaschine ECO 310.B icona 2380900 169,99

Farbe

azur-blau

Leistung: 1050 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem - daher immer betriebsbereit, Crema-Multifunktions-
Siebträger für Kaffeepulver und Pads (E.S.E.-System), Azur-Blaues Metallgehäuse mit Chromelementen, Cappuccino-Auf-
schäumdüse, getrennte Thermostate für Kaffee und Dampf, Edelstahlkessel, beheizte Tassenabstellfläche, transparenter, 
abnehmbarer Wassertank (1,4 l), herausnehmbare Abtropfschale
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Delonghi Espressomaschine ECO 310.BK icona 2380927 169,99

Farbe

onyx-schwarz

Leistung: 1050 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem - daher immer betriebsbereit, Crema-Multifunktions-
Siebträger für Kaffeepulver und Pads (E.S.E.-System), Onyx-Schwarzes Metallgehäuse mit Chromelementen, Cappuccino-
Aufschäumdüse, getrennte Thermostate für Kaffee und Dampf, Edelstahlkessel, beheizte Tassenabstellfläche, transparenter, 
abnehmbarer Wassertank (1,4 l), herausnehmbare Abtropfschale

Delonghi Espressomaschine EC 145 1992775 69,99

Farbe

schwarz

Leistung: 1100 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem, daher immer betriebsbereit, Cappuccino Aufschäumdü-
se, getrennte Thermostate für Kaffee und Dampf, Edelstahlkessel, einstellbare Dampfmenge, transparenter Wassertank (1 l)

Delonghi Espressomaschine EC 155 1817787 89,99

Farbe

schwarz/silber

Leistung: 1100 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem, daher immer betriebsbereit, Multifunktions-Siebträger 
für Kaffeepulver sowie für Pads (E.S.E.-System), Cappuccino-Aufschäumdüse, getrennte Thermostate für Kaffee und Dampf, 
Edelstahlkessel, einstellbare Dampfmenge, transparenter Wassertank (1 l)

Delonghi Espressomaschine EC 330 S 1817779 169,99

Farbe

silber

Leistung: 1100 Watt, 15 bar Pumpendruck, Selbstentlüftungssystem, daher immer betriebsbereit, Multifunktions-Siebträger 
für Kaffeepulver sowie für Pads (E.S.E.-System), exklusives Edelstahl-Gehäuse, Cappuccino-Aufschäumdüse, getrennte Ther-
mostate für Kaffee und Dampf, Edelstahlkessel, beheizte Tassenabstellfläche, transparenter Wassertank (1 l)

Krups Espressomaschine XP 5240 2378787 179,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Edelstahlgehäuse, 15 bar Pumpendruck, Edelstahl-Thermoblock für einen perfekten Espresso ab der ersten Tasse, exklusives 
Krups „Tamping-System“ für perfekten Espresso, für gemahlenen Kaffee 7-14 g, und alle Arten von Soft-Pads inkl. E.S.E., Uni-
versal-Filterhalter: geeignet für 1-2 Tassen, spezielle Dampfdüse für optimalen Milchschaum, beleuchteter Ein-/Ausschalter, 
Fassungsvermögen Wassertank: 1 Liter, beheizte Tassenabstellfläche, Wasserfilter (optional einsetzbar), 1400 Watt

Rowenta Espressovollautomat Silver Art ES 4600 2332825 229,99

Farbe

edelstahl/chrom

Edelstahlgehäuse, exklusives Optipress-System - für gemahlenen Kaffee 7-14 g - alle Arten von Soft-Pads, E.S.E.-System (Easy 
Serving Espresso) für portionierte Café Servings, Dampfdüse, programmierbar, 15 bar Pumpendruck, geeignet für 1-2 Tassen, 
1450 Watt
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Philips Espressovollautomat One-Touch HD 5730/10 2127423 1299,00

Farbe

anthrazit/aluminium

One-Touch Funktion (Latte Macchiato & Cappuccino), autom. Reinigung und Entkalkung, vorne liegender Wassertank - be-
quem zu erreichen (1,7 Lit.), selbsterklärendes Invers-Display, integriertes Kegelmahlwerk, 5 voreingestellte Kaffeestärken, 
höhenverstellbarer Auslauf (8-11 cm), Tassenwärmer (55°C), 1340 Watt, 15 bar, herausnehmbare Brüheinheit, Fassungsver-
mögen Bohnenbehälter: 220 g, abnehmbarer Milchbehälter, herausnehmbare Abtropfschale, abnehmbare Teile spülmaschi-
nengeeignet, revolutionäres C-Form Design, VIP Service

Delonghi Espressovollautomat ESAM 4000.B „MAGNIFICA“ 1884670 399,99

Farbe

schwarz

Leistung: 1150 Watt, 15 bar Pumpendruck, komplett von vorne zu bedienen, CRF-Technologie mit 1:1 Aroma-System, kom-
pakte herausnehmbare Brühgruppe, spezielle Cappuccino-Aufschäumdüse, das Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als 
auch -pulver betrieben werden, Mahlgrad individuell einstellbar (13-stufig), stufenlos einstellbare Kaffeepulvermenge (7-11 g), 
stufenlos einstellbare Wassermenge, programmierbare Wasserhärte, 2-Tassen-Funktion, leicht herausnehmbarer Wasserbe-
hälter (1,8 l), neues, integriertes Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, „Vorbrüh“ Aroma-System, 
Kaffeeauslauf höhenverstellbar (8-11 cm), beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm, 
automatische Abschaltung, kompakte Abmessungen, herausnehmbare Abtropfschale

Delonghi Espressovollautomat ESAM 3200.S „MAGNIFICA“ 1884328 499,99

Farbe

silber

1150 Watt, 15 bar, komplett von vorne zu bedienen, CRF Technologie mit 1:1 Aroma System, kompakte herausnehmbare 
Brühgruppe, spezielle Cappuccino-Aufschaumdüse, Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als auch -pulver betrieben wer-
den, Mahlgrad individuell einstellbar (13-stufig), stufenlos einstellbare Kaffeepulvermenge von 7-11 g, stufenlos einstellbare 
Wassermenge für die verschiedensten Kaffeevariationen, 2-Tassen Funktion, leicht herausnehmbarer Wasserbehälter (1,8 l), 
integriertes neues Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, Vorbrüh Aroma-System, Kaffeeauslauf 
höhenverstellbar (8-11 cm), beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm, automatische 
Abschaltung (Energiespar-Funktion), kompakte Abmessungen, herausnehmbare Abtropfschale

Delonghi Espressovollautomat ESAM 4200.S „MAGNIFICA“ 1850024 419,99

Farbe

silber

Leistung: 1150 Watt, 15 bar Pumpendruck, komplett von vorne zu bedienen, CRF-Technologie mit 1:1 Aroma-System, kom-
pakte herausnehmbare Brühgruppe, spezielle Cappuccino-Aufschäumdüse, das Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als 
auch -pulver betrieben werden, Mahlgrad individuell einstellbar (13-stufig), stufenlos einstellbare Kaffeepulvermenge (7-11 g), 
stufenlos einstellbare Wassermenge, programmierbare Wasserhärte, 2-Tassen-Funktion, leicht herausnehmbarer Wasserbe-
hälter (1,8 l), neues, integriertes Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, „Vorbrüh“ Aroma-System, 
Kaffeeauslauf höhenverstellbar (8-11 cm), beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm, 
automatische Abschaltung, kompakte Abmessungen, herausnehmbare Abtropfschale

Delonghi Espressovollautomat ESAM 5400 „PERFECTA“ 2182726 699,99

Farbe

Klavierlack schwarz

Leistung: 1350 Watt, 15 bar Pumpendruck, neuer patentierter Thermoblock mit elektronischer Temperaturkontrolle: sorgt für 
eine ideale und konstante Espresso-Temperatur, 2 Zeilen Display mit Symbolen, dank einer einzigen Auswahltaste ermögli-
cht die Perfecta die Zubereitung aller Arten von Kaffees, wird auf die Mitte der i-Ring Taste getippt, so wird die Intensität des 
Aromas entweder verstärkt oder verringert, durch das einfache Drehen können Sie hingegen die Wassermenge regulieren, 
das heißt zwischen einem ganz starken bis zu einem milden Kaffee entscheiden, komplett von vorne zu bedienen, kom-
pakte herausnehmbare Brühgruppe, spezielle Cappuccino-Aufschäumdüse, das Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als 
auch -pulver betrieben werden, Mahlgrad individuell einstellbar (13-stufig), einstellbare Kaffee- und Wassermenge, leicht 
herausnehmbarer Wasserbehälter (1,7 l), neues integriertes Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, 
beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm, programmierbare, automatische Abschal-
tung
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Delonghi Espressovollautomat ESAM 5450 „PERFECTA PLUS“ 2190540 899,99

Farbe

schneeweiß glänzend

Leistung: 1350 Watt, 15 bar Pumpendruck, neuer patentierter Thermoblock mit elektronischer Temperaturkontrolle: sorgt für 
eine ideale und konstante Espresso-Temperatur, dank des einfachen und effizienten Digitaldisplays mit Symbolen und einer 
einzigen Auswahltaste ermöglicht die Perfecta die Zubereitung aller Arten von Kaffees, wird auf die Mitte der i-Ring Taste ge-
tippt, so wird die Intensität des Aromas entweder verstärkt oder verringert, durch das einfache Drehen können Sie hingegen 
die Wassermenge regulieren, das heißt zwischen einem ganz starken bis zu einem milden Kaffee entscheiden, komplett von 
vorne zu bedienen, kompakte herausnehmbare Brühgruppe, spezielle Cappuccino-Aufschäumdüse mit Cappuccino oder 
Caffè Latte Funktion, das Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als auch -pulver betrieben werden, Mahlgrad individuell ein-
stellbar (13-stufig), einstellbare Kaffee- und Wassermenge, leicht herausnehmbarer Wasserbehälter (1,7 l), neues integriertes 
Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und 
Entkalkungsprogramm, programmierbare, automatische Abschaltung

Delonghi Espressovollautomat ESAM 5500.M „PERFECTA CAPPUCCINO“ 2182718 1199,99

Farbe

blau-grau

Leistung: 1350 Watt, 15 bar Pumpendruck, neuer patentierter Thermoblock mit elektronischer Temperaturkontrolle, dank 
des einfachen und effizienten Digitaldisplays mit Symbolen und einer einzigen Auswahltaste ermöglicht die Perfecta die 
Zubereitung aller Arten von Kaffees, wird auf die Mitte der i-Ring-Taste getippt, so wird die Intensität des Aromas entweder 
verstärkt oder verringert, durch das einfache Drehen können Sie hingegen die Wassermenge regulieren, das heißt zwischen 
einem ganz starken bis zu einem milden Kaffee entscheiden, „Pronto-Cappuccino-Funktion“ mit dem patentierten De´Longhi 
„IFD“-System, automatischer Milchaufschäumer mit integriertem und abnehmbarem Milchbehälter, mit Cappuccino- und 
Caffè Latte Varioregler, der Milchbehälter kann separat im Kühlschrank aufbewahrt werden und führt auf Knopfdruck eine 
Reinigung der Milchschaumleitungen durch, komplett von vorne zu bedienen, CRF Technologie mit 1:1 Aroma-System, kom-
pakte herausnehmbare Brühgruppe, das Gerät kann sowohl mit Kaffeebohnen als auch -pulver betrieben werden, Mahlgrad 
individuell einstellbar (13-stufig), Heiße-Milch-Funktion für Kakao-Getränke, einstellbare Kaffee- und Wassermenge, leicht 
herausnehmbarer Wasserbehälter (1,7 l), neues integriertes Flüster-Kegelmahlwerk, Heißwasserfunktion für Teezubereitung, 
„Vorbrüh“Aroma-System, beheizte Tassenabstellfläche, vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm, programmier-
bare, automatische Abschaltung

Krups Espressovollautomat EA 8260 2378736 879,00

Farbe

aluminium/schwarz

Innovative Technologie in neuem Design, Espresso-Vollautomat mit Aluminium-Front, Ultra Compact Design, großes Dialog-
Display, einfache Bedienung mit Aluminium-Drehregler, direkte Auswahl von Espresso, doppelter Kaffee etc., patentierte 
Compact-Technologie (CTS), Brüheinheit und Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit, Pumpendruck 15 bar, herausnehm-
bares Schutzfach - kein manuelles Reinigen der Brüheinheit erforderlich, CappuccinoPlus-Aufschäumhilfe, Crematic-System, 
beheizte Tassenabstellfläche, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Dampf-/Heißwasserfunktion, integriertes, verstellbares 
Kegelmahlwerk (3 Positionen), transparenter Bohnenbehälter, 275 g, variable Brühkammer, Kapazität von 6 bis 9 g, auto-
matisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, programmierbare Ein-/Abschaltautomatik, Claris-Aqua-Filter-System, 
abnehmbarer Kaffeekuchenbehälter, inkl. XS 6000 Auto-Cappuccino Set und Wasserfilter, Fassungsvermögen Wassertank  
1,8 l, Kurzanleitung integriert, 1450 Watt

Krups Espressovollautomat EA 8250 2378728 799,00

Farbe

piano schwarz/schwarz

Innovative Technologie in neuem Design, Espresso-Vollautomat mit Front-Design in Piano Schwarz, Ultra Compact Design, 
großes Dialog-Display, einfache Bedienung mit Aluminium-Drehregler, direkte Auswahl von Espresso, doppelter Kaffee etc., 
patentierte Compact-Technologie (CTS), Brüheinheit und Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit, Pumpendruck 15 bar, 
herausnehmbares Schutzfach - kein manuelles Reinigen der Brüheinheit erforderlich, CappuccinoPlus-Aufschäumhilfe, 
Crematic-System, beheizte Tassenabstellfläche, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Dampf-/Heißwasserfunktion, integriertes, 
verstellbares Kegelmahlwerk (3 Positionen), transparenter Bohnenbehälter, 275 g, variable Brühkammer, Kapazität von 6 
bis 9 g, automatisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, programmierbare Ein-/Abschaltautomatik, Claris-Aqua-
Filter-System, abnehmbarer Kaffeekuchenbehälter, inkl. XS 6000 Auto-Cappuccino Set und Wasserfilter, Fassungsvermögen 
Wassertank 1,8 l, Kurzanleitung integriert, 1450 Watt
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Krups Espressovollautomat EA 8245 2378671 799,00

Farbe

piano weiß/schwarz

Innovative Technologie in neuem Design, Espresso-Vollautomat mit Front-Design in Piano Weiß, Ultra Compact Design, 
großes Dialog-Display, einfache Bedienung mit Aluminium-Drehregler, direkte Auswahl von Espresso, doppelter Kaffee 
etc., patentierte Compact-Technologie (CTS), Brüheinheit und Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit, Pumpendruck 15 
bar, herausnehmbares Schutzfach - kein manuelles Reinigen der Brüheinheit erforderlich, CappuccinoPlus-Aufschäumhilfe, 
Crematic-System, beheizte Tassenabstellfläche, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Dampf-/Heißwasserfunktion, integriertes, 
verstellbares Kegelmahlwerk (3 Positionen), transparenter Bohnenbehälter, 275 g, variable Brühkammer, Kapazität von 6 
bis 9 g, automatisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, programmierbare Ein-/Abschaltautomatik, Claris-Aqua-Fil-
ter-System, abnehmbarer Kaffeekuchenbehälter, inkl. XS 6000 Auto-Cappuccino Set und Wasserfilter, Fassungsvermögen 
Wassertank 1,8 l, Kurzanleitung integriert, 1450 Watt

Rowenta Espressovollautomat ES 6930 2378809 769,00

Farbe

schiefer/Chromoptik

Ultra Compact Design, edler Materialmix mit Chromapplikationen, Compact Thermoblock Technologie: Brüheinheit und 
Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit, Pumpendruck 15 bar, großes Dialog-Display, direkte Auswahl von Espresso, 
doppelter Kaffee etc., Wahlmöglichkeit für milden oder starken Espresso, Dampffunktion, automatisches Reinigungs- und 
Entkalkungsprogramm, herausnehmbares Schutzfach -> kein manuelles Reinigen der Brühreinheit erforderlich, Cappucci-
no-Aufschäumhilfe, Crematic System, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, passive Tassenwärmung, integriertes, verstellbares 
Kegelmahlwerk (3 Positionen), variable Brühkammer, Kapazität von 6 bis 9 g, Bohnenbehälter mit transparentem Deckel, 275 
g, herausnehmbarer Kaffeekuchenbehälter für bis zu 10 Kaffeekuchen, abnehmbarer Wassertank, Fassungsvermögen 1,8 l, 
1450 Watt

Rowenta Espressovollautomat ES 6910 2378795 669,00

Farbe

schiefer/Chromoptik

Komfortabler Drehregler zur Auswahl der Kaffeemenge, 20 bis 220 ml, LED-Anzeigen für: Kaffeekuchen-Behälter leeren 
/ Wassertank nachfüllen / Reinigung / Entkalkung, Ultra Compact Design, edler Materialmix mit Chromapplikationen, 
Compact Thermoblock Technologie: Brüheinheit und Edelstahl-Thermoblock sind eine Einheit, Pumpendruck 15 bar, großes 
Dialog-Display, direkte Auswahl von Espresso, doppelter Kaffee etc., Wahlmöglichkeit für milden oder starken Espresso, 
Dampffunktion, automatisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, herausnehmbares Schutzfach -> kein manuelles 
Reinigen der Brühreinheit erforderlich, Cappuccino-Aufschäumhilfe, Crematic System, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, 
passive Tassenwärmung, integriertes, verstellbares Kegelmahlwerk (3 Positionen), variable Brühkammer, Kapazität von 6 bis 
9 g, Bohnenbehälter mit transparentem Deckel, 275 g, herausnehmbarer Kaffeekuchenbehälter für bis zu 10 Kaffeekuchen, 
abnehmbarer Wassertank, Fassungsvermögen 1,8 l, 1450 Watt

Jura Espressovollautomat IMPRESSA Z7 2381311 2.290,00

Farbe

chrom

Stufenlos höhenverstellbarer Cappuccinoauslauf, höhen- und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf, One Touch Cappuccino-
Funktion, Milchbehälter (0,6 l), Tassenbeleuchtung Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), Filter-
patrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, intelligentes 
Vorheizen mit Thermoblock, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Pulvererkennung, programmierbare Ein- und Ausschaltzeit, 
integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, Rotary Switch, interaktives Klartext-/Grafikdisplay, programmierbare Kaffeestär-
ke, programmierbare Wassermenge für Kaffee, programmierbare Brühtemperatur, aktive Bohnenüberwachung, Energie-
Spar-Modus (E.S.M.©), Maße (BxHxT): 31,5 x 37 x 45 cm, Größe Wassertank/Bohnenbehälter: 2,8 l / 280 g, neues Fluidsystem

Jura Espressovollautomat IMPRESSA Z7 2381303 1.990,00

Farbe

alu

Stufenlos höhenverstellbarer Cappuccinoauslauf, höhen- und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf, One Touch Cappuccino-
Funktion, Milchbehälter (0,6 l), Tassenbeleuchtung Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), Filter-
patrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, intelligentes 
Vorheizen mit Thermoblock, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Pulvererkennung, programmierbare Ein- und Ausschaltzeit, 
integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, Rotary Switch, interaktives Klartext-/Grafikdisplay, programmierbare Kaffeestär-
ke, programmierbare Wassermenge für Kaffee, programmierbare Brühtemperatur, aktive Bohnenüberwachung, Energie-
Spar-Modus (E.S.M.©), Maße (BxHxT): 31,5 x 37 x 45 cm, Größe Wassertank/Bohnenbehälter: 2,8 l / 280 g, neues Fluidsystem

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaffeegenuss

86



Kaffeegenuss

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Jura Espressovollautomat IMPRESSA S9 One Touch 2175711 1.649,00

Farbe

platin

Kaffeetrendspezialitäten ohne Tasse zu verschieben mit One Touch Cappuccino-Funktion, Profi-Cappuccino-Düse, Energie-
Spar-Modus© (E.S.M.©), Kaffeestärke in 5 Stufen individuell einstell- und programmierbar, Klartext-Grafik-Display, 2 separate 
Heizsysteme, zweifach höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, aktive Bohnenüberwachung, Tassenbeleuchtung, Sound Design, 
CLARIS plus-Filterpatrone - kein entkalken mehr, integriertes Cappuccino-Spül- und Reinigungsprogramm, inkl. Edelstahl 
Isolier-Milchbehälter, Swiss Made

Jura Espressovollautomat IMPRESSA J9 One Touch 2381273 1.490,00

Farbe

chrom

Höhenverstellbarer Cappuccinoauslauf, höhen- und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf, One Touch Cappuccino-Funktion, 
Milchbehälter (0,6 l), Tassenbeleuchtung Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), Filterpatrone CLARIS 
Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.©) - kompatibel), 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, 
zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Pulvererkennung, programmierbare Ein und Ausschaltzeit, integriertes Spül- und 
Reinigungsprogramm, Rotary Switch, interaktives Klartext-/Grafikdisplay, programmierbare Kaffeestärke, programmierbare 
Wassermenge für Kaffee, programmierbare Brühtemperatur, aktive Bohnenüberwachung, Energie-Spar-Modus (E.S.M.©), 
Maße (BxHxT): 28,5 x 34,2 x 43,3 cm, Größe Wassertank/Bohnenbehälter: 2,1 l / 250 g

Jura Espressovollautomat IMPRESSA J7 2381281 1.290,00

Farbe

piano black

Profi-Cappuccino-Düse, höhen- und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf, Tassenbeleuchtung Amber und Weiß, intelligentes 
Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), Filterpatrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 3-stufiges Hochleis-
tungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Pulvererkennung, programmierbare 
Ein- und Ausschaltzeit, integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, Rotary Switch, Sensitive Touchscreen, Technology©, 
interaktives Klartextdisplay, programmierbare Kaffeestärke, programmierbare Wassermenge für Kaffee, programmierbare 
Brühtemperatur, aktive Bohnenüberwachung, Energie-Spar-Modus (E.S.M.©), Maße (BxHxT): 28,5 x 34,2 x 43,3 cm, Größe 
Wassertank/Bohnenbehälter: 2,1 l / 250 g

Jura Espressovollautomat IMPRESSA C9 One Touch 2215470 1.249,00

Farbe

piano black

Cappuccino/Latte Macchiato auf Knopfdruck, ohne Tassenverschiebung mit der Profi Auto Cappuccino-Düse, Klartext-
Display und Produktetasten, intelligentes Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.© ), Claris plus Filterpatrone - kein entkalken mehr 
(I.P.W.S.© -kompatibel), 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Energie-Spar-Modus (E.S.M.© ), Kontrollanzeige für Bohnen 
füllen, programmierbare Kaffeestärke (3 Stufen), programmierbare Wassermenge für Kaffee, programmierbare Ein- und Aus-
schaltzeit, Bezüge und Pflegestatus ablesbar, automatisches Cappuccino-Spülprogramm, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, 
integriertes Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, inkl. Edelstahl Isolier-Milchbehälter 
(0,4 l)

Jura Espressovollautomat IMPRESSA F50 1348531 929,00

Farbe

platin

Intelligenz-Pre-Brew-Aroma-System (I.P.B.A.S.), 2 Tassen in einem Brühvorgang, Claris-Plus-Filter (I.P.W.S.-kompatibel), zwei 
Tassen in einem Brühvorgang, mehrsprachiges rotes Klartext-Dialogsystem, Rotary-Switch, Thermoblock-Heizsystem, höhen-
verstellbarer Kaffeeauslauf, Spül-/ Reinigungs-/ und Entkalkungsanzeige, Tassenbeleuchtung, 2 programmierbare Aromae-
benen, Heißwasser-/ und Dampffunktion, Connector-System, Optional-Profi-Auto-Capppuccino, Easy-Auto-Cappuccinatore
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Jura Espressovollautomat IMPRESSA C5 1969439 799,00

Farbe

platin

I.P.B.A.S, Claris plus Filterpatrone (I.P.W.S. - kompatibel), 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, 
zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, programmierbare Ausschaltzeit, integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm, 
Connector-System, Easy-Auto-Cappuccino-Düse, Rotary Switch, Symbol-Display, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 65-111 mm, 
Kaffeestärke und Wassermenge einstellbar, programmierbare Wassermenge für Kaffee

Jura Espressovollautomat IMPRESSA C5 2248212 749,00

Farbe

piano black

Einzigartige-Einknopf Bedienung - „Click & Drink“, Rotary Switch, Symbol-Display in edlem Rot, Easy-Cappuccino-Düse, Was-
sermenge programmierbar, Kaffeestärke in 3 Stufen einstellbar, 2 Tassen in einem Brühvorgang, CLARIS plus-Filterpatrone -  
kein entkalken mehr, integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, intelligentes Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), höhenverstell-
barer Kaffeeauslauf, 6-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Swiss Made

Jura Espressovollautomat ENA 7 2381265 749,00

Farbe

blossom white

Easy-Cappuccino-Düse, Aroma-Boost-Funktion, drehbarer Kaffeeauslauf für 1 oder 2 Tassen, 2 Tassen in einem Brühvorgang, 
Filterpatrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermo-
block-Heizsystem, automatische Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül- und Reinigungs-
programm, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, Brühtempe-
ratur programmierbar, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Ausschaltzeit programmierbar, Maße (BxHxT): 23,8 x 36 x 44,5 cm

Jura Espressovollautomat ENA 7 2381257 749,00

Farbe

ristretto black

Easy-Cappuccino-Düse, Aroma-Boost-Funktion, drehbarer Kaffeeauslauf für 1 oder 2 Tassen, 2 Tassen in einem Brühvorgang, 
Filterpatrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermo-
block-Heizsystem, automatische Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül- und Reinigungs-
programm, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, Brühtempe-
ratur programmierbar, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Ausschaltzeit programmierbar, Maße (BxHxT): 23,8 x 36 x 44,5 cm

Jura Espressovollautomat ENA 7 2381249 749,00

Farbe

coffee cherry red

Easy-Cappuccino-Düse, Aroma-Boost-Funktion, drehbarer Kaffeeauslauf für 1 oder 2 Tassen, 2 Tassen in einem Brühvorgang, 
Filterpatrone CLARIS Blue - kein Entkalken mehr (I.P.W.S.© - kompatibel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermo-
block-Heizsystem, automatische Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül- und Reinigungs-
programm, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, Brühtempe-
ratur programmierbar, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Ausschaltzeit programmierbar, Maße (BxHxT): 23,8 x 36 x 44,5 cm

Jura Espressovollautomat ENA 5 2142783 699,00

Farbe

blossom white

I.P.B.A.S.© intelligentes Vorbrühsystem, 2 Tassen in einem Brühvorgang, Claris plus Filterpatrone für ENA (I.P.W.S.©-kompati-
bel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, automatische 
Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül-/Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, Easy-
Auto-Cappuccino-Düse, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, drehbarer Kaffeeauslauf: 1 Tasse / 2 Tassen, Ausschaltzeit programmierbar

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaffeegenuss

88



Kaffeegenuss

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Jura Espressovollautomat ENA 5 2142775 699,00

Farbe

ristretto black

I.P.B.A.S.© intelligentes Vorbrühsystem, 2 Tassen in einem Brühvorgang, Claris plus Filterpatrone für ENA (I.P.W.S.©-kompati-
bel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, automatische 
Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül-/Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, Easy-
Auto-Cappuccino-Düse, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, drehbarer Kaffeeauslauf: 1 Tasse / 2 Tassen, Ausschaltzeit programmierbar

Jura Espressovollautomat ENA 5 2142740 699,00

Farbe

coffee cherry red

I.P.B.A.S.© intelligentes Vorbrühsystem, 2 Tassen in einem Brühvorgang, Claris plus Filterpatrone für ENA (I.P.W.S.©-kompati-
bel), 5-stufiges Hochleistungs-Kegelmahlwerk, Thermoblock-Heizsystem, zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, automatische 
Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, integriertes Spül-/Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, Easy-
Auto-Cappuccino-Düse, 3-farbiges Klartext-Display, Kaffeestärke programmierbar, Wassermenge für Kaffee programmierbar, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, drehbarer Kaffeeauslauf: 1 Tasse / 2 Tassen, Ausschaltzeit programmierbar

Jura Espressovollautomat ENA 3 2142716 649,00

Farbe

blossom white

Der schlankste Vollautomat der Welt (23,8 cm), drehen, drücken, genießen - Einknopf-Bedienphilosophie, 2-stufiges Auf-
schaumdüse, 3-farbiges Klartext-Display, Zero Energy Switch, Energie-Spar-Modus (E.S.M.©) Ökointelligenz, intelligentes 
Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), zwei Tassen in einem Brühvorgang, Kaffeestärke in 3 Stufen einstellbar, 5-stufiges Hochleis-
tungs-Kegelmahlwerk, ENA CLARIS plus-Filterpatrone - kein entkalken mehr, integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, 
Swiss Made

Jura Espressovollautomat ENA 3 2142708 649,00

Farbe

ristretto black

Der schlankste Vollautomat der Welt (23,8 cm), drehen, drücken, genießen - Einknopf-Bedienphilosophie, 2-stufige Auf-
schaumdüse, 3-farbiges Klartext-Display, Zero Energy Switch, Energie-Spar-Modus (E.S.M.©) Ökointelligenz, intelligentes 
Vorbrühverfahren (I.P.B.A.S.©), zwei Tassen in einem Brühvorgang, Kaffeestärke in 3 Stufen einstellbar, 5-stufiges Hochleis-
tungs-Kegelmahlwerk, ENA CLARIS plus-Filterpatrone - kein entkalken mehr, integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, 
Swiss Made

Jura Espressovollautomat XS95 One Touch 2175703 2.270,00

Farbe

platin

Kaffeetrendspezialitäten ohne Tasse zu verschieben mit One Touch Cappuccino Funktion, Profi-Cappuccino-Düse, 2 separate 
Heizsysteme, Bohnenbehälter 260 g (optional erweiterbar auf 750 g), großer Wassertank (5,7 l), großer Kaffeesatzbehälter 
(max. 40 Portionen), Energie-Spar-Modus (E.S.M.©), Klartext-Grafik-Display, Kaffeestärke (5-16 g) und Wassermenge einstell- 
und programmierbar, Pulvermenge programmierbar, CLARIS plus-Filterpatrone - kein entkalken mehr, integriertes Spül- und 
Reinigungsprogramm, Tageskapazität von 50 Tassen, Swiss Made

Jura Espressovollautomat XS90 One Touch 2175681 2.100,00

Farbe

schwarz

Latte Macchiato und Cappuccino auf Knopfdruck, I.P.B.A.S.© Intelligent Pre Brew Aroma System, CLARIS plus-Filterpatrone, 
Fassungsvermögen Wassertank 5,7l, Heißwasser- und Dampffunktion, 2 separate Heizsysteme, Tageskapazität bis zu 50 
Tassen, Fassungsvermögen Tresterbehälter: ca. 40, integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm, 2 Tassen in einem 
Brühvorgang, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf: 66-146 mm, zweite vorgemahlene Kaffeesorte, einstellbare Wassermenge, 
aktive Bohnenüberwachung, Fassungsvermögen Bohnenbehälter: 260 g, optional erweiterbar auf: 750 g
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Jura Espressovollautomat XF50 2175673 1.240,00

Farbe

schwarz

Einfache Bedienphilosophie mit Rotary Switch, Easy-Cappuccino-Düse, großer Bohnenbehälter (200 g), großer Wassertank 
(3,2 l), großer Kaffeesatzbehälter (ca. 30 Portionen), Kaffeestärke (5-16 g) und Wassermenge einstellbar, Brühtemperatur pro-
grammierbar, 2 Tassen in einem Brühvorgang, überwachter Pulverschacht, 7-sprachiges Display-Dialogsystem, CLARIS plus-
Filterpatrone - kein entkalken mehr, integriertes Spül- und Reinigungsprogramm, intelligentes Vorbrühverfahren I.P.B.A.S.©, 
Tageskapazität bis zu 30 Tassen, Swiss Made

Spidem Espressovollautomat Villa Nera 2056283 279,00

Farbe

schwarz

2-Tassen-Kaffeevollautomat, Super Aroma Vorbrühsystem, verstellbare Kaffeemenge von 6 g - 9 g, Drehteller, Flüstermahl-
werk, Durchlauferhitzersystem, Milchaufschaumdüse, Tassenfüllmengen manuell einstellbar, Mahlgrad auf Kaffeesorte 
einstellbar, Wassertank 1,7 l, Bohnenmenge 350 g, Leistung 1250 Watt, 15 bar Pumpendruck, Reinigung ohne Chemie

Spidem Espressovollautomat Villa Argento 2056275 299,00

Farbe

silber

2-Tassen-Kaffeevollautomat, Super Aroma Vorbrühsystem, verstellbare Kaffeemenge von 6 g - 9 g, Drehteller, Flüstermahl-
werk, Durchlauferhitzersystem, Milchaufschaumdüse, Tassenfüllmengen manuell einstellbar, Mahlgrad auf Kaffeesorte 
einstellbar, Wassertank 1,7 l, Bohnenmenge 350 g, Leistung 1250 Watt, 15 bar Pumpendruck, Reinigung ohne Chemie

Spidem Espressovollautomat Splendida 2384949 299,00

Farbe

silber/schwarz

2-Tassen-Kaffeevollautomat, Super Aroma Vorbrühsystem, verstellbare Kaffeemenge von 6 g - 9 g, Drehteller, Flüstermahl-
werk, Durchlauferhitzersystem, Pulverkaffeefach für gemahlenen Kaffee, Milchaufschäumdüse, Tassenfüllmengen manuell 
einstellbar, Mahlgrad auf Kaffeesorte einstellbar, Tassenablage (passiv beheizt), Wassertank 1,7 l, Bohnenmenge 350 g, 
Gewicht 8,2 kg, Leistung 1250 Watt, 15 bar Pumpendruck, Reinigung ohne Chemie

Saeco Espressovollautomat Talea Touch Plus 2248123 999,99

Farbe

urban/silber

NEU: mit Energiesparfunktion, mit optionalem Milk Island für Milchschaumträume, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen 
möglich, Saeco Brewing System SBS, optimiertes Braun-Weiß Touch-Screen Display, elektronisch programmierbare Tassen-
füllmenge, Schnelldampffunktion Rapid-Steam, Saeco Brewing System SBS, Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello Edelstahl, 
elektronisch höhenverstellbare Abtropfschale Touch Lift, NEU: optimiertes Abtropfgitter aus Metall, max. Tassenhöhe: 140 
mm, Vorbrühfunktion Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Auto Service Program - Spül- 
und Reinigungsprogramm, Auto Service Program - Entkalkungsprogramm, beheizbare Tassenabstellfläche Bon-Temp: aktiv 
beheizt, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar (mit Schlüssel): 3 Stufen, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-
Dose: ca. 7-10,5 g, einstellbare Brühtemperatur, Pulverschacht für zweite gemahlene Kaffeesorte, Energiesparmodus, Timer & 
Uhrzeitanzeige, Wasserfilter Intenza, auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt Bohnenbehälter: 250 g, Inhalt Satzbehälter: 14 
Portionen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,7 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, 
Pumpendruck: 15 bar
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Saeco Espressovollautomat Talea Ring Plus 2248115 899,99

Farbe

bernstein/silber

NEU: mit Energiesparfunktion, mit optionalem Milk Island für Milchschaumträume, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen 
möglich, Saeco Brewing System SBS, zweizeiliges Digitaldisplay (2x 24 Zeichen) mit Tipp-Ring, elektronisch programmierbare 
Tassenfüllmenge, Schnelldampffunktion Rapid-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello Edelstahl, elektronisch höhen-
verstellbare Abtropfschale Touch Lift, max. Tassenhöhe: 140 mm, NEU: optimiertes Abtropfgitter aus Metall, Vorbrühfunktion 
Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Auto Service Program - Spül- und Reinigungspro-
gramm, Auto Service Program - Entkalkungsprogramm, beheizbare Tassenabstellfläche Bon-Temp: aktiv beheizt, Scheiben-
mahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar (mit Schlüssel): 3 Stufen, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose: ca. 7-10,5 g, 
einstellbare Brühtemperatur, Pulverschacht für zweite gemahlene Kaffeesorte, Timer & Uhrzeitanzeige, Wasserfilter Intenza, 
auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt: Bohnenbehälter: 250 g, Inhalt Satzbehälter: 14 Portionen, Inhalt herausnehmbarer 
Wassertank: 1,7 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar

Saeco Espressovollautomat Talea Ring 2248107 799,99

Farbe

titan/silber

NEU: mit Energiesparfunktion, mit optionalem Milk Island für Milchschaumträume, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen 
möglich, Saeco Brewing System SBS, zweizeiliges Digitaldisplay (2x 16 Zeichen) mit Tipp-Ring, elektronisch programmierbare 
Tassenfüllmenge, Schnelldampffunktion Rapid-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello Edelstahl, manuell höhenver-
stellbare Abtropfschale Touch Lift, max. Tassenhöhe: 140 mm, Vorbrühfunktion Saeco Aroma System, herausnehmbare Brüh-
gruppe Easy Clean System, Auto Service Program - Spül- und Reinigungsprogramm, Auto Service Program - Entkalkungspro-
gramm, beheizbare Tassenabstellfläche Bon-Temp: passiv beheizt, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar (mit 
Schlüssel): 3 Stufen, einstellbare Kaffeepulvermenge Opti-Dose: ca. 7-10,5 g, einstellbare Brühtemperatur, Pulverschacht für 
zweite gemahlene Kaffeesorte, Wasserfilter Intenza, auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt Bohnenbehälter: 250 g, Inhalt 
Satzbehälter: 14 Portionen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,7 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durchlauferhitzer 
Material: Edelstahl, Pumpendruck 15 bar

Saeco Espressovollautomat Odea Giro 2248042 479,99

Farbe

orange/silber

NEU: mit Energiesparmodus, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, Drehring mit Indikatorleuchten, manuell 
einstellbare Tassenfüllmenge, Schnelldampffunktion Rapid-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello, manuell höhen-
verstellbare Abtropfschale Touch Lift, max. Tassenhöhe: 140 mm, NEU: optimiertes Abtropfgitter aus ABS, Vorbrühfunktion 
Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Tassenabstellfläche, Scheibenmahlwerk aus Keramik, 
Mahlgrad einstellbar (mit Schlüssel): 3 Stufen, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose: ca. 7-10,5 g, Wasserfilter Intenza 
optional, auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt Bohnenbehälter: 180 g, Inhalt Satzbehälter: 14 Portionen, Inhalt heraus-
nehmbarer Wassertank: 1,5 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar

Saeco Espressovollautomat Odea Giro Plus 2248085 529,99

Farbe

titan/silber

NEU: mit Energiesparfunktion, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, Drehring mit Indikatorleuchten, manuell ein-
stellbare Tassenfüllmenge, Schnelldampffunktion Rapid-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, NEU: Pannarello Edelstahl, manuell 
höhenverstellbare Abtropfschale Touch Lift, max. Tassenhöhe: 140 mm, NEU: optimiertes Abtropfgitter, Vorbrühfunktion 
Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Tassenabstellfläche, Scheibenmahlwerk aus Keramik, 
Mahlgrad einstellbar (mit Schlüssel): 3 Stufen, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose: ca. 7-10,5 g, optional Wasserfilter 
Intenza, auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt Bohnenbehälter: 180 g, Inhalt Satzbehälter: 4 Portionen, Inhalt herausnehm-
barer Wassertank: 1,5 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar
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Saeco Espressovollautomat Odea Go 2248034 399,99

Farbe

dunkelgrau/silber

NEU: mit Energiesparfunktion, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, Drehring mit Indikatorleuchten, manuell 
einstellbare Tassenfüllmenge, Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello, manuell höhenverstellbare Abtropfschale Touch Lift, 
max. Tassenhöhe: 140 mm, NEU: optimiertes Abtropfgitter aus ABS, Vorbrühfunktion Saeco Aroma System, herausnehmbare 
Brühgruppe Easy Clean System, Tassenabstellfläche, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar (mit Schlüssel): 3 
Stufen, Kaffeemehlmenge: ca. 8,5 g, Wasserfilter Intenza optional, auf 3 integrierten Rollen drehbar, Inhalt Bohnenbehälter: 
180 g, Inhalt Satzbehälter: 14 Portionen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,5 l, Gehäuse Material: ABS Kunststoff, Durch-
lauferhitzer Material: Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar

Saeco Espressovollautomat Royal Professional 1575996 899,00

Farbe

silber

Elektronisch programmierbare Tassenfüllmenge (3 speicherbar), Direktwahltasten: 3x Kaffee, 1x Heißwasser, 1x Milchschaum, 
Super-Aroma-Vorbrühsystem, Vorbrühung einstellbar, 3 Vorbrühzeiten (ein/aus/lang), Spülprogramm, Entkalkungspro-
gramm, Kaffeepulvermenge pro Tasse: 6-9 g einstellbar, LC-Digitaldisplay beleuchtet, digitale Bedienführung, 8 Sprachen 
einstellbar, Vormahlung einstellbar, 5-fach einstellbare Kaffeetemperatur, Wasserhärtegrad einstellbar, Timer, Maschinensta-
tistik, Anzeige Wasser, Bohnenbehälter leer, Anzeige Kaffeesatzbehälter leer, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Pulverfach für 
gemahlenen Kaffee, Heißwasser-/Dampfdüse, integrierter Cappuccinatore mit Mengenautomatik, Schnelldampf (Rapid 
Steam), 1 Durchlauferhitzer + 1 Rohrheizung, beheizte Tassenablage: ein- und ausschaltbar, 1,2 m Anschlusskabel mit Kabel-
fach, Pumpendruck ca. 15 bar, verstellbares Mahlwerk (Kaffeemühle): 8-fach, mit Steinsicherung, Gehäuseunterteil: Metall 
lackiert silber, Gehäuseoberteil: ABS-Kunststoff silber

Saeco Espressovollautomat Royal Cappuccino 2088037 1.159,00

Farbe

schwarz/chrom

Gehäuse: Stahlblech, Kunststoff ABS, 2300 Watt, 2 Boiler aus Edelstahl, abnehmbarer Wassertank (2,4 Liter), Pumpendruck ca. 
15 bar, Bedienerführung über Display, verstellbares Mahlwerk, Kaffeepulvermenge pro Tasse: variabel 6-9 g, Inhalt Bohnen-
behälter ca. 300 g, Inhalt Kaffeesatzbehälter ca. 30 Portionen Kaffee, elektronisch programmierbare Tassenfüllmengen, zwei 
Heizsysteme - gleichzeitige Zubereitung von Kaffee und Milchschaum möglich, Sofortdampffunktion, Heißwasser-/Dampf-
düse, integrierter Cappuccinatore, Frischmahlung für jede Tasse, Zusatzfach für 2. gemahlene Kaffeesorte, Vormahlung, 
gleichzeitige Zubereitung von zwei Tassen möglich, Vorbrühsystem, aktive beheizbare Tassenabstellfläche, Wasserfilter Aqua 
Prima, zur Reinigung entnehmbare Brühgruppe, Spül- und Reinigungsprogramm, Entkalkungsprogramm, Drehteller

Saeco Espressovollautomat XSmall Steam 2385589 329,99

Farbe

schwarz

Kontrollleuchte für Wasserstandsanzeige, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, Drehring mit 4 Indikatorleuchten, 
Heißwasser-/Dampfdüse, max. Tassenhöhe 100 mm, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Scheibenmahlwerk 
aus Keramik, Mahlgrad einstellbar in 5 Stufen, Kaffeemehlmenge ca. 8,5 g, automatische Justierung der Kaffeemehlmenge -  
Saeco Adapting System, Energiesparfunktion (Stand-by) nach 60 Min., Spülfunktion, Inhalt Bohnenbehälter: 180 g, Inhalt 
Satzbehälter: 8 Portionen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,0 l, Gehäuse Material: ABS-Kunststoff, Durchlauferhitzer aus 
Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar, 1400 Watt

Saeco Espressovollautomat XSmall Plus 2385570 349,99

Farbe

anthrazit/silber

Kontrollleuchte für Wasserstandsanzeige, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, Drehring mit Indikatorleuchten, 
Heißwasser-/Dampfdüse, Pannarello, max. Tassenhöhe 100 mm, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Schei-
benmahlwerk aus Keramik, Kaffeemehlmenge ca. 8,5 g, automatische Justierung der Kaffeemehlmenge - Saeco Adapting 
System, Energiesparfunktion (Stand-by) nach 60 Min., Wasserfilter Intenza optional, Inhalt Bohnenbehälter: 180 g, Inhalt 
Satzbehälter: 8 Portionen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,0 l, Gehäuse Material: ABS-Kunststoff, Durchlauferhitzer aus 
Edelstahl, Pumpendruck: 15 bar, 1400 Watt
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Saeco Espressovollautomat Xelsis SLX 5870 BK 2385481 1.499,99

Farbe

schwarz

One Touch Funktion - Kaffeespezialitäten auf Knopfdruck, individuelle Programmierung aller Kaffeespezialitäten für bis zu 6 
Personen, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, integrierter und herausnehmbarer Milchbehälter, Inhalt 0,6 l, far-
biges Digitaldisplay LCD, Saeco Brewing System SBS, Kaffeeauslauf in Chrom, elektronisch programmierbare Tassenfüllmen-
ge, Sofortdampffunktion Insta-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, programmierbare Heißwassermenge, höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf, programmierbare Vorbrühfunktion Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, 
vollautomatischer Spülzyklus des Milchsystems, Auto Service Programm - Spül- und Reinigungsprogramm, Auto Service 
Programm - Entkalkungsprogramm, beheizbare Tassenabstellfläche Bon-Temp, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad 
einstellbar, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose ca. 7-10,5 g, optimale Einstellung der Kaffeemehlmenge - Saeco  
Adapting System, einstellbare Brühtemperatur, Pulverschacht für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Energiesparmodus 
„Stand-by“, programmierbar, Timer & Uhrzeitanzeige, Wasserfilter, Inhalt Bohnenbehälter 350 g, Inhalt Satzbehälter: 18 Porti-
onen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,6 l, Gehäuse Material: Edelstahl, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl,  
15 bar Pumpendruck, 1500 Watt

Saeco Espressovollautomat Xelsis SLX 5870 WH 2385503 1.499,99

Farbe

weiß

One Touch Funktion - Kaffeespezialitäten auf Knopfdruck, individuelle Programmierung aller Kaffeespezialitäten für bis zu 6 
Personen, gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, integrierter und herausnehmbarer Milchbehälter, Inhalt 0,6 l, far-
biges Digitaldisplay LCD, Saeco Brewing System SBS, Kaffeeauslauf in Chrom, elektronisch programmierbare Tassenfüllmen-
ge, Sofortdampffunktion Insta-Steam, Heißwasser-/Dampfdüse, programmierbare Heißwassermenge, höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf, programmierbare Vorbrühfunktion Saeco Aroma System, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, 
vollautomatischer Spülzyklus des Milchsystems, Auto Service Programm - Spül- und Reinigungsprogramm, Auto Service 
Programm - Entkalkungsprogramm, beheizbare Tassenabstellfläche Bon-Temp, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad 
einstellbar, einstellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose ca. 7-10,5 g, optimale Einstellung der Kaffeemehlmenge - Saeco  
Adapting System, einstellbare Brühtemperatur, Pulverschacht für zweite, vorgemahlene Kaffeesorte, Energiesparmodus 
„Stand-by“, programmierbar, Timer & Uhrzeitanzeige, Wasserfilter, Inhalt Bohnenbehälter 350 g, Inhalt Satzbehälter: 18 Porti-
onen, Inhalt herausnehmbarer Wassertank: 1,6 l, Gehäuse Material: Edelstahl, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl,  
15 bar Pumpendruck, 1500 Watt

Saeco Espressovollautomat Syntia SNT 5720 BLK 2385465 599,00

Farbe

edelstahl/schwarz

Gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, 3-Farb Display mit Symbolen, Heißwasser-/Dampfdüse, Milchaufschäumhil-
fe Pannarello, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar, ein-
stellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose - ca. 7-10,5 g, optimale Einstellung der Kaffeemehlmenge - Saeco Adapting System, 
programmierbare Tassenfüllmenge, Pulverschacht für zweite, gemahlene Kaffeesorte, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, 
Energiesparmodus „Stand-by“, Auto Service Programm - Spül- und Reinigungsprogramm, Auto Service Programm -  
Entkalkungsprogramm, Wasserfilter optional, Inhalt Bohnenbehälter 250 g, Inhalt Satzbehälter: 8 Portionen, Inhalt heraus-
nehmbarer Wassertank: 1,2 l, Gehäuse Material front / Seitenteile: Edelstahl / Kunststoff, hochwertiges Edelstahldesign mit 
schwarzen Seitenteilen, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, 15 bar Pumpendruck, passt in die kleinste Küche, Anschluss-
wert: 1400 Watt

Saeco Espressovollautomat Syntia SNT 5720 WH 2385473 599,00

Farbe

edelstahl/weiß

Gleichzeitige Zubereitung von 2 Tassen möglich, 3-Farb Display mit Symbolen, Heißwasser-/Dampfdüse, Milchaufschäumhil-
fe Pannarello, herausnehmbare Brühgruppe Easy Clean System, Scheibenmahlwerk aus Keramik, Mahlgrad einstellbar, ein-
stellbare Kaffeemehlmenge Opti-Dose - ca. 7-10,5 g, optimale Einstellung der Kaffeemehlmenge - Saeco Adapting System, 
programmierbare Tassenfüllmenge, Pulverschacht für zweite, gemahlene Kaffeesorte, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, 
Energiesparmodus „Stand-by“, Auto Service Programm - Spül- und Reinigungsprogramm, Auto Service Programm - Entkal-
kungsprogramm, Wasserfilter optional, Inhalt Bohnenbehälter 250 g, Inhalt Satzbehälter: 8 Portionen, Inhalt herausnehm-
barer Wassertank: 1,2 l, Gehäuse Material front / Seitenteile: Edelstahl / Kunststoff, hochwertiges Edelstahldesign mit weißen 
Seitenteilen, Durchlauferhitzer Material: Edelstahl, 15 bar Pumpendruck, passt in die kleinste Küche, Anschlusswert: 1400 Watt
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Siemens Espressovollautomat TK76509DE 2386631 1.499,00

Farbe

Klavierlack schwarz

Anschlusswert 1700 Watt max., innovative Brühtechnik mit „aroma pressure system“, innovatives Heizsystem „senso flow 
system“, Minimierung der Aufheizzeit: schnellste erste Tasse! hochwertiges Keramikmahlwerk „silent ceram drive“, hochwer-
tige Milchdüse mit Ansaugfunktion „cream center“, komfortable Schnellreinigung des Milchsystems „cream center cleaner“, 
intelligentes „auto valve system“ zum automatischen Umschalten zwischen Dampf- und Heißwasserfunktion, Vorbrühfunk-
tion, One touch Funktion für: Latte Macchiato, Cappuccino, Milchkaffee und Personalisierungsfunkion „My coffee“, 150 mm 
Abstand zwischen Kaffeeauslauf und Tassenpodest zum Unterstellen von hohen Latte Macchiato Gläsern, Wasserpumpe mit 
19 Bar Druck, Schalldämmung zur Verringerung des Betriebsgeräusches, Beleuchtung von Kaffeeauslauf, Bohnenbehälter 
und Drehwähler, Echtmetallkappe auf Milchschäumer, aktive Tassenvorwärmung (ein-/ausschaltbar), seitlich entnehmbarer 
Wassertank zum leichten Befüllen (2,1 l), Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel (300 g), individuell einstellbare(r) Kaffee-
temperatur (3-stufig), Heißwassertemperatur (4-stufig) und Mahlgrad (4-stufig), Aufschäum- und Heißwasserfunktion

Siemens Espressovollautomat TK76501DE 2386623 1.399,00

Farbe

dunkelgrau

Anschlusswert 1700 Watt max., innovative Brühtechnik mit „aroma pressure system“, innovatives Heizsystem „senso flow 
system“, Minimierung der Aufheizzeit: schnellste erste Tasse! hochwertiges Keramikmahlwerk „silent ceram drive“, hochwer-
tige Milchdüse mit Ansaugfunktion „cream center“, komfortable Schnellreinigung des Milchsystems „cream center cleaner“, 
intelligentes „auto valve system“ zum automatischen Umschalten zwischen Dampf- und Heißwasserfunktion, Vorbrüh-
funktion, innovative „single portion cleaning“ Funktion für guten Geschmack und Hygiene, One touch Funktion für: Latte 
Macchiato, Cappuccino, Milchkaffee und Personalisierungsfunkion „My coffee“, 150 mm Abstand zwischen Kaffeeauslauf und 
Tassenpodest zum Unterstellen von hohen Latte Macchiato Gläsern, Wasserpumpe mit 19 Bar Druck, Schalldämmung zur 
Verringerung des Betriebsgeräusches, Beleuchtung von Kaffeeauslauf, Bohnenbehälter und Drehwähler, Echtmetallkappe 
auf Milchschäumer, aktive Tassenvorwärmung (ein-/ausschaltbar), seitlich entnehmbarer Wassertank zum leichten Befüllen 
(2,1 l), Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel (300 g), individuell einstellbare(r) Kaffeetemperatur (3-stufig), Heißwasser-
temperatur (4-stufig) und Mahlgrad (4-stufig), Aufschäum- und Heißwasserfunktion

Siemens Espressovollautomat TK73501DE 2386615 1.149,00

Farbe

silber

Anschlusswert 1700 Watt max., innovative Brühtechnik mit „aroma pressure system“, innovatives Heizsystem „senseo flow 
system“, Minimierung der Aufheizzeit: schnellste erste Tasse! hochwertiges Keramikmahlwerk „silent ceram drive“, hochwer-
tige Milchdüse mit Ansaugfunktion „cream center“, komfortable Schnellreinigung des Milchsystems „cream center cleaner“, 
intelligentes „auto valve system“ zum automatischen Umschalten zwischen Dampf- und Heißwasserfunktion, Vorbrüh-
funktion, innovative „single portion cleaning“ Funktion für guten Geschmack und Hygiene, One touch Funktion für: Latte 
Macchiato und Cappuccino, 150 mm Abstand zwischen Kaffeeauslauf und Tassenpodest zum Unterstellen von hohen Latte 
Macchiato Gläsern, Wasserpumpe mit 19 Bar Druck, Schalldämmung, Beleuchtung von Kaffeeauslauf, aktive Tassenvor-
wärmung (ein-/ausschaltbar), seitlich entnehmbarer Wassertank zum leichten Befüllen (2,1 l), Bohnenbehälter mit Aroma-
schutzdeckel (300 g), individuell einstellbare(r) Kaffeetemperatur (3-stufig), Heißwassertemperatur (4-stufig) und Mahlgrad 
(4-stufig), herausnehmbare Brüheinheit, Milchdüse entnehm- und teilbar, Aufschäum- und Heißwasserfunktion, Kaffeeaus-
lauf und Milchdüse höhenverstellbar

Siemens Espressovollautomat TK65001 2000733 629,00

Farbe

silber

Anschlusswert: max. 1400 Watt, aroma-whirl-plus Brühtechnik, single-portion-cleaning Funktion, Milk-Whirl System für mehr 
Schaumvolumen, Autocappucinatore mit Ansaugfunktion, entnehmbare Brüheinheit, 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, 
Einstellung aller Bedienfunktionen über Drehknöpfe, Aufschäum- und Heißwasserfunktion, Mahlwerk mit Vorratsbehäl-
ter für Frischbohnen (ca. 250 g) Mahlgrad verstellbar, Kaffeemehlmenge und Mahlgrad individuell einstellbar, separater 
Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, variable Brühkammer (7-14 g), Wassertank abnehmbar: 1,8 Liter, Tassenablage mit 
Vorwärmung, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, hochwertiges Kegel-
mahlwerk aus gehärtetem Stahl, benutzerfreundliches Dialog-Display, automatisches Entkalkungsprogramm, automatisches 
Reinigungsprogramm für Reinigungstabletten, vollautomatische Spülprogramme beim Ein- und Ausschalten, Stand-by-
Funktion: Einschaltzeit, Uhrzeit und Ausschaltzeit programmierbar, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen für 
Wasserhärtegrad, Reinigungstabletten, Entkalker
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Siemens Espressovollautomat TK58001 2260158 499,00

Farbe

silber/schwarz

Aroma Whirl System Plus-Brühtechnik (mit Vorbrühfunktion), Milk Whirl System für exzellenten Milchschaum (Düse mit 
Ansaugfunktion), Tassenbeleuchtung, Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, hochwertiges 
Kegelmahlwerk aus gehärtetem Stahl, variable Brühkammer (6-12 g), Kaffeestärke 3-stufig einstellbar, Kaffeetemperatur, 
3-stufig einstellbar, Wassermenge stufenlos regulierbar, zwei Mahl- und Brühvorgänge bei Doppeltassenbezug, Mahlgrad 
stufenlos einstellbar, Bohnenbehälter (Volumen ca. 250 g), Pulverschacht für gemahlenen Kaffee, Heißwasserzubereitung, 
Sensor-überwachter abnehmbarer Wassertank (1,8 Liter), Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Tassenablage mit Vorwärmung, 
entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, automatischer Spülvorgang beim Ein- und Ausschalten, zur Rei-
nigung entnehmbare Brüheinheit, Single Portion Cleaning-Funktion für Hygiene in der Brüheinheit, calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ 
CHAR(39) +‘clean - Entkalken und Reinigen in einem Vorgang, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen für Wasser-
härtegrad, Reinigungstabletten, Entkalker

Siemens Espressovollautomat TK56004 2386607 449,00

Farbe

grün-titanium/silber

Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und 
Espresso auf Knopfdruck, Aroma Whirl System Plus-Brühtechnik (mit Vorbrühfunktion), variable Brühkammer (6-12 g), 
entnehmbare Brüheinheit, single portion cleaning-Funktion, einfach verständliches Symboldisplay, Aufschäum- und Heiß-
wasserfunktion, Mahlwerk mit Vorratsbehälter für Frischbohnen (ca. 250 g), Mahlgrad verstellbar, separater Einfüllschacht 
für gemahlenen Kaffee, hochwertiges Kegelmahlwerk aus gehärtetem Stahl, 2 Brühvorgänge bei Zwei-Tassen-Zubereitung, 
Wassertank abnehmbar: 1.8 Liter, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Kaffee- und Wassermenge verstellbar, Tassenablage mit 
Vorwärmung, calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ CHAR(39) +‘clean - Entkalken und Reinigen in einem Vorgang, automatischer Spülvor-
gang beim Ein- und Ausschalten, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, optional: Wasserfilterpatrone zum 
Schutz vor Kalkablagerungen, energiesparender eco-Modus, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen für Wasserhär-
tegrad, Reinigungstabletten, Entkalker

Siemens Espressovollautomat TK56001 2386593 449,00

Farbe

anthrazit-titanium/silber

Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und 
Espresso auf Knopfdruck, Aroma Whirl System Plus-Brühtechnik (mit Vorbrühfunktion), variable Brühkammer (6-12 g), 
entnehmbare Brüheinheit, single portion cleaning-Funktion, einfach verständliches Symboldisplay, Aufschäum- und Heiß-
wasserfunktion, Mahlwerk mit Vorratsbehälter für Frischbohnen (ca. 250 g), Mahlgrad verstellbar, separater Einfüllschacht 
für gemahlenen Kaffee, hochwertiges Kegelmahlwerk aus gehärtetem Stahl, 2 Brühvorgänge bei Zwei-Tassen-Zubereitung, 
Wassertank abnehmbar: 1.8 Liter, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Kaffee- und Wassermenge verstellbar, Tassenablage mit 
Vorwärmung, calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ CHAR(39) +‘clean - Entkalken und Reinigen in einem Vorgang, automatischer Spülvor-
gang beim Ein- und Ausschalten, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, optional: Wasserfilterpatrone zum 
Schutz vor Kalkablagerungen, energiesparender eco-Modus, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen für Wasserhär-
tegrad, Reinigungstabletten, Entkalker

Siemens Espressovollautomat TK52001 2133334 479,00

Farbe

Klavierlack schwarz

Max. 1400 Watt, 15 bar Thermoblock Pumpen System, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso auf Knopf-
druck, Aroma Whirl Plus Brühtechnik, Single Portion Cleaning Funktion, Aufschäum- und Heißwasserfunktion, Mahlwerk mit 
Vorratsbehälter für Frischbohnen (ca. 250 g) Mahlgrad verstellbar, entnehmbare Brüheinheit, hochwertiges Kegelmahlwerk 
aus gehärtetem Stahl, Wassertank abnehmbar: 1,8 Liter, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Kaffeestärke vorprogrammiert auf 8 
und 12 g, Füllmenge programmierbar, Tassenablage mit Vorwärmung, Calc`n´Clean - Entkalken und Reinigen in einem Vor-
gang, vollautomatisches Spülprogramm beim Ein- und Ausschalten, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, 
Optional: Wasserfilterpatrone zum Schutz vor Kalkablagerungen, Kabelstaufach, Stand-by Funktion
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Bosch Espressovollautomat TCA7151DE 2386089 999,00

Farbe

silber

Anschlusswert 1700 Watt max., innovatives Heizsystem „senso flow system“, Minimierung der Aufheizzeit: Schnellste erste 
Tasse! innovative Brühtechnik mit „AromaPro Concept“, hochwertige Milchdüse mit Ansaugfunktion „CreamPro Concept“, 
komfortable Schnellreinigung des Milchsystems „Cream Cleaner“, hochwertiges Keramikmahlwerk „silent ceram drive“, intel-
ligentes „auto valve system“ zum automatischen Umschalten zwischen Dampf- und Heißwasserfunktion, innovative „single 
portion cleaning“ Funktion für guten Geschmack und Hygiene, Vorbrühfunktion, One touch Funktion für: Latte Macchiato 
und Cappuccino, 150 mm Abstand zwischen Kaffeeauslauf und Tassenpodest zum Unterstellen von hohen Latte Macchiato 
Gläsern, Wasserpumpe mit 15 Bar Druck, Schalldämmung zur Verringerung des Betriebsgeräusches, seitlich entnehmbarer 
Wassertank zum leichten Befüllen (2.1 l Volumen), Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel (300 g Volumen), individuell 
einstellbare(r) Kaffeetemperatur (3-stufig), Heißwassertemperatur (2-stufig) und Mahlgrad (4-stufig), Erkennung wenn Boh-
nenbehälter oder Wassertank leer, herausnehmbare Brüheinheit, Milchdüse entnehm- und teilbar zum einfachen Reinigen 
unter fließendem Wasser oder im Geschirrspüler, Milch- und Wasserwege in Milchdüse getrennt, Aufschäum- und Heißwas-
serfunktion, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso auf Knopfdruck, Kaffeeauslauf und Milchdüse höhen-
verstellbar, Kaffeeauslauf horizontal schwenkbar, hochwertiges LCD Grafikdisplay, Sprache programmierbar, abnehmbare 
Tropfschale mit Kaffeesatzbehälter, Doppeltassenbezug bei Espresso und Kaffee mit zwei Mahl- und Brühvorgängen, vollau-
tomatisches Spülprogramm beim Ein- und Ausschalten, automatisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm (wahlweise 
zusammengefasst „calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ CHAR(39) +‘clean“), separater Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee 
Elektronische Wasserfilterwechselanzeige, Netzschalter zum vollständigen Trennen des Gerätes vom Stromnetz, Kindersiche-
rung: unbeabsichtigter Brühvorgang nicht möglich, integriertes Zubehörfach für Kaffeepulverlöffel, Milchschlauch und Kurz-
Gebrauchsanweisung, Kabelstaufach (Anschlusskabellänge: 1 m), Zubehör: Verbindungsschlauch zur Milchdüse, Plexiglas 
Milchsteigrohr, Reinigungs- und Entkalkungstabletten, Teststreifen zur Wasserhärtegradbestimmung

Bosch Espressovollautomat TCA6401 1434381 599,00

Farbe

anthrazit/silber

Anschlusswert 1400 Watt max., aroma whirl plus-Brühtechnik, single portion cleaning-Funktion, Milk Whirl System für mehr 
Schaumvolumen, Autocappuccinatore mit Ansaugfunktion, entnehmbare Brüheinheit, 15 bar Thermoblock-Pumpen-Sys-
tem, Einstellung aller Bedienfunktionen über Drehknöpfe, Aufschäum- und Heißwasserfunktion, Mahlwerk mit Vorratsbe-
hälter für Frischbohnen (ca. 250 g), Mahlgrad verstellbar, Kaffeemahlmenge und Mahlgrad individuelle einstellbar, separater 
Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, variable Brühkammer (7-14 g), Wassertank abnehmbar: 1,8 Liter, Tassenablage mit 
Vorwärmung, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, hochwertiges Kegel-
mahlwerk aus gehärtetem Stahl, benutzerfreundliches Dialog-Display, automatisches Entkalkungsprogramm, automatisches 
Reinigungsprogramm für Reinigungstabletten, vollautomatisches Spülprogramm beim Ein- und Ausschalten, Stand-by 
Funktion: Einschaltzeit, Uhrzeit und Ausschaltzeit programmierbar, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen für 
Wasserhärtegrad, Reinigungstabletten, Entkalker

Bosch Espressovollautomat TCA5809 2386070 499,00

Farbe

coffee grey/umbragrau

Aroma Whirl System Plus-Brühtechnik (mit Vorbrühfunktion), Milk Whirl System für exzellenten Milchschaum (Düse mit 
Ansaugfunktion), großes Symboldisplay, Tassenbeleuchtung, Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-
System, hochwertiges Kegelmahlwerk aus gehärtetem Stahl, variable Brühkammer (6-12 g), Kaffeestärke 3-stufig einstellbar, 
Kaffeetemperatur 3-stufig einstellbar, Wassermenge stufenlos regulierbar, zwei Mahl- und Brühvorgänge bei Doppeltas-
senbezug, Mahlgrad stufenlos einstellbar, Bohnenbehälter (Volumen ca. 250 g), Pulverschacht für gemahlenen Kaffee, 
Heißwasserzubereitung, Sensor-überwachter abnehmbarer Wassertank (1,8 Liter), Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Tassenab-
lage mit Vorwärmung, entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, automatischer Spülvorgang beim Ein- und 
Ausschalten, zur Reinigung entnehmbare Brüheinheit, Single Portion Cleaning-Funktion für Hygiene in der Brüheinheit, 
calc´n clean - Entkalken und Reinigen ein einem Vorgang, optional: Wasserfilterpatrone zum Schutz vor Kalkablagerungen, 
keine Energieverluste mit dem Netzschalter, energiesparender eco-Modus, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen 
für Wasserhärtegrad
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Bosch Espressovollautomat TCA5608 2386348 449,00

Farbe

silber/deep tizian red

Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espres-
so auf Knopfdruck, aroma whirl plus-Brühtechnik, variable Brühkammer (6-12 g), entnehmbare Brüheinheit, single portion 
cleaning-Funktion, einfach verständliches Symbol-Display, Aufschäum- und Heißwasserfunktion, Mahlwerk mit Vorratsbehäl-
ter für Frischbohnen (ca. 250 g): Mahlgrad verstellbar, separater Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, hochwertiges Kegel-
mahlwerk aus gehärtetem Stahl, 2 Brühvorgänge bei Zwei-Tassen-Zubereitung, Wassertank abnehmbar: 1.8 Liter, Kaffeeaus-
lauf höhenverstellbar, Kaffee- und Wassermenge verstellbar, Tassenablage mit Vorwärmung, calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ CHAR(39) 
+‘clean - Entkalken und Reinigen in einem Vorgang, automatischer Spülvorgang beim Ein- und Ausschalten, entnehmbare 
Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter, energiesparender eco-Modus, Zubehör: Messlöffel für Kaffeepulver, Teststreifen 
für Wasserhärtegrad, Reinigungstabletten, Entkalker

Bosch Espressovollautomat TCA5201 2133539 479,00

Farbe

schwarz

Anschlusswert 1400 Watt max., 15 bar Thermoblock-Pumpen-System, vollautomatische Zubereitung von Kaffee und 
Espresso auf Knopfdruck, aroma whirl plus-Brühtechnik, single portion cleaning-Funktion, Aufschäum- und Heißwasser-
funktion, Mahlwerk mit Vorratsbehälter für Frischbohnen (ca. 250 g): Mahlgrad verstellbar, hochwertiges Kegelmahlwerk aus 
gehärtetem Stahl, Wassertank abnehmbar: 1.8 Liter, entnehmbare Brüheinheit, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Kaffeestär-
ke vorprogrammiert auf 8 und 12 g, Füllmenge programmierbar, Tassenablage mit Vorwärmung, calc‘+ CHAR(39) +‘n‘+ 
CHAR(39) +‘clean - Entkalken und, reinigen in einem Vorgang, vollautomatisches Spülprogramm beim Ein- und Ausschalten, 
entnehmbare Tropfschale und abnehmbares Tropfgitter

Delonghi Elektrische Kaffeemühle KG 40 2380870 34,99

Farbe

schwarz

Leistung: 170 Watt, Mahlklingen aus rostfreiem Edelstahl, für Kaffeemenge bis zu 12 Tassen, Fassungsvermögen Bohnenbe-
hälter: 90 g, Ein/Aus-Drucktastenregelung, integrierte Reinigungsbürste, entnehmbarer Kaffeepulverbehälter, Kabelstaufach, 
rutschfeste Gummifüße

Delonghi Elektrisches Kaffeemahlwerk KG 79 2380889 54,99

Farbe

schwarz

Leistung: 110 Watt, mit einstellbarem Mahlgrad, von fein bis grob, einstellbare Tassenmenge, für Kaffeemenge bis zu 12 
Tassen, Fassungsvermögen Bohnenbehälter: 120 g, Ein-/Aus-Drucktastenregelung, entnehmbarer Kaffeepulverbehälter, 
Dual-Safe-System: das Gerät schaltet automatisch ab, wenn der Bohnen- bzw. Pulverbehälter entfernt wird, Kabelstaufach, 
rutschfeste Gummifüße

Krups Kaffee-Espresso-Mühle ProEdition G VX2 32 2249553 69,99

Farbe

schwarz/chrom

Exklusive Optik: gebürstete Edelstahloberfläche; Kombination von matten und glänzenden Elementen, Mahlwerkmühle, 
Mahlgrad wählbar (17 Stufen) für perfektes Kaffeemehl für Filterkaffee- oder Espressomaschine, Tassenzahl wählbar von 2 
bis 12 Tassen, blau beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, große Einfüllöffnung mit Sicherheitsdeckel, abnehmbares Mahlwerk zur 
leichten Reinigung, abnehmbarer Behälter für Kaffeemehl (spülmaschinengeeignet), Kapazität des Kaffeebohnen-Behälters: 
200 g, 100 Watt

Tefal Kaffeemühle 8100.31 1213407 49,99

Farbe

chrom/greige

Edelstahlmesser, abnehmbar zur einfachen Reinigung, Impulsstufe, Schlagwerkmühle, Kapazität: 85 g, 180 Watt
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Kenwood Kaffeemühle CG100 0968331 27,95

Farbe

weiß

140 Watt, 50 g Füllmenge, Schlagwerksystem, Impulsstufe, Deckelsicherung, transparenter Deckel, Kabelaufwicklung

Graef Kaffeemühle CM 80 2395800 129,90

Farbe

silber/schwarz

Kegelmahlwerk, 128 Watt, Gehäuse aus Aluminium, aromaschonendes Kegelmahlwerk, Mahlgradeinstellung 1-24, Ein-Aus-
Schalter, Autofunktion für Siebträger, Kabelaufwicklung, Kaffeebehälter 250 g mit Staubdeckel, Bohnenbehälter mit Staub-
deckel, Siebträgerhalter klein, Siebträgerhalter groß, Ablagegummimatte, Reinigungsbürste, Einfüllstutzen

Bosch Kaffeemühle MKM6003 1716662 36,99

Farbe

schwarz

Anschlusswert: 180 Watt, Funktion nur bei aufgesetztem Deckel für 75 g Kaffeebohnen, Schlagmesser und Mahlschale aus 
Edelstahl, Sicherheitstastschalter 

Bosch Kaffeemühle MKM6000, weiß 1234560 36,99

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Stabmixer Aluminium HR 1378/00 1991477 134,99

Farbe

aluminium/schwarz

200 Watt Ice Crush, kabellos, volle Ladezeit 3 Std., Quick Charge 10 min., Turbo Geschwindigkeiten, IceCrush-Power, innova-
tiver Spritzschutz, patentiertes Profi-Messer, Blue-Light-LED Ladeanzeige, Edelstahl-Pürierstab, Sicherheitsschalter, Wand- 
und Standhalterung, Mixbehälter mit Deckel, XL-Chopper Behälter, Softtouch-Griff

Philips Stabmixer Essential HR 1372/90 1991469 89,99

Farbe

edelstahl/schwarz

700 Watt, Geschwindigkeiten 5 + Turbo, IceCrush-Power, innovativer Spritzschutz, patentiertes Profi-Messer, Edelstahl-Pürier-
stab, Sicherheitsschalter, Mixbehälter mit Deckel, 2 XL-Chopper Behälter, Schneebesen, Softtouch-Griff

Philips Stabmixer Essential HR 1370/90 1991450 64,99

Farbe

edelstahl/schwarz

700 Watt, Geschwindigkeiten 5 + Turbo, IceCrush-Power, innovativer Spritzschutz, patentiertes Profi-Messer, Edelstahl-Pürier-
stab, Sicherheitsschalter, Mixbehälter mit Deckel, Softtouch-Griff
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Philips Stabmixer HR 1366/00 2377632 59,99

Farbe

weiß/hellblau

600 Watt, 2 Geschwindigkeiten, Icecrush-Power, innovativer Spritzschutz, Edelstahl-Pürierstab, Mixbehälter mit Deckel, XL-
Chopper Behälter, Schneebesen, Softtouch-Griff

Philips Stabmixer HR 1361/00 1891871 44,99

Farbe

weiß/hellblau

600 Watt, Geschwindigkeiten Turbo, IceCrush-Power, innovativer Spritzschutz, patentiertes Profi-Messer, Sicherheitsschalter, 
Mixbehälter mit Deckel, Softtouch-Griff

Braun Stabmixer Multiquick® Artiste Pâtisserie MR 6550 M FP HC K 2379775 139,99

Farbe

weiß/grau

600 Watt Motorleistung, stufenlose Geschwindigkeitsregelung (1-15), Turbo-Schalter, Mixen und Pürieren, Schlagen, Zerklei-
nern, Schneiden und Raspeln, abnehmbarer Schaft: Edelstahl rostfrei, innovativer Spritzschutz, Soft-Griffbereich, Knethaken, 
Edelstahl-Sahnebesen, großer Zerkleinerer/Mixer (1500 ml), kompakter Zerkleinerer (350 ml), Mix-/Messbecher (500 ml), alle 
Teile sind spülmaschinengeeignet

Braun Stabmixer Multiquick® Artiste Buffet MR 6550 M FP HC 2323974 129,99

Farbe

weiß/grau

600 Watt Motorleistung, stufenlose Geschwindigkeitsregelung (1-15), Turbo-Schalter, Mixen und Pürieren, Schlagen, Zerklei-
nern, Schneiden und Raspeln, abnehmbarer Schaft: Edelstahl rostfrei, innovativer Spritzschutz, Soft-Griffbereich, Edelstahl-
Schneebesen, großer Zerkleinerer/Mixer: 1500 ml, kompakter Zerkleinerer: 350 ml, Mix-/Messbecher (500 ml), alle Teile sind 
spülmaschinengeeignet

Braun Stabmixer Multiquick® Artiste Aperitive MR 6550 M BC HC 1327356 99,99

Farbe

weiß/grau

600 Watt, Stabmixer in ergonomischem Design zum Pürieren, Mixen, Schlagen und Zerkleinern, abnehmbarer, leicht zu reini-
gender Mixstab aus rostfreiem, spülmaschinengeeigneten Edelstahl, innovativer Spritzschutz, stufenlose Geschwindigkeits-
regelung, Turboschalter, Soft-Griffbereich für höchsten Bedienkomfort und perfekte Griffigkeit, Zubehör: Eis-Crush-Einsatz, 
großer Zerkleinerer, Mixer (1.000 ml), 350 ml Kompaktzerkleinerer, Sahnebesen aus Edelstahl, 500 ml Mix-/ und Messbecher 
mit luftdichtem Deckel, Gerätehalter

Braun Stabmixer Multiquick® Artiste Sauce MR 6550 MCA 0934968 89,99

Farbe

weiß/grau

600 Watt, Stabmixer in ergonomischem Design zum Pürieren, Mixen, Schlagen und Zerkleinern, abnehmbarer, leicht zu 
reinigender Mixstab aus rostfreiem, spülmaschinengeeigneten Edelstahl, innovativer Spritzschutz, stufenlose Geschwin-
digkeitsregelung, Turboschalter, Soft-Griffbereich für höchsten Bedienkomfort und perfekte Griffigkeit, Zubehör: 500 ml 
Universalzerkleinerer, Sahnebesen aus Edelstahl, 500 ml Mix-/ und Messbecher mit luftdichtem Deckel, Gerätehalter
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Braun Stabmixer Multiquick® Harmony Omelette&more MR 4050 HC 1327348 49,99

Farbe

weiß/blau

450 Watt, 2 Geschwindigkeitsstufen, Mixen und Pürieren, Schlagen, Zerkleinern, abnehmbarer Schaft - Kunststoff farbbestän-
dig, innovativer Spritzschutz, Soft-Griffbereich, Edelstahl-Sahnebesen, Zerkleinerer kompakt 350 ml, Mix-/Messbecher (500 ml), 
alle Teile sind spülmaschinengeeignet (außer Motor und Getriebeteile)

Braun Stabmixer Multiquick® Harmony Pasta&more MR 4000 HC 1327372 44,99

Farbe

weiß/blau

450 Watt, 2 Geschwindigkeitsstufen, Mixen und Pürieren, Zerkleinern, abnehmbarer Schaft - Kunststoff farbbeständig, 
innovativer Spritzschutz, Soft-Griffbereich, Zerkleinerer kompakt 350 ml, Mix-/Messbecher (500 ml), alle Teile sind spülma-
schinengeeignet (außer Motor und Getriebeteile)

Braun Stabmixer Multiquick® Harmony Soup&more MR 4000 1327364 34,99

Farbe

weiß/blau

450 Watt, 2 Geschwindigkeitsstufen, Mixen und Pürieren, Zerkleinern, abnehmbarer Schaft - Kunststoff farbbeständig, inno-
vativer Spritzschutz, Soft-Griffbereich, Mix-/Messbecher (500 ml), alle Teile sind spülmaschinengeeignet (außer Motor und 
Getriebeteile) 

Krups Stabmixer G PA1 41 1903233 54,99

Farbe

weiß/chrom

Abnehmbarer Edelstahl-Mixstab mit Entriegelungstaste, 6-Stufen Geschwindigkeitsregler, Digitaldisplay für präzise Ge-
schwindigkeitsanzeige, optimale Ergonomie, rutschsicherer Soft-Touch-Griff, Mix-/Messbecher 800 ml, Wandhalter, 600 Watt

Tefal Stabmixer Click&Mix 700 HB 470D 2332159 79,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Vielseitig: 4 Funktionen in einem Gerät: - Mixen (grün): besonders lange und scharfe Messer, - Zerkleinern (rot): 4 unter-
schiedlich ausgerichtete Messer, - Aufschlagen (gelb): Spirale zum Aufschlagen, Ice Crushen (blau): 4 sehr scharfe gezackte 
Messer, einfache und sichere Handhabung dank dem Click-System, kein Kontakt mit den Messern: Einstecken - Gerät 
anschalten - los geht´s! ergonomischer Griff, kompakt und leicht verstaubar: Mixbecher dient als Aufbewahrungsbox, langer 
204 mm, abnehmbarer Mixstab aus Metall, spülmaschinengeeignet, 2 Geschwindigkeitsstufen, ergonomische Soft-Touch-
Tasten, optimaler Kabelaustrittt für handliches und bequemes Arbeiten, Mixbecher 800 ml mit Griff und Deckel zur Aufbe-
wahrung (spülmaschinengeeignet), Eiscrush-Einsatz für Mixbecher, 700 Watt

Tefal Stabmixer Click&Mix 450 HB 6001 2246201 49,99

Farbe

weiß

Vielseitig: 4 Funktionen in einem Gerät: Mixen (grün), Zerkleinern (rot), Emulgieren (gelb), Ice Crush (blau), einfache und 
sichere Handhabung dank dem Click-System, kein Kontakt mit den Messern, ergonomischer Griff, abnehmbarer Mixstab aus 
Kunststoff, spülmaschinengeeignet, 2 Geschwindigkeitsstufen inkl. Turbostufe, kompakt und leicht verstaubar, Aufbewah-
rungsbox für die 4 Aufsätze, Soft-Touch Tasten, flexibler Kabelaustritt und Kabelaufbewahrung im oberen Teil des Griffs, 
Mixbecher 0,8 l mit Ice-Crush Einsatz, 450 Watt
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Tefal Stabmixer Prepline Edelstahl HB 7111 2379562 44,99

Farbe

weiß/greige

Ergonomischer Soft-Touch-Griff, abnehmbarer Edelstahl-Mixstab mit Entriegelungstaste, 2 Geschwindigkeitsstufen, Silence 
Plus System - extra leises Laufgeräusch, Kabelaufwicklung mit Saugfußbefestigung, Mixbecher (800 ml) mit Messskala, 
Wandhalter, 700 Watt

Kenwood Stabmixer HB714 triblade 2395606 59,95

Farbe

weiß/grau/silber

700 Watt, einzigartiges 3-Klingen-System triblade für leistungsstarkes, effizientes und kontrolliertes Mixen, inkl. zwei 
Mixstäbe, abnehmbar: ein robuster 22,8 cm Edelstahlschaft triblade, ein 22,8 cm Kunststoffschaft triblade mit extra breitem 
Mixfuß bigfoot™ zum Mixen im Kochtopf, ganz ohne zu spritzen, 1 Geschwindigkeit + Turbotaste, ergonomisches Design mit 
rutschfestem Griff für eine einfache Bedienung, 0,75 l Mixbecher mit Messskala, robuster Edelstahl-Schneebesen ideal für 
Schneeschlagen, Cremen, Desserts, spülmaschinenfeste Teile, leicht zu reinigen

Kenwood Stabmixer HB665 1738682 52,95

Farbe

weiß/grau/silber

400 Watt, Edelstahlschaft, abnehmbar, Multi-Zerkleinerer mit Edelstahlmesser 0,5 l, robuster Edelstahl-Schneebesen, einzig-
artiges Aufbewahrungssystem des Zubehörs, 2 Geschwindigkeiten, Mixbecher 0,7 l, Sockel aus rutschfestem Gummi, kann 
auch als Deckel verwendet werden, rutschfester grauer Griff

Kenwood Stabmixer HB645 1738674 42,95

Farbe

weiß/grau/silber

400 Watt, Edelstahlschaft, abnehmbar, Multi-Zerkleinerer mit Edelstahlmesser 0,5 l, 2 Geschwindigkeiten, Mixbecher 0,7 l, 
Sockel aus rutschfestem Gummi, kann auch als Deckel verwendet werden, rutschfester Griff

Kenwood Stabmixer HB615 1738666 32,95

Farbe

weiß/grau/silber

400 Watt, Edelstahlschaft, abnehmbar, 2 Geschwindigkeiten, Mixbecher 0,7 l, Sockel aus rutschfestem Gummi, kann auch als 
Deckel verwendet werden, rutschfester Griff

Kenwood Stabmixer kMix HB751 2137968 69,95

Farbe

himbeer-rot

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, Messerabdeckung, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Spritz-
schutz durch breiten Mixerkopf
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Kenwood Stabmixer kMix HB755 2137984 69,95

Farbe

silber

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, Messerabdeckung, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Spritz-
schutz durch breiten Mixerkopf

Kenwood Stabmixer kMix HB750 2137976 69,95

Farbe

kokosnuss-weiß

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, Messerabdeckung, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Spritz-
schutz durch breiten Mixerkopf

Kenwood Stabmixer-Set kMix HB791 2137933 109,00

Farbe

himbeer-rot

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Mini-Schnitzler mit Edel-
stahlmesser 1,0 l, 1 wendbare Scheibe für grobes Raspeln und Schneiden, Messerabdeckung, Schneebesen aus Edelstahl für 
Mousse und Desserts, Getränkerührer speziell für die Zubereitung von Milchshakes und Frappés, Spritzschutz durch breiten 
Mixerkopf, einzigartiges Aufbewahrungssystem

Kenwood Stabmixer-Set kMix HB795 2137925 109,00

Farbe

silber

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Mini-Schnitzler mit Edel-
stahlmesser 1,0 l, 1 wendbare Scheibe für grobes Raspeln und Schneiden, Messerabdeckung, Schneebesen aus Edelstahl für 
Mousse und Desserts, Getränkerührer speziell für die Zubereitung von Milchshakes und Frappés, Spritzschutz durch breiten 
Mixerkopf, einzigartiges Aufbewahrungssystem

Kenwood Stabmixer-Set kMix HB790 2137941 109,00

Farbe

kokosnuss-weiß

Gehäuse aus Aluminium, 700 Watt, 5 Geschwindigkeiten, abnehmbarer 18 cm Edelstahlschaft, Mini-Schnitzler mit Edel-
stahlmesser 1,0 l, 1 wendbare Scheibe für grobes Raspeln und Schneiden, Messerabdeckung, Schneebesen aus Edelstahl für 
Mousse und Desserts, Getränkerührer speziell für die Zubereitung von Milchshakes und Frappés, Spritzschutz durch breiten 
Mixerkopf, einzigartiges Aufbewahrungssystem

Siemens Stabmixer MQ5N250 1760092 29,99

Farbe

weiß

400 Watt, kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung durch ergonomisches Design und griffige, Soft-Touch-
Gehäuse, leiser, vibrationsarmer Motor, zusätzliche Turbo-Taste für maximale Leistung, hochwertiger Edelstahl-Mixfuß, 
Eject-Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, skalierter Mixbecher mit Deckel, Wandhalter, Mixfuß und gesamtes 
Zubehör (außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Küchenhilfen

102



Küchenhilfen

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Bosch Stabmixer MSM75PRO 2262665 99,99

Farbe

schwarz/silber

600 Watt, kraftvoller, leiser, vibrationsarmer Motor, zusätzliche Turbo-Taste für maximale Leistung, spezieller Professional 
Mixfuß aus Metall zum schnellen Aufschäumen, Aufschlagen und Mixen von Saucen, Suppen und Desserts, neuartige, hoch-
wertige und langlebige Geräte-Front, flexibles Spiralkabel, optimale Handhabung durch ergonomisches Design und griffiges 
Soft-Touch-Gehäuse, optimiertes Design des Mixfußes verhindert Spritzer, Eject -Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-
Abnahme, praktische Multifunktions-Kabeltülle dient gleichzeitig als Hängeöse und Kabelklemme, skalierter Mixbecher mit 
Deckel, zusätzlich: hochwertiger Edelstahl-Mixfuß mit Vier-Klingen-Messer für breitestes Einsatzspektrum

Bosch Stabmixer MSM7400 2327384 69,99

Farbe

candy apple red/weiß

750 Watt, kraftvoller, leiser, vibrationsarmer Motor, elektronischer Drehzahlwähler, zusätzliche Turbo-Taste für maximale Leis-
tung, hochwertiger Edelstahl-Mixfuß, innovatives Vier-Klingen-Messer für perfekte Ergebnisse, neuartige, hochwertige und 
langlebige Geräte-Front, optimale Handhabung durch ergonomisches Design und griffiges Soft-Touch-Gehäuse, LED-Dreh-
zahlanzeige für volle Kontrolle der eingestellten Geschwindigkeit, optimiertes Design des Mixfußes verhindert Spritzer, Eject-
Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, praktische Multifunktions-Kabeltülle dient gleichzeitig als Hängeöse und 
Kabelklemme, skalierter Mixbecher mit Deckel, Mixfuß und Zubehör (außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet

Bosch Stabmixer MSM7403 2396718 69,99

Farbe

marine

750 Watt, kraftvoller, leiser, vibrationsarmer Motor, elektronischer Drehzahlwähler, zusätzliche Turbo-Taste für maximale Leis-
tung, hochwertiger Edelstahl-Mixfuß, innovatives Vier-Klingen-Messer für perfekte Ergebnisse, neuartige, hochwertige und 
langlebige Geräte-Front, optimale Handhabung durch ergonomisches Design und griffiges Soft-Touch-Gehäuse, LED-Dreh-
zahlanzeige für volle Kontrolle der eingestellten Geschwindigkeit, optimiertes Design des Mixfußes verhindert Spritzer, Eject-
Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, praktische Multifunktions-Kabeltülle dient gleichzeitig als Hängeöse und 
Kabelklemme, skalierter Mixbecher mit Deckel, Mixfuß und Zubehör (außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet

Bosch Stabmixer MSM62PE 2213710 49,99

Farbe

anthrazit/telegrau

750 Watt, kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung durch ergonomisches Design und griffiges Soft-Touch-Ge-
häuse, leiser, vibrationsarmer Motor, Drehzahlwähler, zusätzliche Turbo-Taste für maximale Leistung, hochwertiger Edelstahl-
Mixfuß, Eject-Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, skalierter Mixbecher mit Deckel, Mixfuß und gesamtes 
Zubehör (außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet

Bosch Stabmixer MSM6B700 2262576 69,99

Farbe

weiß/grau

Kraftvoller 350-Watt Motor - leise und vibrationsarm, schlankes, elegantes Design, ergonomische Formgebung für beste 
Handhabung, abnehmbarer Mixfuß aus hochwertigem Edelstahl, Glocke ohne seitliche Öffnungen - verhindert Spritzen und 
erleichtert die Reinigung, Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteile) sind spülmaschinengeeignet, symbolische Anwen-
dungshinweise erleichtern die Bedienung, skalierter Mixbecher mit Deckel, praktischer Universalzerkleinerer zum Hacken 
von Kräutern, Nüssen, Zwiebeln, Fleisch, Käse, usw., Edelstahl-Schneebesen zur Zubereitung von Milchschaum, Eischnee, 
Sahne oder leichten Teigen

Bosch Stabmixer MSM6B250 2087650 29,99

Farbe

weiß/grau

Kraftvoller 300 Watt Motor - leise und vibrationsarm, schlankes, elegantes Design, ergonomische Formgebung für beste 
Handhabung, abnehmbarer Mixfuß aus hochwertigem Edelstahl, Glocke ohne seitliche Öffnungen - verhindert Spritzen und 
erleichtert die Reinigung, Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteile) sind spülmaschinengeeignet, symbolische Anwen-
dungshinweise erleichtern die Bedienung, skalierter Mixbecher mit Deckel
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Bosch Stabmixer MSM6B100 2000539 19,99

Farbe

weiß/grau

Kraftvoller 250-Watt-Motor - leise und vibrationsarm, schlankes, elegantes Design, ergonomische Formgebung für beste 
Handhabung, abnehmbarer Mixfuß aus temperaturbeständigem Kunststoff, Glocke ohne seitliche Öffnungen - verhindert 
Spritzen und erleichtert die Reinigung, Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteile) sind spülmaschinengeeignet, symbolische 
Anwendungshinweise erleichtern die Bedienung

Philips Handmixer HR 1570/30 2127326 49,99

Farbe

weiß/akzentrot

400 Watt, FlexiMix, 3 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, Drahtquirle, Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, Schwenkkabel, 
Kabelaufwicklung mit Saugnapf, 1,5 m Kabel

Philips Handmixer HR 1560/55 2127296 34,99

Farbe

weiß/orange

350 Watt, 3 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, Drahtquirle, Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, Kabelaufwicklung mit 
Saugnapf, 1,5 m Kabel

Philips Handmixer HR 1453/70 2127288 29,99

Farbe

weiß/blau

175 Watt, FlexiMix, 3 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, Bandquirle, Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, Schwenkkabel, 
Kabelaufwicklung mit Kabelclip, 1,5 m Kabel

Delonghi Handmixer KF 350 W 1295748 29,99

Farbe

weiß

Leistung: 280 Watt, 5 Betriebsgeschwindigkeiten & Turbostufe, breite Rührelemente, Auswurftaste für Schneebesen und 
Knethaken, Eject-Sicherheitsschalter

Braun Handmixer Multiquick® M 1070 M 2114348 119,99

Farbe

weiß

Motorleistung 500 Watt, Motor-Überhitzungsschutz, 5 Geschwindigkeitsstufen plus Momentstufe, Turbo-Funktion, Anti-
rutsch-Auflage, Schwenkkabel, Rühren, Kneten, Pürieren, Hacken, Schneiden und Raspeln, Rührbesen/Knethaken (je 2 Stk.), 
Stabmixer-Ausführung Edelstahl, Universal-Zubehör 1500 ml mit einzigartigem Schneide- und Raspel-Einsatz, Zubehör 
auswechselbar, spülmaschinenfest (außer Getriebe)
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Braun Handmixer Multiquick® M 1050 M 2114356 94,99

Farbe

weiß

Motorleistung 500 Watt, Motor-Überhitzungsschutz, 5 Geschwindigkeitsstufen plus Momentstufe, Turbo-Funktion, Anti-
rutsch-Auflage, Schwenkkabel, Rühren, Kneten, Pürieren, Hacken, Rührbesen/Knethaken (je 2 Stk.), Stabmixer-Ausführung 
Edelstahl, Kompakt Zerkleinerer 350 ml, Zubehör auswechselbar, spülmaschinenfest (außer Getriebe)

Braun Handmixer Multiquick® M 1000 2114208 64,99

Farbe

weiß

Motorleistung 500 Watt, Motor-Überhitzungsschutz, 5 Geschwindigkeitsstufen plus Momentstufe, Turbo-Funktion, Anti-
rutsch-Auflage, Schwenkkabel, Rühren, Kneten, Rührbesen/Knethaken (je 2 Stk.), Kompakt Zerkleinerer 350 ml, Zubehör 
auswechselbar, spülmaschinenfest (außer Getriebe)

Braun Handmixer MultiMix® M 830 M 0297259 69,99

Farbe

weiß

Motorleistung 350 Watt, Motor-Überhitzungsschutz, 3 Geschwindigkeitsstufen plus Momentstufe, Antirutsch-Auflage, 
Schwenkkabel, Rühren, Kneten, Pürieren, Rührbesen/Knethaken (je 2 Stk.), Stabmixer-Ausführung Edelstahl, 0,5 l Mix-/Mess-
becher mit Deckel, Zubehör auswechselbar, spülmaschinenfest (außer Getriebe)

Krups Handmixer 3 Mix 8008 Silver F 502 70 1885545 89,99

Farbe

weiß/metall

Safe-Lock-System - verhindert gleichzeitigen Front- und Heckenbetrieb, Soft-Speed-Control - Antispritzfunktion, Auto-Pow-
er-Control - automatische Leistungsanpassung, stufenlose Geschwindigkeitsregulierung, Turbostufe, Wandhalter, 2 Turbo-
Quirle, 2 Spiral-Kneter, 350 Watt, attraktives Zubehör inkl.: Edelstahl-Schnellmixstab

Krups Handmixer 3 Mix 8000 F 500 70 0763918 64,99

Farbe

weiß

Safe-Lock-System - verhindert gleichzeitigen Front- und Heckbetrieb, Soft-Speed-Control - Antispritzfunktion, Auto-Power-
Control - automatische Leistungsanpassung, stufenlose Geschwindigkeitsregulierung, Wandhalter, 2 Turbo-Quirle, 2 Spiral-
Kneter, 350 Watt

Krups Handmixer 3 Mix 7000 „Der Klassiker“ F 608 01 2332698 64,99

Farbe

weiß

Soft-Speed-Control – Antispritzfunktion, Auto-Power-Control – automatische Leistungsanpassung, stufenlose Geschwindig-
keitsregulierung, Turbostufe, Front- und Heckbetrieb, Spiralkabel, 2 Turbo-Quirle, 2 Spiral-Kneter, 350 Watt
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Krups Handmixer 3 Mix 2000 XL G NA2 41 1415506 39,99

Farbe

weiß

2 Geschwindigkeitsstufen, ergonomischer Griff, 2 Turboquirle, 2 Spiral-Kneter, 280 Watt

Tefal Handmixer 350 8141.30 1813692 34,99

Farbe

weiß/greige

Rührbesen und Knethaken aus Edelstahl, Turbostufe, Stabmixer mit Flügelmesser aus Edelstahl, 5 Geschwindigkeitsstufen, 
Auswerftaste, 200 Watt

Kenwood Handmixer kMix HM791 2137895 79,95

Farbe

himbeer-rot

Gehäuse aus Aluminium, 400 Watt zum Schlagen und Kneten, 2 Schneebesen und 2 Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, 5 
Geschwindigkeiten + Impulsstufe, ergonomisches Design mit rutschfestem Griff, Interlock-System: der Handmixer arbeitet 
nur bei korrekt eingesetzten Rührelementen, Kabelaufwicklung

Kenwood Handmixer kMix HM795 2137909 79,95

Farbe

silber

Gehäuse aus Aluminium, 400 Watt zum Schlagen und Kneten, 2 Schneebesen und 2 Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, 5 
Geschwindigkeiten + Impulsstufe, ergonomisches Design mit rutschfestem Griff, Interlock-System: der Handmixer arbeitet 
nur bei korrekt eingesetzten Rührelementen, Kabelaufwicklung

Kenwood Handmixer kMix HM790 2137917 79,95

Farbe

kokosnuss-weiß

Gehäuse aus Aluminium, 400 Watt zum Schlagen und Kneten, 2 Schneebesen und 2 Knethaken aus rostfreiem Edelstahl, 5 
Geschwindigkeiten + Impulsstufe, ergonomisches Design mit rutschfestem Griff, Interlock-System: der Handmixer arbeitet 
nur bei korrekt eingesetzten Rührelementen, Kabelaufwicklung

Kenwood Handmixer HM327 1738631 39,95

Farbe

satin/grau

250 Watt zum Schlagen und Kneten, Gehäuse aus Kunststoff, ergonomisch geformter Handgriff, 2 Schneebesen und 2 Knet-
haken aus rostfreiem Edelstahl, 3 Geschwindigkeiten, einzigartiges Aufbewahrungssystem
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Kenwood Handmixer HM320 1738623 29,95

Farbe

weiß

250 Watt zum Schlagen und Kneten, Gehäuse aus Kunststoff, ergonomisch geformter Handgriff, 2 Schneebesen und 2 Knet-
haken aus rostfreiem Edelstahl, 3 Geschwindigkeiten, einzigartiges Aufbewahrungssystem

Kenwood Handmixer mit Rührschüssel HM400 1739166 39,95

Farbe

weiß

180 Watt, Rührmaschine mit konstant rotierender 2,5 l Schüssel, 2 Schneebesen und 2 Knethaken, aus rostfreiem Edelstahl, 5 
Geschwindigkeiten, Handmixer zum Aufstecken, ergonomisch geformter Handgriff für Links- und Rechtshänder

Krups Handmixer mit Rührschüssel 3 Mix 8008 Combi F 506 70 0782971 99,99

Farbe

weiß/metall

Safe-Lock-System - verhindert gleichzeitigen Front- und Heckbetrieb, Soft-Speed-Control - Antispritzfunktion, Auto-Power-
Control - automatische Leistungsanpassung, stufenlose Geschwindigkeitsregulierung, Turbostufe, Wandhalter, 2 Turbo-
Qirle, 2 Spiral-Kneter, 350 Watt, attraktives Zubehör inkl.: Rührständer, automatisch angetriebende Rührschüssel, optimale 
Verarbeitung der Zutaten durch speziellen Neigungswinkel der Schüssel, zusätzlicher Spatel, der den Teig immer wieder in 
die Mitte der Schüssel zurückführt, verarbeitete Teigmenge 2 kg

Delonghi Handmixer mit Rührschüssel KF 352 C 1295721 47,99

Farbe

weiß

Leistung: 280 Watt, 5 Betriebsgeschwindigkeiten & Turbostufe, breite Rührelemente, Auswurftaste für Schneebesen und 
Knethaken, Eject-Sicherheitsschalter, mit Drehschüssel - als automatischer Teigkneter verwendbar

Philips Handmixer mit Rührschüssel HR 1565/55 2127318 59,99

Farbe

weiß/gelb

350 Watt, 3 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, rotierender Behälter: 3 Liter, Drahtquirle, Knethaken aus rostfreiem Edel-
stahl, Schwenkkabel, Kabelaufwicklung, 1,5 m Kabel

Philips Standmixer Aluminium HR 2094/00 1727400 119,99

Farbe

aluminium

750 Watt, 1,5 l Mixbehälter aus Glas, variabler Geschwindigkeitsregler und Funktionstasten mit Blue-Light, Momentstufe, 
Softeis-/ und Eiszerkleinerungsfunktionstasten, leistungsstarke Messerkombination - gezackt und geschliffen, Eis-Crushen- 
Funktion möglich, zweifache Filterung: Deckelfilter (grob/fein), Fruchtfilter im Mixaufsatz, 2-faches Sicherheitssytem, heraus-
nehmbare Messereinheit, Antirutschfüße, 50 ml Messerbecher, Kabelaufwicklung, alle abnehmbaren Teile spülmaschinen-
fest, Knopf zur Schnellreinigung, leichte Handhabung und Reinigung
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Philips Standmixer HR 2084/90 2377624 84,99

Farbe

schwarz/grau

650 Watt, Momentstufe für Schnellreinigung, Icecrush- und Smoothiefunktion, 5 Geschwindigkeiten, patentiertes Profi-Mes-
ser, Sicherheits-Mixbehälter: 1,5-l-Glas, Fruchtfilter im Mixaufsatz, 2-fach Sicherheitssystem, herausnehmbare Messereinheit, 
Drehschalter, Anti-Rutsch-Füße, abnehmbare Teile spülmaschinenfest

Philips Standmixer HR 2870/50 1991426 44,99

Farbe

schwarz/silber

250 Watt, Hauptmixbehälter: 0,6 Liter Fassungsvermögen, 2 Geschwindigkeiten (2 Tasten), herausnehmbare Messereinheit, 
2 Zerkleineraufsätze: 0,35 Liter für feste Nahrungsmittel, 0,35 Liter für Flüssigkeiten, verschließbare Becher (Aufsätze) zur 
Aufbewahrung von Nahrungsmitteln, extrem leichte Handhabung und Reinigung, Kabelaufwicklung

Braun Standmixer PowerBlend® MX 2050 0025933 79,99

Farbe

weiß/blau

Kraftvolle 525 Watt, 1,75 l Mixbehälter aus Glas, erfüllt alle Mixanforderungen schnell und bequem, zusätzliche Deckelöff-
nung mit integriertem Messbecher, 5 Geschwindigkeitsstufen, Moment-/ und Clean-Schalter, abnehmbares Messer aus 
rostfreiem Edelstahl für eine einfache und sichere Reinigung, Messersicherheitssystem: Betrieb nur bei aufgesetztem Mixbe-
hälter möglich, Kabelstauraum, abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet

Braun Standmixer PowerBlend® MX 2000 0026069 59,99

Farbe

weiß/blau

Kraftvolle 525 Watt, 2 l Mixbehälter aus farbbeständigem Kunststoff, erfüllt alle Mixanforderungen schnell und bequem, 
zusätzliche Deckelöffnung mit integriertem Messbecher, 3 Geschwindigkeitsstufen, Moment-/ und Clean-Schalter, abnehm-
bares Messer aus rostfreiem Edelstahl für eine einfache und sichere Reinigung, Messersicherheitssystem: Betrieb nur bei 
aufgesetztem Mixbehälter möglich, Kabelstauraum, abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet

Krups Standmixer PREP Expert Serie 7000 KB 7207 1994247 149,00

Farbe

edelstahl/schiefergrau

Mit der einzigartigen Krups Motor Technik: konstante Drehzahl, unabhängig von der Menge der Zutaten, bei leisem Laufge-
räusch, Gehäuse aus Druckguss, Soft-Touch-Bedienfeld, 5 Geschwindigkeitsstufen und Pulse-Funktion, Ice-Crush-Funktion, 
herausnehmbares Edelstahlmesser, Mixaufsatz aus hochwertigem Borosilikatglas, spritzdichter Deckel mit Verriegelung, 
Rezeptbuch, max. Kapazität Mixaufsatz: 1,75 l, 1100 Watt

Tefal Standmixer BL 600E 2203995 79,99

Farbe

chrom/silber/schwarz

Schnell und bequem genießen dank komfortablem Abfüllsystem mit Zapfhebel, Drücken: normales Abfüllen ins Glas, 
Ziehen: für große Füllmengen, Eis-Stick: Kühlen bei vollem Geschmack - zum Kühlen und Rühren während der Zubereitung 
ohne zu verwässern, 1,25 l Mixaufsatz aus Kunststoff mit Füllmengenmarkierung, hermetisch schließender Deckel mit extra 
großer Öffnung zum Zugeben von Zutaten, 2 Geschwindigkeitsstufen mit Pulse-Funktion, abnehmbare Abtropfschale, spül-
maschinengeeignet, Zapfhebel abnehmbar und Öffnung verschließbar, rutschfeste Gummifüße für einen optimalen Stand, 
600 Watt
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Kenwood Standmixer kMix BLX51 2138034 159,00

Farbe

himbeer-rot

Gehäuse aus Aluminium, absolut standfest durch Vollmetallsockel, 800 Watt, 1,6 l Glas mit Handgriff und Messskala, Glas 
außen, gerillt, Deckel mit Einfüllöffnung, Mixerglas in verschiedenen Positionen aufsetzbar, für Rechts- und Linkshänder, 
4 Geschwindigkeiten (12.000 - 18.000 UpM) für Getränke, Eiscrushen, Dips und Saucen + Impulstaste, vorprogrammierte 
Funktionen für Eiscrushen, Getränke mixen, Suppen pürieren und Dips zubereiten, Interlock-System, hochwertige Edelstahl-
messer, abnehmbar

Kenwood Standmixer kMix BLX55 2138018 159,00

Farbe

kakao-braun

Gehäuse aus Aluminium, absolut standfest durch Vollmetallsockel, 800 Watt, 1,6 l Glas mit Handgriff und Messskala, Glas 
außen, gerillt, Deckel mit Einfüllöffnung, Mixerglas in verschiedenen Positionen aufsetzbar, für Rechts- und Linkshänder, 
4 Geschwindigkeiten (12.000 - 18.000 UpM) für Getränke, Eiscrushen, Dips und Saucen + Impulstaste, vorprogrammierte 
Funktionen für Eiscrushen, Getränke mixen, Suppen pürieren und Dips zubereiten, Interlock-System, hochwertige Edelstahl-
messer, abnehmbar

Kenwood Standmixer kMix BLX50 2138042 159,00

Farbe

kokosnuss-weiß

Gehäuse aus Aluminium, absolut standfest durch Vollmetallsockel, 800 Watt, 1,6 l Glas mit Handgriff und Messskala, Glas 
außen, gerillt, Deckel mit Einfüllöffnung, Mixerglas in verschiedenen Positionen aufsetzbar, für Rechts- und Linkshänder, 
4 Geschwindigkeiten (12.000 - 18.000 UpM) für Getränke, Eiscrushen, Dips und Saucen + Impulstaste, vorprogrammierte 
Funktionen für Eiscrushen, Getränke mixen, Suppen pürieren und Dips zubereiten, Interlock-System, hochwertige Edelstahl-
messer, abnehmbar

Kenwood Standmixer kMix BLX54 2137992 159,00

Farbe

pfeffer-schwarz

Gehäuse aus Aluminium, absolut standfest durch Vollmetallsockel, 800 Watt, 1,6 l Glas mit Handgriff und Messskala, Glas 
außen, gerillt, Deckel mit Einfüllöffnung, Mixerglas in verschiedenen Positionen aufsetzbar, für Rechts- und Linkshänder, 
4 Geschwindigkeiten (12.000 - 18.000 UpM) für Getränke, Eiscrushen, Dips und Saucen + Impulstaste, vorprogrammierte 
Funktionen für Eiscrushen, Getränke mixen, Suppen pürieren und Dips zubereiten, Interlock-System, hochwertige Edelstahl-
messer, abnehmbar

Kenwood Standmixer Smoothie Cocktail SB327 2348594 99,95

Farbe

silber gebürstet

Starker 750 Watt Motor, Gehäuse aus geschlossenem Aluminium, patentierter Zapfhahn zum direkten, sauberen Einfüllen 
des Drinks ins Glas, speziell geformte Edelstahlmesser zerkleinern auch dicke und gefrorene Frucht- und Eisstücke, ideal auch 
zum Eis crushen, 2 Geschwindigkeiten 15.300/21.000 UpM + Impulsstufe, Drucktasten zum Einschalten, starken und sanften 
Mixen für besonders cremige Konsistenz, 2,0 l Glasbehälter mit Griff für 8 Portionen, Einrasten des Zapfhahns bei 90° für kon-
tinuierliches Einfüllen, patentierter Rührstab mit 360° Rotation für optimales Vermischen der Zutaten während des Mixens, 
Sicherheitssystem: Betrieb nur bei korrekt aufgesetztem Behälter möglich, rutschfeste Füße, spülmaschinenfeste Teile, leicht 
zu reinigen, inkl. Rezeptheft für alkoholische und anti-alkoholische Drinks

Kenwood Standmixer Smoothie 2GO SB055 2265923 34,95

Farbe

silber-matt

300 Watt, 2 Mixbehälter aus Acryl je 0,5 l für unterwegs, Zutaten einfüllen, mixen, Mixbecher umdrehen, Deckel mit Trink-
öffnung aufsetzen, fertigen Drink mitnehmen & unterwegs genießen, 2 Geschwindigkeiten 16.000 + 20.000 UpM, speziell 
geformte Edelstahlmesser zerkleinern auch dicke und gefrorene Frucht- und Eisstücke, Sicherheitssystem: Betrieb nur bei 
korrekt aufgesetztem Behälter möglich, rutschfeste Füße, leicht zu reinigen, inkl. tollen Rezeptvorschlägen für Früchstücks-
drinks / Frucht-Smoothies
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Kenwood Standmixer BL770 2395568 149,00

Farbe

silber gebürstet

800 Watt, sehr robustes Gehäuse aus Aluminiumguss, 1,6 l Glasbehälter mit Griff und Messskala, einzigartig: 400 ml Kräuter- 
und Gewürzmühlen-Aufsatz aus Glas, 4 beleuchtete und vorprogrammierte Funktionstasten für Getränke, Suppen, Dips und 
Eis crushen, 5 Geschwindigkeiten + Impulsstufe (5.750-14.500 UpM), Glasbehälter und Gewürzmühlen-Aufsatz mit hoch-
wertigen Edelstahlmessern, abnehmbar, selbstreinigender Behälter, INTERLOCK-Verschlusssystem: Gerät funktioniert nur, 
wenn Messer und Mixbehälter korrekt eingerastet sind, Glasbehälter und Gewürzmühlen-Aufsatz sind spülmaschinenfest, 
zusätzliche Deckelöffnung mit 40 ml Messbecher inkl. Skala, Kabelaufwicklung, inkl. Rezeptvorschläge

Kenwood Standmixer BL650 2138107 79,95

Farbe

silber gebürstet

600 Watt, Gehäuse aus Aluminium, 1,6 l Glasbehälter mit Griff und Messskala, Deckel mit extra Ausgussfilter, 5 beleuchtete 
und vorprogrammierte Funktionstasten, für Getränke, Saucen, Suppen, Dips und Eis crushen, 3 Geschwindigkeiten (9.500, 
13.300 + 19.000 UpM) + Impulsstufe, hochwertige Edelstahlmesser, abnehmbar, selbstreinigender Behälter, INTERLOCK-Ver-
schlusssystem: Gerät funktioniert nur, wenn Messer und Mixbehälter korrekt eingerastet sind, zusätzliche Deckelöffnung mit 
30 ml Messbecher inkl. Skala, Kabelaufwicklung

Kenwood Standmixer BL640 2138093 59,95

Farbe

weiß

600 Watt, 1,6 l Glasbehälter mit Messskala, Deckel mit extra Ausgussfilter, Eis crushen möglich, 3 Geschwindigkeiten (9.500, 
13.300 + 19.000 UpM) + Impulsstufe, hochwertige Edelstahlmesser, abnehmbar, selbstreinigender Behälter, INTERLOCK 
Verschlusssystem: Gerät funktioniert nur, wenn Messer und Mixbehälter korrekt eingerastet sind, zusätzliche Deckelöffnung 
mit 30 ml Messbecher mit Skala, Kabelstaufach

Kenwood Standmixer BL330 1659464 29,95

Farbe

weiß

350 Watt, 1 l Behälter aus Acryl mit schnabelförmigem Ausguss mit Messskala, Eis crushen möglich, 1 Geschwindigkeit 
(20.000 UpM), hochwertige Edelstahlmesser, selbstreinigende Behälter, Einfüllöffnung mit Tropfeinrichtung zur Herstellung 
von Mayonnaise, Kabelstaufach

Philips Küchenmaschine Aluminium HR 7775/00 2240807 229,99

Farbe

aluminium

1000 Watt, Micro-Store, Variospeed, Schnellreinigungsfunktion, Icecrush- und Smoothiefunktion, Entsafter-Aufsatz, Füll-
kapazität des Arbeitsbehälters 3,4 l, Füllkapazität des Mixers 1,5 l, Zubehör: Kartoffelreibscheibe, Edelstahl-Schneebesen, 
Teigkneter, Messer, Arbeitsscheibe 1-7 mm, Arbeitsscheibe mit Einsätzen: 3 (Edelstahl), 5 Funktionen, Zitruspresse, Kabelauf-
wicklung mit Saugnapf, Rezeptbuch

Philips Küchenmaschine Essential HR 7774/90 2127199 159,99

Farbe

edelstahl/schwarz

1000 Watt, Variospeed, Schnellreinigungsfunktion, Icecrush- und Smoothiefunktion, Füllkapazität des Arbeitsbehälters 
3,4 l, Füllkapazität des Mixers: fest 2,0 l, flüssig 1,5 l, Zubehör: Edelstahl-Schneebesen, Teigkneter, Universalmesser, Stopfer, 
Arbeitsscheibe mit Einsätzen: 2 (Edelstahl), 4 Funktionen, Zitruspresse, Kabelaufwicklung mit Saugnapf, Rezeptbuch
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Philips Küchenmaschine Essential HR 7774/30 2127180 159,99

Farbe

edelstahl/weiß

1000 Watt, Variospeed, Schnellreinigungsfunktion, Icecrush- und Smoothiefunktion, Füllkapazität des Arbeitsbehälters 
3,4 l, Füllkapazität des Mixers: fest 2,0 l, flüssig 1,5 l, Zubehör: Edelstahl-Schneebesen, Teigkneter, Universalmesser, Stopfer, 
Arbeitsscheibe mit Einsätzen: 2 (Edelstahl), 4 Funktionen, Zitruspresse, Kabelaufwicklung mit Saugnapf, Rezeptbuch

Philips Küchenmaschine HR 7621/70 2127164 69,99

Farbe

weiß/hellblau

500 Watt, 2 Geschwindigkeiten + Momentstufe, Schnellreinigungsfunktion, Füllkapazität des Arbeitsbehälters: fest max. 2,0 l, 
Zubehör: Universalmesser, Raspel /fein & mittel), Schneiden, Kartoffelreibscheibe, Arbeitsscheibe mit Einsätzen: 3 (Edelstahl), 
Kabelaufwicklung mit Saugnapf, Rezeptbuch

Braun Küchenmaschine Multisystem K 3000 0748854 299,99

Farbe

weiß/silber

Kraftvoller 950 Watt DC-Motor mit unabhängig angetriebenem Ventilator zur Kühlung, Küchenmaschine mit 3 Hochleis-
tungssystemen für beste Ergebnisse beim Kochen und Backen, System 1: Für kraftvolles Kneten, Rühren und Schlagen -  
große Rührschüssel aus Edelstahl mit gerundetem Boden bis zu 1,5 kg Mehl plus Zutaten, Knetwerkzeug, Rührbesen, Schlag-
besen, Getriebeteil für Rühr-/ und Schlagbesen, Spatel, System 2: Für perfektes Schneiden, Raspeln und Reiben - 1,5 l Arbeits-
behälter mit ebenem Boden, Universalmesser, Schneidewendescheibe - grob/fein, Reibscheibe, Raspelwendescheibe - grob/
fein, Julienne-Scheibe, Pommes-Frites-Scheibe, System 3: Für optimales Mixen, Hacken und Zerkleinern - hochwertiger 1 l 
Glasmixbehälter, Mixermesser, variable Geschwindigkeitseinstellung für feines Verarbeiten

Braun Küchenmaschine Combi Max® K 700 Vital 2025159 179,99

Farbe

weiß

Das Combi-Küchencenter für kleine und große Mengen, 600 Watt Motor, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Moment-
stufe, 2 Liter Universalschüssel (bis zu 500 g Mehl plus Zutaten), kleine Arbeitsschüssel (0,75 Liter) mit Zerkleinerer und 
Mixer, Knetwerkzeug, Schlag- und Rührbesen, Universalmesser, variables Schneidesystem, feine und grobe Raspeleinsätze, 
Reibscheibe, Zitruspresse und Entsafter

Braun Küchenmaschine CombiMax® K 600 2025140 119,99

Farbe

weiß

Das Combi-Küchencenter für kleine und große Mengen, 600 Watt Motor, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Momentstu-
fe, 2 Liter Universalschüssel (bis zu 500 g Mehl plus Zutaten), Knetwerkzeug, Sahnequirl, Universalmesser, Schneideinsatz, 
Raspeleinsatz, Reibscheibe

Krups Küchenmaschine PREP Expert Serie 9000 KA 940E 2144433 529,00

Farbe

silber/edelstahl

Küchenmaschine mit integrierter Waage, mit der einzigartigen Krups Motor Technik: konstante Drehzahl, unabhängig von 
der Menge der Zutaten, bei leisem Laufgeräusch, Gehäuse aus Druckguss in Edelstahloptik, 12 Geschwindigkeitsstufen und 
Pulse-Funktion, elektronischer Timer mit Programmierung, Digitaldisplay, Arbeitsschüssel aus Edelstahl mit 2 Griffen, max. 
Kapazität: 5 Lit. (2 kg Teig), Klarsicht-Spritzschutzdeckel mit Einfüllöffnung, Rührbesen, Knethaken, Schlagbesen aus Edel-
stahl, Spatel und Teigschneider, Rezeptbuch, 10 Jahre Garantie auf den Motor, 1200 Watt
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Krups Kompakt-Küchenmaschine PREP Expert Serie 8000 KA 850D 2144425 429,00

Farbe

edelstahl/schiefergrau

Kompakt-Küchenmaschine mit integrierter Waage, mit der einzigartigen Krups Motor Technik: konstante Drehzahl, un-
abhängig von der Menge der Zutaten, bei leisem Laufgeräusch, 3 Geschwindigkeitsstufen, Pulse-Funktion + Auto Mix, 3 
vorprogrammierte Knetprogramme, elektronischer Timer mit Programmierung, Digitaldisplay, Arbeitsschüssel aus Edelstahl, 
max. Kapazität: 4,5 Lit., bis zu 2 kg Teig, Arbeitsschüssel aus Kunststoff (3,5 Lit.), Mixaufsatz aus Glas (1,5 Lit.), Universalmesser, 
Knethaken, Schlagbesen aus Edelstahl, 2 Wendscheiben aus Edelstahl für Schneiden/Raspeln fein und grob, Kartoffelreibe-
Scheibe aus Edelstahl, Zerkleinerer, Zubehörbox, Teigspatel und Rezeptbuch, 10 Jahre Garantie auf den Motor, 1100 Watt

Tefal Kompakt-Küchenmaschine Store Inn DO 301E 2246244 99,99

Farbe

weiß metallic

750 Watt starker Motor, Direkt-Antrieb, stabiler Stand durch Motorblock im Sockel, integrierte Schublade zum Aufbewahren 
des Basis-Zubehörs, 2 Geschwindigkeitsstufen und Impulsfunktion, Kabelstaufach, hochwertiges Design: Gerätefront aus 
Metall, inkl. Rezepte in der Gebrauchsanweisung, Fassungsvermögen 3,0 l, 750 Watt, Zubehör: Raspel-, Schneide- Reibeschei-
be, Metallmesser inkl. Knethaken, Emulgierscheibe, Spatel

Kenwood Küchenmaschine kMix KMX51 2137488 499,00

Farbe

himbeer-rot

Gehäuse aus Aluminium, 500 Watt, 4,6 l Edelstahlschüssel mit Griff, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus Schneebesen, 
„K“-Haken und Teighaken aus Aluminium, planetarisches Rührsystem, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Sicherheitsab-
schaltung bei Hochklappen des Rührarms, Funktionsschalter für sanftes Unterheben, Niedertouren-Anschluss für optionales 
Zubehör - für mehr Vielseitigkeit, Spritzschutz, Kabelfach

Kenwood Küchenmaschine kMix KMX55 2137461 499,00

Farbe

kakao-braun

Gehäuse aus Aluminium, 500 Watt, 4,6 l Edelstahlschüssel mit Griff, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus Schneebesen, 
„K“-Haken und Teighaken aus Aluminium, planetarisches Rührsystem, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Sicherheitsab-
schaltung bei Hochklappen des Rührarms, Funktionsschalter für sanftes Unterheben, Niedertouren-Anschluss für optionales 
Zubehör - für mehr Vielseitigkeit, Spritzschutz, Kabelfach

Kenwood Küchenmaschine kMix KMX50 2137496 499,00

Farbe

kokosnuss-weiß

Gehäuse aus Aluminium, 500 Watt, 4,6 l Edelstahlschüssel mit Griff, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus Schneebesen, 
„K“-Haken und Teighaken aus Aluminium, planetarisches Rührsystem, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Sicherheitsab-
schaltung bei Hochklappen des Rührarms, Funktionsschalter für sanftes Unterheben, Niedertouren-Anschluss für optionales 
Zubehör - für mehr Vielseitigkeit, Spritzschutz, Kabelfach

Kenwood Küchenmaschine kMix KMX54 2137453 499,00

Farbe

pfeffer-schwarz

Gehäuse aus Aluminium, 500 Watt, 4,6 l Edelstahlschüssel mit Griff, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus Schneebesen, 
„K“-Haken und Teighaken aus Aluminium, planetarisches Rührsystem, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, Sicherheitsab-
schaltung bei Hochklappen des Rührarms, Funktionsschalter für sanftes Unterheben, Niedertouren-Anschluss für optionales 
Zubehör - für mehr Vielseitigkeit, Spritzschutz, Kabelfach
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Kenwood Küchenmaschine Major KM020 2119870 749,00

Farbe

titan/silber

1500 Watt, 1 Motor mit 5 Anschlüssen, Gehäuse und Getriebe aus Metall, planetarisches Rührsystem, mit einer Vielzahl 
an Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 6,7 l Edelstahlschüssel mit Griff, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas mit 
Skala, 3-teiliges Patisserie-Set aus Edelstahl bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken + Profi-Patisserie Haken, 
vollelektronische Drehzahlregelung mittels Mikrochip für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchste 
Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, Kabelfach, inkl. DVD mit Demonstrationen aller Zubehörteile, Gutschein für ein 
KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Chef KM010 2137526 649,00

Farbe

titan/silber

1400 Watt, 1 Motor mit 5 Anschlüssen, Gehäuse und Getriebe aus Metall, planetarisches Rührsystem, mit einer Vielzahl an 
Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 4,6 l Edelstahlschüssel mit Griffen, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas mit 
Skala, 3-teiliges Patisserie-Set aus Edelstahl bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken + Profi-Patisserie Haken, 
vollelektronische Drehzahlregulierung mittels Mikrochip für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchs-
te Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, Kabelfach, inkl. DVD mit Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein 
KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Major KMM760 2077140 579,00

Farbe

matt-silber

1200 Watt, 1 Motor mit 4 Anschlüssen, Gehäuse und Getriebe aus Metall, planetarisches Rührsystem, mit einer Vielzahl an 
Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 6,7 l Edelstahlschüssel, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas mit Skala, 3-teiliges 
Patisserie-Set bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken, vollelektronische Drehzahlregelung mittels Mikrochip 
für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchste Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, inkl. DVD mit 
Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Chef KMC560 2064618 479,00

Farbe

matt-silber

1000 Watt, 1 Motor mit 4 Anschlüssen, Gehäuse und Getriebe aus Metall, planetarisches Rührsystem, mit einer Vielzahl an 
Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 4,6 l Edelstahlschüssel, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas mit Skala, 3-teiliges 
Patisserie-Set bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken, vollelektronische Drehzahlregelung mittels Mikrochip 
für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchste Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, inkl. DVD mit 
Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Chef KMC510 2137518 429,00

Farbe

weiß

1000 Watt, 1 Motor mit 4 Anschlüssen, Gehäuse und Getriebe aus Metall, planetarisches Rührsystem, mit einer Vielzahl an 
Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 4,6 l Edelstahlschüssel, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas mit Skala, 3-teiliges 
Patisserie-Set bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken, vollelektronische Drehzahlregelung mittels Mikrochip 
für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchste Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, inkl. DVD mit 
Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Major KM636 2169592 479,00

Farbe

weiß

900 Watt, 1 Motor mit 4 Anschlüssen, Getriebe aus Metall, Gehäuse aus Metall und ABS, planetarisches Rührsystem, mit einer 
Vielzahl an Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 6,7 l Edelstahlschüssel, 1,5 l Mixeraufsatz aus Acryl mit 
Skala, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken, vollelektronische Drehzahlregelung mit-
tels Mikrochip für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige, höchste Geschwindigkeit, Spritzschutz, Spachtel, 
inkl. DVD mit Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein KENWOOD-Kochbuch im Wert von EUR 30,-
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Kenwood Küchenmaschine Chef KM336 2137445 329,00

Farbe

weiß

800 Watt, 1 Motor mit 4 Anschlüssen, Getriebe aus Metall, Gehäuse aus Metall und ABS, planetarisches Rührsystem, mit 
einer Vielzahl an Zubehör laufend erweiterbar - mehr als 50 Funktionen, 4,6 l Edelstahlschüssel, 1,5 l Mixeraufsatz aus Acryl 
und Skala, 3-teiliges Patisserie-Set bestehend aus: Schneebesen, „K“-Haken, Teighaken, vollelektronische Drehzahlregulie-
rung mittels Mikrochip für konstante Geschwindigkeit, Impulsstellung für sofortige höchste Geschwindigkeit, Spritzschutz , 
Spachtel, inkl. DVD mit Demonstration aller Zubehörteile, Gutschein für ein KENWOOD Kochbuch im Wert von EUR 30,-

Kenwood Küchenmaschine Prospero KM266 2265117 299,00

Farbe

matt-silber

900 Watt, 1 Motor mit 3 Anschlüssen, planetarisches Rührsystem, inkl. 4 Zubehörteile: AT261, AT262, AT264, AT265, Gehäuse 
aus ABS, 4,3 l Edelstahlschüssel mit Griffen, 1,5 l Mixeraufsatz aus Acryl mit Skala, inkl. 3-teiligem Patisserie-Set bestehend 
aus: Teighaken, Knethaken, Schneebesen, variable Geschwindigkeitsregelung + Impulsstufe, KENWOOD Sicherheitssystem 
„Safe-Use“: Sicherheitsabschaltung bei Hochklappen des Rührarms, bei Abnahme der Abdeckung der Zubehöranschlüsse 
und bei falsch eingesetzten Rührelementen und Zubehörteilen, Entsafter-Aufsatz (AT265), Fleischwolf mit 2 Lochscheiben: 
4,5 mm, 6 mm (AT261), Multi-Zerkleinerer inkl. 1,4 l Arbeitsschüssel (AT264) mit Edelstahlmesser zum Mixen von Suppen oder 
Pürieren inkl. 3 rostfreier Edelstahlscheiben: - je 1 wendbare Scheibe für feines/grobes Schneiden/Raspeln, - 1 Kartoffel-/Par-
mesanreibscheibe inkl. Zitruspressen-Aufsatz, Spritzschutz, Kabelstaufach, inkl. interaktiver Kochbuch-CD

Kenwood Küchenmaschine Prospero KM264 2121174 249,00

Farbe

matt-silber

900 Watt, 1 Motor mit 3 Anschlüssen, planetarisches Rührsystem, inkl. 3 Zubehörteile: AT262, AT264, AT265, Gehäuse aus 
ABS, 4,3 l Edelstahlschüssel mit Griffen, 1,5 l Mixeraufsatz aus Acryl mit Skala, inkl. 3-teiligem Patisserie-Set bestehend aus: 
Teighaken, Knethaken, Schneebesen, variable Geschwindigkeitsregelung + Impulsstufe, KENWOOD Sicherheitssystem, „Safe-
Use“: Sicherheitsabschaltung bei Hochklappen des Rührarms, bei Abnahme der Abdeckung der Zubehöranschlüsse und bei 
falsch eingesetzten Rührelementen und Zubehörteilen, Entsafter-Aufsatz (AT265), Multi-Zerkleinerer inkl. 1,4 l Arbeitsschüs-
sel (AT264) mit Edelstahlmesser zum Mixen von Suppen oder Pürieren von Früchten inkl. 6 rostfreier Edelstahlscheiben: je 1 
wendbare Scheibe für feines/grobes Schneiden/Raspeln, 1 Kartoffel-/Parmesanreibscheibe, 1 Julienne Scheibe für Mini-Frit-
tes, 1 extra große Reibescheibe für Rösti, 1 Pommes-Frites Scheibe inkl. Zitruspressen-Aufsatz, Spritzschutz, Kabelstaufach, 
inkl. interaktiver Kochbuch-CD

Kenwood Küchenmaschine KM262 2011646 199,00

Farbe

weiß

700 Watt, 1 Motor mit 3 Anschlüssen, planetarisches Rührsystem, inkl. 2 Zubehörteile: AT262, AT264, Gehäuse aus ABS, 4,3 l 
Edelstahlschüssel mit Griffen, 1,5 l Mixeraufsatz aus Acryl mit Skala, inkl. 3-teiligem Patisserie-Set bestehend aus: Teigha-
ken, Knethaken, Schneebesen, variable Geschwindigkeitsregelung + Impulsstufe, KENWOOD Sicherheitssystem „Safe-Use“: 
Sicherheitsabschaltung bei Hochklappen des Rührarms, bei Abnahme der Abdeckung der Zubehöranschlüsse und bei falsch 
eingesetzten Rührelementen und Zubehörteilen, Multi-Zerkleinerer inkl. 1,4 l Arbeitsschüssel (AT264) mit Edelstahlmesser 
zum Mixen von Suppen oder Pürieren inkl. 3 rostfreier Edelstahlscheiben: - je 1 wendbare Scheibe für feines/grobes Schnei-
den/Raspeln, - 1 Kartoffel-/Parmesanreibscheibe inkl. Zitruspressen-Aufsatz, Spritzschutz, Kabelstaufach, inkl. interaktiver 
Kochbuch-CD

Kenwood Kompakt-Küchenmaschine Multipro FP925 2265931 199,00

Farbe

silber gebürstet

1000 Watt, duales Geschwindigkeitssystem, 1,5 l Mixeraufsatz aus Glas, 3,0 l Arbeitsschüssel mit Edelstahlmesser, 1,5 l Verar-
beitungsmenge, 0,9 l Arbeitsschüssel zusätzlich mit Edelstahlmesser, Kräuter- und Gewürzmühle aus Glas für kleine Mengen 
wie Kräuter, Gewürze Nüsse und Kaffeebohnen, Entsafter-Aufsatz aus Metall, Gehäuse aus Metall, variable Geschwindigkeits-
regelung + Impulsstufe, beleuchtete Anzeige, inkl. einer Vielzahl an Zubehör: Doppelschneebesen, Zitruspressen, Knetha-
ken, Maxi Mix Spritzschutz und je 1 wendbare Scheibe für feines/grobes Schneiden und Raspeln, 1 Julienne Scheibe für 
Mini-Frittes, 1 Parmesan- und Kartoffelreibe, INTERLOCK-Verschlusssystem für absolute Sicherheit, KENSTORE Zubehörbox 
kann platzsparend im Arbeitsbehälter verstaut werden, Kabelstaufach, einfach zu reinigen, spülmaschinenfeste Teile (außer 
Mixeraufsatz, Doppelschneebesen, Kräutermühle)
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Kenwood Kompakt-Küchenmaschine Multipro Compact FP250 2138298 99,95

Farbe

silber gebürstet/grau

750 Watt, duales Geschwindigkeitssystem, 1,2 l Mixeraufsatz aus Acryl, 2,1 l Arbeitsschüssel mit Edelstahlmesser, 1,0 l Verar-
beitungsmenge, 2 Geschwindigkeiten + Impulsstufe, inkl. einer Vielzahl an Zubehör: - Doppelschneebesen aus Metall/Kunst-
stoff, - Knethaken, - je 1 wendbare Scheibe für feines/grobes Schneiden und Raspeln, - 1 Parmesan- und Kartoffelreibe, -  
Zitruspressen-Aufsatz, INTERLOCK-Verschlusssystem für absolute Sicherheit, spülmaschinenfeste Teile (außer Mixeraufsatz), 
Spachtel, Kabelstaufach

Kenwood Kompakt-Küchenmaschine FP220 2142570 59,95

Farbe

weiß

750 Watt, duales Geschwindigkeitssystem, 1,2 l Mixeraufsatz aus Acryl, 2,1 l Arbeitsschüssel mit Edelstahlmesser, 1,0 l Verar-
beitungsmenge, 2 Geschwindigkeiten + Impulsstufe, 1 wendbare Scheibe für grobes Schneiden und Raspeln, Schlagscheibe, 
Zitruspressen-Aufsatz, INTERLOCK-Verschlusssystem für absolute Sicherheit, spülmaschinenfeste Teile (außer Mixeraufsatz), 
Spachtel, Kabelstaufach

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM86A1 2133717 599,00

Farbe

anthrazit-metallic

1600 Watt Motor, Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, „Multi-motion-drive“, besonders große Rührschüssel mit 5,4 Liter Fas-
sungsvermögen, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und 
Rührbesen, 7 Schaltstufen, Momentschalter, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,5 Liter, Kabelaufrollautomatik, transparenter Deckel 
mit Einfüllöffnung, hohe Sicherheit durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelverriegelung, elektronische Dreh-
zahl-Regelung, Wiedereinschaltsicherung, reinigungsfreundlich, Sanftanlauf, Gummisaugfüße, hochwertige Bedruckung mit 
Bosch-Logo in 3D

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM86W1 2327538 599,00

Farbe

weiß-metallic

1600-Watt-Motor, Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, „Multi-motion-drive“, besonders große Rührschüssel mit 5.4 Liter Fas-
sungsvermögen, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und 
Rührbesen, 7 Schaltstufen, Momentschalter, Mixer-Aufsatz Glas 1,75 Liter, Kabelaufrollautomatik, transparenter Deckel mit 
Einfüllöffnung, hohe Sicherheit durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelverriegelung, elektronische Drehzahl-
Regelung, Wiedereinschaltsicherung, reinigungsfreundlich, Sanftanlauf, Gummisaugfüße, hochwertige Bedruckung mit 
Bosch-Logo in 3D

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM86R1 2133709 599,00

Farbe

rot-metallic

1600 Watt Motor, Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, „Multi-motion-drive“, besonders große Rührschüssel mit 5,4 Liter Fas-
sungsvermögen, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und 
Rührbesen, 7 Schaltstufen, Momentschalter, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,5 Liter, Kabelaufrollautomatik, transparenter Deckel 
mit Einfüllöffnung, hohe Sicherheit durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelverriegelung, elektronische Dreh-
zahl-Regelung, Wiedereinschaltsicherung, reinigungsfreundlich, Sanftanlauf, Gummisaugfüße, hochwertige Bedruckung mit 
Bosch-Logo in 3D

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM8400 2133806 399,00

Farbe

silber-metallic

1400 Watt Motor, „Multi-motion-drive“, Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, besonders große Rührschüssel mit 5,4 Liter 
Fassungsvermögen, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- 
und Rührbesen, Mixer-Aufatz Kunststoff 1,5 Liter, 7 Schaltstufen, Momentschalter, Kabelstaufach, transparenter Deckel mit 
Einfüllöffnung, hohe Sicherheit durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelverriegelung, elektronische Drehzahl-
Regelung, Wiedereinschaltsicherung, reinigungsfreundlich, Sanftanlauf, Gummisaugfüße
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Bosch Universal-Küchenmaschine MUM6N21 2133695 299,99

Farbe

weiß

1000 Watt Motor, 4 Schaltstufen, Momentstufe, Edelstahl-Rührschüssel für bis zu 2 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 4 kg), 
inkl. transparentem, zweiteiligem Deckel, Knethaken mit Teigteiler, Doppel-Schlagbesen, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,5 Liter, 
Deckel für Rühr- oder Mixerantrieb, Kabelstaufach, Blende silber, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM6N11 2133687 250,00

Farbe

weiß

800 Watt Motor, 4 Schaltstufen, Momentstufe, Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 2 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 4 kg) 
inkl. transparentem, zweiseitigem Deckel, Knethaken mit Teigteiler, Doppel-Schlagbesen, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,5 Liter, 
Deckel führ Rühr- oder Mixerantrieb, Kabelstaufach, Blende grau, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM4756EU 2133792 199,99

Farbe

weiß/silber

600 Watt, 4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, 3 Zwischenstellungen und Momentstufe, automatische Parkstellung, 
LED-Anzeigen für Betriebsbereitschaft und Schaltstufen, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, 
Edelstahl-Rührschüssel für 1kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg) inkl. blautransparentem Deckel mit Einfüllöffnung, 
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Durchlaufschnitzler, Fleischwolf, Zubehörträger, Mixeraufsatz Glas  
0,75 Lit., Zitruspresse, Wiedereinschaltsicherung, Kabelaufrollautomatik, Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, reinigungs-
freundlich, hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz, Gummisaugfüße, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör, 
Zubehör: 1x Deckel, 1x Durchlaufschnitzler, 1x Rührschüssel Edelstahl, 1x Einfüllhilfe, 1x Fleischwolf, 1x Knethaken Metall, 1x 
Mixeraufsatz Glas, 1x Raspelwendescheibe, 1x Reibscheibe mittelfein, 1x Rühr-/Schlagbesen, 1x Schneidewendescheibe, 1x 
Stopfer, 1x Zitruspresse, 1x Zubehörträger

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM46CR1 2262517 149,99

Farbe

weiß/chrom

550-Watt-Motor, 4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschie-
denen Positionen, Edelstahl-Rührschüssel für 1 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 1,5 kg Hefeteig) inkl. transparentem 
Spritzschutzdeckel mit Einfüllhilfe, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Zubehörträger, Durchlaufschnitzler, 
Mixer-Aufsatz Kunststoff 1 Liter, Rezeptheft, Kabelstaufach, Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, ausbaufähig mit individu-
ellem Sonderzubehör, hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz, reinigungsfreundlich, Gummisaugfüße

Bosch Universal-Küchenmaschine MUM4701 2133776 99,99

Farbe

weiß

600 Watt, 4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Posi-
tionen, Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 1 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg) inkl. blautransparentem Spritzschutz-
deckel mit Einfüllöffnung, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Mixer-Aufsatz aus Kunststoff 1 Lit., Durchl-
aufschnitzler, Zubehörträger, Rezeptheft, Kabelaufrollautomatik, Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, hohe Sicherheit durch 
Überhitzungsschutz, Gummisaugfüße, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör, reinigungsfreundlich, 1x Deckel, 1x 
Durchlaufschnitzler, 1x Knethaken Metall, 1x Kunststoff Rührschüssel 1000 g, 1x Mixeraufsatz Kunststoff, 1x Rezeptbuch, 1x 
Rühr-/Schlagbesen, 1x Zubehörträger
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Bosch Universal-Küchenmaschine MUM4405 0045489 69,99

Farbe

weiß

500 Watt Motor, 4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung, Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschie-
denen Positionen, Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 1 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg) inkl. blautransparentem, 
Spritzschutzdeckel mit Einfüllhilfe, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Rezeptheft, Kabelaufwicklung, 
Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, reinigungsfreundlich, hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz, Gummisaugfüße, 
ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör 

Braun Fleischwolf Power Plus G 1300 0526711 164,99

Farbe

weiß

Leistungsstarker 1.300 Watt DC-Motor, vielseitig einsetzbar bei: Fleisch, Fisch, Gemüse und Brot, Geschwindigkeits-/ und 
Momentstufe, 3 Lochscheiben, Kubbezubehör (für Fleisch-/ und Teigwarenröhren), Scheiben und Messer aus rostfreiem 
Edelstahl

Tefal Fleischwolf ME 7001 1423266 119,99

Farbe

weiß/greige

Schale, Aufsatz und Scheiben aus Metall, Ein-/Ausschalter, Wiederholungs-Funktionstaste für besonders feines Zerkleinern, 
Entriegelungsknopf zum Abnehmen des Aufsatzes, ergonomischer Stopfer, 2 Lochscheiben, 1 Wurstfüll- und 1 Kebbeaufsatz, 
1 Messer, Spritzgebäckaufsatz mit 6 verschiedenen Motiven, integrierte Zubehörbox für Lochscheiben, Wurst und Kebbe- 
Aufsätze und das Messer, Kabelaufwicklung im Boden, 1500 Watt

Kenwood Fleischwolf MG700 PRO 2000 EXCEL 2395622 249,00

Farbe

silber gebürstet

XXL Metall-Standfleischwolf Gr. 10, höchste Leistung mit 3 kg/min. Verarbeitungsmenge, 2000 Watt max. Leistung, wi-
derstandsfähige Metallschnecke, 3 Lochscheiben aus Edelstahl für feines, mittleres und grobes Faschieren, extra große 
Einfüllschale aus Gussmetall mit Abdeckhaube, Messer 4 flg., 1 Stopfer, 2 Wurstfüllrohre, 1 Kebbe-Vorsatz, Ein-/Ausschalter + 
Rücklaufschaltung, Kunststoffschüssel zum sicheren Festziehen der Metallschraube, mit Trommelraffel (AT643B) und Beeren-
presse (AT644B) erweiterbar

Kenwood Fleischwolf MG510 1648446 165,00

Farbe

silber gebürstet

Leisstungsstarker Metall-Standfleischwolf Gr. 8, 2 kg/min. Verarbeitungsmenge, 1600 Watt max. Leistung, widerstandsfähige 
Metallschnecke, 3 Lochscheiben aus Edelstahl für feines, mittleres und grobes Faschieren, extra große Einfüllschale aus Guss-
metall mit Abdeckhaube, Messer 4 flg., 1 Stopfer, 2 Wurstfüllrohre, 1 Kebbe-Vorsatz, Ein-/Ausschalter + Rücklaufschaltung, 
Kunststoffschlüssel zum sicheren Festziehen der Metallschraube

Krups Zerkleinerer Speedy Pro G VA1 41 1819909 44,99

Farbe

weiß

Doppelte Sicherheitsverriegelung (Behälter und Deckel), Impulsschaltfläche, abnehmbares Universalmesser aus rostfreiem 
Edelstahl, leichte Reinigung, Behälter, Deckel und Messer sind spülmaschinenfest, Anti-Rutsch-Boden, Mixbecher Kapazität 
max.: Feste Zutaten (200 g), flüssige Zutaten (400 ml), 400 Watt
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Tefal Zerkleinerer La Moulinette 1000 DPA 130 2246236 59,99

Farbe

weiß

1000 Watt starker Motor, großer Zerkleinerungsbehälter: 300 g, bis 300 g Fleisch in nur 6 Sekunden zu Hackfleisch zerklei-
nern oder Zwiebel, Knoblauch, Kräuter, Nüsse, Käse, etc., einfache Bedienung nach dem „1-2-3“ Prinzip, 3 mal auf den Deckel 
drücken genügt! Fertig!, 360°-Deckel: Deckel kann in jeder Position auf das Gerät gesetzt werden, transparenter Behälter 
zum Beobachten der Zubereitung, Zerkleinerungsbehälter ist auch für die Zubereitung von Pesto, Guacamole etc. geeignet, 
Kabelverstauchfach, hohe Standfestigkeit, Kapazität: 300 g, 1000 Watt

Tefal Zerkleinerer und Schnitzelwerk La Moulinette DPA 330 2332167 89,99

Farbe

weiß

1000 Watt starker Motor, Schnitzelwerk-Aufsatz mit 1 Wendescheibe zum Raspeln und Schneiden, Zerkleinerer-Aufsatz: groß-
er Behälter 300 g, bis 300 g Fleisch in nur 6 Sekunden zu Hackfleisch zerkleinern oder Zwiebel, Knoblauch, Kräuter, Nüsse, 
Käse etc., einfache Bedienung nach dem „1-2-3“ Prinzip 3 mal auf den Deckel drücken genügt! Fertig! 360°-Deckel: Deckel 
kann in jeder Position auf das Gerät gesetzt werden, transparenter Behälter zum Beobachten der Zubereitung, Zerkleine-
rungsbehälter ist auch für die Zubereitung von Pesto, Guacamole etc. geeignet, Kabelverstaufach, hohe Standfestigkeit, 
Kapazität Zerkleinerer: 300 g, 1000 Watt

Tefal Zerkleinerer Optimo Compact MB 4011 1423231 39,99

Farbe

weiß/greige

Kunststoffbehälter, Universalmesser, Impulsschalter, leichte Reinigung der Einzelteile, spülmaschinenfest (außer Motorblock), 
Kapazität: 500 ml, Umdrehungen: 6000 pro Minute, 300 Watt

Kenwood Zerkleinerer CH700 0067830 39,95

Farbe

weiß

400 Watt für 900 ml oder 300 g Füllgut, rostfreie Edelstahlmesser zum Zerkleinern von Kräutern, Gemüse, Nüssen, Fleisch, 
Brot uvm., Impulsschalter, Gerät läuft nur, wenn Motorteil eingerastet ist, komplett zerlegbar, einfache Reinigung, 2-fach 
Sicherheitskippschalter, Glasbehälter mikrowellen- und spülmaschinenfest, rutschfeste Füße, Kabelaufwicklung

Kenwood Zerkleinerer CH550 2347512 34,95

Farbe

weiß

400 Watt, 500 ml Kunststoffbehälter, 150 g Füllgut, 2 patentierte Messereinheiten aus hochqualitativem Edelstahl, 2 Ge-
schwindigkeiten, unteres Schlagmesser zum gröberen Zerkleinern, unteres + oberes Schlagmesser zum feinen Zerkleinern 
und Pürieren, Eis crushen möglich, Gerät läuft nur, wenn Motorteil eingerastet ist, komplett zerlegbar, einfache Reinigung, 
Behälter, Messer + Deckel sind spülmaschinenfest, rutschfeste Füße, Kabelaufwicklung

Kenwood Zerkleinerer CH500 1288768 52,95

Farbe

weiß

1000 Watt, 250 ml Kunststoffbehälter, 250 g Füllgut, rostfreie Edelstahlmesser zum Zerkleinern von Kräutern, Gemüse, 
Nüssen, Fleisch, Brot, uvm., Impulsschalter, Gerät läuft nur, wenn Motorteil eingerastet ist, komplett zerlegbar, einfache Reini-
gung, Behälter, Messer und Deckel sind spülmaschinenfest, rutschfeste Füße, Kabelaufwicklung
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Kenwood Zerkleinerer CH180A 1842331 29,95

Farbe

weiß

300 Watt, 350 ml Kunststoffbehälter, 150 g Füllgut, rostfreie Edelstahlmesser zum Zerkleinern von Kräutern, Gemüse, Nüssen, 
Fleisch, Brot uvm., 2 Geschwindigkeiten, Gerät läuft nur, wenn Motorteil eingerastet ist, komplett zerlegbar, einfache Reini-
gung, Behälter, Messer und Deckel sind spülmaschinenfest, Kabelaufwicklung

Bosch Zerkleinerer MMR0801 1820354 33,99

Farbe

weiß

Anschlusswert: 400 Watt, Momentschalter, Kunstoffbecher 800 ml, spülmaschinenfest, mikrowellenfest, Universalmesser aus 
Edelstahl, spülmaschinenfest, Kabelaufwicklung 

Tefal Elektromesser 8523.31 1600478 34,99

Farbe

weiß/greige

Selbstschärfende Kingen, Universalklinge, separate Auswurftaste, Kontrolllampe, Sicherheitsgriff am Messer zur einfachen 
Entnahme, 100 Watt

Kenwood Elektromesser KN450 1409611 29,95

Farbe

weiß

100 Watt, Elektromesser mit Wellenschliff und Extra-Tiefkühlklinge, Sicherheitsschalter, Auswurftaste, Fingerschutzgriffe

Kenwood Dosenöffner 3in1 CO600 1316672 32,95

Farbe

weiß

40 Watt, 3 Funktionen: Dosenöffner, Kronenkorköffner, manuelle Messerschleifeinrichtung, automatische Start-/Stoppfunkti-
on, abnehmbarer Griff mit Deckelmagnet, Kabelstaufach

Krups Allesschneider Universal F 372 75 0724963 119,99

Farbe

chrom/grau

Andruckplatte und Auflagetisch aus Metall, Universalmesser zum Schneiden von Brot, Schinken, Käse, stufenlose Schnitt-
stärkeneinstellung (0-20 mm), Schnittgut-Tablett, 2-Punkt-Sicherheitsschalter, einfache Reinigung: Messer, Schlitten und 
Restehalter abnehmbar, 80 Watt
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Graef Allesschneider ECO 132/134 0617113 109,90

Farbe

silber

Metallausführung, Getriebemotor 230 Volt, Leistungsaufnahme ca. 140 Watt, Messer aus Edelstahl, rostfrei, 170 mm Ø -  
gezahnt, großer Schlitten in schwarz, präzise Schnittstärkeneinstellung, Moment- und Dauerschalter, Kindersicherung „clip“ 
durch Schlittensperre und gleichzeitiger Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider CLASSIC C9 2395843 259,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, freitragend, Kippschneider 30°, flüsterleiser Kondensatormotor, 170 Watt, gezahnt, durchgehärtet, 
elektrolytisch geschliffenes Messer, Ø 170 mm, GENIO-Schlitten, Schnittstärke 0-20 mm, Schlittenschaltung mit Moment- 
und Dauerschalter, massive, bruchsichere Glasbodenplatte, Kabelfach, Kindersicherung, Restehalter, Edelstahltablett, Tüte 
Fett

Graef Allesschneider CLASSIC 174 gezahnt 0104655 219,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, gezahntes Messer aus rostfreiem Edelstahl,  
Ø 170 mm, vollgehärtet, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahl-
auflage, Sicherheitsschaltautomatik, Kindersicherung durch Schlittensperre und Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, 
Edelstahl-Tablett

Graef Allesschneider CLASSIC 174 glatt 0104647 219,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, glattes Messer aus rostfreiem Edelstahl,  
Ø 170 mm, vollgehärtet, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahl-
auflage, Sicherheitsschaltautomatik, Kindersicherung durch Schlittensperre und Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, 
Edelstahl-Tablett

Graef Allesschneider CLASSIC 175 + Schinkenset 0520497 249,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, Messer aus rostfreiem Edelstahl, Ø 170 mm, 
vollgehärtet, stabile Messerlagerung durch verchromte Metallagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, Sicherheits-
schaltautomatik, Kindersicherung durch Schlittensperre und Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, Edelstahl-Tablett, 
Schinkenset: glattes Messer und Messerschärfer M100

Graef Allesschneider CLASSIC 180 0104590 234,90

Farbe

silbermetallic

Freiraum-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca.  
170 Watt/230 Volt, Messer aus Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, vollgehärtet, stabile Messerlagerung durch hartverchromte 
Metalllagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, Sicherheitsschaltautomatik, Kindersicherung durch Schalterverrie-
gelung, Kabelfach, Restehalter, Tablett
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Graef Allesschneider Combi CLASSIC 185 1801465 269,90

Farbe

silbermetallic

Kipp-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, 
Messer aus Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, vollgehärtet, Antihaftbeschichtung, stabile Messerlagerung durch hartverchromte 
Metalllagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, Sicherheitsschaltautomatik, Kindersicherung durch Schalterverrie-
gelung, Kabelfach, Restehalter, Tablett, Schneidguthalteleiste

Graef Allesschneider MASTER M9 2395835 349,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, freitragend, Kippschneider 30°, flüsterleiser Kondensatormotor, 170 Watt, glattes, durchgehärtetes 
Vollstahlmesser, Ø 170 mm, GENIO-Schlitten, Schnittstärke 0-20 mm, Schlittenschaltung mit Moment- und Dauerschalter, 
massive, bruchsichere Glasbodenplatte, abnehmbare Messerabdeckplatte aus Edelstahl, Kabelfach, Kindersicherung, Reste-
halter, Edelstahltablett, Diamant Messerschärfer, Tüte Fett

Graef Allesschneider MASTER 188 0030252 349,90

Farbe

silbermetallic

Kipp-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, 
Vollstahlmesser aus rostfreiem Edelstahl, Ø 170 mm, mit glatter Schneide und Hohlschliff, abnehmbare, rostfreie Messer-
abdeckplatte, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, 
Sicherheitsschaltautomatik und Schneidguthalteleiste, Kindersicherung durch Schalterverriegelung, Kabelfach, Restehalter 
und Messerschärfer D1000

Graef Allesschneider MASTER 182 + Messerschärfer D1000 0104639 329,90

Farbe

silbermetallic

Freiraum-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca.  
170 Watt/230 Volt, Vollstahlmesser aus rostfreiem Edelstahl, Ø 170 mm mit glatter Schneide und Hohlschliff, abnehmbare, 
rostfreie Messerabdeckplatte, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, großer schlitten mit Edel-
stahlauflage, Sicherheitsschaltautomatik, Kindersicherung durch Schalterverriegelung, Kabelfach, Restehalter, Tablett und 
Messerschärfer D1000

Graef Allesschneider MASTER 183 0194581 319,90

Farbe

silbermetallic

Freiraum-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca.  
170 Watt/230 Volt, Vollstahlmesser aus rostfreiem Edelstahl, Ø 170 mm, mit glatter Schneide und Hohlschliff, abnehmbare, 
rostfreie Messerabdeckplatte, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, abnehmbarer Schlitten mit 
Edelstahlauflage, Ein-, Ausschalter, Messerschärfer M100, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider MASTER 189 0043966 329,99

Farbe

silbermetallic

Kipp-Schneider mit großer Aluminium-Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebe-Kondensatormotor: ca. 170 Watt/230 Volt, 
Vollstahlmesser aus rostfreiem Edelstahl, Ø 170 mm, mit glatter Schneide und Hohlschliff, abnehmbare, rostfreie Messerab-
deckplatte, stabile Messerlagerung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, abnehmbarer Schlitten mit Edelstahlauflage, 
Ein-, Ausschalter, Messerschärfer M100, Kabelfach, Restehalter, Tablett
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Graef Allesschneider TENDENZA T5 2065584 119,90

Farbe

silber

Metallausführung, sehr leiser Energiesparmotor, Verbrauch nur 65 Watt, Leistungsgarantie 3 Jahre, hohes Drehmoment, 
Messer aus Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, mit GRAEF-Spezialverzahnung, großer Schlitten, präzise Schnittstärkeneinstellung 
0-20 mm, Moment- und Dauerschalter, Kindersicherung durch Schlittensperre mit Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, 
Tablett

Graef Allesschneider TENDENZA T9 2395878 159,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, freitragend, Energiesparmotor, 65 Watt / Spitzenschneidleistung 170 Watt, gezahntes Edelstahlmesser 
mit Titanbeschichtung, Ø 170 mm, GENIO-Schlitten, Schnittstärke 0-20 mm, Moment- und Dauerschalter, Safety-Verschluss, 
Alubodenplatte, Kabelfach, Restehalter, Edelstahltablett, Tüte Fett

Graef Allesschneider TENDENZA T10 2065576 149,90

Farbe

silber

Freiraum-Schneider mit großer Bodenplatte, Metallausführung, sehr leiser Energiesparmotor, Verbrauch nur 65 Watt, Leis-
tungsgarantie 3 Jahre, hohes Drehmoment, Messer aus Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, mit GRAEF-Spezialverzahnung, großer 
Schlitten, präzise Schnittstärkeneinstellung 0-20 m, Moment- und Dauerschalter, Kindersicherung durch Schlittensperre mit 
Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider NAVIS N1 1576941 159,90

Farbe

silbermetallic

Schwebe-Schneider mit Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebemotor: ca. 150 Watt/230 Volt, Messer aus Edelstahl, 
rostfrei, Ø 170 mm, Titanbeschichtung, Safety-Verschluss für schnelle Messerabnahme, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, 
präzise Schnittstärkeneinstellung, Kindersicherung mit Messerabdeckung, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider FUTURA F1 0030163 169,90

Farbe

silbermetallic

Freiraum-Schneider mit großer Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebemotor: ca. 160 Watt/230 Volt, gezahntes Messer 
aus Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, Titanbeschichtung, Safety-Verschluss für schnelle Messerabnahme, abnehmbare Messer-
kassette, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, zentrale Bedieneinheit mit integrierter Schnittstärkeneinstellung sowie Mo-
ment- und Dauerschalter, Kindersicherung durch Anschlagverriegelung und Schaltersperre, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider FUTURA F1 1676164 169,90

Farbe

silbermetallic

Freiraum-Schneider mit großer Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebemotor: ca. 160 Watt/230 Volt, glattes Messer aus 
Edelstahl, rostfrei, Ø 170 mm, Titanbeschichtung, Safety-Verschluss für schnelle Messerabnahme, abnehmbare Messerkasset-
te, großer Schlitten mit Edelstahlauflage, zentrale Bedieneinheit mit integrierter Schnittstärkeneinstellung sowie Moment- 
und Dauerschalter, Kindersicherung durch Anschlagverriegelung und Schaltersperre, Kabelfach, Restehalter, Tablett
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Graef Allesschneider FUTURA F5 0030171 189,90

Farbe

silbermetallic

Kipp-Schneider mit großer Bodenplatte, Vollmetallausführung, Getriebemotor: ca. 160 Watt/230 Volt, Messer aus Edelstahl, 
rostfrei, Ø 170 mm, Titanbeschichtung, Safety-Verschluss für schnelle Messerabnahme, abnehmbare Messerkassette, großer 
Schlitten mit Edelstahlauflage, zentrale Bedieneinheit mit integrierter Schnittstärkeneinstellung sowie Moment- und Dauer-
schalter, Kindersicherung durch Anschlagverriegelung und Schaltersperre, Kabelfach, Restehalter, Tablett

Graef Allesschneider FUTURA F9 2395851 209,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, freitragend, Kippschneider 30°, Getriebemotor, 160 Watt, gezahntes Edelstahlmesser mit Titanbe-
schichtung, Ø 170 mm, GENIO-Schlitten, Schnittstärke 0-15 mm, Moment- und Dauerschalter, zentrale Bedieneinheit, Safety-
Verschluss, abnehmbare Messerkassette, Alubodenplatte, Kabelfach, Kindersicherung, Restehalter, Edelstahltablett, Tüte Fett

Graef Allesschneider ZENTRO Z6 2065509 439,90

Farbe

platinoplus

Vollmetallausführung, freitragend, Kippschneider 30°, flüsterleiser Kondensatormotor, 170 Watt, glattes, durchgehärtetes 
Vollstahlmesser, Ø 170 mm, GENIO-Schlitten, Schnittstärke 0-20 mm, Schlittenschaltung mit Moment- und Dauerschalter, 
Kindersicherung, Messerschublade (ohne Messer), abnehmbare Messerabdeckplatte aus Edelstahl, Kabelfach, Restehalter, 
großes Edelstahltablett, Diamantmesserschärfer, Tüte Fett

Graef Allesschneider PROFESSIONELL P9 2395827 579,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, freitragend, flüsterleiser Kondensatormotor, 185 Watt, glattes, durchgehärtetes Vollstahlmesser,  
Ø 190 mm, abklappbarer Aluschlitten aus harteloxiertem Aluminium, Schnittstärke 0-15 mm, Ein-/Ausschalter, Aluboden-
platte, abnehmbare Messerabdeckplatte aus Edelstahl, Kabelfach, Restehalter, Edelstahltablett, Schneidbrett, Diamantmes-
serschärfer, Tüte Fett

Graef Allesschneider MANUALE H9 2395819 99,90

Farbe

silber

Vollmetallausführung, Standfuß, gezahntes, durchgehärtetes Edelstahlmesser, Ø 190 mm, abnehmbarer Edelstahlschlitten, 
Schnittstärke 0-15 mm, Schlittenführung aus Edelstahl, abnehmbarer Edelstahlschlitten, Echtholzgriff, Sauggummifüße, 
Restehalter

Siemens Allesschneider MS70002 2326833 89,99

Farbe

silber-metallic

120-Watt-Motor, Moment- und Dauerschaltung mit Einschaltsicherung, großer Metallschlitten, Universal-Wellenschliffmes-
ser, Edelstahl, Teilmesserabdeckung, Daumenschutz und Restehalter, Schnittbreite stufenlos bis 15 mm, Saugfüße, leiser 
Lauf, Kabelstaufach
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Siemens Allesschneider MS65000 2086530 69,99

Farbe

metallic

110-Watt-Motor, Momentschalter, Transportschlitten mit Daumenschutz, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl Daumen-
schutz und Restehalter, Schnittbreite stufenlos bis 15 mm, Saugfüße, leiser Lauf 

Siemens Allesschneider MS42006 2396750 39,99

Farbe

anthrazit/grau

Anschlusswert: 100 Watt, Momentschalter, Einschaltsicherung, Gerät klappbar, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, 
Schnittbreiteneinstellung bis 17 mm, Daumenschutz und Restehalter, Standfestigkeit durch Gummifüße, Kabelaufwicklung

Siemens Allesschneider MS42001 2396742 39,99

Farbe

weiß/anthrazit

Anschlusswert: 100 Watt, Momentschalter, Einschaltsicherung, Gerät klappbar, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, 
Schnittbreiteneinstellung bis 17 mm, Daumenschutz und Restehalter, Standfestigkeit durch Gummifüße, Kabelaufwicklung

Bosch Allesschneider MAS9501 1234544 199,99

Farbe

silber/metallic

150 Watt, Moment- und Dauerschaltung mit Einschaltsicherung, spezielle Käsetaste für elektronisch reduzierte Schnittge-
schwindigkeit, elektronische Drehzahlstabilisierung, Wiedereinschaltsicherung, extragroßer Metallschlitten, Daumenschutz 
und Restehalter aus Metall, Universal-wellenschliffmesser, zusätzliches Schinkenmesser in Kassette, exakte Schnittbreitenein-
stellung, Vollmesserabdeckung, integrierte Servierschale, sehr leise, Kabelaufrollautomatik, Saugfüße

Bosch Allesschneider MAS9101 1343505 119,99

Farbe

silber/metallic

140-Watt-Motor, Moment- und Dauerschaltung mit Einschaltsicherung, freitragender Tisch, 10° schräggestellter Tisch, großer 
Metallschlitten, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, Vollmesserabdeckung, exakte Schnittbreiteneinstellung, integrierte 
Servierschale, Daumenschutz und Restehalter, Saugfüße, Kabelstaufach, vorbereitet zur Montage auf Klapp- oder Hebebö-
den für den Einbau in Küchenmöbel 

Bosch Allesschneider MAS6200 2000520 69,99

Farbe

silber/metallic

110 Watt Motor, Momentschalter, Transportschlitten mit Daumenschutz, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, Daumen-
schutz und Restehalter, Schnittbreite stufenlos bis 15 mm, Saugfüße, leiser Lauf
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Philips Fritteuse HD 6158/55 2127202 119,99

Farbe

weiß/orange

Fassungsvermögen 1,3 kg Pommes Frites, 2,5 Lit. Fett-/Ölfüllmenge, herausnehmbarer und antihaftbeschichteter Frittier-
behälter, 2000 Watt, großes Sichtfenster, Sicherheitsknopf zur autom. Deckelöffnung, Frittierbehälter / Deckel / Korb sind 
spülmaschinengeeignet, herausnehmbarer Metallfilter, stufenloser Temperaturregler 150-190 °C, Ein/Aus-Schalter mit 
Kontrollleuchte, Temperatur Kontrollleuchte, Griff mit autom. Korblift, Kabelfach

Philips Fritteuse HD 6103/70 1891839 79,99

Farbe

weiß/hellblau

2000 Watt, Fassungsvermögen Frittiergut: 1,1 kg, Fett/Öl-Füllmenge: 2l, Cool Wall, antihaftbeschichteter Frittierbehälter, Pre-
Clean Funktion, Filter, Ausgießvorrichtung, Temperaturkontrolle durch Leuchte, stufenloser Temperaturregler, Ein/Aus-Schal-
ter mit Kontrollleuchte, Deckel und Korb sind spülmaschinengeeignet, Sicherheitsknopf zur automatischen Deckelöffnung, 
Griff mit automatischem Korblift, Kabelfach, Antirutsch-Füße

Delonghi Elektrisches Kaffeemahlwerk KG 79 2380862 59,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, Fassungsvermögen: 2,3 l Öl / 1 kg Frittiergut, runder Frittierkorb, regelbarer Thermostat von 150 bis  
190 °C, Antihaftbeschichtung für eine einfache Reinigung, 2 auswechselbare Filter (Geruchs- und Fettdunstfilter), Panorama-
Sichtfenster, Cool-Touch-Außenwände

Delonghi Fritteuse F 26237 2380854 79,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, Fassungsvermögen: 2,3 l Öl / 1 kg Frittiergut, runter Frittierkorb, Total-Clean-System: für eine einfache 
Reinigung komplett zerlegbar, Ölbehälter, Frittierkorb, Deckel und Gehäuse spülmaschinenfest, regelbarer Thermostat von 
150 bis 190 °C, Antihaftbeschichtung, 2 auswechselbare Filter (Geruchs- und Fettdunstfilter), entnehmbarer, digitaler Timer 
mit akustischem Signal bei Frittierzeitende, Panorama-Sichtfenster, Cool-Touch-Außenwände

Delonghi Fritteuse F 17233 2138115 109,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, Fassungsvermögen: 2 l Öl / 1 kg Frittiergut, rechteckiger Frittierkorb, herausnehmbarer, spülmaschinen-
fester Ölbehälter, regelbarer Thermostat von 150 bis 190 °C, Antihaftbeschichtung, 2 auswechselbare Filter (Geruchs- und 
Fettdunstfilter), entnehmbarer, digitaler Timer mit akustischem Signal bei Frittierzeitende, großes Sichtfenster, Cool-Touch-
Außenwände

Delonghi Rotofritteuse F 18233 2103036 109,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, 50% weniger Ölverbrauch, Fassungsvermögen: 1,1 l Öl/1,2 kg Frittiergut, Roto-Fritteuse (rotierender 
Frittierkorb), herausnehmbarer, spülmaschinenfester Frittierbehälter, regelbarer Thermostat von 150 bis 190 °C, Antihaftbe-
schichtung, 2 auswechselbare Filter (Geruchs- und Fettdunstfilter), entnehmbarer, digitaler Timer mit akustischem Signal bei 
Frittierzeitende, Panorama-Sichtfenster, Cool-Touch-Außenwände
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Delonghi Rotofritteuse F 18316 1817728 134,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, 50% weniger Ölverbrauch, Fassungsvermögen: 1,1 l Öl/1,2 kg Frittiergut, Roto-Fritteuse (rotierender 
Frittierkorb), Easy-Clean-System (Ölablaufschlauch zum einfachen und sauberen Ablassen des Öls), Ölauffangbehälter mit 
abwaschbarem Permanent-Filter, regelbarer Thermostat von 150 bis 190 °C, Antihaftbeschichtung, entnehmbarer, digitaler 
Timer mit akustischem Signal bei Frittierzeitende, Panorama-Sichtfenster, Cool-Touch-Außenwände

Delonghi Rotofritteuse F 18436 1817701 164,99

Farbe

weiß

Leistung: 1800 Watt, 50% weniger Ölverbrauch, Fassungsvermögen: 1,1 l Öl/1,2 kg Frittiergut, Roto-Fritteuse (rotierender 
Frittierkorb), Perfect-Clean-System (Easy-Clean-System: Ölablaufschlauch zum einfachen und sauberen Ablassen des Öls und 
herausnehmbarer, spülmaschinenfester Frittierbehälter), Ölauffangbehälter mit abwaschbarem Permanent-Filter, regelbarer 
Thermostat von 150 bis 190 °C, Antihaftbeschichtung, entnehmbarer, digitaler Timer mit akustischem Signal bei Frittierzei-
tende, Panorama-Sichtfenster, Cool-Touch-Außenwände

Delonghi Kaltzonen-Edelstahl-Fritteuse ESCLUSIVO F 24502 CZ 1992724 79,99

Farbe

edelstahl

Leistung: 2000 Watt, Fassungsvermögen: 2 l Öl/0,8 kg Frittiergut, Kaltzonen-Technik verhindert das Verbrennen von eventuell 
auf den Boden gesunkenem Frittiergut, Easy-Clean-System (Ölablaufschlauch zum einfachen und sauberen Ablassen des 
Öls), Sichtfenster, Kaltzonen-Heizelement, Innenteil, Frittierkorb und Deckel spülmaschinenfest, Einhängesystem für den 
Frittierkorb (zum Abtropfen), Cool-Touch-Handgriffe, zur leichten Reinigung komplett zerlegbar

Delonghi Kaltzonen-Edelstahl-Fritteuse ESCLUSIVO F 24518 CZ 2380897 99,99

Farbe

edelstahl

Leistung: 3200 Watt, Fassungsvermögen: 3 l Öl/1 kg Frittiergut, Digitaldisplay zur Regulierung der Öltemperatur und Frit-
tierzeit, die Kaltzonen-Technik verhindert das Verbrennen von eventuell auf den Boden gesunkenem Frittiergut, Easy-Clean-
System (Ölablaufschlauch zum einfachen und sauberen Ablassen des Öls), Sichtfenster, Kaltzonen-Heizelement, Innenteil, 
Frittierkorb und Deckel spülmaschinenfest, Einhängesystem für den Frittierkorb (zum Abtropfen), Cool-Touch-Handgriffe, zur 
leichten Reinigung komplett zerlegbar

Delonghi Kaltzonen-Edelstahl-Fritteuse ESCLUSIVO F 24532 CZ 1992708 109,99

Farbe

edelstahl

Leistung: 3200 Watt, Fassungsvermögen: 5 l Öl/1,6 kg Frittiergut, die Kaltzonen-Technik verhindert das Verbrennen von even-
tuell auf den Boden gesunkenem Frittiergut, Easy-Clean-System (Ölablaufschlauch zum einfachen und sauberen Ablassen 
des Öls), Sichtfenster, Kaltzonen-Heizelement, Innenteil, Frittierkorb und Deckel spülmaschinenfest, Einhängesystem für 
Frittierkorb (zum Abtropfen), Cool-Touch-Handgriffe, zur leichten Reinigung komplett zerlegbar

Krups Semi-Professionelle Fritteuse KJ 7000 2245922 249,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Semi-Professionelle Edelstahl-Fritteuse mit frei im Frittiergut liegendem Heizelement für (a) sehr schnelles Vorheizen, (b) 
sofortige Temperaturregulierung auf die optimale Frittiertemperatur nach Zugabe des Frittierguts: weniger Fett kann in Frit-
tiergut eindringen, besonders knusprige Resultate, extra große Kaltzone unter dem Heizelement verhindert das Verbrennen 
heruntergefallener Frittiergutreste: das Öl ist länger verwendbar, weniger Geruch, Bedienfeld aus Edelstahl mit regelbarem 
Thermostat, Timer, Ein-/Ausschalter, Temperaturkontrollleuchte, patentierte Ventilations-Technologie: integriertes Dunstab-
zugssystem verhindert wirkungsvoll das Beschlagen des Glasdeckels während des Frittierens und gewährleistet stets freie 
Sicht, hocheffiziente, patentierte Anti-Geruchslösung, hitzeisolierter, volltransparenter Deckel, Gehäuse und Frittierbehälter 
aus gebürstetem Edelstahl mit Thermokunststoffgriffen, Deckel, Gehäuse, Frittierbehälter und -korb spülmaschinengeeignet, 
hochwertiges Kochbuch mit 40 Rezepten von 8 internationalen Spitzenköchen, wie z.B. Johann Lafer, Fassungsvermögen  
1,4 kg, Fettfüllmenge 4,5 l, 2700 Watt
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Tefal Fritteuse Actifry FZ 7000 2081571 239,99

Farbe

weiß/silber

Heißluftgebläse: pulsierender Heißluftstrom zum Garen des Frittierguts, Rührvorrichtung (Schaufeln) zum Umwälzen des 
Frittierguts, wenig Öl sorgt für die Bräunung und knusprige Oberfläche des Garguts – 1 Messlöffel Öl genügt! 
Vielseitige Zubereitungsmöglichkeiten: Frische und tiefgefrorene Pommes Frites, Hähnchensticks, Hähnchennuggets, Veg-
gies oder andere leckere und nahrhafte Gerichte: z.B. Lamm mit gemischtem Gemüse, einfache Reinigung, kein Ölmanage-
ment notwendig, Gargutbehälter und Rührvorrichtung herausnehmbar (spülmaschinengeeignet), transparenter Kunststoff-
deckel zur Beobachtung des Frittiervorgangs, 1450 Watt

Tefal Fritteuse Oleoclean Inox & Design FR 7013 2379546 169,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Frei im Frittierfett liegendes Heizelement (Edelstahl) für schnelleres Vorheizen und schnellste Temperaturregulierung: 
optimale Frittiertemperatur wird nach Zugabe des Frittiergutes in kürzester Zeit wieder erreicht (weniger Fett kann in das 
Frittiergut eindringen, Frittiergut wird knuspriger), Kaltzone unter dem Heizelement verhindert das Verbrennen von Frit-
tiergutresten: das Öl bleibt länger frisch und behält seine Qualität, automatische Öl-/Fett-Filterung und praktische Aufbe-
wahrung: Öl wird automatisch in den Aufbewahrungsbehälter abgelassen und dabei gefiltert, Sicherheit und Komfort dank 
patentierter Oleoclean-Technologie (keine Berührung mit dem Öl/Fett), Funktionswahlschalter: Frittieren, Öl/Fett ablassen 
und filtern, komplett zerlegbar und leicht zu reinigen - Deckel, Frittierbehälter, Frittierkorb und Gehäuse sind spülmaschi-
nengeeignet, herausnehmbarer Frittierbehälter aus Edelstahl, Thermokunststoffgriffe, Deckel mit Permanent-Filter und 
großem Sichtfenster (spülmaschinengeeignet), Ein-/Aus-Schalter, regelbarer Thermostat, Kabelaufwicklung, Fettfüllmenge: 
3,5 l, Fassungsvermögen: 1,2 kg, 3000 Watt

Tefal Fritteuse Pro Fry Filtra FR 4008 1571230 119,99

Farbe

edelstahl/schwarz

2300 Watt, 4 l Ölfüllmenge, 1,2 kg Fassungsvermögen, eckige Edelstahlfritteuse, frei im Frittierfett liegendes Heizelement für 
schnelles Vorheizen, exklusives und patentiertes Clean-Oil-System entfernt Krümel aus dem Öl, leicht zu reinigen - komplett 
zerlegbar, herausnehmbarer Frittierbehälter, Thermokunststoffgriffe, Deckel mit Permanentfilter, Kontrolllampe, Sichtfenster, 
regelbarer Thermostat, Kabelfach

Tefal Fritteuse Family Pro Fryer FR 4015 1994581 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Frei im Frittierfett liegendes Heizelement für schnelleres Vorheizen, herausnehmbarer Frittierbehälter, emailliert, Deckel mit 
Sichtfenster, Temperatur-Kontrolllampe, regelbarer Thermostat, Behälter, Deckel und Sieb spülmaschinenfest, Timer, wärmei-
solierte Griffe, Metall-Dauerfilter, Fettfüllmenge: 3 Liter, Fassungsvermögen: 1 kg, 1970 Watt

Tefal Fritteuse Oleoclean Deluxe FR 7011 2246198 149,99

Farbe

weiß/chrom

Automatische Öl-/Fett-Filterung und Aufbewahrung, gereinigtes Öl/Fett kann in der hermetisch verschlossenen Ölbox 
aufbewahrt werden, Sicherheit und Komfort dank patentierter Oleoclean-Technologie und Thermogehäuse, Zentralkontakt: 
oberes Gehäuseteil mit integriertem Frittierbehälter ist kabellos, abnehmbar und spülmaschinengeeignet, Frittierkorb, Kar-
bonfilter und Deckel abnehmbar und spülmaschinengeeignet, rechteckiger Frittierbehälter (antihaftbeschichtet), Liftomatik: 
Heben und Senken des Frittierkorbs bei geschlossenem Deckel (sauber und sicher), hochleistungsfähiger Anti-Geruchsfilter 
(Karbon), Funktionswahlschalter: Frittieren, Öl/Fett ablassen und filtern, regelbarer Thermostat mit Temperaturkontrollleuch-
te, Timer, Ein-/Ausschalter, automatische Deckelöffnung, großes Sichtfenster, Festfüllmenge 2,2 l, Fassungsvermögen 1,3 kg, 
1800 Watt
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Tefal Fritteuse Family Oleoclean FA 7003 1741179 119,99

Farbe

weiß/chocolate

1200 Watt, 2,2 Lit Fettfüllmenge, 1 kg Fassungsvermögen, automatische Ölfiltration und Aufbewahrung, Ölaufbewahrungs-
behälter, Behälter, Frittierkorb, Gehäuse und Deckel spülmaschinengeeignet, Multifrittierfunktion - Frittieren mit variabler 
Ölmenge, antihaftbeschichteter Frittierbehälter, Carbon-Filter-Matte, kabelloser Zentralkontakt, Liftomatik, regelbarer Ther-
mostat, automatische Deckelöffnung, Thermogehäuse, Kontrolllampe

Tefal Fritteuse Versalio de Luxe FR 4013 1761854 119,99

Farbe

weiß/greige

1600 Watt, variable Ölfüllmenge von 0 bis 2 l, Frittieren, Kochen, Braten, Dünsten und Warmhalten in einem Gerät, Coolwall-
Gehäuse für thermoisolierte Außenwände, herausnehmbarer und antihaftbeschichteter Frittierbehälter, Magiclean-Ölbehäl-
ter, Frittierkorb und Deckel spülmaschinengeeignet, Timer mit akustischem Endsignal, abnehmbares Kabel, Aufsatzdeckel, 
stufenlose Temperaturregelung inkl. Warmhaltestufe, Kontrolllampe, Ein-/Ausschalter

Tefal Fritteuse Superclean FR 1000 2332140 99,99

Farbe

weiß/greige

Verriegelbarer, abnehmbarer Deckel mit großem Sichtfenster, herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Frittierbehälter, leicht 
zu reinigen – Frittierbehälter und Deckel (spülmaschinengeeignet), Anti-Geruchsfilter (Carbon-Filter-Matte), (spülmaschinen-
geeignet), Thermogehäuse, Liftomatik: heben und senken des Filterkorbs bei geschlossenem Deckel, automatische Deckel-
öffnung, regelbarer Thermostat, Temperaturkontrollleuchte, Fettfüllmenge: 2,2 l, Fassungsvermögen : 1,5 kg, 1800 Watt

Tefal Fritteuse Simply Invents Edelstahl FF 1031 2144891 79,99

Farbe

edelstahl/hellblau

Schwenkbarer Griff: der Frittierkorb kann bei geschlossenen Deckel geschwenkt werden - für ein besesres und sicheres 
Abtropfen des Fettes ohne Fettspritzer, Liftomatik: heben und senken des Filterkorbs bei geschlossenem Deckel, Anti-Ge-
ruchs-Aktivkohle-Filtermatte, Sichtfenster, Ein- und Ausschalter (Betriebskontrollleuchte), automatische Deckelöffnung, 
Fettfüllmenge: 2,2 Lit., Fassungsvermögen: 1,2 kg, 1900 Watt

Tefal Fritteuse Principio 2 FF 1018 1964429 59,99

Farbe

weiß/lemon

Thermowand, Aluminium-Frittierbehälter, regelbarer Thermostat, verriegelbarer Deckel, Griff einklappbar, automatische 
Deckelöffnung, Kontrollleuchte, Ein-/Ausschalter, Permanentfilter, Fassungsvermögen 1 kg / 2,2 l, 1900 Watt

Kenwood Kompakt-Fritteuse DF520 inkl.Timer 1739964 72,95

Farbe

weiß

2000 Watt, Kapazität: 2,5 l, 1,2 kg Pommes Frites, komplett zerlegbar in Deckel, Gehäuse, Ölwanne, Korb und Netzteil, quadra-
tische Ölwanne aus Aluminiumguss und antihaftbeschichtet, stufenlose Temperaturkontrolle, „One-Touch“ Öffnungstaste, 
Thermogehäuse, Schnabelausguss, um das Öl leicht aus dem Behälter leeren zu können, dauerhafter Metallfilter reduziert 
Geruch (auswechselbar und spülmaschinenfest)
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Kenwood Kompakt-Fritteuse DF320 1739956 52,95

Farbe

weiß

1800 Watt, Kapazität: 2,3 l, 1 kg Pommes Frittes, runde Ölwanne aus Aluminiumguss, stufenlose Temperaturkontrolle, „One-
Touch“ Öffnungstaste, Thermogehäuse, dauerhafter Metallfilter reduziert Geruch (auswechselbar und spülmaschinenfest), 
verriegelter Sicherheitsgriff, Thermostat bis 190°C, Betriebsanzeige, Übertemperatursicherung, Kontroll-Sichtfenster, Deckel 
abnehmbar, spülmaschinenfest

Philips Dampfgarer HD 9160/00 2377608 149,99

Farbe

schwarz/metall

2000 Watt, Aromaverstärker für Gewürze und Kräuter, 3-fach stapelbares Behältersystem, Turbo Startfunktion für Vitaminer-
haltung, niedrige Temperatur für schonende Garung, Überhitzungs- und Trockenschutz, digitale Zeitschaltuhr, hält Speisen 
auf Serviertemperatur, LED-Anzeige, Rezeptheft, spülmaschinenfeste Teile, Wasserstandsanzeige, externer Wasserzulauf zum 
Auffüllen während der Nutzung, Entkalkungsanzeige mit Klingelton, je Lage eine Abtropfschale, Anti-Rutschfüße, Cool-
Touch-Handgriffe, Kabelaufwicklung

Philips Dampfgarer HD 9140/90 2305267 79,99

Farbe

schwarz/rot

900 Watt, Kabelaufwicklung, 3-fach stapelbares Behältersystem, vorprogrammierte Zeiten für unterschiedliche Lebensmittel, 
externer Wasserzulauf, Überhitzungs- und Trockenschutz, digitale Zeitschaltuhr, Rezeptheft, Entkalkungsanzeige mit Klingel-
ton, Wasserstandsanzeige, spülmaschinenfeste Teile, Anti-Rutschfüße, Cool-Touch-Handgriffe, Betriebsanzeige

Braun Dampfgarer MultiGourmet® Plus 0654612 79,99

Farbe

weiß

850 Watt Heizleistung, Ein-/Ausschalter mit Zeitschaltuhr (60 Minuten), Betriebskontrollleuchte, 2 6 l Dampfkörbe, 2 
Trennwände für gleichzeitiges, schonendes Garen verschiedener Speisen, dunkle Extraschale für färbende Speisen, 2 l 
Extrareiskorb, Tropfschale zum Auffangen des Kondensats, Kabelstauraum, alle abnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet, 
illustriertes Kochbuch

Tefal Dampfgarer Vitacuisine VS 4001 2082462 119,99

Farbe

schwarz/silber

2 nebeneinander stehende Körbe aus Edelstahl (2,5 l), exklusive wendbare antihaftbeschichtete Kochplatte zum Kochen, mit 
Marinaden, Saucen oder eigenen Saft (6,5 l), hitzeisolierte Griffe, automatische Warmhaltefunktion, Vitamin+ Funktion: mehr 
Vitamine bleiben erhalten dank kurzer Kochzeit, extra großes Fassungsvermögen (6,5 l), auch ohne Körbe einsetzbar, Timer 
(mechanisch) mit automatischer Abschaltung (60 Minuten), Reiskorb (1,5 l), externe Wassereinfüllöffnung, 2000 Watt

Tefal Dampfgarer Simply Invents VC 1016 2144816 89,99

Farbe

edelstahl/schwarz

3 Gareinsätze, Warmhaltefunktion - bei Bedarf vor und während des Garvorganges aktivierbar, Timer mit automatischer 
Abschaltung (60 Min.), exklusiver Gerätesockel aus gebürstetem Edelstahl, 3 Gareinsätze aus Kunststoff (insgesamt 9 Lit.), 
Gareinsätze zur Aufbewahrung ineinander stapelbar, Böden der Gareinsätze sind herausnehmbar: Zubereitung bei größerer 
Kapazität (2 von 3), integrierter Eierträger, Saftauffangschale, Deckel (auf alle Dampfkörbe passend), Turboring (schnelleres 
Aufheizen), Körbe sind spülmaschinengeeignet, große Wasserstandanzeige, Reisbehälter, 900 Watt
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Tefal Dampfgarer Ultra Compact VC 1002 1689894 59,99

Farbe

weiß

3 Gareinsätze (je ca. 3 Lit.), Reisbehälter, Körbe zur Aufbewahrung ineinander stapelbar (platzsparend), herausnehmbare 
Korbböden (2 von 3), Timer mit automatischer Abschaltung (60 Min.), Turboring (schnelleres Aufheizen), Saftauffangschale, 
externe Wassereinfüllöffnung, Rezeptbuch, Körbe sind spülmaschinengeeignet, 900 Watt

Kenwood Dampfgarer FS620 2265907 99,95

Farbe

silber gebürstet/grau

2000 Watt, Boost-Funktion für sekundenschnelle Dampfentwicklung, Dampfkörbe ineinander stapelbar für eine platzspa-
rende Aufbewahrung, 3 transparente Dampfkörbe (4,5 l, 4,0 l, 3,5 l), inkl. Reiskorb 1,2 l, Wassertank 1,5 l, 60 Minuten-Timer, 
Abschaltautomatik, Aufwärmfunktion, Wassertank lässt sich während des Garens extern nachfüllen, einfache Reinigung, 
Überhitzungsschutz

Philips Zitruspresse HR 2744/55 2127261 29,99

Farbe

weiß/orange

25 Watt, Presskegel mit Links-/Rechtsdrehung, Fassungsvermögen 0,6 l, Aromadeckel, Wahlschalter für Fruchtfleisch, ge-
trennte Sieb- und Presskegelkonstruktion, abnehmbarer Saftbehälter

Braun Zitruspresse Citromatic De Luxe MPZ 22 0491640 49,99

Farbe

weiß

60 Watt, Zitruspresse mit direktem Saftauslauf ins Glas, hohe Saftausbeute, Start-/Stopp-Automatik, verschließbarer Auslauf 
(Tropf-Stopp), Klarsichtabdeckung

Braun Zitruspresse Citromatic Vario Compact MPZ 6 0171352 24,99

Farbe

weiß

Extrem kompakter und kräftiger Motor mit 20 Watt, transparenter 0,35 l Saftbehälter mit Messskala, kompakte und handliche 
Zitruspresse mit einstellbarem Fruchtfleischanteil, hohe Saftausbeute, Start-/Stopp-Automatik, rechts-/linksdrehender Press-
kegel zum besseren Auspressen der Frucht, Kabelaufwicklung, abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet

Braun Zitruspresse Citromatic Vario MPZ 9 1415662 29,99

Farbe

weiß

Extrem kompakter und kräftiger Motor mit 20 Watt, 1 l Saftbehälter mit Messskala, Zitruspresse mit einstellbarem Frucht-
fleischanteil, hohe Saftausbeute, Start-/Stopp-Automatik, rechts-/linkdrehender Presskegel zum besseren Auspressen der 
Frucht, offener Griff für mehr Komfort, Klarsichtabdeckung, Kabelaufwicklung, abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeig-
net
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Philips Zitruspresse Essential HR 2752/90 1991671 59,99

Farbe

schwarz/rot

85 Watt, Pressen direkt ins Glas, Fassungsvermögen je nach Glas, abnehmbare Presseinheit mit Edelstahl-Sieb, spülmaschi-
nenfest, Edelstahl-Auslauftülle mit Ausgießstopp, Aromadeckel, getrennte Sieb- und Presskegelkonstruktion

Krups Zitruspresse ZX 7000 1819925 159,99

Farbe

chrom

Metallgehäuse, Profi-Zitruspresse mit Direktsaftfluss in Glas oder Kanne, elektrischer oder manueller Betrieb, leistungsstar-
ker 130 Watt-Motor - leises Laufgeräusch, Ein-/Ausschalter / Funktionswahlschalter, Presshebel, Universal-Presskegel für 
alle Zitrusfrüchte, Spritzschutzdeckel, Fruchtfleischfilter aus Edelstahl, abnehmbares Abstellgitter für das Glas, abnehmbare 
Saftauffangschale, 130 Watt

Tefal Zitruspresse 8309.31 1761692 24,99

Farbe

weiß/greige

Rechts-/Linkslauf, dadurch größere Saftausbeute, 2 Presskegel für unterschiedlich große Zitrusfrüchte, abgerundete Kanne 
mit transparenter Messskala, Schutzdeckel, Kabelaufwicklung, Arretierung, die wahlweise die Kanne am Motorblock hält 
oder zum leichteren Eingießen freigibt, Kapazität: 600 ml, 30 Watt

Rowenta Zitruspresse Silver Art PA 600C 2379570 79,99

Farbe

edelstahl/chrom

Exklusives Design: Chrom, gebürstetes Edelstahl und Holzoptik, Universalkegel für alle Arten von Zitrusfrüchten, automa-
tisches Ein-/Ausschalten bei Druck auf den Presskegel, Rechts-/Linkslauf für optimale Saftausbeute, Filtersieb aus Edelstahl, 
Edelstahlkanne, abnehmbar, 1,2 l Fassungsvermögen, 360° Zentralsockel, großer Gerätesockel für erhöhte Standfestigkeit, 
Schutzbedeckung aus transparentem Kunststoff, 25 Watt

Kenwood Zitruspresse JE270A 1739980 29,95

Farbe

transparent/chrom

25 Watt, besonders leise, Rechts-/Link-Lauf, 0,6 l Saftbehälter, rostfreies Edelstahlsieb, automatischer Start/Stopp, transpa-
renter Deckel als Spritzschutz, Behälter mit geformtem Griff, Klarsicht-Presskegel, transparenter Behälter zeigt Füllmenge im 
Becher an, Kabelaufwicklung

Bosch Zitruspresse MCP3500 1490176 29,99

Farbe

weiß/sommergelb

Anschlusswert: 25 Watt, Universalpresskegel für große und kleine Früchte, hohe Ausbeute durch Links- / Rechtslauf des 
Kegels, großer, abnehmbarer Saftbehälter (0.8 l), integrierte Skala zum Ablesen der Saftmenge, automatische Ein-/Ausschal-
tung durch Druck auf den Presskegel, Kabelaufwicklung, leichte Reinigung (spülmaschinengeeignete Teile), Staubschutzde-
ckel
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Philips Entsafter Aluminium HR 1861/00 1727540 169,99

Farbe

alu

700 Watt, für alle Frucht- und Gemüsesorten, Entsaften von ganzen Früchten, 7.000-10.000 UpM, 2 Geschwindigkeiten für 
weiche und harte Früchte, abnehmbarer Fruchtfleischbehälter, mikrofeines Edelstahlsieb, hohe Saftausbeute und autom. 
Resteauswurf, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet, transparenter Deckel, separater Saftbehälter 1,5 l, doppeltes 
Sicherheitssystem, Reinigungsbürste, Stopfer, Gummifüße für sicheren Stand

Philips Entsafter Essential HR 1858/90 2127253 139,99

Farbe

schwarz/rot

650 Watt, für alle Frucht- und Gemüsesorten, Entsaften von ganzen Früchten, 7.000-10.000 UpM, 2 Geschwindigkeiten für 
weiche und harte Früchte, abnehmbarer Fruchtfleischbehälter, mikrofeines Edelstahlsieb, hohe Saftausbeute und autom. 
Resteauswurf, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet, transparenter Deckel, separater Saftbehälter 1,5 l, doppeltes 
Sicherheitssystem, Stopfer, Gummifüße für sicheren Stand

Philips Entsafter HR 1854/00 2127245 89,99

Farbe

weiß/grau

550 Watt, für alle Frucht- und Gemüsesorten, Entsaften von ganzen Früchten, 9.000-12.000 UpM, 2 Geschwindigkeiten für 
weiche und harte Früchte, abnehmbarer Fruchtfleischbehälter, mikrofeines Edelstahlsieb, hohe Saftausbeute und autom. 
Resteauswurf, abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet, transparenter Deckel, separater Saftbehälter 0,7 l, doppeltes 
Sicherheitssystem, Stopfer

Delonghi Entsafter KC 400 1249525 47,99

Farbe

weiß

Leistung: 200 Watt, Fassungsvermögen: 500 ml, Zwei-Stufen-Schaltung: zum optimalen Entsaften, automatisches Trennen 
von Saft und Abfällen, Deckel als Ablage für die zu verarbeitenden Lebensmittel verwendbar

Braun Entsafter Multipress® Automatic MP 80 0084573 99,99

Farbe

weiß

600 Watt, Frischsaftzentrifuge mit automatischem Tresterauswurf, Trestersieb und großer Einfüllschale, Tresterbehälter aus-
schwenk-/ und abnehmbar, transparenter Saftauffangbecher mit Schaumtrenner, leichte Bedienung und Reinigung

Tefal Entsafter ZN 4408 2204010 119,99

Farbe

silber/schwarz

Schnell und bequem genießen dank direktem Einfüllen von ganzen Früchten (7,5 cm Einfüllöffnung) und direktem Abfüllen 
in Glas oder Kanne, für verschiedene Obstsorten dank 2 Geschwindigkeitsstufen für eine optimale Saftausbeute, inkl. Saftbe-
hälter (1 l) mit Schaumstopp, um den Saft vom Schaum zu trennen, Tresterbehälter (3 l): extra große Kapazität für komfor-
tables Entsaften ohne zwischenzeitliches Entleeren, automatischer Tresterauswurf, einfach abzunehmen und zu reinigen, 
großer Edelstahl-Filter für eine optimale Saftausbeute; inkl. Reinigungsbürste, 2 Stopfer für längliches und großes Gemüse 
oder Obst, Schutzdeckel mit Sicherheitsverriegelung, Tropf-Stopp-Tülle, alle abnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet, 
Kabelaufwicklung, 600 Watt

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Küchenhilfen

132



Küchenhilfen

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Kenwood Entsafter Vita Pro-Active JE810 1739123 199,00

Farbe

silber gebürstet/schwarz

Geräuscharmer leistungsstarker 850 Watt Motor, Einfülltrichter mit 75 mm Durchmesser für ganze Früchte, 1,0 l Saftbehälter 
mit Schaumtrennung, 3,0 l Tresterbehälter, rostfreies Edelstahlsieb, 2 Geschwindigkeiten (5.300 und 9.500 UpM) für weiche 
und harte Früchte bzw. Gemüse, geringere UpM führen zu weniger Schaum und Oxidation - der Saft schmeckt einfach bes-
ser, Sicherheitsverriegelung und Motorbremse - Gerät schaltet automatisch ab, sobald man es während des Betriebs öffnet, 
rutschfeste Füße, Kabelaufwicklung, inkl. Reinigungsbürste, Vollmetall-Gehäuse

Kenwood Entsafter JE950 2269252 179,00

Farbe

silber gebürstet

300 Watt Induktionsmotor zerkleinert Früchte besonders schnell und leise, Einfülltrichter mit 75 mm Durchmesser für ganze 
Früchte, TOTAL CLEAN System, abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet (außer Motorblock), 0,5 l Saftbehälter, 0,5 l 
Tresterbehälter, rostfreies Edelstahlsieb, patentiertes Trestersammel-System für ein sauberes Arbeiten, Sicherheitsverriege-
lung, Ein-/Ausschalter blau beleuchtet, rutschfeste Füße, Kabelaufwicklung, Vollmetall-Gehäuse

Kenwood Entsafter JE570 1739115 49,99

Farbe

weiß

300 Watt, schnabelförmiger Ausguss mit Anti-Tropf-Einrichtung, 0,5 l Saftbehälter mit Schaumtrennung, 0,5 l Tresterbehälter, 
rostfreies Edelstahlsieb, 2 Geschwindigkeiten für weiche und harte Früchte bzw. Gemüse, Einfüllschale erleichtert das schnel-
le und saubere Entsaften größere Mengen, Gummifüße für sicheren stabilen Stand, Kabelstaufach

Bosch Entsafter MES3000 2327414 149,99

Farbe

blau/silber

Leistungsstarker Motor: 700 W, extra großer Einfüllschacht für ganze Früchte: Kein Vorschneiden notwendig, Edelstahl-Micro-
filter-Sieb für höchste Saftausbeute, Saftauslauf und Gerätegehäuse aus Edelstahl für lange Lebensdauer und hochwertige 
Optik, Aluminium-Verschlussbügel sorgen für hohe Verschlusskraft, Dichtigkeit und Robustheit, Active Motor Management: 
Gerät lässt sich nur dann einschalten, wenn alle Teile korrekt zusammengesetzt wurden, keine Verletzungsgefahr, kein Sprit-
zen, universell verwendbar für verschiedenstes Obst und Gemüse, zwei Schaltstufen für hartes und weiches Entsaftungsgut, 
einfach zu reinigen: Alle Teile sind spülmaschinengeeignet, Saugfüße gewährleisten beste Stabilität beim Entsaften, automa-
tischer Tresterauswurf, großer, abnehmbarer Tresterbehälter, Saftauffangbehälter mit Schaumtrennung, Kabelstaufach

Philips Wasserkocher Aluminium HD 4690/00 1814605 119,99

Farbe

aluminium

2400 Watt, 1,5 l Fassungsvermögen, automatische Abschaltung mit Signalton, Blue-Light-LED Beleuchtung, herausnehm-
barer Kalkfilter 3-fach, flaches Edelstahl-Heizelement, Überhitzungsschutz, 360°-Pirouettenanschluss, doppelwandiger 
Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel, 2-fache Wasserstandsanzeige

Philips Wasserkocher Essential Serie HD 4685/90 2076659 69,99

Farbe

edelstahl/schwarz

2400 Watt, 1,0 l Fassungsvermögen, automatische Abschaltung, Temperatur einstellbar, Temperatur-Memoryfunktion, 
Warmhaltefunktion, herausnehmbarer Kalkfilter 3-fach, flaches Edelstahl-Heizelement, Überhitzungsschutz, 360°-Pirou-
ettenanschluss, doppelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel, 2-fache 
Wasserstandsanzeige
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Philips Wasserkocher Essential Serie HD 4685/30 2076640 69,99

Farbe

edelstahl/weiß

2400 Watt, 1,0 l Fassungsvermögen, automatische Abschaltung, Temperatur einstellbar, Temperatur-Memoryfunktion, 
Warmhaltefunktion, herausnehmbarer Kalkfilter 3-fach, flaches Edelstahl-Heizelement, Überhitzungsschutz, 360°-Pirou-
ettenanschluss, doppelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel, 2-fache 
Wasserstandsanzeige

Philips Wasserkocher HD 4667/20 2201054 64,99

Farbe

schwarz/metall

2400 Watt, automatische Abschaltung, 2-fach herausnehmbarer Kalkfilter, flaches Edelstahl-Heizelement, Überhitzungs-
schutz, 360°-Pirouettenanschluss, doppelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im 
Sockel, 2-fache Wasserstandsanzeige

Philips Wasserkocher HD 4619/20 2377616 44,99

Farbe

schwarz/metall

900 Watt, automatische Abschaltung, 2-fach herausnehmbarer Kalkfilter, flaches Edelstahl-Heizelement, Überhitzungsschutz, 
360°-Pirouettenanschluss, doppelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel, 
2-fache Wasserstandsanzeige

Philips Wasserkocher HD 4670/20 2305275 59,99

Farbe

metall/schwarz

2400 Watt, 1,7 l Fassungsvermögen, automatische Abschaltung, 3-fach herausnehmbarer Kalkfilter, 360°-Pirouettenan-
schluss, doppelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel

Philips Wasserkocher HD 4649/00 2305283 34,99

Farbe

weiß/grau

2400 Watt, 1,7 l Fassungsvermögen, automatische Abschaltung, herausnehmbarer Kalkfilter, 360°-Pirouettenanschluss, dop-
pelwandiger Sicherheitsdeckel, beleuchteter Ein-/Aus-Schalter, Kabelaufwicklung im Sockel, 2-fache Wasserstandsanzeige

Delonghi Wasserkocher icona KBO 2001.BK 2381001 69,99

Farbe

onyx-schwarz

Leistung: 2000 Watt, Onyx-Schwarzes Metallgehäuse mit Chromelementen, Fassungsvermögen: 1,7 Liter, Behälter 360° auf 
der Basis drehbar, kabelloser Edelstahlkessel, Anti-Kalk-Filter, Wasserstandsanzeige, 3-stufiges Sicherheitssystem, flaches, 
verdecktes Heizelement, Kabelaufbewahrungsfach in der Basisstation, automatische Abschaltung, Cool-Touch Gehäuse
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Delonghi Wasserkocher icona KBO 2001.W 2380994 69,99

Farbe

perl-weiß

Leistung: 2000 Watt, Perl-Weißes Metallgehäuse mit Chromelementen, Fassungsvermögen: 1,7 Liter, Behälter 360° auf der 
Basis drehbar, kabelloser Edelstahlkessel, Anti-Kalk-Filter, Wasserstandsanzeige, 3-stufiges Sicherheitssystem, flaches, ver-
decktes Heizelement, Kabelaufbewahrungsfach in der Basisstation, automatische Abschaltung, Cool-Touch Gehäuse

Delonghi Wasserkocher icona KBO 2001.B 2380986 69,99

Farbe

azur-blau

Leistung: 2000 Watt, Azur-Blaues Metallgehäuse mit Chromelementen, Fassungsvermögen: 1,7 Liter, Behälter 360° auf der 
Basis drehbar, kabelloser Edelstahlkessel, Anti-Kalk-Filter, Wasserstandsanzeige, 3-stufiges Sicherheitssystem, flaches, ver-
decktes Heizelement, Kabelaufbewahrungsfach in der Basisstation, automatische Abschaltung, Cool-Touch Gehäuse

Braun Wasserkocher Impression® WK 600 1515594 129,99

Farbe

metallic

2200 Watt, 1,7 l Fassunsvermögen, verdecktes Heizelement, 360°C-Sockel für Rechts- und Linkshänder, automatische Ab-
schaltung, einfaches Bedienen und Füllen, verriegelbarer Deckel mit Deckelöffnungstaste, herausnehmbarer, abwaschbarer 
Kalkfilter, kabellos/Kabelstauraum, Wasserstandsanzeige, doppelseitige Ein-/Aus-Leuchte, gebürsteter, rostfreier Edelstahl

Braun Wasserkocher Aqua Express® WK 300 1277510 57,99

Farbe

schwarz/silber

3000 Watt, 1,6 l Fassunsvermögen, verdecktes Heizelement, 360°C-Sockel für Rechts- und Linkshänder, automatische Ab-
schaltung, einfaches Bedienen und Füllen, verriegelbarer Deckel mit Deckelöffnungstaste, herausnehmbarer, abwaschbarer 
Kalkfilter, kabellos/Kabelstauraum, Wasserstandsanzeige, doppelseitige Ein-/Aus-Leuchte, Look „Aroma Passion“

Braun Wasserkocher Aqua Express® WK 300 0400963 57,99

Farbe

titan

3000 Watt, 1,6 l Fassunsvermögen, verdecktes Heizelement, 360°C-Sockel für Rechts- und Linkshänder, automatische Ab-
schaltung, einfaches Bedienen und Füllen, verriegelbarer Deckel mit Deckelöffnungstaste, herausnehmbarer, abwaschbarer 
Kalkfilter, kabellos/Kabelstauraum, Wasserstandsanzeige, doppelseitige Ein-/Aus-Leuchte

Braun Wasserkocher Aqua Express® WK 210 2114224 49,99

Farbe

schwarz

2200 Watt, 1,6 l Fassunsvermögen, verdecktes Heizelement, 360°C-Sockel für Rechts- und Linkshänder, automatische Ab-
schaltung, einfaches Bedienen und Füllen, verriegelbarer Deckel mit Deckelöffnungstaste, herausnehmbarer, abwaschbarer 
Kalkfilter, kabellos/Kabelstauraum, Wasserstandsanzeige, doppelseitige Ein-/Aus-Leuchte
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Braun Wasserkocher Aqua Express® WK 210 2051176 49,99

Farbe

weiß

2200 Watt, 1,6 l Fassunsvermögen, verdecktes Heizelement, 360°C-Sockel für Rechts- und Linkshänder, automatische Ab-
schaltung, einfaches Bedienen und Füllen, verriegelbarer Deckel mit Deckelöffnungstaste, herausnehmbarer, abwaschbarer 
Kalkfilter, kabellos/Kabelstauraum, Wasserstandsanzeige, doppelseitige Ein-/Aus-Leuchte

Krups Wasserkocher Premium Serie BW 500C 2378922 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Wasserkocher aus gebürstetem Edelstahl, Ausguss-Tülle mit Staubschutzdeckel - Öffnung auf Knopfdruck, abgedecktes Hei-
zelement, großer Drehverschluss für leichtes Befüllen, 360°-Sockel, beleuchteter Ein-/Ausschalter, 2 Wasserstandsanzeigen, 
herausnehmbarer Anti-Kalkfilter, Trockengeh-/Überhitzungsschutz, 1,7 l Fassungsvermögen, 2400 Watt

Krups Wasserkocher BW 4108 2378930 89,99

Farbe

schwarz/silber

Elektronischer Wasserkocher mit Display und Temperaturanzeige, Edelstahlflächen, Temperaturstufen individuell einstellbar: 
50, 60, 70, 85 und 100 Grad, Zusatzfunktion: verlängerter Kochzyklus zur Reduzierung von Bakterien, Signalton, integrierte, 
temperaturabhängige Beleuchtung, abgedecktes Heizelement aus Edelstahl, 360°-Sockel, beleuchteter Ein-/Ausschalter, 2 
außenliegende Wasserstandsanzeigen, herausnehmbarer Kalkfilter, Trockengeh-/Überhitzungsschutz, 1,5 l Fassungsvermö-
gen, 2200 Watt

Tefal Wasserkocher Express Plus KI 110D 2332256 64,99

Farbe

edelstahl

Verdeckte Heizschlange (mit „Diamant-Beschichtung“ zur Reduktion von Kalkrückständen), ergonomischer Ein-/Ausschalter 
mit Kontrollleuchte und automatischer Öffnungsfunktion, Deckel mit automatischer Öffnung, kabellos, 360° Sockel, Kabe-
laufbewahrungsmöglichkeit, herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und Linkshänder, Kanne 
aus gebürstetem Edelstahl, Trockengeh-/ Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, 
Fassungsvermögen 1,7 l, 2200 Watt

Tefal Wasserkocher Express Ice White BI 6630 2332248 64,99

Farbe

edelstahl/ice white

Edelstahl weiß lackiert, ergonomischer Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte und automatischer Öffnungsfunktion, Deckel 
mit automatischer Öffnung, kabellos, 360° Sockel, Kabelaufbewahrungsmöglichkeit, verdeckte Heizschlange (Abdeckung 
aus Edelstahl), herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und Linkshänder, Trockengeh-/ Über-
hitzungsschutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen 1,7 l, 2200 Watt

Tefal Wasserkocher Express BI 6625 1994638 59,99

Farbe

edelstahl

Ergonomischer Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte, Deckel mit automatischer Öffnung, kabellos, 360° Sockel, Kabelaufbe-
wahrungsmöglichkeit, verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), herausnehmbarer Anti-Kalkfilter, 2 Wasserstands-
anzeigen für Rechts- und Linkshänder, Kanne aus gebürsteten Edelstahl, Trockengeh- /Überhitzungsschutz, Benutzung ohne 
Wasser nicht möglich, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen 1,7 Liter, im Frühstücks-
set erhältlich, 2200 Watt
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Tefal Wasserkocher Mini BI 8125 2332205 54,99

Farbe

edelstahl

Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte, kabellos, 360° Sockel, Kabelaufbewahrungsmöglichkeit, translucente Stay-Clear-Abde-
ckung, verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), herausnehmbarer Kalkfilter, 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- 
und Linkshänder, verriegelbarer Deckel, Kannenoberfläche im gebürsteten Edelstahl, Trockengeh- /Überhitzungsschutz, 
Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen 0,8 L, 2200 Watt

Tefal Wasserkocher Vitesse Diamond BF 2630 2203588 49,99

Farbe

weiß/grau

Heizelement mit „Diamant-Beschichtung“ zur Reduktion von Kalkrückständen, Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte, ver-
deckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), kabellos, 360° Sockel, herausnehmbarer Kalkfilter, 2 Wasserstandsanzeigen 
für Rechts- und Linkshänder, verriegelbarer Sicherheitsdeckel mit Scharnieren, Kanne aus Thermokunststoff, Trockengeh-
schutz, Benutzung ohne Wasser nicht möglich, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermö-
gen: 1,7 Liter, 2400 Watt

Tefal Wasserkocher Vitesse Diamond BF 2130 2203561 44,99

Farbe

weiß/grau

Heizelement mit „Diamant-Beschichtung“ zur Reduktion von Kalkrückständen, Ein-/ Ausschalter mit Kontrollleuchte, ver-
deckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), kabellos, 360° Sockel, herausnehmbarer Kalkfilter, 2 Wasserstandsanzeigen 
für Rechts- und Linkshänder, verriegelbarer Sicherheitsdeckel mit Scharnieren, Kanne aus Thermokunststoff, Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen: 1,0 Liter, 2200 Watt

Rowenta Wasserkocher Silver Art BV 600C 2332779 89,99

Farbe

edelstahl/chrom

Edelstahlgehäuse, Deckel mit automatischer Öffnung durch Tastendruck, kabellos, 360° Edelstahl-Sockel, Kabelaufbewah-
rungsmöglichkeit, verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), Anti-Kalk-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- 
und Linkshänder, Trockengeh-/Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsver-
mögen 1,7 l, Ein-/Ausschalter, 2400 Watt

Rowenta Wasserkocher Brunch BV 200B 2332760 49,99

Farbe

schiefer

Deckel mit automatischer Öffnung durch Tastendruck, grüne Kontrollleuchte, grüne Beleuchtung im Innenraum, verdeckte 
Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), kabellos, 360° Sockel, Kabelaufbewahrungsmöglichkeit, herausnehmbarer Anti-
Kalk-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen für Rechts- und Linkshänder, Trockengeh-/Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik 
und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen 1,7 l, Ein-/Ausschalter, 2200 Watt

Rowenta Wasserkocher Brunch BV 2000 2081334 49,99

Farbe

perlmuttweiß

Deckel mit automatischer Öffnung durch Tastendruck, grüne Kontrollleuchte, kabellos, 360° Sockel, Kabelaufbewahrungs-
möglichkeit, verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen 
für Rechts- und Linkshänder (grün beleuchtet), Trockengeh-/ Überhitzungsschutz, Benutzung ohne Wasser nicht möglich, 
Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen 1,7 Lit., Ein-/ Aus-Schalter, 2200 Watt
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Rowenta Edelstahl-Wasserkocher Prelude BV 5009 1994190 69,99

Farbe

edelstahl

Edelstahl-Deckel mit automatischer Öffnung durch Tastendruck, Fassungsvermögen 1,7 Lit., grüne Kontrollleuchte, kabellos, 
360° Edelstahl-Sockel, verdeckte Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter, beidseitige 
Wasserstandsanzeige für Rechts- und Linkshänder (grün beleuchtet), Kanne aus gebürsteten Edelstahl, Trockengeh-/ Über-
hitzungsschutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Ein-/ Aus-Schalter, 2200 Watt

Kenwood Wasserkocher kMix SJM021A 2265850 59,95

Farbe

himbeer-rot

2200 Watt, Wasserstandsanzeige, Deckelöffnung per Knopfdruck („Flip-Top“), Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, 1,0 l 
Kapazität, Zentralkontakt 360° schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, 
abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, platzspa-
rendes Design, Kabelaufwicklung

Kenwood Wasserkocher kMix SJM020A 2265834 59,95

Farbe

kokosnuss-weiß

2200 Watt, Wasserstandsanzeige, Deckelöffnung per Knopfdruck („Flip-Top“), Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, 1,0 l 
Kapazität, Zentralkontakt 360° schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, 
abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, platzspa-
rendes Design, Kabelaufwicklung

Kenwood Wasserkocher kMix SJM024A 2265826 59,95

Farbe

pfeffer-schwarz

2200 Watt, Wasserstandsanzeige, Deckelöffnung per Knopfdruck („Flip-Top“), Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, 1,0 l 
Kapazität, Zentralkontakt 360° schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, 
abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, platzspa-
rendes Design, Kabelaufwicklung

Kenwood Wasserkocher MODA ecofill™ SJM110 2395762 59,95

Farbe

silber

2200 Watt, Eco Fill NEUHEIT - ein spezieller Kunststoff-Einsatz ermöglicht ein einfaches Portionieren, um auch nur eine Tasse 
zeit-, wasser- und energiesparend zu erhitzen, doppeltes Sichtfenster mit ml- und Tassenskala, Gehäuse aus Edelstahl, 1,7 l 
Kapazität, Zentralkontakt 360° schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, 
abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, Deckelöffnung mit Knopfdruck („Flip-Flop“), automatische 
Abschaltung, Trockengehschutz, Kabelaufwicklung

Kenwood Wasserkocher SJM360 2269244 69,95

Farbe

silber gebürstet

2200 Watt, hochwertiges Aluminium-Gehäuse - verhindert lästige Fingerabdrücke, beidseitige Wasserstandsanzeige, Deckel-
öffnung mit Knopfdruck („Flip-Top“), 1,5 l Kapazität, Zentralkontakt 360° schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr 
Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, blaue Innen-
beleuchtung während des Kochvorganges, beleuchteter Ein-/Ausschalter, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, 
Kabelaufwicklung, passend zum Toaster TTM312

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Küchenhilfen

138



Küchenhilfen

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Kenwood Mini-Wasserkocher JKM076 2265842 29,95

Farbe

silber gebürstet/schwarz

800 Watt, Edelstahlgehäuse mit schwarzen Kunststoffelementen, beidseitige Wasserstandsanzeige, 500 ml Kapazität, Kalk-
Filtersieb herausnehmbar, abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, beleuchteter Ein-/Ausschalter, 
automatische Abschaltung, Trockengehschutz, Kabelaufwicklung, passend zum Toaster TT325

Kenwood Wasserkocher JK530 2265869 29,95

Farbe

weiß

3000 Watt, beidseitige Wasserstandsanzeige, Deckelöffnung mit Knopfdruck („Flip-Top“), 1,7 l Kapazität, Zentralkontakt 360° 
schwenkbar, breiter Ausgussschnabel für noch mehr Komfort, Kalk-Filtersieb herausnehmbar, abgedecktes Heizelement 
verhindert die Verkalkung der Heizung, beleuchteter Ein-/Ausschalter, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, Kabe-
laufwicklung

Kenwood Reisewasserkocher JK060A 1218530 25,95

Farbe

weiß/rosa

650 Watt, beidseitige Wasserstandsanzeige, umschaltbar (110 und 220-240 Volt), 450 ml Kapazität, 2 Becher und 2 Messlöffel, 
Kalk-Filtersieb herausnehmbar, abgedecktes Heizelement verhindert die Verkalkung der Heizung, beleuchteter Ein-/Aus-
schalter, automatische Abschaltung, Trockengehschutz, Kabel-Clip

Siemens Wasserkocher TW60109 2386690 39,99

Farbe

pacific-blue/dunkelgrau

Für 1.7 l Wasser, Anschlusswert: 2000-2400 Watt max., 360 Grad Sockel, Edelstahlboden - Heizung abgedeckt, entnehmbarer 
Kalkfilter aus Edelstahl, Wasserstandsanzeige außen beidseitig, beleuchteter Ein-/Ausschalter integriert im ergonomischen 
Griff, Deckelöffnung per Knopfdruck, Dampfstopp-Automatik, Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab, 
Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der Deckel während des 
Betriebs geöffnet wird, Trockengeh- und Überhitzungsschutz, Kabelaufwicklung

Siemens Wasserkocher TW60101 1830716 29,99

Farbe

weiß/dunkelgrau

Für 1.7 l Wasser, Anschlusswert: 2000-2400 Watt max., 360 Grad Sockel, Edelstahlboden - Heizung abgedeckt, entnehmbarer 
Kalkfilter aus Edelstahl, Wasserstandsanzeige außen beidseitig, beleuchteter Ein-/Ausschalter integriert im ergonomischen 
Griff, Deckelöffnung per Knopfdruck, Dampfstopp-Automatik, Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab 
Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der Deckel während des 
Betriebs geöffnet wird, Trockengeh- und Überhitzungsschutz, Kabelaufwicklung

Siemens Wasserkocher TW47101 1343998 27,99

Farbe

weiß/blau

Für 1.2 l Wasser, Anschlusswert: 2000-2400 Watt max., Edelstahlboden - Heizung abgedeckt, Wasserstandsanzeige außen in 
der Schnaupe, entnehmbarer Kalkfilter aus Kunststoff, Kontrollleuchte, einfach zu Befüllen durch besondere Deckelform und 
großer Schnaupe, Sicherheits-Deckelverriegelung, Deckelöffnung per Knopfdruck, transparenter Deckel, Trockengehschutz, 
leichtes Topfaufsetzen in allen Positionen durch Mittelanschluss 360 Grad, Dampfstop-Automatik - Gerät schaltet bei Errei-
chen des Kochpunktes automatisch ab, Ein-/Ausschalter, Kabelaufwicklung, Kunststoffgehäuse
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Siemens Wasserkocher TW22001N 0198935 29,99

Farbe

edelstahl/weiß

Für 1.7 l Wasser, Anschlusswert: 1800 Watt max., Topf aus rostfreiem Edelstahl, Sicherheits-Deckelverriegelung, innenlie-
gende Wasserstandsanzeige, Kontrollleuchte, Trockengehschutz, leichtes Topfaufsetzen in allen Positionen durch Mittel-
anschluss 360 Grad, Dampfstop-Automatik - Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab, Lift-Switch-Off, 
Ein-/Ausschalter, Kabelaufwicklung

Bosch Wasserkocher TWK6008 2386135 39,99

Farbe

deep tizian red

Für 1.7 l Wasser, Anschlusswert: 2000-2400 Watt max., 360 Grad Sockel, Edelstahlboden - Heizung abgedeckt, entnehmbarer 
Kalkfilter aus Edelstahl, Wasserstandsanzeige außen beidseitig, beleuchteter Ein-/Ausschalter integriert im ergonomischen 
Griff, Deckelöffnung per Knopfdruck, Dampfstopp-Automatik, Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab, 
Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der Deckel während des 
Betriebs geöffnet wird, Trockengeh- und Überhitzungsschutz, Kabelaufwicklung

Bosch Wasserkocher TWK6004N 2386127 39,99

Farbe

rot/hellgrau

Für 1.7 l Wasser, Anschlusswert: 2000-2400 Watt max., 360 Grad Sockel, Edelstahlboden - Heizung abgedeckt, entnehmbarer 
Kalkfilter aus Edelstahl, Wasserstandsanzeige außen beidseitig, beleuchteter Ein-/Ausschalter integriert im ergonomischen 
Griff, Deckelöffnung per Knopfdruck, Dampfstopp-Automatik, Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab, 
Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der Deckel während des 
Betriebs geöffnet wird, Trockengeh- und Überhitzungsschutz, Kabelaufwicklung

Bosch Wasserkocher TWK1201N 1329375 29,99

Farbe

edelstahl/weiß

Für 1,7 l Wasser, Anschlusswert: 1800 Watt max., Topf aus rostfreiem Edelstahl, Sicherheits-Deckelverriegelung, innenlie-
gende Wasserstandsanzeige, Kontrollleuchte, Trockengehschutz, leichtes Topfaufsetzen in allen Positionen durch Mittel-
anschluss 360 Grad, Dampfstop-Automatik - Gerät schaltet bei Erreichen des Kochpunktes automatisch ab, Lift-Switch-Off, 
Ein-/Ausschalter, Kabelaufwicklung

Tefal Heißwasserspender Quick & Hot Deluxe BR 3088 2332264 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Heißwasserspender in Edelstahl/Kunststoff, höhenverstellbarer Wasserauslass mit Spritzschutz, heißes und gefiltertes 
Wasser in nur 3 Sekunden durch das pantentierte OPTI-Quick-Heizelement, sofort einsetzbar ohne Vorheizen, 2 Funktionen: 
- Heißwasserzubereitung, - Kaltwasserfilterung (Raumtemperatur), programmierbare Füllmengen, Claris-Aqua-Filtersystem: 
reduziert Kalk-, Chlor-, Bleigehalt und Pestizide, Kontrollleuchte für Filterwechsel, Kontrollleuchte für Entkalkung, transpa-
renter, abnehmbarer Wassertank mit handlichem Griff (1,7 l), abnehmbares Abtropfgitter aus Edelstahl, 2800 Watt

Krups Beertender B95 VB 5100 1994263 299,00

Farbe

schwarz/chrom

Einfachste Handhabung: Fass einsetzen, kühlen und ZAPFEN, LCD-Display auf dem Deckel, Volumenanzeige: 4 Stufen je 
nach Füllstand; Blinkfunktion beim Erreichen der unteresten Ebene, um neues Fass vorzubereiten, 30-Tage-Frische-Garantie-
Anzeige: zeigt die noch verbleibende Anzahl der Tage bis zum Ende der Frische Garantie an, Temperaturanzeige: Temperatur 
der Bieres innerhalt des Gerätes, programmierte Wunschtemperatur wird angezeigt (Standardeinstellung 4 °C), Trinkfertig-
Anzeige: Glas-Symbol zeigt an, dass das Bier programmierte Temperatur erreicht hat, Biertemperatur auf 2 °C, 4 °C und  
6 °C wählbar, einfache Öffnungsmechanik, konstanter Druck im Fass für ein perfekt gezapftes Bier, automatisch gesteuert, 
Zapfhahn für Rechts- und Linkshänder geeignet, professionelles Edelstahl-Tropfblech, Edelstahl Ausschankröhrchen (ab-
nehmbar), abnehmbarer Zapfhebel (Kindersicherung), minimaler Reinigungsaufwand - perfekte Hygiene, minimaler Kontakt 
Bier-Sauerstoff, dadurch 30 Tage Haltbarkeit, Abtropfgitter spülmaschinengeeignet, max. Leistungsaufnahme 70 Watt
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 Eierkocher EK 2 2262789 39,95

Farbe

edelstahl

Edelstahlgehäuse, Edelstahlkochschale, durch die elektronische Regelung entfällt das umständliche Messen der Wasserfül-
lung, elektronischer Timer mit Endabschaltung und Tonsignal, Ein-/Aus-Schalter, Betriebskontrollleuchte, für bis zu 7 Eier, 
Kabelaufwicklung, 7 Eierbecher, Füllbecher, Eierpick

 Eierkocher EK 3 2262770 29,95

Farbe

edelstahl

Edelstahlgehäuse, Edelstahlkochschale, für max. 6 Eier, Ein-/Aus-Schalter, Betriebskontrollleuchte, Summer, Messbecher zur 
Kochgradeinstellung, Kabelaufwicklung, Eierpick

Krups Eierkocher Ovomat Special F 233 70 0437557 36,99

Farbe

weiß

Kocht bis zu 7 Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-Pick, Summersignal, Ein-/Aus-Schalter, 350 Watt

Krups Eierkocher Ovomat Trio F 234 70 0279102 29,99

Farbe

weiß

Kocht bis zu 3 Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-Pick, Summersignal, Ein-/Aus-Schalter, 300 Watt

Laica Kurzzeitmesser HI 6001 2376326 6,99

Farbe

silver

Magnetisch, Timer-Funktion mit akkustischem Signal, „Zählerfunktion“ bis zu 99 Minuten, inkl. Batterien

Krups Eismaschine Venise G VS2 41 1762737 89,99

Farbe

chrom/weiß

Gefrierbehälter mit 1,6 l Fassungsvermögen, Öffnung im Deckel zum Einfüllen der Zutaten, auch während der Zubereitung, 
LCD Überwachungsanzeige der Zubereitung, Automatikabschaltung mit akustischem Signal, leichte Reinigung: 2 Deckel, 
Rührarm und Eisschaber spülmaschinengeeignet, zusätzlicher Aufbewahrungsdeckel, Eisschaber, 30 Watt
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Krups Weinkühler JC 101 8 2332612 199,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Hochwertiges, kompaktes Design mit Edelstahlgriff, geräuscharm durch „Thermo Electric Cooling“ Technologie, doppel-
wandig isoliertes Gehäuse, vibrationsfrei, Kapazität für 8 Flaschen, LC-Display, Innenbeleuchtung (ein bzw. ausschaltbar), 
Kühltemperatur (8 °C - 18 °C), elektronischer Thermostat mit digitaler Temperaturanzeige, UV-Strahlen geschützte Tür, 4 
Einlegeroste aus Holz, 70 Watt

Krups Weinkühler JC 100 8 2332604 189,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Hochwertiges, kompaktes Design mit Edelstahlgriff, geräuscharm durch „Thermo Electric Cooling“ Technologie, doppel-
wandig isoliertes Gehäuse, vibrationsfrei, Kapazität für 8 Flaschen, LC-Display, Innenbeleuchtung (ein bzw. ausschaltbar), 
Kühltemperatur (8 °C - 18 °C), elektronischer Thermostat mit digitaler Temperaturanzeige, UV-Strahlengeschützte Tür, 4 
Einlegeroste aus Metall, 70 Watt

Krups Brotbackautomat KX 7000 2245930 219,99

Farbe

edelstahl/schwarz

14 Programme: 13 vorprogrammierte Programme und 1 programmierbares „Expert“ Programm zur individuellen Steuerung 
und Anpassung der Knet- und Gehzeit sowie der Backtemperatur, hochwertiges Backbuch mit 20 Rezepten von 8 internati-
onalen Spitzenköchen, wie z.B. Johann Lafer, 3 Bräunungsgrade wählbar (hell/mitteldunkel), 3 Brotgewichte wählbar (500 g, 
750 g, 1000 g), 1 Knetelement, Gehäuse und Deckel aus gebürstetem Edelstahl mit großem Glasfenster, Fassungsvermögen 
für Brote und Hefeteige (zum Weiterverarbeiten) von 500 g, 750 g, 1000 g, elektronisches LCD-Display mit eleganter weißer 
Hintergrundbeleuchtung, geneigtes Bedienfeld mit großem komfortablen Softtouch-Bedientasten, Timerfunktion für ver-
zögerten Start (z.B. für frisches Brot am nächsten Morgen), Zubehör: Messbecher und -löffel, Haken zum Herausnehmen des 
Kneters, 900 Watt

Krups Waffeleisen F DD5 41 1375571 59,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Antihaftbeschichtete Backflächen für einfache Reinigung, Backform in 5 Herzen portionierbar, mehrstufiger Temperaturreg-
ler, wärmeisolierte Handgriff, Betriebs- und Temperaturkontrollleuchten, 1000 Watt

Tefal Marmeladenkocher Vitafruit MJ 7011 2082470 129,99

Farbe

kupferfarbig/dunkelrot

3 voreingestellte Funktionen zur automatischen Herstellung von Marmelade je nach Geschmack: zuckerfrei, mit Zucker 
oder mit Pektin, weitere Funktionen für die Zubereitung von Gelee und weiterer süßer Rezepte (z.B. Reiskuchen mit Milch), 
Abschaltautomatik und akustisches Signal am Ende der Zubereitung, elektronisches Display (Time Control (+/-), Programm-
wechsel), herausnehmbare antihaftbeschichtete Metallschüssel (spülmaschinen- geeignet) & Kunststoffschüssel zum Auffan-
gen des Fruchtsafts, Edelstahlsieb für Entsaftungsfunktion, Deckel mit Spritzschutz, automatische (Vor-)Reinigungsfunktion 
der Schüsseln, 3 Einmachgläser und Schöpflöffel zum Befülllen der Gläser inklusive, Zubehör: Rezeptbuch, Kapazität 1,5 l, 
1000 Watt

Tefal Brotbackautomat Home Bread OW 3001 2246155 119,99

Farbe

edelstahl/silber

Elektronisches Bedienelement mit Display (LCD), 10 Programme für die verschiedensten Teigsorten: z.B. Brot, Kuchen, He-
feteig, 3 Bräunungs- und 2 Geschwindigkeitseinstellungen (750 g + 1000 g), Coolwall Gehäuse mit Edelstahlummantelung, 
Sichtfenster, Zubehör: Messbecher und Löffel, Haken zum Entfernen der Knetelemente, max. Temperatur 180 °C, 600 Watt
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Tefal Brotbackautomat Home Bread XXL OW 5001 2082519 119,99

Farbe

weiß

Elektronisches Bedienelement mit Display (LCD), 14 Programme wählbar (davon 3 Diätprogramme), 3 Bräunungs- und 3 
Gewichtseinstellungen (750 g + 1000 g + 1500 g), 2 Knetelemente für gleichmäßige Teigmengung, Coolwall Gehäuse, Sicht-
fenster, Rezeptbuch, maximale Temperatur 145 ºC, 800 Watt

Kenwood Brotbackautomat BM256 1978470 119,00

Farbe

silber/weiß

480 Watt, 12 verschiedene Programme für unterschiedliche Brot- und Teigsorten inkl. Glutenfrei-Programm, 3 Brotgrößen 
500 g, 750 g & 1.000 g, 3 Krusten-Bräunungsgrade hell/mittel/dunkel, 58 Minuten-Schnellbackprogramm, Programm für das 
Kochen von Marmelade, Vorprogrammierung bis zu 15 Stunden, großes übersichtliches Bedienfeld, Kontrollsichtfenster, 
Warmhaltefunktion, antihaftbeschichteter Aluminiumbehälter, Dosierbecher, Messlöffel, inkl. Kochbuch-CD

Kenwood Brotbackautomat BM250 2121085 99,95

Farbe

weiß

480 Watt, 12 verschiedene Programme für unterschiedliche Brot- und Teigsorten inkl. Glutenfrei-Programm, 3 Brotgrößen 
500 g, 750 g & 1.000 g, 3 Krusten-Bräunungsgrade hell/mittel/dunkel, 58 Minuten-Schnellbackprogramm, Programm für das 
Kochen von Marmelade, Vorprogrammierung bis zu 15 Stunden, großes übersichtliches Bedienfeld, Kontrollsichtfenster, 
Warmhaltefunktion, antihaftbeschichteter Aluminiumbehälter, Dosierbecher, Messlöffel, inkl. Kochbuch-CD

Tefal Waffeleisen Avante Grill Chrom 3in1 SW 6020 1994433 69,99

Farbe

schwarz/chrom

3 austauschbare antihaftbeschichtete Palttensets (225*130 mm), Platten leicht herausnehmbar durch seitliche Griffe, Patten-
sets spülmaschinengeeignet, Anti-Rutsch-Füße, Sicherheitsriegel, vertikale Lagerung möglich (platzsparend), 2 wärmeisolier-
te Griffe, Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte, Kabel-Verstaumöglichkeit

Tefal Waffeleisen Ultra Compact WD 3000 1903659 39,99

Farbe

schwarz/edelstahl

5 dünne Waffeln in Herzform, regelbarer Thermostat, beschichtete Platten und Scharniere, leicht zu reinigen, Betriebs-
kontrollleuchte, Temperaturkontrollleuchte, wärmeisolierter Handgriff, Kabelverstauung und vertikale Lagerung möglich, 
ergonomisch und praktisch, 1000 Watt

Kenwood Elektrische Käsereibe Grati FG155A 1288733 52,95

Farbe

weiß/chrom

Zum Reiben von Parmesan, Nüssen, Gewürzen und Schokolade, kann bis zu 1 kg reiben (volle Ladung), 2 Edelstahltrommeln, 
3 Akkus, kabellos, separates Ladeteil, dient auch als Wandbefestigung, mit Ladeanzeige, Tipp: Nüsse und Schokolade sollten 
vorher gekühlt werden
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Kenwood Reiskocher RC417 2265915 52,95

Farbe

silber/schwarz

760 Watt, Kombigerät zum Reiskochen/Dampfgaren, antihaftbeschichteter Aluminiumbehälter, Füllmenge bis zu 1,8 l / 10 
Tassen bis 1,2 kg Reis, Kontrollanzeige: Kochen mit automatischer Umschaltung auf Warmhalteposition nach dem Kochvor-
gang, herausnehmbarer Behälter, Glasdeckel, Tragegriffe, inklusive Dampfgareinsatz für das Garen von Fisch und Gemüse, 
Messbecher, Spachtel

Philips Küchenwaage HR 2391/00 1991418 39,99

Farbe

weiß/orange

Wiegen bis 3000 g, Zuwiegefunktion, Feineinteilung in 1-Gramm-Schritten, automatische Endabschaltung, Überlastungsan-
zeige, Batteriewechselanzeige, schnelle LCD-Anzeige

Laica Küchenwaage BX 9191 1766562 19,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 2/1 g, mit Schale

Laica Küchenwaage BX 9230 1522361 29,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 3/1 g

Laica Küchenwaage BX 9240 1794825 39,90

Farbe

chrom

Elektronisch, 5/1 g, CHROM-finish, große Schale

Laica Küchenwaage BX 9300 1794795 24,90

Farbe

Alu-finish

Elektronisch, 3/1 g, soft-Design, Edelstahl Wiegefläche
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Laica Küchenwaage KS 1003 2115271 49,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 5/1 g, extra flaches TOP Design, Glas Wiegefläche

Laica Küchenwaage KS 1005 2236389 24,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 3/1 g, transparente Glas Wiegefläche

Laica Küchenwaage KS 1006 2376393 39,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 3/1 g, Touch Screen, Lack-Design, Chrom-Rahmen

Laica Küchenwaage KS 1006 2376385 39,90

Farbe

schwarz

Elektronisch, 3/1 g, Touch Screen, Lack-Design, Chrom-Rahmen

Laica Küchenwaage KS 1007 2376377 39,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 3/1 g große rutschfeste Schnabel-Schüssel, rotes Display

Laica Küchenwaage KS 3002 2115263 39,90

Farbe

edelstahl

Elektronisch, 3/1 g, Edelstahl Design mit Uhr-, Timer- und Temp.-Funktion
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Laica Küchenwaage KS 3009 2376369 49,90

Farbe

schwarz

Elektronisch, 3/1 g, I-Pot-Lack-Design, Touch Screen, Multi-Anzeige

Laica Küchenwaage LC 7103 1314793 29,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 3/1 g, großes Display, große Schale

Laica Küchenwaage LC 7113 1962760 29,90

Farbe

silver

Elektronisch, 3/1 g, große Schale, Edelstahl Wiegefläche

Laica Küchenwaage KS 2001 2376350 13,90

Farbe

hellgrau

Mechanisch, 10/50 g

Laica Küchenwaage LC 7105 1540165 16,90

Farbe

weiß

Mechanisch, 3/20 g, große Schale

Laica Küchenwaage LC 7107 1314807 19,90

Farbe

chrom

Mechanisch, 3/20 g, Chrom-finish, große Schale

Krups Folienschweißgerät Vacupack Plus F 380 70 0069388 59,99

Farbe

weiß

Funktionswahlschalter für Trenn- und Siegelschweißen zur Portionierung kleiner Mengen, Regler für Folien unterschiedlicher 
Stärke, leistungsstarke Vakuumpumpe, hermetisch abgeschlossene Schweißnaht für lange Haltbarkeit, Kabelaufwicklung, 1 
Folienrolle im Gerät, doppelte Schweißnaht, 150 Watt
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Laica Vakuum-System FRESCO Compact VT 3101 1794205 129,90

Farbe

weiß

Leistung: 8 Lt. / Min.

Laica Vakuum-System FRESCO Professional VT 3102 2108232 249,90

Farbe

weiß

Leistung: 22 Lt. / Min.

Laica Vakuum-System FRESCO FamilyMatic VT 3106 2108224 174,90

Farbe

weiß

Leistung: 18 Lt. / Min.

Laica Vakuum-Beutel VT 3500, 50 Stk. 1955748 29,90

Laica Vakuum-Beutel VT 3501, 100 Stk. 1903306 39,90

Laica Vakuum-Beutel VT 3504,    50 Stk. 1744046 22,90

Laica Vakuum-Rollen VT 3505,       2 Stk. 1744038 12,90

Laica Filterkanne Fridge Line W406 2169819 16,90

Farbe

transparent/weiß

1,25 Lt. Füllmenge

Laica Filterkanne Stream Line J406H 2169770 16,90

Farbe

transparent/weiß

Füllmenge 1,25 Lt, für Bi-Flux Kartuschen
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Laica Filterkanne Dream Line JA06H 2376318 24,90

Farbe

transparent/weiß

Füllmenge 1,55 Lt.

Laica Filterkanne Table Top Line JB23H 2376296 34,90

Farbe

transparent/weiß

1,70 Lt. Füllmenge

Laica 3 Stk. Filterkartuschen Classic F3A3 2246791 11,90

Laica 6 Stk. Filterkartuschen Classic F6A3 2169797 19,90

Laica 2 Stk. Filterkartuschen Bi-Flux F2M 2169762 9,99

Laica 4 Stk. Filterkartuschen Bi-Flux F4M 2169754 18,90

Kenwood Wasserfilter WF096 2265885 19,95

Farbe

weiß/transparent

Kapazität gefiltertes Wasser: 1,1 l, automatisches Zählwerk für Filterwechsel mit Memory-Funktion, Gesamtkapazität: 2,1 l, 
große Öffnung im Deckel, Wasserfilterkanne speziell für die Kühlschranktür passend, schnabelförmiger Ausguss, rutschfester 
Sockel, inkl. 1 Spezial-Kalkpatrone, Kanne ist spülmaschinenfest

Kenwood Wasserfilter WF990 2265877 39,95

Farbe

silber/transparent

Kapazität gefiltertes Wasser: 1,25 l, LED-Anzeige: zählt 30 Stunden, Gehäuse aus Edelstahl, Gesamtkapazität: 2,25 l, große Öff-
nung im Deckel, Wasserfilterkanne speziell für die Kühlschranktür passend, schnabelförmiger Ausguss, rutschfester Sockel, 
inkl. 1 Spezial-Kalkpatrone, transparenter Griff

Tauchsieder 159 0123978 12,99

Sicherheits-Reisetauchsieder mit Überhitzungsschutz, 220 Volt, 300 Watt (auch in Reiseländern mit 110 volt verwendbar, 
Leistung dann jedoch 75 Watt), Messingrohr vernickelt, Wasserstandsmarkierung am Rohr eingeprägt, rotes Griffstück mit 
Aufhängehaken, eingebaute Schmelzsicherung zum Schutze des Benutzers, Knickschutztülle weiß, Anschlusskabel (80 cm) 
weiß, mit Schukostecker, Gesamtlänge 20 cm, verpackt in einem Reißverschlussetui

Tauchsieder 104 0124001 13,99

Tauchsieder 159  . 0124028 14,99

Tauchsieder 304 0124044 14,99

Tauchsieder 304 0124052 13,99

Tauchsieder 305 0124060 16,99

Tauchsieder 204 0748234 17,99

Tauchsieder ETS 240-2M 1484974 44,99

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Küchenhilfen

148



Küchenhilfen

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Stöckli Maroniofen Maronimax 0083.02 2093995 59,99

Farbe

schwarz

Der neue Maroniofen MAX für eine heiße Maroni-Runde, mit der optional erhältlichen Grill- und Crêpeplatte wird das Gerät 
richtig multifunktionell und eignet sich für würzige Grilladen, zarte Crêpes oder originelle Tortillas, technische Daten: Höhe: 
22 cm; ø 24 cm, 230 Volt / 600 Watt

Stöckli Maroniofen 0085.52 1348760 118,99

Farbe

schwarz

Mit Grill- und Crêpeplatte aus Alu-Druckguss, antihaftbeschichtet und mit Teigverteilerm, Deckel, mit Doppelschalter - zum 
Maronibraten oder Grillen, Metallgehäuse mit handlichen Holzgriffen, technische Daten: Höhe: 22 cm; ø 24 cm, 230 Volt / 
600 Watt

Stöckli Dörrgerät 0075.72 1218360 97,90

Farbe

hellgrau

Pflegefreundliches Kunststoffgehäuse, mit stufenloser Temperaturfeineinstellung und aktiver Warmluftzirkulation, inkl. drei 
Kunststoff-Dörrgitter und LED-Anzeige (leuchtet, wenn Heizung in Betrieb ist), verschiedenen Dörrzeiten für das jeweilige 
Dörrgut auf dem transparenten Deckel aufgeprägt, Kapazität: Gerät kann mit bis zu 10 Dörrgittern betrieben werden, Di-
mensionen: 28 cm Höhe; Ø 33.5 cm, 600 Watt 

Stöckli Dörrgerät 0076.72 1348787 129,90

Farbe

hellgrau

Mit 12 Std. Timer und stufenloser Temperaturfeineinstellung, aktive Warmluftzirkulation, pflegefreundliches Kunststoffge-
häuse, inkl. drei Kunststoff-Dörrgitter und LED-Anzeige (leuchtet, wenn Heizung in Betrieb ist), verschiedenen Dörrzeiten für 
das jeweilige Dörrgut auf dem transparenten Deckel eingeprägt, Kapazität: Gerät kann mit bis zu 10 Dörrgittern betrieben 
werden, Dimensionen: 28 cm Höhe; Ø 33.5 cm, 600 Watt 
 
 
 

Stöckli Dörrgerät 0076.72M 2093987 141,90

Farbe

hellgrau

Mit 3 Edelstahl-Gittern, in pflegefreundlichem Kunststoffgehäuse, mit stufenloser Temperaturfeineinstellung und aktiver 
Warmluftzirkulation, inkl. drei Metall-Dörrgitter und LED-Anzeige (leuchtet, wenn Heizung in Betrieb ist). Die feinmaschigen 
Metalldörrgitter eignen sich u.a. sehr gut zum Trocknen von Kräutern, verschiedenen Dörrzeiten für das jeweilige Dörrgut 
auf dem transparenten Deckel aufgeprägt, Kapazität: Gerät kann mit bis zu 10 Dörrgittern betrieben werden, Dimensionen: 
28 cm Höhe; Ø 33.5 cm, 600 Watt
 

Stöckli Dörrgitter 0077.02 1224786 18,00

Farbe

weiß

Zusatzgitter aus Kunststoff, spülmaschinenfest, Beutel à 2 Stück, passend zu jedem Stöckli-Dörrgerät
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Stöckli Dörrgitter 0077.01 2093979 18,00

Farbe

edelstahl

Feinmaschiges Zusatzgitter aus Edelstahl mit Kunststoffrahmen, das sich u.a. sehr gut zum Dörren von Kräutern eignet, 
passend zu jedem Stöckli-Dörrgerät

Graef Messerschärfer PRONTO 2395797 39,90

Farbe

schwarz

Handbetrieb, Gehäuse aus Kunststoff mit gummiertem Handgriff, Diamantscheiben feststehend, 2 Phasen: Schärfen - Di-
amantscheiben, Polieren - Diamantscheiben, Schliff: 20°, geeignet für alle glatten und gezahnten Haushalts- Freizeit- und 
Gewerbemesser, Messerführung: Rollen

Graef Messerschärfer CC 105 2395789 99,90

Farbe

weiß/schwarz

Motorisch, 75 Watt, Gehäuse aus Kunststoff, Diamantscheiben Rotation, 2 Phasen: Schärfen - Diamantscheiben, Polieren -  
Diamantscheiben, Ein-/Ausschalter, Schliff: 20°, geeignet für alle glatten und gezahnten Haushalts- Freizeit- und Gewerbe-
messer, Messerführung: Elastomere - Winkelführung

Graef Messerschärfer CC 120 1458396 149,90

Farbe

weiß/schwarz

Motorisch, 75 Watt, Gehäuse aus Kunststoff, Diamantscheiben Rotation, 3 Phasen: Vorschärfen - Diamantscheiben, Schärfen -  
Diamantscheiben, Polieren - Keramikscheiben, Ein-/Ausschalter, Schliff: 20°, geeignet für alle glatten und gezahnten Haus-
halts- Freizeit- und Gewerbemesser, Messerführung: Elastomere - Winkelführung

Graef Messerschärfer CC 150 2395770 209,90

Farbe

weiß/schwarz

Motorisch, 115 Watt, Gehäuse aus Kunststoff, Diamantscheiben Rotation, 2 Phasen: Schärfen - Diamantscheiben (15°), 
Schärfen - Diamantscheiben (20°), Polieren - Keramikscheiben, Ein-/Ausschalter, Schliff: 20°, geeignet für alle glatten und 
gezahnten Haushalts- Freizeit- und Gewerbemesser (Phasen 2+3), 15°, geeignet für japanische Messer (Phasen 1+3), Messer-
führung: Elastomere - Winkelführung

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips 2-Schlitz Toaster Essential HD 2686/90 2076705 59,99

Farbe

edelstahl/schwarz

1500 Watt, 8 Bräunungsstufen, automatische Abschaltung bei Brot-Klemmen, Elektroniksensor zur Röstgradkontrolle, XXL-
Brotschlitze, automatische Toast-Zentrierung, Brotlift und Brothebefunktion, Funktionen: Auftauen, Rösten, Aufwärmen, 
integrierter Brötchenaufsatz, beleuchtete Stopp-Taste, wärmeisoliertes Gehäuse, Krümelschublade
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Philips 2-Schlitz Toaster Essential HD 2686/30 2076713 69,99

Farbe

edelstahl/weiß

1500 Watt, 8 Bräunungsstufen, automatische Abschaltung bei Brot-Klemmen, Elektroniksensor zur Röstgradkontrolle, XXL-
Brotschlitze, automatische Toast-Zentrierung, Brotlift und Brothebefunktion, Funktionen: Auftauen, Rösten, Aufwärmen, 
integrierter Brötchenaufsatz, beleuchtete Stopp-Taste, wärmeisoliertes Gehäuse, Krümelschublade

Philips 2-Schlitz Toaster HD 2626/20 1814508 54,99

Farbe

edelstahl

1000 Watt, 8 Bräunungsstufen, automatische Abschaltung bei Brot-Klemmen, Elektroniksensor zur Röstgradkontrolle, 
automatische Toast-Zentrierung, Brotlift und Brothebefunktion, Funktionen: Auftauen, Rösten, Aufwärmen, integrierter 
Brötchenaufsatz, beleuchtete Stopp-Taste, wärmeisoliertes Gehäuse, Krümelschublade

Philips 2-Schlitz Toaster HD 2627/20 2201038 44,99

Farbe

schwarz/metallic

900 Watt, 7 Bräunungsstufen, automatische Abschaltung bei Brot-Klemmen, Elektroniksensor zur Röstgradkontrolle, automa-
tische Toast-Zentrierung, Brotlift und Brothebefunktion, Funktionen: Auftauen, Rösten, Aufwärmen, separater Brötchenauf-
satz, beleuchtete Stopp-Taste, wärmeisoliertes Gehäuse, Krümelschublade

Delonghi 2-Schlitz-Toaster Argento CT 021 1249576 54,99

Farbe

silber

Toaster im Retro-Design, Leistung: 800 Watt, 6-stufige Bräunungsgrad-Regulierung, elektronischer Temperatursensor für 
den optimalen Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, Auftauen, Stopp und Aufwärmen, Extra-Lift-Position für 
kleinere Scheiben Gebäck, Brötchenaufsatz, herausnehmbare Brösellade (leicht zu reinigen)

Delonghi 2-Schlitz-Toaster CTL 660 R 2334968 84,99

Farbe

stylish red

2-Schlitz-Toaster im Lattissima-Look, Leistung: 1000 Watt, elektronischer Temperatursensor für den optimalen Bräunungs-
grad, elektronische Regelungen: Bräunen, Auftauen, einseitig bräunen (z.B. Bagels) und Stopp, Toastschlitz für unterschied-
liche Brotstärken und -größen, herausnehmbare Brösellade mit „Push-Open“ Funktion (leicht zu reinigen), Extra-Lift-Position 
für kleinere Scheiben Gebäck, passend zur Nespresso-System-Maschine EN 660.R Lattissima in stylish red

Delonghi 2-Schlitz-Toaster CTL 680 M 2334941 84,99

Farbe

satin chrome

2-Schlitz-Toaster im Lattissima-Look, Leistung: 1000 Watt, elektronischer Temperatursensor für den optimalen Bräunungs-
grad, elektronische Regelungen: Bräunen, Auftauen, einseitig bräunen (z.B. Bagels) und Stopp, Toastschlitz für unterschied-
liche Brotstärken und -größen, herausnehmbare Brösellade mit „Push-Open“ Funktion (leicht zu reinigen), Extra-Lift-Position 
für kleinere Scheiben Gebäck, passend zur Nespresso-System-Maschine EN 680.M Lattissima in satin chrome
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Delonghi 2-Schlitz-Toaster icona CTO 2003.BK 2380978 64,99

Farbe

onyx-schwarz

Leistung: 900 Watt, elektronischer Temperatursensor für den optimalen Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, 
Auftauen, einseitig bräunen (z.B. Bagels) und Stopp, Onyx-Schwarzes Metallgehäuse mit Chromelementen, Extra-Lift-Funk-
tion, Toastschlitz für unterschiedliche Brotstärken und -größen, herausnehmbare Brösellade (leicht zu reinigen), Extra-Lift-
Position für kleinere Scheiben Gebäck

Delonghi 2-Schlitz-Toaster icona CTO 2003.W 2380951 64,99

Farbe

perl-weiß

Leistung: 900 Watt, elektronischer Temperatursensor für den optimalen Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, 
Auftauen, einseitig bräunen (z.B. Bagels) und Stopp, Perl-Weißes Metallgehäuse mit Chromelementen, Extra-Lift-Funktion, 
Toastschlitz für unterschiedliche Brotstärken und -größen, herausnehmbare Brösellade (leicht zu reinigen), Extra-Lift-Position 
für kleinere Scheiben Gebäck

Delonghi 2-Schlitz-Toaster icona CTO 2003.B 2380943 64,99

Farbe

azur-blau

Leistung: 900 Watt, elektronischer Temperatursensor für den optimalen Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, 
Auftauen, einseitig bräunen (z.B. Bagels) und Stopp, Azur-Blaues Metallgehäuse mit Chromelementen, Extra-Lift-Funktion, 
Toastschlitz für unterschiedliche Brotstärken und -größen, herausnehmbare Brösellade (leicht zu reinigen), Extra-Lift-Position 
für kleinere Scheiben Gebäck

Braun 2-Schlitz-Toaster MultiToast HT 450 1762958 49,99

Farbe

schwarz

1000 Watt, extra breite Toastkammern (bis zu 36 mm), stufenlose Röstgradkontrolle, Aufwärm-/Auftaufunktion, automa-
tische Brotzentrierung, Stopptaste, automatische Abschaltung bei Klemmen des Toasts, separater Brötchenaufsatz/Krümel-
schublade, manueller Brotheber, wärmeisoliertes Gehäuse, Kabelaufwicklung 

Braun 2-Schlitz-Toaster MultiToast HT 450 1762931 49,99

Farbe

weiß

1000 Watt, extra breite Toastkammern (bis zu 36 mm), stufenlose Röstgradkontrolle, Aufwärm-/Auftaufunktion, automa-
tische Brotzentrierung, Stopptaste, automatische Abschaltung bei Klemmen des Toasts, separater Brötchenaufsatz/Krümel-
schublade, manueller Brotheber, wärmeisoliertes Gehäuse, Kabelaufwicklung 

Tefal 2-Schlitz-Toaster 2-in-1 Toast N` Egg TT 5500 2246252 69,99

Farbe

schwarz/silber

2-in-1: Toaster und Eierkocher in Einem, Eierkocher: Eiereinsatz zum Kochen von bis zu 4 Eiern (weich/mittel/hart), Eier-
pfännchen zum Pochieren von Ei (Garziehen im Wasserdampf), Dampfeinsatz zum Erwärmen von vorgegarten Speisen, wie 
Würstchen, Bacon, usw., Toaster: elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 8 Röstgradstufen, 2 extra breite Toastschlitze, 
Variotechnik (zentriert die Brotscheiben Ihrer Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotschei-
ben, Brötchenaufsatz, einfache Bedienung dank komfortablem Bedienfeld mit Funktionswahl: Stopp-Funktion, Eier-Funktion, 
Toast-Funktion, Eier-/Toast-Funktion, Sicherheitsabschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade, wärmei-
soliertes Gehäuse, Lieferumfang: transparenter Kunststoffdeckel, Dampfeinsatz, Eierpfännchen, Eiereinsatz für 4 gekochte 
Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-Pick, Kabelverstauung, 1200 Watt
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Tefal 2-Schlitz Toaster Delight TT 8121 1689908 59,99

Farbe

edelstahl/schwarz

1100 Watt, elektronische Bräunungsgradkontrolle, Variotechnik - zentriert die Brotscheiben ihrer Dicke entsprechend, hitzei-
soliertes Gehäuse, einfache Brotentnahme durch Hi-Lift, 7 Röstgradstufen, Stopp- und Auswurf-Funktion, Aufknusperfunkti-
on, Auftaufunktion, Krümelschublade, integrierter Brötchenaufsatz, Kabelaufwicklung

Tefal 2-Schlitz-Toaster Memo TT 4004 2332183 49,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Memo-Tafel mit abnehmbarem Stift und raffinierter Stiftablage, elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Röstgradstufen, 
2 Toast-Schlitze, Variotechnik (zentriert die Toastscheiben ihrer Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme 
kleiner Brotscheiben, Aufknusper- und Auftaufunktion, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brot-
scheibe, Krümelschublade, Kabelaufwicklung, hitzeisoliertes Gehäuse, 900 Watt

Tefal 2 Schlitz-Toaster Express Ice White TT 3566 2332175 44,99

Farbe

ice white

Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Röstgradstufen, 2 Toastschlitze, Variotechnik (zentriert die Brotscheiben ihrer 
Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, Brötchenröstaufsatz, Aufknusper- und 
Auftaufunktion mit Kontrollleuchte, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe, Krümel-
schublade, Gehäuse mit Applikationen aus lackiertem Edelstahl, 850 Watt

Tefal 2-Schlitz Toaster Express TT 3565 1994603 42,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Einfache Brotentnahme durch Hi-Lift, Stopptaste, Krümelschublade, integrierter Brötchenaufsatz, Auftaufunktion, Aufknus-
perfunktion, 7 Röstgradstufen, 850 Watt

Tefal 2-Schlitz Toaster Delfini Compact 5396.26 1743651 29,99

Farbe

weiß/greige

Hitzeisoliertes Gehäuse (Coolwall), elektronische Bräunungsgradkontrolle, Thermostat-Regler mit 7 Stufen, inkl. Auftau-
Funktion, Stopp- und Auswurf-Funktion, Variotechnik (zentriert die Brotscheiben ihrer Dicke entsprechend), extrabreite 
Toastschlitze (3 cm) , integrierter Brötchenaufsatz, Krümelschublade, Kabelaufwicklung, 800 Watt

Rowenta 2-Schlitz-Toaster Silver Art TT 7546 2332787 119,99

Farbe

edelstahl/chrom

Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Bräunungsstufen, 2 extra breite Toastschlitze, Variotechnik (zentriert Brotschei-
ben ihrer Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, exklusiver Brötchenröstaufsatz 
mit Toasthalterfunktion, Auftau-/Aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte, Funktion für optimiertes Auftoasten von Brötchen 
mit Kontrollleuchte, Stopp-Taste, Auftau-/Aufknusperfunktion, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotschei-
be, Krümelschublade, 1100 Watt
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Rowenta 2-Schlitz-Toaster Prelude TT 6180 2081407 69,99

Farbe

edelstahl

8 Bräunungsstufen wählbar, LCD-Display, 2 extra große Toastschlitze (130x130x32 mm), Hi-Lift-Funktion (Hebefunktion), 
Auftau-/ Aufknusperfunktion, Stopp-Funktion, Brötchenaufsatz, Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl, Krümelschublade,  
800 Watt

Rowenta 2-Schlitz-Toaster Brunch TT 6161 2081431 59,99

Farbe

edelstahl/perlmuttweiß

8 Bräunungsstufen wählbar, 2 extragroße Toastschlitze: 130 x 130 x 32 mm, Hi-Lift-Funktion (Hebefunktion), Auftau-/Auf-
knusperfunktion, Stopp-Funktion, Brötchenaufsatz, Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl, Krümelschublade, 800 Watt

Rowenta 2-Schlitz-Toaster Brunch TT 6164 2081458 59,99

Farbe

edelstahl/schiefer

8 Bräunungsstufen wählbar, 2 extragroße Toastschlitze: 130 x 130 x 32 mm, Hi-Lift-Funktion (Hebefunktion), Auftau-/ Auf-
knusperfunktion, Stopp-Funktion, Brötchenaufsatz, Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl, Krümelschublade, 800 Watt

Kenwood 2-Schlitz-Toaster kMix TTM021A 2265761 69,95

Farbe

himbeer-rot

Toaster mit 2 Schlitzen (2 Toastscheiben), 900 Watt, Peek & View: der Toast kann zur Kontrolle während des Bräunungs-
vorganges ohne Unterbrechung angehoben werden, Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, Sicherheitsabschaltung bei 
blockiertem Brot, Auftau-Funktion, Aufbacken von Gebäck, Thermogehäuse, Lift, um kleine Toastscheiben herauszuholen, 
ohne sich zu verbrennen, stufenloser Bräunungsregler mit integrierter Stopp-Taste, Brötchenaufsatz, platzsparendes Design, 
herausnehmbare Bröselschublade mit magnetischem Verschluss, Kabelaufwicklung

Kenwood 2-Schlitz-Toaster kMix TTM020A 2265753 69,95

Farbe

kokosnuss-weiß

Toaster mit 2 Schlitzen (2 Toastscheiben), 900 Watt, Peek & View: der Toast kann zur Kontrolle während des Bräunungs-
vorganges ohne Unterbrechung angehoben werden, Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, Sicherheitsabschaltung bei 
blockiertem Brot, Auftau-Funktion, Aufbacken von Gebäck, Thermogehäuse, Lift, um kleine Toastscheiben herauszuholen, 
ohne sich zu verbrennen, stufenloser Bräunungsregler mit integrierter Stopp-Taste, Brötchenaufsatz, platzsparendes Design, 
herausnehmbare Bröselschublade mit magnetischem Verschluss, Kabelaufwicklung

Kenwood 2-Schlitz-Toaster kMix TTM024A 2265745 69,95

Farbe

pfeffer-schwarz

Toaster mit 2 Schlitzen (2 Toastscheiben), 900 Watt, Peek & View: der Toast kann zur Kontrolle während des Bräunungs-
vorganges ohne Unterbrechung angehoben werden, Gehäuse aus Aluminium und Edelstahl, Sicherheitsabschaltung bei 
blockiertem Brot, Auftau-Funktion, Aufbacken von Gebäck, Thermogehäuse, Lift, um kleine Toastscheiben herauszuholen, 
ohne sich zu verbrennen, stufenloser Bräunungsregler mit integrierter Stopp-Taste, Brötchenaufsatz, platzsparendes Design, 
herausnehmbare Bröselschublade mit magnetischem Verschluss, Kabelaufwicklung
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Kenwood 2-Schlitz-Toaster TT325 2265818 32,95

Farbe

silber gebürstet/schwarz

Toaster mit 2 Schlitzen (2 Toastscheiben), 920 Watt, Edelstahlgehäuse mit schwarzen Kunststoffelementen, Sicherheitsab-
schaltung bei blockiertem Brot, Auftau-, Aufback- und Stoppfunktion, Thermogehäuse, Lift, um kleine Toastscheiben heraus-
zuholen, ohne sich zu verbrennen, Brötchenaufsatz integriert (versenkbar), stufenloser Bräunungsregler, herausnehmbare 
Bröselschublade, Kabelaufwicklung, passend zum Wasserkocher JKM076

Kenwood 2-Schlitz-Toaster TT290 1739999 29,95

Farbe

weiß

Toaster mit 2 Schlitzen (2 Toastscheiben), 900 Watt, Sicherheitsabschaltung bei blockiertem Brot, Touch-Control-Knöpfe für 
Stopp, Auftauen, Aufwärmen sowie Aufbacken von Gebäck, Thermogehäuse, Lift, um kleine Toastscheiben herauszuholen, 
ohne sich zu verbrennen, Brötchenaufsatz integriert (versenkbar), stufenloser Bräunungsregler, herausnehmbare Brösel-
schublade, Kabelaufwicklung

Siemens 2-Schlitz-Toaster TT61101 1833278 37,99

Farbe

weiß/dunkelgrau

Nennaufnahme: 900 Watt, für 2 Scheiben Toast, wärmeisoliertes Gehäuse, elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für 
gleichbleibende Toastergebnisse, ergonomisch geformter stufenloser Röstgradwähler mit integrierter Aufwärmfunktion, 
Auftaufunktion mit separater beleuchteter Taste, separat beleuchtete Stopp Taste, Edelstahl Brötchenaufsatz, aufsetzbar, 
automatische Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Nachhebefunktion, Verklemmungssicherheit, heraus-
nehmbare Krümelschublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung

Siemens 2-Schlitz-Toaster TT61109 2386526 34,99

Farbe

blue/dunkelgrau

Nennaufnahme: 900 Watt, für 2 Scheiben Toast, wärmeisoliertes Gehäuse, elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für 
gleichbleibende Toastergebnisse, ergonomisch geformter stufenloser Röstgradwähler mit integrierter Aufwärmfunktion, 
Auftaufunktion mit separater beleuchteter Taste, separat beleuchtete Stopp Taste, Edelstahl Brötchenaufsatz, aufsetzbar, 
automatische Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Nachhebefunktion, Verklemmungssicherheit, heraus-
nehmbare Krümelschublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung

Siemens 2-Schlitz-Toaster TT46201 1343971 49,99

Farbe

platinium/schwarz

Nennaufnahme: 950 Watt, für 2 Scheiben Toast, wärmeisoliertes Gehäuse, elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für 
immer gleiches Röstbild, stufenlose Röstgradwahl, Auftaufunktion und Nachtoastfunktion, separat beleuchtete Stopp Taste, 
Edelstahl Brötchenaufsatz, integriert, autom. Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Nachhebefunktion, 
herausnehmbare Krümelschublade, Verklemmungssicherheit, Flächenheizung, Kabelaufwicklung

Bosch 2-Schlitz-Toaster TAT6104 1895869 37,99

Farbe

rot/hellgrau

900 Watt, für 2 Scheibentoaster, wärmeisoliertes Gehäuse, elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante, ergonomisch geform-
ter, stufenloser Röstgradwähler mit integrierter Aufwärmfunktion, Auftaufunktion mit separater, beleuchteter Taste, separate 
Stopptaste, abnehmbarer Edelstahl-Brötchenaufsatz, automatische Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, Brotheber 
mit Hi-lift, Verklemmungssicherheit, herausnehmbare Krümelschublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung
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Bosch 2-Schlitz-Toaster TAT6108 2386143 34,99

Farbe

deep tizian red

Nennaufnahme: 900 Watt, für 2 Scheiben Toast, wärmeisoliertes Gehäuse, elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für 
gleichbleibende Toastergebnisse, ergonomisch geformter stufenloser Röstgradwähler mit integrierter Aufwärmfunktion, 
Auftaufunktion mit separater beleuchteter Taste, separat beleuchtete Stopp Taste, Edelstahl Brötchenaufsatz, aufsetzbar, 
automatische Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Nachhebefunktion, Verklemmungssicherheit, heraus-
nehmbare Krümelschublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung

Delonghi 4-Schlitz-Toaster Argento CT 041 1350536 84,99

Farbe

silber

4-Schlitz-Toaster im Retro-Design, Leistung: 1600 Watt, 6-stufige Bräunungsgrad-Regulierung, elektronischer Temperatur-
sensor für den Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, Auftauen, Stopp und Aufwärmen, Extra-Lift-Position für 
kleinere Scheiben und Gebäck, 2 Brötchenaufsätze, 2 herausnehmbare Bröselladen (leicht zu reinigen)

Rowenta 4-Schlitz-Toaster TP 045 0148512 49,99

Farbe

weiß

Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Bräunungsstufen, 2 lange Toastschlitze für 4 Scheiben Toast (250x112x23 mm), 
Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer Dicke entsprechend), Brötchenröstaufsatz, Stopp-Taste, automatische Abschaltung 
bei Verklemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade, wärmeisoliertes Gehäuse, 1350 Watt

Krups Kompakt-Toaster Premium Serie KH 7002 2379511 79,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Röstgradstufen über Komfort-Drehknopf regelbar, 2 extra große/tiefe Toast-
schlitze, Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer Dicke entsprechend), Absenkhebel mit „Smooth Eject“ - gleitet nach dem 
Toastvorgang langsam nach oben, Hebefunktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, exklusiver Brötchenaufsatz 
mit Toasthalterfunktion - zum Auftauen und Aufwärmen, zum Servieren von Toast und Brot, Auftau/Aufknusperfunktion mit 
Kontrollleuchten, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe, extra große Krümelschublade 
mit Push-Pull-Effekt, wärmeisoliertes Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl mit hochwertigen schwarzen Umrandungen und 
Bedienelementen, Kabelaufwicklung, 1100 W

Krups Kompakt-Toaster ProEdition Plus Chrom F EM2 41 1649450 64,99

Farbe

schwarz/chrom

Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 8 Röstgradstufen, 2 extra große/tiefe Toastschlitze (130x32x140), Variotechnik 
(zentriert Brotscheiben ihrer Dicke entsprechend), einzigartiger Absenkhebel, 3-stufige Hebe-Funktion zur sicheren Entnah-
me kleiner Brotscheiben, integrierte Brötchenröstauflage, Aufknusper- und Auftaufunktion mit Kontrollleuchte, Stopp-Taste, 
automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe, extra große Krümelschublade, wärmeisoliertes Gehäuse mit 
Applikation aus gebürstetem Edelstahl (Front), 1100 Watt

Philips Langschlitz-Toaster Aluminium HD 2618/00 1814516 109,99

Farbe

aluminium

1200 Watt, 7 Bräunungsstufen, automatische Abschaltung bei Brot-Klemmen, Elektroniksensor zur Röstgradkontrolle, XXL-
Brotschlitze, Blue-Light-LED Display, automatische Toast-Zentrierung, Brotlift und Brothebefunktion, Funktionen: Auftauen, 
Rösten, Aufwärmen, integrierter Brötchenaufsatz, LC-Display mit Countdown-Timer, beleuchtete Stopp-Taste, wärmeisolier-
tes Gehäuse, Krümelschublade
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Braun Langschlitz-Toaster Impression® HT 600 1515586 129,99

Farbe

metallic

1000 Watt, extra breite Toastkammern (bis zu 36 mm), stufenlose Röstgradkontrolle, Aufwärm-/Auftaufunktion, automatische 
Brotzentrierung, Stopptaste, automatische Abschaltung bei Klemmen des Toasts, separater Brötchenaufsatz/Krümelschubla-
de, manueller Brotheber, wärmeisoliertes Gehäuse, Kabelaufwicklung, gebürsteter, rostfreier Edelstahl

Braun Langschlitz-Toaster MultiToast HT 550 1515578 49,99

Farbe

schwarz

1000 Watt, extra breite Toastkammern (bis zu 36 mm), stufenlose Röstgradkontrolle, Aufwärm-/Auftaufunktion, automa-
tische Brotzentrierung, Stopptaste, automatische Abschaltung bei Klemmen des Toasts, separater Brötchenaufsatz/Krümel-
schublade, manueller Brotheber, wärmeisoliertes Gehäuse, Kabelaufwicklung

Braun Langschlitz-Toaster MultiToast HT 550 1515551 49,99

Farbe

weiß

1000 Watt, extra breite Toastkammern (bis zu 36 mm), stufenlose Röstgradkontrolle, Aufwärm-/Auftaufunktion, automa-
tische Brotzentrierung, Stopptaste, automatische Abschaltung bei Klemmen des Toasts, separater Brötchenaufsatz/Krümel-
schublade, manueller Brotheber, wärmeisoliertes Gehäuse, Kabelaufwicklung

Tefal Langschlitz-Toaster Toast N`Grill 2-in-1 TL 6000 2379538 79,99

Farbe

schwarz/alu matt

2-in-1: Toaster und Mini-Ofen, zum Erwärmen von kleinen Speisen wie Mini-Pizza, Toast Hawaii und Aufbacken von Brötchen 
etc. Toaster: elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Röstgradstufen, 1 extra breiter, langer Toastschlitz, Toastschlitz 
durch Abdeckhaube verschließbar (für Ofenfunktion), Ofen (B270xT160xH140): elektronische Temperaturkontrolle (bis 
232 °C regelbar), Backblech und Rost, sehr energieeffizientes und schnelleres Garen, Überbacken, Aufbacken, Erwärmen 
dank verschließbarem, kleinen Garraum (Glasklappe mit Griff): spart bis zu 75% Energie, extra kurze Garzeit, kein Vorheizen 
notwendig, Schieberegler für Ofen- oder Toastbetrieb, Temperaturkontrollleuchte, herausnehmbares Krümelauffangblech, 
4 hochwertige Quarzheizelemente (1 oben, 2 unten) für gleichmäßiges Toasten und Grillen, wärmeisoliertes Gehäuse mit 
Aluminiumummantelung, Front- und Rückseite aus Edelstahl schwarz lackiert, 1300 Watt

Delonghi Zangentoaster Argento CT 022 1348167 64,99

Farbe

silber

Zangentoaster im Retro-Design, Leistung: 800 Watt, 6-stufige Bräunungsgrad-Regulierung, elektronischer Temperatursensor 
für den optimalen Bräunungsgrad, elektronische Regelungen: Bräunen, Auftauen, Stopp und Aufwärmen, Extra-Lift-Position 
für kleinere Scheiben Gebäck, herausnehmbare Brösellade (leicht zu reinigen)

Delonghi Kontaktgriller CG 400 2378256 64,99

Farbe

silber

Leistung: 1600 Watt, Grillplatten komplett aufklappbar und höhenverstellbar, „Cool-Touch“-Griffe, Fettablauf, regelbarer 
Thermostat und Betriebskontrolllampe, leicht abnehmbarer Fett-/Ölauffangbehälter, herausnehmbare, antihaftbeschichtete, 
spülmaschinenfeste Grillplatten, Sicherheitsverriegelung, optimales Grillergebnis durch gleichmäßige Wärmeverteilung
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Delonghi Kontaktgriller CG 600 1428462 109,99

Farbe

champagner

Leistung: 2000 Watt, Grillplatten komplett aufklappbar und höhenverstellbar, „Cool-Touch“-Griffe, 2 Thermostate (jede Grill-
platte individuell regelbar), Betriebskontrolllampe, Fettablauf, leicht abnehmbarer Fett-/Ölauffangbehälter, herausnehmbare, 
antihaftbeschichtete, spülmaschinenfeste Grillplatten, Sicherheitsverriegelung, optimales Grillergebnis durch gleichmäßige 
Wärmeverteilung

Delonghi Kontaktgriller CG 660 1520156 134,99

Farbe

champagner

Leistung: 2000 Watt, Grillplatten komplett aufklappbar und höhenverstellbar, „Cool-Touch“-Griffe, 2 Thermostate (jede 
Grillplatte individuell regelbar), Betriebskontrolllampe, Fettablauf, leicht abnehmbarer Fett-/Ölsammelbehälter, Wendeplat-
ten (glatt oder gerippt), herausnehmbare, antihaftbeschichtete, spülmaschinenfeste Grillplatten, Sicherheitsverriegelung, 
optimales Grillergebnis durch gleichmäßige Wärmeverteilung

Tefal Kontaktgriller Ultracompact 600 GC 3001 2144824 79,99

Farbe

silber/schwarz

Grillfläche je etwa 600 cm² (jeweils ca. 32 x 19 cm), 2 Fettauffangschalen: fixierbar am Gerät (im Griff und unter dem Gerät), 
spülmaschinengeeignet, großer wärmeisolierter Griff, 2 Geräte in 1: beidseitiges Kontaktgrillen (fettarm), aufgeklappt 
Grillen auf großer Fläche (Barbecue-Funktion), 2 abnehmbare, antihaftbeschichtete Grillplatten, mit optimiertem Fettabfluss 
(spülmaschinengeeignet), regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte, 3 Stufen: 100/170/240 °C, vertikale Lagerung möglich 
(platzsparend), 1700 Watt

Tefal Kontaktgriller Minuten-Grill Low Fat GC 2000 1903640 69,99

Farbe

dunkelgrau/schwarz

Drei Geräte in einem: - 2-seitiger Kontaktgrill - Barbecue-Funktion - Überback-Funktion (zum Erhitzen oder Auftauen), 2 
abnehmbare, antihaftbeschichtete Aluminium- Grillplatten mit Fettablaufrillen (spülmaschinengeeignet) - kein Öl und keine 
Butter notwendig - Fett läuft an der Seite der Platte ab, sehr kompakt: nur 11 cm hoch, Maße Grillfläche: jeweils 27 x 18,5 cm, 
regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte, wärmeisolierte Griffe, wärmeisolierte, verstellbare Scharniere, 1600 Watt

Rowenta Plattengriller KG 64 0444855 179,99

Farbe

chrom

Hochwertiges Profidesign, antihaftbeschichtete Grillplatten: untere glatt, obere gerippt und schwenkbar, extragroße, leicht 
geneigte Grillfläche (36x26 cm), integrierte Saftauffangschale, variable Höhenanpassung: passt sich der Dicke des Grillgutes 
an, Abstandhalter zur Fixierung der oberen Platte bei besonders heiklen Gerichten, Thermostat regelbar, Temperatur- und 
Betriebskontrollleuchte, einfach und platzsparend aufzubewahren (vertikal, Kabelaufwicklung), 2000 Watt

Kenwood Plattengriller PG2000 0852783 139,00

Farbe

titan-grau

2000 Watt, 2 wendbare Platten zum Grillen und Waffelbacken, optimales Grillergebnis dank gleichmäßiger Wämeverteilung, 
komplett aufklappbar und höhenverstellbar, 1 Thermostat für beide Platten, Überbackstellung, 5-stufiges Thermostat für 
flexible Temperatureinstellung, Kontrolllampe, spülmaschinenfeste, antihaftbeschichtete sowie herausnehmbare Grillplatten 
aus Aluminiumguss,, 2 Saftauslaufrinnen, Hebelaschen zum einfachen Herausnehmen der Platten, Plattengröße  
370 x 235 mm, Kabelaufwicklung zum einfachen Aufbewahren, isolierter schwarzer Tragegriff mit Verriegelung
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Kenwood Plattengriller PG1800 2325187 69,95

Farbe

anthrazit/schwarz

1800 Watt, zwei 6-stufige Thermostate - getrennt regelbar für flexible Temperatureinstellung, Überbackstellung, komplett 
aufklappbar, Platten antihaftbeschichtet und höhenverstellbar, stabiles Metallgehäuse, Thermostatkontrolle, Plattengröße 
328 x 243 mm, Kabelaufwicklung zum einfachen Aufbewahren

Kenwood Plattengriller PG1600 2325179 49,95

Farbe

anthrazit/schwarz

1600 Watt, 6-stufiges Thermostat für flexible Temperatureinstellung, Überbackstellung, komplett aufklappbar, Platten anti-
haftbeschichtet und höhenverstellbar, stabiles Metallgehäuse, Thermostatkontrolle, Plattengröße 300 x 225 mm, Kabelauf-
wicklung zum einfachen Aufbewahren

Philips Tischgrill HD 4419/20 2305240 84,99

Farbe

metall/schwarz

2300 Watt, gerippte Grillplatte für Fleisch, glatte Grillplatte für Gemüse, abnehmbare Grillplatten (spülmaschinenfest), 
antihaftbeschichtete Grillplatten, große Grillplatten, Fettablaufrillen und Auffangkammer, fettarmes Grillen durch geeignete 
Grilllplatten

Philips Tischgrill HD 4417/20 2377594 74,99

Farbe

schwarz/metall

2000 Watt, 5 Grillstufen/Grillpositionen, Temperaturkontroll-Lampe, gerippte Grillplatte für Fleisch, abnehmbare Grillplatten 
(spülmaschinenfest), antihaftbeschichtete Grillplatten, große Grillplatten, Fettablaufrillen und Auffangkammer, fettarmes 
Grillen durch geeignete Grillplatten

Philips Gesundheitsgrill HD 4407/50 2240572 79,99

Farbe

anthrazit

2000 Watt, rauchfreies Grillen, 5 Grillstufen, 4 Grillpositionen, Temperaturkontroll-Lampe, abnehmbare Grillplatten (spülma-
schinenfest), antihaftbeschichtetes Grillplatten, große Grillplatten, gesünderes Grillen durch geneigte Grillplatten, Fettablau-
frillen und Auffangkammer

Philips Sandwichmaker HD 2383/20 2305259 34,99

Farbe

schwarz/metall

700 Watt, digitaler Timer, Antihaft-Beschichtung, autom. Deckelverschluss, Kontrolllampen, lose Teile spülmaschinengeeig-
net, 0,8 m Kabellänge

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toaster - Griller

159



www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Krups Sandwich-Toaster F DK4 41 1763571 49,99

Farbe

schwarz matt

Extra große und tiefe, antihaftbeschichtete Toastplatten (25 x 12 cm), Toastplatten versiegeln den Toast und schneiden ihn in 
2 Hälften, wärmeisolierter Griff, Betriebs- und Temperaturkontrollleuchten, 850 Watt

Tefal Sandwich-Toaster Pocket Sandwich Edelstahl SM 3000 2203952 34,99

Farbe

schwarz/edelstahl

2 antihaftbeschichtete Toastplatten, wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem, Betriebs- und Temperaturkontrollleuch-
te, automatische Temperaturregelung, 640 Watt

Krups Panini Grill PG 7000 1888722 99,99

Farbe

edelstahl/schwarz

Regelbarer Thermostat, Antihaftbeschichtung für leichte Reinigung, Betriebskontrollleuchte, Temperaturkontrollleuchte, 
Kabelaufwicklung und vertikale Lagerung möglich, wärmeisolierter Handgriff, Kontaktfläche 24 x 29 cm, 1800 Watt

Tefal BBQ Grill Teppan Yaki Thermo-Spot® CB 5520 2203960 79,99

Farbe

kobaltblau

Teppan Yaki: Grillen auf die japanische Art - direkt am Tisch, fettfrei und vielseitig (Grillen, Braten und Schmoren von Fisch, 
Fleisch, Pfannkuchen, Burger, Gemüse und vielem mehr), einfache Reinigung: Grillplatte abnehmbar und spülmaschinen-
geeignet, Teppan Yaki-Grillplatte: glatte Oberfläche, besonders für empfindliches Grillgut wie Fisch und Meeresfrüchte 
geeignet, große Grillplatte mit Tefal Expert Antihaft -Versiegelung: extrem kratzfest und langlebig, , Thermo-Spot zeigt die 
optimale Grilltemperatur an, integrierte, abnehmbare Fettauffangschale, regelbarer Thermostat: ideal für scharfes Anbraten 
oder sanftes Schmoren, abnehmbares Anschlusskabel, Antirutsch-Füße, kompaktes modernes Design - vertikale Lagerung 
möglich, Grillfläche: 1250 cm² (23,0 x 45,5 cm), 2100 Watt

Tefal BBQ Grill Easygrill Contact CB 2100 2082527 69,99

Farbe

schwarz/silber

Thermogehäuse, herausnehmbarer Aluminium-Hitzereflektor, abnehmbare antihaftbeschichtete Alugussplatte mit Thermo-
Spot, abnehmbares Heizelement, Autolock-Sicherheitssystem: der BBQ kann nicht benutzt werden, wenn das Heizelement 
nicht korrekt eingesetzt ist, regelbares Thermostat mit Kontrollleuchte, Thermokunststoffgriffe, Maße Grillfläche: 33 x 20 cm, 
2200 Watt

Tefal BBQ Grill Ultracompact TG 3800 1903691 69,99

Farbe

schwarz/silber

Antihaftbeschichtete Alugussplatte mit integriertem Heizelement: 2/3 klassische Grillplatte, 1/3 Teppan-Yaki-Grillplatte -  
ideal für Gemüse, Fisch und Meeresfrüchte, spülmaschinengeeignetes Gehäuse, abnehmbares Anschlusskabel mit regel-
barem Thermostat, herausnehmbare Fettauffangschale, abnehmbarer Wind-/Spritzschutz, Thermokunststoffgriffe und -füße, 
spezielle Füße, die eine vertikale Lagerung erlauben, Grillfläche: 51x26 cm, 1800 Watt
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Tefal BBQ Grill Ovation CB 5810 2332132 119,99

Farbe

Holz/edelstahl

Massives Gehäuse aus hochwertigem Holz (Kautschukbaum: extrem hart und bruchfest), antihaftbeschichtete Aluminium-
grillfläche mit integrierten Fettablauföffnungen, reduzierte Rauchentwicklung dank spezieller Anordnung der integrierten 
Fettablaufrillen (versetzt zum Heizelement) und dem mit Wasser befülltem Hitzereflektor, THERMO-SPOT® zeigt die optimale 
Grilltemperatur an, herausnehmbarer Aluminium-Hitzereflektor mit Abdeckung aus gebürstetem Edelstahl, abnehmbares 
Heizelement, Autolock-System: BBQ kann nur bei korrekt eingesetztem Heizelement benutzt werden, regelbarer Thermostat 
mit Temperaturkontrollleuchte, Maße Grillfläche: 33 x 20 cm, 2000 Watt

Tefal BBQ Grill Excelio Comfort Multigrill TG 5210 1903683 99,99

Farbe

dunkelblau

Thermogehäuse, 2 antihaftbeschichtete Platten, wobei die zweite Platte unter dem Gerät verstaut werden kann: klassische 
Grillplatte mit Thermospot (zeigt die optimale Grilltemperatur an), Teppan-Yaki-Grillplatte mit Thermospot - ideal für 
Gemüse, Fisch und Meeresfrüchte, herausnehmbarer Aluminium-Hitzereflektor, regelbarer Thermostat mit Kontrollleuchte, 
abnehmbares Heizelement, alle Teile, bis auf das abnehmbare Heizelement und das Thermogehäuse, sind spülmaschinenge-
eignet, Thermogehäuse kann unter dem Wasserhahn gereinigt werden, Grillfläche: 35x23 cm, 1400 Watt

Tefal Raclette Grill Pierrade Ovation® 8 PR 6000 2144875 119,99

Farbe

Holz/Stein/edelstahl

Hochwertige Grillplatte aus Naturstein - natürliches Grillen auf heißem Stein, 8 beschichtete Raclette-Pfännchen, exklusive 
Pfännchenablage zum Abstellen und Verstauen auf dem Holzboden (Gummibaum-Holz: extrem hart und bruchfest), Rezept-
anleitung, Ein-/ Ausschalter mit Kontrolllampe, Holzboden abnehmbar für leichte Reinigung, 1100 Watt

Tefal Raclette Grill Ambiance 10 78117 1290290 99,99

Farbe

dunkelblau/metallic

10 beschichtete Pfännchen, exklusive Pfännchenablage, modernes rechteckiges Design, beschichtete Grillplatte, abnehm-
bares Anschlußkabel, Gebrauchs- / Rezeptanleitung, regelbarer Thermostat, 1350 Watt

Tefal Raclette Grill Pierrade® Ambiance Compact 8 PR 4500 2246171 79,99

Farbe

schwarz/edelstahl

Exklusive Optik: gebürstete Edelstahlflächen, hochwertige Grillplatte aus Naturstein, 8 beschichtete Raclette-Pfännchen, 
modernes, rechteckiges Design, Thermogehäusesockel, abnehmbares Anschlusskabel, Rezeptanleitung, Ein-/Ausschalter mit 
Kontrolllampe, 1100 Watt

Tefal Raclette Grill Simply Invents 8 RE 5160 2246163 69,99

Farbe

cherry black

Praktische Verstauung der 8 Pfännchen in der Unterseite der Gerätebasis mit einem Clip, beschichtete Grillplatte (oval): Kom-
bination aus klassischer Grillfläche mit Maserung und glatter Teppan Yaki-Grillfläche / Zubereitung von Crêpe, 8 beschichtete 
Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen, Ein-/Ausschalter, Pfännchen und Grillplatte spülmaschinengeeignet, abnehmbares 
Anschlusskabel, kann in der Unterseite der Gerätebasis verstaut werden, Thermokunststoffgehäuse, inkl. Teigverteiler und 
Wender, Rezeptanleitung, 1050 Watt
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Tefal Raclette Grill Cristal 6 RE 1600 1994549 54,99

Farbe

schwarz

Raclette-Grill mit antihaftbeschichteter Grillplatte mit Schneeflocken-Prägung, 6 Pfännchen, antihaftbeschichtet Thermoge-
häuse (langlebig, sicher, leicht zu reinigen), 850 Watt

Kenwood Raclette RC3 1739948 133,99

Farbe

schwarz

1450 Watt, zum Grillen von Fisch und Fleisch, Crepes und knusprig gratinieren, inkl. 1 ital. Naturstein- und 1 Stahl-Gussplatte 
(je 265 x 265 mm), 8 emaillierte, schnitt- und kratzfeste Raclette-Pfännchen, Ein-/Ausschalter am Gehäuse, Temperaturwahl -  
stufenloser Thermostat am Gehäuse, Kontrollleuchte, Kabelaufwicklung, Gehäuse emailliert

Tefal Fondue Ovation EF 6000 2144832 119,99

Farbe

Holz/Keramik/edelstahl

Fondue-Topf: außen - Edelstahl gebürstet, innen - antihaftbeschichtet für eine einfache Reinigung, 8 Fondue-Gabeln mit 
hochwertigen Edelstahlgriffen, wärmeisoliert, Fondue-Topf und Zubehör sind spülmaschinengeeignet, Spritzschutz mit 
Gabelhalter, für Käsefondue abnehmbar, Sockelelement: Thermokunststoff, regelbares Thermostat, Betriebsleichte, Holz-Ta-
blett: Gummibaum-Holz: extrem hart und bruchfest, 4 Keramik-Schalen für Soßen inklusive, wärmeisolierte Griffe, abnehm-
bar für eine einfache Reinigung, einfaches Verstauen: Gabeln im Holz-Tablett verstaubar, Sockelelement im Fondue-Topf 
verstaubar, 1000 Watt, Kapazität Fondue-Topf: 1-1,25 Lit. Öl

Kenwood Wok EW210 2121107 79,95

Farbe

schwarz

2200 Watt, antihaftbeschichtete Wokpfanne aus Gusseisen für optimale Hitzeverteilung, 5,0 l Kapazität, abnehmbares Ther-
mostat mit Hitzeschutz, Temperaturregler, 2 Dampfgareinsätze, Deckel aus Glas, Holzspachtel, isolierte Griffe für eine sichere 
Handhabung

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Delonghi Elektrischer Backofen XU 440 1505513 59,99

Farbe

weiß

Leistung: Backofen 1200 Watt, Grill 700 Watt, Garraumvolumen: 8,5 Liter, 3 Garkombinationen: Backofen (Ober-/Unterhit-
ze), Grill, Toast, Warmhaltefunktion, regelbares Thermostat von 60-230 Grad, 6-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und 
Tonsignal bei Backzeitende, Innenraum mit Antihaftbeschichtung (kratzfest und leicht zu reinigen), Zubehör: Backblech mit 
Grillrost, Innenraum-Maße (mm): H 145 x B 284 x T 225

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toaster - Griller

Backöfen - Mikrowellen

162



Toaster - Griller

Backöfen - Mikrowellen

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Delonghi Elektrischer Backofen ESCLUSIVO EO 420 2245647 69,99

Farbe

silber

Leistung: Backofen 1400 Watt, Grill 800 Watt, Garraumvolumen: 8 Liter, 3 Garkombinationen: Backofen (Ober-/Unterhitze), 
Grill, Toast, Warmhaltefunktion, regelbarer Thermostat von 60 bis 230 Grad, 7-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und 
Tonsignal bei Backzeitende, Innenraum mit Antihaftbeschichtung (kratzfest und leicht zu reinigen), Zubehör: Backblech mit 
Grillrost, Innenraum-Maße (mm): H 145 x B 284 x T 225

Delonghi Elektrischer Backofen O 110 A 1817671 109,99

Farbe

weiß

Leistung: Backofen 1400 Watt, Grill 800 Watt, Garraumvolumen: 12,5 Liter, 3 Garkombinationen: Backofen (Ober-/Unterhitze), 
Grill und unteres Heizelement für leichtes Garen, regelbarer Thermostat von 60 bis 270 Grad, Innenraum mit Antihaftbe-
schichtung (kratzfest und leicht zu reinigen), Zubehör: Backblech mit Grillrost, Innenraum-Maße (mm): H 160 x B 304 x T 270

Delonghi Elektrischer Backofen ESCLUSIVO EO 1270 2137305 134,99

Farbe

silber

Leistung: Backofen 1400 Watt, Grill 800 Watt, Umluft 1400 Watt, Garraumvolumen: 12,5 Liter, 5 Garkombinationen: Backofen 
(Ober-/Unterhitze), Grill, unteres Heizelement für leichtes Garen, Umluft und Auftaufunktion, regelbarer Thermostat von 60 
bis 230 Grad, 120-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal bei Backzeitende, Innenraum mit Durastone Emaillie-
rung (kratzfest und leicht zu reinigen), Innenraumbeleuchtung, Zubehör: zwei Grillroste und Backbleche, Innenraum-Maße 
(mm): H 155 x B 310 x T 305

Delonghi Elektrischer Backofen EOP 2046 PANINI 2381028 149,99

Farbe

silber

Elektrischer Backofen aus Edelstahl mit Grill- und Toastfunktion, Leistung: Backofen 2200 Watt, Grill 1300 Watt, Garraumvo-
lumen: 20 Liter, 5 Garkombinationen: Backofen (Ober-/Unterhitze), Grill, unteres Heizelement für leichtes Garen, Toasten, 
spezielle Panini-Funktion (zum Toasten von extra großem Gebäck), regelbarer Thermostat von 60 bis 230 Grad, 120-Minuten 
Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal bei Backzeitende, Edelstahlgehäuse und -griff, großer Innenraum auch für Pizza 
geeignet (bis zu 31 cm), Panini-Timer (Vorwärmfunktion), extra tiefe, herausnehmbare Brösellade, für eine einfache Reini-
gung, seitliche Tragegriffe, Zubehör: 1 Grillrost, 1 Panini Rost, 1 Backblech und 1 antihaftbeschichtete Panini-Grill-Platte

Delonghi Elektrischer Backofen EO 3835.A 1729489 209,99

Farbe

weiß

Elektrischer Backofen mit Drehspieß, Leistung: Backofen 2200 Watt, Grill 1300 Watt, Garraumvolumen: 28 Liter, 4 Garkombi-
nationen: Backofen (Ober-/Unterhitze), Grill, Drehspieß und unteres Heizelement für leichtes Garen, regelbarer Thermostat 
von 80 bis 230 Grad, 120-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal bei Backzeitende, Innenraum mit Durastone-
Emaillierung (kratzfest und leicht zu reinigen), Innenraumbeleuchtung, Zubehör: Backblech, Grillrost und Drehspieß, 
Innenraum-Maße (mm): H 235 x B 365 x T 340

Delonghi Elektrischer Backofen EO 3890.A 1453351 319,99

Farbe

silber

Elektrischer Backofen aus Edelstahl mit Drehspieß: Leistung: Backofen 2200 Watt, Grill 1300 Watt, Umluft: 2200 Watt, Gar-
raumvolumen: 28 Liter, 5 Garkombinationen, Backofen (Ober-/Unterhitze), Grill, Umluft, Auftauen und Drehspieß, regelbarer 
Thermostat von 80 bis 230 Grad, 120-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal bei Backzeitende, Innenraum 
mit Durastone-Emaillierung (kratzfest und leicht zu reinigen), Innenraumbeleuchtung, Zubehör: Backblech, 2 Grillrost und 
Drehspieß, Innenraum-Maße (mm): H 235 x B 365 x T 340
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Kenwood Grillbackofen G80/31C7 0852546 229,00

Farbe

titan/grau

Grillbackofen, 29 l, 1800 Watt, Barbecue-Grillfunktion bis 270° (bei aufklappbarem Deckel), Temperaturregler bis 240 °C, 
Backen , Auftauen, Innenbeleuchtung, Ober- und Unterhitze, 120 min. Zeitschaltuhr, inkl. Gitterrost + Drehspieß, Backblech, 
Warmhaltepfanne, 3 Brat- und Backebenen, 4 Kochwahlmöglichkeiten, Rezeptwalze, selbstreinigender Innenraum

Delonghi Mikrowelle MW 380 1866141 69,99

Farbe

weiß

Leistung: Mikrowelle max. 700 Watt, Garraumvolumen: 20 Liter, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Drehtellerdurchmesser:  
24,5 cm, 30-Minuten Timer mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit, Warmhaltefunktion (Keep-Warm)

Delonghi Mikrowelle MW 200 W 2334119 89,99

Farbe

weiß

Leistung: Mikrowelle max. 700 Watt, Grill 800 Watt, Garraumvolumen: 20 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mikro-
welle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Grillfunktion, Auftaufunktion, Drehtellerdurchmesser: 24,5 cm, 30 Minuten-Ti-
mer mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit

Delonghi Mikrowelle MW 200 S 2290170 109,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 700 Watt, Grill 800 Watt, Garraumvolumen: 20 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mikro-
welle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Grillfunktion, Auftaufunktion, Drehtellerdurchmesser: 24,5 cm, 30 Minuten-Ti-
mer mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit

Delonghi Mikrowelle MW 500 2182696 109,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 800 Watt, Grill 1200 Watt, Garraumvolumen: 21 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mi-
krowelle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Grillfunktion, Auftaufunktion, Drehtellerdurchmesser: 24,5 cm, 30-Minuten 
Timer mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit

Delonghi Mikrowelle ESCLUSIVO MW 505 2080745 159,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 800 Watt, Grill 1200 Watt, Garraumvolumen: 22 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mi-
krowelle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Touchscreen-Digitaldisplay (leicht zu bedienen und reinigen), Grillfunktion, 
Auftaufunktion, Drehtellerdurchmesser: 24,5 cm, 60-Minuten Timer mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit

Delonghi Mikrowelle ESCLUSIVO MW 505 CV 2080737 184,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 800 Watt, Grill 1200 Watt, Garraumvolumen: 22 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, 
Mikrowelle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Touchscreen-Digitaldisplay (leicht zu bedienen und reinigen), Dampf-
garfunktion mit speziellen Metallkocheinsätzen für die schonende Zubereitung von Speisen, Pizzafunktion mit spezieller 
Crispplatte für eine noch knusprigere Pizza, Grillfunktion, Auftaufunktion, Drehtellerdurchmesser: 24,5 cm, 60-Minuten Timer 
mit Abschaltautomatik, Tonsignal am Ende der Garzeit
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Delonghi Mikrowelle MW 602 1817639 124,99

Farbe

weiß

Leistung: Mikrowelle max. 900 Watt, Grill 1000 Watt, Garraumvolumen: 24 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mi-
krowelle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Grillfunktion, Auftaufunktion, Warmhaltefunktion (Keep-Warm), Drehteller-
durchmesser: 31,4 cm, 30-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal am Ende der Garzeit, nach unten aufklapp-
bare Tür

Delonghi Mikrowelle MW 603 1817620 174,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 900 Watt, Grill 1000 Watt, Garraumvolumen: 24 Liter, 3 Garkombinationen: Mikrowelle, Grill, Mi-
krowelle und Grill, 5 Mikrowellenleistungsstufen, Digitaldisplay (leicht bedienbare Elektronik), Grillfunktion, Auftaufunktion, 
Warmhaltefunktion (Keep-Warm), Drehtellerdurchmesser: 31,4 cm, 60-Minuten Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal 
am Ende der Garzeit, nach unten aufklappbare Tür

Delonghi Mikrowelle MW 663 F 1817612 199,99

Farbe

silber

Leistung: Mikrowelle max. 900 Watt, Grill 1000 Watt, Heißluft 1100 Watt, Garraumvolumen: 24 Liter, 6 Garkombinationen: 
Mikrowelle, Grill, Mikrowelle und Grill, Heißluft, Mikrowelle und Heißluft, Heißluft und Grill, 10 Mikrowellenleistungsstufen, 
Digitaldisplay (leicht bedienbare Elektronik), Grillfunktion, Auftaufunktion, Heißluftfunktion, Warmhaltefunktion (Keep-
Warm), Quick-Reheat-Taste: zum schnellen Aufwärmen (von 1 bis 3 Minuten), Drehtellerdurchmesser: 31,4 cm, 60-Minuten 
Timer mit Abschaltautomatik und Tonsignal am Ende der Garzeit, nach unten aufklappbare Tür

Silva-Schneider Mikrowelle MW 1600 2375893 59,99

Farbe

weiß

Mikrowelle 700 W, 17 l Garraum, 6 Leistungsstufen, 30-Min.-Timer, Auftaufunktion, Akustik - Endsignal, Drehteller, Gewicht 
ca. 10,7 kg

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-208 W 1638300 79,90

Farbe

weiß

Solo-Kompakt-Mikrowellengerät mit mechanischer Bedienung, 800 W Mikrowellenleistung, in 5 Stufen wählbar, 20 Liter-
Garraum, mit Acrylbeschichtung, Zeiteinstellung: bis 30 Min., Glas-Drehteller: Ø 27,2 cm, elektronische Zeitschaltuhr mit 
Leuchtskala

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-239 IN 1785982 129,00

Farbe

silber-metallic

LCD-Anzeige und elektronische Drehknopfbedienung, Solo-Kompakt-Mikrowellengerät, 800 Watt Mikrowellenleistung, in 5 
Stufen wählbar, 22 Liter-Garraum, mit Acrylbeschichtung, Zeiteinstellung: bis 90 Min., Glas-Drehteller: Ø 27,2 cm, 12 Express-
Gar- und Auftau-Automatikprogramme, 24-Std.-Tageszeitanzeige
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Sharp Haushalts-Mikrowelle R-239 W 1785974 119,00

Farbe

weiß

LCD-Anzeige und elektronische Drehknopfbedienung, Solo-Kompakt-Mikrowellengerät, 800 W Mikrowellenleistung, in 5 
Stufen wählbar, 22 Liter Garraum, mit Acrylbeschichtung, Zeiteinstellung: bis 90 Min., Glas-Drehteller: Ø 27,2 cm, 12 Express-
Gar- und Auftau-Automatikprogramme, 24-Std.-Tageszeitanzeige

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-26 ST 1781804 149,00

Farbe

edelstahl

LCD-Anzeige und elektronische Drehknopfbedienung, Solo-Kompakt-Edelstahl-Mikrowellengerät , 800 Watt Mikrowellenlei-
stung, in 5 Stufen wählbar, 22 Liter-Garraum, mit Acrylbeschichtung, stabiles Edelstahlgehäuse, Zeiteinstellung: bis  
90 Min., Glas-Drehteller: Ø 27,2 cm, 12 Express-Gar- und Auftau-Automatikprogramme, 24-Std.-Tageszeitanzeige

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-68 ST 2183935 239,00

Farbe

edelstahl

LCD-Anzeige und elektronische Drehknopfbedienung, Doppelgrill-Kompakt-Mikrowellengerät (2-in-1 plus), 800 W Mikro-
wellenleistung, in 5 Stufen wählbar, 1000 W Quarzgrill oben, 600 W Infrarotgrill unten, 17 Liter-Edelstahl-Garraum, stabiles 
Edelstahlgehäuse, Emaille-Drehteller: Ø 27,5 cm, 16 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme, 24-Std.-Tageszeitanzeige

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-798 AL-A 1744151 279,00

Farbe

aluminium

LC-Display und Doppel-Drehknopfbedienung, Doppelgrill-Mikrowellengerät (2-in-1 plus), 900 W Mikrowellenleistung, in 5 
Stufen wählbar, 1200 W Quarzgrill oben, 600 W Infrarotgrill unten, 26 Liter-Edelstahl-Garraum, Emaille-Drehteller: Ø 32,2 cm, 
15 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme, Energiesparmodus

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-798 W-A 1744178 299,00

Farbe

weiß

LC-Display und Doppel-Drehknopfbedienung, Doppelgrill-Mikrowellengerät (2-in-1 plus), 900 W Mikrowellenleistung, in 5 
Stufen wählbar, 1200 W Quarzgrill oben, 600 W Infrarotgrill unten, 26 Liter-Edelstahl-Garraum, Emaille-Drehteller: Ø 32,2 cm, 
15 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme, Energiesparmodus

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-85 ST-A 1961829 499,00

Farbe

edelstahl

Kombi-Edelstahl-Mikrowellengerät (4-in-1), 900 W Mikrowellenleistung, in 5 Stufen wählbar, 1500 W Heißluft (40-250 °C), 
1000 W Quarzgrill oben, 500 W Infrarotgrill unten, 26 Liter-Edelstahl-Garraum, stabiles Edelstahlgehäuse, Emaille-Drehteller: 
Ø 32,5 cm, 10 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme
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Sharp Haushalts-Mikrowelle R-898 AL-A 1961810 349,00

Farbe

aluminium

Kombi-Mikrowellengerät (4-in-1), LCD-Anzeige und Doppel-Drehknopfbedienung, 900 W Mikrowellenleistung, in 5 Stufen 
wählbar, 1800 W Heiluft (40-250 °C), 1200 W Quarzgrill oben, 600 W Infrarotgrill unten, 26 Liter-Edelstahl-Garraum, Emaille-
Drehteller: Ø 32,5 cm, 18 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-898 W-A 1744186 329,00

Farbe

weiß

Kombi-Mikrowellengerät (4-in-1), LCD-Anzeige und Doppel-Drehknopfbedienung, 900 W Mikrowellenleistung, in 5 Stufen 
wählbar, 1800 W Mikrowellenleistung (40-250 °C), 1200 W Quarzgrill oben, 600 W Infrarotgrill unten, 26 Liter-Edelstahl-Gar-
raum, Emaille-Drehteller: Ø 32,5 cm, 18 Pizza-, Gar- und Auftau-Automatikprogramme

Sharp Haushalts-Mikrowelle R-93 ST-A 2090686 499,00

Farbe

edelstahl

LCD-Anzeige und Doppel-Drehknopfbedienung, Kombi-Großraum-Mikrowellengerät (3-in-1), 900 W Mikrowellenleistung, in 
5 Stufen wählbar, 1450 Watt Heißluft (40-250 °C), 1300 W Quarzgrill, 40 Liter-Edelstahl-Garraum, stabiles Edelstahlgehäuse, 
Keramik-Drehteller: Ø 36,2 cm, 18 Gar- und Auftau-Automatikprogramme

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Akkusauger FC 6093/01 2200902 94,99

Farbe

titanium/orange

Funktion: Trocken, 12 Volt, max. Saugleistung: 11 min, Ladezeit: 16-18 Std., Staub-/Flüssigkeitsvolumen: 500 ml, LED-Anzeige, 
Pinsel, Fugendüse verlängert & biegsam, abnehmbare Düse spülmaschinenfest, 12 V / Kfz-Anschluss, 10 NiMh Akkus, Zyklon-
filter, Filtersystem: HEPA 2-stufig, Ladeanzeige, Wand-/Standhalter, Soft-Touch-Handgriff

Philips Akkusauger EnergyCare FC 6148/01 2377489 84,99

Farbe

weiß/silber/grün

Funktion: Trocken, 10,8 Volt, max. Saugleistung: 9 min, Ladezeit: 8 Std.(stromsparendes Schnellladesystem), Staub-/Flüssig-
keitsvolumen: 500 ml, LED-Anzeige, Pinsel, Fugendüse verlängert, abnehmbare Düse, Anzahl Akkus: 3 x 3,6 V Lithium-Ionen, 
Zyklonfilter, Filtersystem: 2-stufig, Ladeanzeige, Wand-/Standhalter, Soft-Touch-Handgriff

Philips Akkusauger FC 6144/01 2127121 64,99

Farbe

rot

Funktion: Trocken, 7,2 Volt, max. Saugleistung: 9 min, Ladezeit: 16-18 Std., Staub-/Flüssigkeitsvolumen: 500 ml, LED-Anzeige, 
Pinsel, Fugendüse verlängert, abnehmbare Düse, 6 NiMh Akkus, Zyklonfilter, Filtersystem: 2-stufig, Ladeanzeige, Wand-
/Standhalter, Soft-Touch-Handgriff
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Philips Akkusauger FC 6142/01 2127113 54,99

Farbe

blau

Funktion: Nass & Trocken, 4,8 Volt, max. Saugleistung: 9 min, Ladezeit: 16-18 Std., Staub-/Flüssigkeitsvolumen: 500 ml / 110 
ml, LED-Anzeige, Pinsel, Fugendüse verlängert, abnehmbare Düse, 4 NiMh Akkus, auswaschbarer Dauerfilter, Filtersystem: 
2-stufig, Ladeanzeige, Wand-/Standhalter, Soft-Touch-Handgriff

Rowenta Akkusauger Silencer AC 8818 1819976 79,99

Farbe

grau/metallic

90 Watt, Nass-/ und Trockensauger mit 10 Akkus, 12 V, 18 min Betriebszeit, Soft-Start und autom. Cut-Off-System zur Scho-
nung der Akkus, Leistungsregulierung für unterschiedliche Oberflächen, 390 ml Staubaufnahme, 180 ml Flüssigkeitsaufnah-
me, waschbarer Dauerfilter, Fugen-/ und Nasssaugdüse in der Basisstation integriert, Ladekontrollleuchte, Klarsichtfenster, 
Soft-Touch-Griff, Basis und Düse, stabile Ladestation, Wandhalterung

Rowenta Akkusauger Extenso Cyclonic AC 4769 2379597 64,99

Farbe

chocolate/perlmutt

Trockensauger mit Cyclonic Technologie, integrierte Teleskopfugendüse für schwer erreichbare Stellen, 6 Akkus (NiMh), 7,2 V, 
Betriebszeit 16 min, Staubaufnahme 350 ml, ergonomischer Schlaufengriff mit Softtouch, waschbarer Dauerfilter, transpa-
renter Schmutzauffangbehälter, Ladekontrollleuchte, stabile Wandhalterung mit integrierter Ladestation und Zubehörfach, 
Polsterdüse, 7,2 V

Rowenta Akkusauger Extenso AC 4441 2379589 54,99

Farbe

blau/weiß

Nass- und Trockensauger, integrierte Teleskopfugendüse für schwer erreichbare Stellen, 4 Akkus (NiMh), 4,8 V, Betriebszeit  
12 min, Staubaufnahme 350 ml, Flüssigkeitsaufnahme 180 ml, ergonomischer Schlaufengriff, waschbarer Dauerfilter, trans-
parenter Schmutzauffangbehälter, Ladekontrollleuchte, stabile Wandhalterung mit integrierter Ladestation und Zubehör-
fach, Nasssaugdüse, 4,8 V

Dyson Akkusauger DC30 2381087 169,00

Farbe

satin yellow

Patentierte Root Cyclone Technologie, einziger Akkusauger ohne Saugkraftverlust, keine Folgekosten - Filter- und Beutel-
kauf entfallen, Behälterentleerung per Knopfdruck, inkl. Kombi-Zubehördüse und Fugendüse, Dyson Digital Motor - mehr 
Leistung und weniger Stromverbrauch als herkömmliche Motoren, leicht und ergonomisch, 200 Watt Motorleistung, 40 AW 
Saugleistung an der Düse, 0,35 Liter Behältervolumen, Akku-Leistung: 14,8 V Lithium-Ionen-Akku, Akku-Laufzeit: 6 min., 
Akku-Ladezeit: 3,5 Std., Vormotorfilter: waschbar 1x im Monat

Dyson Akkusauger DC31 2381079 199,00

Farbe

satin fuchsia

Patentierte Root Cyclone Technologie, einziger Akkusauger ohne Saugkraftverlust, keine Folgekosten - Filter- und Beutel-
kauf entfallen, Behälterentleerung per Knopfdruck, inkl. Kombi-Zubehördüse und Fugendüse, Dyson Digital Motor - mehr 
Leistung und weniger Stromverbrauch als herkömmliche Motoren, 2 Saugstufen, leicht und ergonomisch, 200 Watt Motor-
leistung, 65 AW / 38 AW, Saugleistung an der Düse, 0,35 Liter Behältervolumen, Akku-Leistung: 22,2 V Lithium-Ionen-Akku, 
Akku-Laufzeit: 6 min. / 10 min., Akku-Ladezeit: 3,5 Std., Vormotorfilter: waschbar 1x im Monat
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Dyson Akkusauger DC31 Animalpro 2381060 219,00

Farbe

satin purple

Patentierte Root Cyclone Technologie, einziger Akkusauger ohne Saugkraftverlust, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Behälterentleerung per Knopfdruck, inkl. Kombi-Zubehördüse und Fugendüse, mit Elektrobürste - zur Aufnahme 
von Tierharren, Dyson Digital Motor - mehr Leistung und weniger Stromverbrauch als herkömmliche Motoren, 2 Saugstufen, 
leicht und ergonomisch, 200 Watt Motorleistung, 65 AW / 38 AW, Saugleistung an der Düse, 0,35 Liter Behältervolumen, 
Akku-Leistung: 22,2 V Lithium-Ionen-Akku, Akku-Laufzeit: 6 min. / 10 min., Akku-Ladezeit: 3,5 Std., Vormotorfilter: waschbar 
1x im Monat

Dyson Akkusauger DC31 Car & Boat 2381052 239,00

Farbe

satin blue

Patentierte Root Cyclone Technologie, einziger Akkusauger ohne Saugkraftverlust, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Behälterentleerung per Knopfdruck, inkl. Kombi-Zubehördüse und Fugendüse, mit Elektrobürste - zur Aufnahme 
von Tierharren, Dyson Digital Motor - mehr Leistung und weniger Stromverbrauch als herkömmliche Motoren, 2 Saugstufen, 
leicht und ergonomisch, mit 12V Autoladegerät (Länge 1,4 m), 200 Watt Motorleistung, 65 AW / 38 AW, Saugleistung an der 
Düse, 0,35 Liter Behältervolumen, Akku-Leistung: 22,2 V Lithium-Ionen-Akku, Akku-Laufzeit: 6 min. / 10 min., Akku-Ladezeit: 
3,5 Std., Vormotorfilter: waschbar 1x im Monat

Rowenta Akku-Handstaubsauger Air Force RH 8548 2379600 149,00

Farbe

perlmutt metallic

Akkubetriebener Handstaubsauger - so stark wie ein herkömmlicher 2200 W Bodenstaubsauger, modernes Filtersystem mit 
Zyklontechnologie, ohne Staubsaugerbeutel: Behälter einfach zu entnehmen und zu entleeren, Staubbehälter, Zyklonfilter 
und Schaumstofffilter auswaschbar, dreieckige Bodendüse mit integrierter high speed Elektrobürste, schnurlos, freistehende 
Aufbewahrung möglich, Betriebszeit: 40 Minuten, Staubbehälterkapazität: 0,9 Liter, Gewicht: 3,5 kg, 18 V, Lautstärke:  
79,5 DbA, Luftdurchsatz 15 l/s

Dyson Handstaubsauger Stowaway DC24 All Floors 2195488 399,00

Farbe

titan-silber/gelb

Superleicht und kompakt, HEPA Nachmotorfilter, Dyson Ball™ Technologie, Dyson Root Cyclone™ Technologie, elektrische 
Bürstwalze, aha! Gütesiegel, BAF Gütesiegel, saubere Abluft, keine Folgekosten, Telescope Reach™ Handgriff, Kombi-Zube-
hördüse, einfaches und hygienisches Entleeren, durchsichtiger Behälter, geringer Kraftaufwand, 650 Watt, Behältervolumen: 
0,85 Liter, Kabellänge: 6,1 m, max. Reichweite: 8,7 m

Bosch Handstaubsauger BBHMOVE1 2386119 99,99

Farbe

pearl white

2in1: Akku- und Handstaubsauger in einem Gerät, freistehend ohne Halterung oder Ladestation, besonders platzsparend 
dank der Zusammenklappbarkeit, Elektrodüse, Fassungsvermögen Staubbehälter: 300 ml, neue Batterien Ni-MH: umwelt-
freundlich; höhere Leistung, Batterie-Ladeanzeige, 14,4 V, waschbarer Filter, Ladestation für Boden oder Wandmontage

Bosch Handstaubsauger BBHMOVE2 2386100 99,99

Farbe

dark night

2in1: Akku- und Handstaubsauger in einem Gerät, freistehend ohne Halterung oder Ladestation, besonders platzsparend 
dank der Zusammenklappbarkeit, Elektrodüse, Fassungsvermögen Staubbehälter: 300 ml, neue Batterien Ni-MH: umwelt-
freundlich; höhere Leistung, Batterie-Ladeanzeige, 14,4 V, waschbarer Filter, Ladestation für Boden oder Wandmontage
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Philips Bodenstaubsauger Marathon AutoClean FC 9236/03 2377519 359,99

Farbe

rot/metallic

Zyklon-Filter-System, AutoClean Filterselbstreinigung, ohne Staubbeutel, extrem leise: 78 dB(A), Filterung: 3 (inkl. HEPA), 
Staubvolumen: 1,5 Liter, 12 m Aktionsradius, max. 2000 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 400 Watt, elektronische 
Saugleistungsregulierung, LED-Anzeige, hochwertige Universalbodendüse, Turbobürste, Super-Parkettdüse, Raster-Telesko-
prohr, Parkposition, möbelschonende Gummiräder, 360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, 9 m Kabellänge, HEPA-
Filter (Super Clean Air): HEPA 13, HEPA-Dichtung, 3 Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort

Philips Bodenstaubsauger Marathon FC 9218/03 2377500 299,99

Farbe

schwarz

Zyklon-Filter-System, ohne Staubbeutel, extrem leise: 78 dB(A), Filterung: 3 (inkl. HEPA), Staubvolumen: 2 Liter, 12 m Akti-
onsradius, max. 2000 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 350 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, hochwertige 
Universalbodendüse, Turbobürste, Super-Parkettdüse, Raster-Teleskoprohr, Parkposition, möbelschonende Gummiräder, 
360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, 9 m Kabellänge, HEPA-Filter (Super Clean Air): HEPA 13, HEPA-Dichtung, 3 
Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort

Philips Bodenstaubsauger Performer FC 9175/03 2377497 279,99

Farbe

dunkelgrün/metallic

Filterung: 6-fach inkl. HEPA, extrem leise (Super Silent): 78 dB(A), Staubvolumen: XXL 4 Liter, Aktionsradius: XXL 12 m, Staub-
füllanzeige, max. Leistung: 2200 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 500 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, 
Universalbodendüse, Turbobürste, Super-Parkettbürste, Rast-Teleskoprohr 3-teilig, Parkposition, möbelschonende Gummirä-
der, 360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, 9 m Kabellänge, HEPA Filter (Super Air Clean): HEPA 13, HEPA Dichtung, 
Komfort-Staubbeutel-Kassette, 3 Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort, Staubbeutel: FC 8022 S-Bag Clinic, FC 
8021 S-Bag, FC 8023 S-Bag Anti-Odour

Philips Bodenstaubsauger Perfomer EnergyCare FC 9178/03 2305224 269,99

Farbe

creme

Filterung: 6-fach inkl. HEPA, extrem leise (Super Silent): 78 dB(A), Staubvolumen: XXL 4 Liter, Aktionsradius: XXL 12 m, Staub-
füllanzeige, max. Leistung: 1250 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 375 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, 
besonders stromsparend und energieeffizient, Universalbodendüse, Super-Parkettbürste, Rast-Teleskoprohr 3-teilig, Parkpo-
sition, möbelschonende Gummiräder, 360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, 9 m Kabellänge, HEPA Filter (Super 
Air Clean): HEPA 13, HEPA Dichtung, Komfort-Staubbeutel-Kassette, 3 Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort, 
Staubbeutel: FC 8022 S-Bag Clinic, FC 8021 S-Bag, FC 8023 S-Bag Anti-Odour

Philips Bodenstaubsauger Performer FC 9150/01 1727451 219,99

Farbe

dunkelblau

Filterung: 6fach inkl. HEPA, extrem leise (Super-Silent): 76 dB (A), Staubvolumen XXL 4 l, Aktionsradius XXL 12 m, Staubfüllan-
zeige, max. 2200 Watt, Saugleistung an der Düse: 425 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, Tri-Activ Düse, Raster-
Teleskoprohr, Parkposition, möbelschonende Gummiräder, 360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, Kabellänge  
9 m, HEPA Filter (Super Clean Air) HEPA 13, HEPA Dichtung, Komfort-Staubbeutel-Kassette, 3 Zubehörteile, Zubehörbrücke 
für optimalen Komfort, Staubbeutel: FC 8022 S-Bag Clinic, FC 8021 S-Bag, FC 8023 S-Bag Anti-Odour

Philips Bodenstaubsauger Jewel FC 9076/01 2200929 199,99

Farbe

dunkelblau

Filterung: 6-fach inkl. HEPA, extrem leise (Super Silent): 78 dB(A), Staubvolumen: 3 Liter, Aktionsradius: 10 m, Staubfüllan-
zeige, max. Leistung: 2000 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 450 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, Düse: 
Tri-Aktiv, Super-Parkettbürste, Rast-Teleskoprohr, Parkposition, möbelschonende Gummiräder, 360° drehbarer Saugschlauch, 
Kabelaufwicklung, 7 m Kabellänge, HEPA Filter (Super Air Clean): HEPA 13, HEPA Dichtung, Komfort-Staubbeutel-Kassette, 3 
Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort, Staubbeutel: FC 8022 S-Bag Clinic, FC 8021 S-Bag, FC 8023 S-Bag Anti-
Odour, aktive Duftkontrolle
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Philips Bodenstaubsauger Jewel FC 9071/01 2200910 169,99

Farbe

hellblau

Filterung: 6-fach inkl. HEPA, extrem leise (Super Silent): 78 dB(A), Staubvolumen: 3 Liter, Aktionsradius: 10 m, Staubfüllanzei-
ge, max. Leistung: 2000 Watt, max. Saugleistung an der Düse: 450 Watt, elektronische Saugleistungsregulierung, Düse: Tri-
Aktiv, Rast-Teleskoprohr, Parkposition, 360° drehbarer Saugschlauch, Kabelaufwicklung, 7 m Kabellänge, HEPA Filter (Super 
Air Clean): HEPA 13, HEPA Dichtung, Komfort-Staubbeutel-Kassette, 3 Zubehörteile, Zubehörbrücke für optimalen Komfort, 
Staubbeutel: FC 8022 S-Bag Clinic, FC 8021 S-Bag, FC 8023 S-Bag Anti-Odour, aktive Duftkontrolle

Delonghi Bodenstaubsauger XTD 2065 ROMEO 2316226 59,99

Farbe

schwarz/silber

Leistung: 1400/1600 Watt IEC/max., Saugkraft-Leistung: 320 Watt, Fassungsvermögen Papier-Staubbeutel: 2,5 Liter, elektro-
nische Saugkraftregulierung, 5-fach Filtersystem, Anzeige für vollen Staubbeutel, raumsparend durch vertikale und hori-
zontale Parkmöglichkeit, automatische Kabelaufwicklung, Metall-Teleskoprohr, Lieferumfang: Kombibürste für Teppich- und 
Hartböden, spezielle Fugendüse, 2 Ersatz-Staubbeutel

Delonghi Bodenstaubsauger XLF 1600 NBP 2316218 99,99

Farbe

silber

Leistung: 1400/1600 Watt IEC/max., Saugkraft-Leistung: 290 Watt, staubbeutelfrei, elektronische Saugkraftregulierung, 
einfache Handhabung und Einstellung am Griff, HEPA Aktiv-Filter-System, raumsparend durch vertikale Parkmöglichkeit, 
Lieferumfang: Kombibürste für Teppich und Hartböden, spezielle Fugendüse und Multifunktionsdüse

Delonghi Bodenstaubsauger XTL 212 PET 2316196 199,99

Farbe

silber

Leistung: 1900/2100 Watt IEC/max., Saugkraft-Leistung: 450 Watt, Fassungsvermögen Papier-Staubbeutel: 4,5 Liter, HEPA 
Aktiv-Filter-System, elektronische Leistungsregulierung, Anzeige für vollen Staubbeutel, am Griffteil positionierte Infrarot-
Fernbedienung zur elektronischen Regelung der Saugkraft, 8 Meter Kabel, raumsparend durch vertikale und horizontale 
Parkmöglichkeit, automatische Kabelaufwicklung, Metall-Teleskoprohr, Lieferumfang: Kombibürste für Teppich- und Hartbö-
den, Parkettbürste, spezielle Fugendüse, Multifunktionsdüse und Turbo-Saugbürste

Dyson Bodenstaubsauger DC29 Origin 2362848 299,00

Farbe

moulded yellow

Patentierte Root Cyclone™ Technologie ohne Saugkraftverlust, ausgezeichnete Dauerfiltration - die Ausblasluft enthält bis zu 
150mal weniger Bakterien und Schimmelpilze als normale Raumluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, Gütesiegel 
des Schweizerischen Zentrums für Allergie, Haut und Asthma, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf entfallen, leichtes, 
verstellbares Teleskoprohr - individuell verstellbar, extra leicht und stabil, gefertigt aus hochwertigem ABS-Kunststoff mit 
Glasfaser-Polymeranteil, mehr Bedienkomfort - drehbare Schlauchmanschette und abnehmbarer Handgriff, das 2-teilige 
Zubehör, bestehend aus Polster- und Kombidüse ist griffbereit am Teleskoprohr angebracht, Flat Out Bodendüse - extra flach 
zur einfachen Reinigung unter Möbeln, passt sich automatisch dem Bodenbelag an, Motorleistung: 1400 Watt, Saugleistung: 
280 Watt (konstant), Aktionsradius: 10 Meter, Behälterkapazität: 2 Liter
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Dyson Bodenstaubsauger DC29 Exclusive 2381109 299,00

Farbe

titan-silber/satin copper

Patentierte Root Cyclone Technologie, höchste konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf entfallen, 
2-teiliges Zubehör (Kombidüse, Polsterdüse) am Griff, ausgezeichnete Dauerfiltration, Gütesiegel von BAF und AHA! um-
schaltbare Bodendüse für die Reinigung von Teppich- und Hartböden, leichtes, verstellbares Teleskoprohr, Motorleistung:  
1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m, Vormotorfilter: waschbar alle 6 Monate, 
Nachmotorfilter: Dauerfilter

Dyson Bodenstaubsauger DC29 Allergy 2381095 349,00

Farbe

titan-silber/metallic purple

Patentierte Root Cyclone Technologie, höchste konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf entfallen, 
2-teiliges Zubehör (Kombidüse, Polsterdüse) am Griff, ausgezeichnete HEPA-Dauerfiltration, Gütesiegel von BAF und AHA! 
umschaltbare Bodendüse für die Reinigung von Teppich- und Hartböden, leichtes, verstellbares Teleskoprohr, Motorleis-
tung: 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m, Vormotorfilter: waschbar alle 6 Monate, 
Nachmotorfilter: Dauerfilter

Dyson Bodenstaubsauger DC29 Allergy Parquet 2362864 379,00

Farbe

metallic fuchsia

Patentierte Root Cyclone™ Technologie ohne Saugkraftverlust, ausgezeichnete HEPA-Dauerfiltration - die Ausblasluft enthält 
bis zu 150mal weniger Bakterien und Schimmelpilze als normale Raumluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, 
Gütesiegel des Schweizerischen Zentrums für Allergie, Haut und Asthma, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf entfal-
len, leichtes, verstellbares Teleskoprohr - individuell verstellbar, extra leicht und stabil, gefertigt aus hochwertigem ABS-
Kunststoff mit Glasfaser-Polymeranteil, mehr Bedienkomfort - drehbare Schlauchmanschette und abnehmbarer Handgriff, 
das 2-teilige Zubehör, bestehend aus Polster- und Kombidüse ist griffbereit am Teleskoprohr angebracht, umschaltbare 
Bodendüse - geeignet für alle Bodenbeläge, mit neuem, einzigartigem Schmutzaufnahmekanal, Parkettdüse - geeignet für 
Reinigung glatter und empfindlicher Bodenbeläge, mit Grobschmutzkanal und extra langen Borsten, Motorleistung:  
1400 Watt, Saugleistung: 280 Watt (konstant), Aktionsradius: 10 Meter, Behälterkapazität: 2 Liter

Dyson Bodenstaubsauger DC29 All Floors 2362856 399,00

Farbe

graphite purple

Patentierte Root Cyclone™ Technologie ohne Saugkraftverlust, ausgezeichnete HEPA-Dauerfiltration - die Ausblasluft enthält 
bis zu 150mal weniger Bakterien und Schimmelpilze als normale Raumluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, Gü-
tesiegel des Schweizerischen Zentrums für Allergie, Haut und Asthma, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf entfallen, 
leichtes, verstellbares Teleskoprohr - individuell verstellbar, extra leicht und stabil, gefertigt aus hochwertigem ABS-Kunst-
stoff mit Glasfaser-Polymeranteil, mehr Bedienkomfort - drehbare Schlauchmanschette und abnehmbarer Handgriff, das 
2-teilige Zubehör, bestehend aus Polster- und Kombidüse ist griffbereit am Teleskoprohr angebracht, Flat Out Bodendüse -  
extra flach zur einfachen Reinigung unter Möbeln, passt sich automatisch dem Bodenbelag an, Turbinendüse - mit rotie-
renden Bürsten zum Aufsaugen von Tierhaaren auf Teppichböden, abschaltbar für die Reinigung von glatten Bodenbelägen, 
Motorleistung: 1400 Watt, Saugleistung: 280 Watt (konstant), Aktionsradius: 10 Meter, Behälterkapazität: 2 Liter

Dyson Bodenstaubsauger DC21 Motorhead 2109476 598,99

Farbe

titan-silber/platin

Elektrobürste, Parkettdüse, lebenslanger HEPA-Filter, Root Cyclone™ Technologie, ausgezeichnete Filtration, B.A.F. Gütesiegel, 
saubere Abluft, einfach zu verstauen, einfach zu bewegen, per Fuß bedienbar, integriertes Zubehörfach, hocheffiziente Luft-
kanäle, durchsichtiger Behälter, besonders robust, 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 
10,12 m
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Dyson Bodenstaubsauger Baby DC22 Animalpro 2195550 449,00

Farbe

titan-silber/metallic-blau

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, leicht und kompakt, durch Telescope System einfach zu verstauen, schnelle und hygienische Behälterentleerung 
auf Knopfdruck, ausgezeichnte HEPA-Dauerfiltration für saubere Ausblasluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, 
Turbinendüse für alle Bodenbeläge, da Bürstwalze abschaltbar für glatte Böden, inklusive Mini-Turbinendüse + Parkettdüse, 
Motorleistung: 1100 Watt, Behältervolumen: 1,2 Liter, Kabellänge: 5 m, max. Reichweite: 8,70 m, Standardzubehör: 2teilig am 
Teleskoprohr

Dyson Bodenstaubsauger Baby DC22 Allergy Parquet 2195542 399,00

Farbe

satin/gelb

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, leicht und kompakt, durch Telescope System 
einfach zu verstauen, schnelle und hygienische Behälterentleerung auf Knopfdruck, ausgezeichnete HEPA-Dauerfiltration für 
saubere Ausblasluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, Parkettbodendüse für empfindliche Böden, Motorleistung: 
1100 Watt, Behältervolumen: 1,2 Liter, Kabellänge: 5 m, max. Reichweite: 8,70 m, Standardzubehör: 2teilig am Teleskoprohr

Dyson Bodenstaubsauger Stowaway DC23 Allergy 2195526 459,00

Farbe

titan-silber/satin purple

HEPA Nachmotorfilter, Dyson Root Cyclone™ Technologie, Dyson Core Separator, Contact Head™ Bodendüse, aha! Gütesie-
gel, BAF Gütesiegel, saubere Abluft, keine Folgekosten, Telescope™ System, einfaches und hygienisches Entleeren, sitzt auf 
Treppenstufen, integriertes Zubehörfach, durchsichtiger Behälter, Saugkraftregulierung, hocheffiziente Luftkanäle, geringer 
Kraftaufwand, Auto- und Polsterpflege, 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m

Dyson Bodenstaubsauger DC23 Complete 2324318 449,99

Farbe

titan-silber/aubergine

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Telescope System - einfach zu tragen und zu verstauen, Behälterentleerung auf Knopfdruck, ausgezeichnete 
HEPA-Dauerfiltration für saubere Ausblasluft, umschaltbare, Contact Head Bodendüse für kontinuierlichen Bodenkontakt, 
Sonderzubehör: Extra Soft-, Extra Hart- und Matratzendüse

Dyson Bodenstaubsauger Stowaway DC23 Allergy Parquet 2195518 499,00

Farbe

titan-silber/satin-blau

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Telescope System - einfach zu tragen und zu verstauen, schnelle und hygienische Behälterentleerung auf Knopf-
druck, ausgezeichnete Dauerfiltration für saubere Ausblasluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, umschaltbare, 
flache Contact Head Bodendüse für kontinuierlichen Bodenkontakt, inklusive Parkettdüse zur Reinigung von glatten Böden, 
Motorleistung: 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m, Standardzubehör: 3teilig am 
Gerät

Dyson Bodenstaubsauger Stowaway DC23 Animalpro 2195496 529,00

Farbe

titan-silber/bronze

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Telescope System - einfach zu tragen und zu verstauen, schnelle und hygienische Behälterentleerung auf Knopf-
druck, ausgezeichnete Dauerfiltration für saubere Ausblasluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, umschaltbare, 
flache Contact Head Bodendüse für kontinuierlichen Bodenkontakt, inklusive Mini-Turbinendüse und Parkettdüse, Motorleis-
tung: 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m, Standardzubehör: 3teilig am Gerät
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Dyson Bodenstaubsauger Stowaway DC23 Origin 2195534 429,00

Farbe

titan-silber/satin-gelb

Patentierte Root Cyclone Technologie + Core Separator für konstante Saugkraft, keine Folgekosten - Filter- und Beutelkauf 
entfallen, Telescope System - einfach zu tragen und zu verstauen, schnelle und hygienische Behälterentleerung auf Knopf-
druck, ausgezeichnete Dauerfiltration für saubere Ausblasluft, Gütesiegel der Britischen Allergie Stiftung, umschaltbare, 
flache Contact Head Bodendüse für kontinuierlichen Bodenkontakt, Motorleistung: 1400 Watt, Behältervolumen: 2 Liter, 
Kabellänge: 6,5 m, max. Reichweite: 10 m, Standardzubehör: 3teilig am Gerät

Rowenta Bodenstaubsauger Silence Force „Allergy Care“ RO 4541 2246384 259,99

Farbe

dunkelblau

Silence Force Technologie, Aufsätze: Delta Silence Force, Softcare Parkettdüse, große Allergiker-Turbobürste für Matratzen, 
HEPA 13 Filter, Staubbeutelkapazität 4,5 l, einfach in der Handhabung, sehr hygienisch in der Entsorgung, Staubbeutelfüll-
anzeige, Metallteleskoprohr mit Clip`N`Store System für Zubehör, Compact Store System mit faltbarem Teleskopsaugrohr, 
Kabellänge 6 m, automatische Kabelaufwicklung, Parketträder, Zubehör: Polsterpinsel, Polsterdüse und Teleskop-Fugendüse, 
Leistung: 2100 Watt, 34 kPa/52 dm³/s

Rowenta Bodenstaubsauger Silence Force RO 4523 2246376 229,99

Farbe

rot

Silence Force Technologie, Aufsätze: Delta Silence Force, Softcare Parkettdüse, HEPA 13 Filter, Staubbeutelkapazität 4,5 l, 
einfach in der Handhabung, sehr hygienisch in der Entsorgung, Staubbeutelfüllanzeige, Metallteleskoprohr mit Clip`N`Store 
System für Zubehör, Kabellänge 6 m, automatische Kabelaufwicklung, Parketträder, Zubehör: Polsterdüse und Teleskop-Fu-
gendüse, Leistung: 2100 Watt, 34 kPa/52 dm³/s

Rowenta Bodenstaubsauger Allergy Care RO 4427 2246368 199,99

Farbe

weiß/türkis

Silence Force Technologie, Aufsätze: Delta Silence Force, Softcare Parkettdüse, Mini-Allergiker-Turbobürste für Matratzen, 
HEPA 13 Filter, Staubbeutelkapazität 3,5 l, einfach in Handhabung, sehr hygienisch in der Entsorgung, Staubbeutelfüllan-
zeige, Metallteleskoprohr mit Clip`N`Store System für Zubehör, Compact Store System mit faltbarem Teleskopsaugrohr, 
Kabellänge 6 m, automatische Kabelaufwicklung, Parketträder, Zubehör: Polsterpinsel, Fugen- und Polsterdüse, Leistung 
2000 Watt, 32 kPa/43 dm³/s

Rowenta Bodenstaubsauger Silence Force Compact RO 4421 2246341 179,99

Farbe

lavendel/blau

Silence Force Technologie, Aufsätze: Delta Silence Force, Softcare Parkettdüse, HEPA 12 Filter, Staubbeutelkapazität 3,5 l, 
einfach in der Handhabung, sehr hygienisch in der Entsorgung, Staubbeutefüllanzeige, Metallteleskoprohr mit Clip`N`Store 
System für Zubehör, Kabellänge 6 m, automatische Kabelaufwicklung, Parketträder, Zubehör: Fugen- und Polsterdüse, Leis-
tung: 2000 Watt, 32 kPa/43 md³/s

Rowenta Bodenstaubsauger Compacteo RO 1733 2332949 99,99

Farbe

rot

Umschaltbare Rollenbodendüse, elektronische Saugkraftregulierung mittels Drehregler, Mikro-Filter, Parkettdüse, Metallte-
leskoprohr, Rundum Stoßschutz, automatische Kabelaufwicklung, Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse, Staubbeutelfüllanzeige, 
Beutelinhalt 2 l, Schulterriemen, Leistung an der Düse 27 kPa /33 l/sek., Lautstärke 79 db, 1800 Watt
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Miele Bodenstaubsauger S4 Ecoline 2203685 188,00

Farbe

capriblau

Elektronische Saugkraftregulierung mit 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, Silence-Geräuschdämmung, 1600 Watt, 
hochwertiger Super Air Clean-F. SF-SAC 30, nutzbares Staubbeutel-Volumen 3,5 l, Staubbeutel-Material aus hochwertigem 
Flies mit Aufprallschutz, Staubbeutel (Typ F/JM) mit automatischem Staubbeutelverschluss, wendige 3-Punkt-Lenkung, 
großer Aktionsradius 9,0 m für max. Reichweite, Saugschlauch silber, Zylinderstutzen für sichere Saugschlauch/Gerät-Verbin-
dung, hochwertiges Edelstahl-Teleskoprohr, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, Filtergitter für Super Air Clean-
Filter, Fugendüse für schmale Zwischenräume, Polsterdüse zum Absaugen von Polsterflächen, Saugpinsel Kunststoffborsten 
zum Absaugen von Gegenständen, Saugrohrhalter zur platzsparenden Aufbewahrung, automatische Kabelaufwicklung und 
Staubbeutelpositionierung, ergonomisch abgerundeter Handgriff für belastungsarmes Staubsaugen, Parksystem, höhenver-
stellbare Teleskophandgriffe

Miele Bodenstaubsauger S 4212 2246090 199,00

Farbe

chillirot

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, max. 2000 Watt, Super Air Clean-Filter, HyClean-Staubbeutel 
(Typ F/J/M) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 3,5 Liter, fußbodenschonende Laufrollen mit 
Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 9 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 450-3, 3-teiliges Zubehör am Va-
rioClip: Polsterdüse, Saugpinsel, Fugendüse, Edelstahl-Teleskoprohr, „Silence“-Geräuschdämmung, ergonomischer Handgriff 
mit integriertem Nebenluftregler, Park-System für Saugpausen, integrierter Saugrohrhalter zur Platz sparenden Aufbewah-
rung, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige

Miele Bodenstaubsauger S 4212 2246082 199,00

Farbe

lavagrau

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, max. 2000 Watt, Super Air Clean-Filter, HyClean-Staubbeutel 
(Typ F/J/M) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 3,5 Liter, fußbodenschonende Laufrollen mit 
Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 9 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 450-3, 3-teiliges Zubehör am Va-
rioClip: Polsterdüse, Saugpinsel, Fugendüse, Edelstahl-Teleskoprohr, „Silence“-Geräuschdämmung, ergonomischer Handgriff 
mit integriertem Nebenluftregler, Park-System für Saugpausen, integrierter Saugrohrhalter zur Platz sparenden Aufbewah-
rung, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige

Miele Bodenstaubsauger S4 Parkett & Co 1701290 241,00

Farbe

königsblau

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, Max. 1800 Watt Leistung, Super Air Clean-Filter, Staubbeutel 
(F/J/M) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 3,5 Liter, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahl-
achse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 9 Meter, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 450-3, Parkettbürste SBB Parkett-3, 
3-teiliges Zubehör am Zubehör-Clip: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel, 3-teiliges Edelstahl-Teleskoprohr, TriSkop, „Silence“-
Geräuschdämmung, ergonomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, Park-System für Saugpausen, integrierter 
Saugrohrhalter zur platzsparenden Aufbewahrung, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse 
und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige

Miele Bodenstaubsauger S 4782 2246074 336,00

Farbe

purpurschwarz

Bedienung mittels elektronischer Handgriffsteuerung, Motor-Sanftanlauf, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, max.  
2000 Watt, Active HEPA-Filter, HyClean-Staubbeutel (Typ F/J/M) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeu-
telvolumen 3,5 Liter, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 9 m, umschaltbare 
Leichtlauf-Bodendüse SBD 450-3, 3-teiliges Zubehör am VarioClip: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel, 3-teiliges Edelstahl-
Teleskoprohr, TriSkop, 2-Schicht-Metallic-Lackierung, „Silence“-Geräuschdämmung, Comfort-Handgriff mit integrierter 
Handgriffsteuerung, Softgrip-Einlage und Farb-Applikationen, Park-System für Saugpausen, integrierter Saugrohrhalter 
zur Platz sparenden Aufbewahrung, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, 
Staubbeutelwechsel-Anzeige, Abluftfilterwechsel-Anzeige, Anzeigelampe für Thermoschutz-Funktion
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Miele Bodenstaubsauger S 5211 2177773 209,00

Farbe

mangorot

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Silence-Stufe, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt, Super Air Clean-Filter, HyCle-
an-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, fußbodenschonende 
Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, integriertes 
Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, Edelstahl-Teleskoprohr, „Silence“-Geräuschdämmung, ergo-
nomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, beidseitig integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwick-
lung, Parksystem für kleine Saugpausen, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige, 
Rundum-Möbelschutzleiste

Miele Bodenstaubsauger S 5211 2177781 209,00

Farbe

capriblau

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Silence-Stufe, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt, Super Air Clean-Filter, HyCle-
an-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, fußbodenschonende 
Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, integriertes 
Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, Edelstahl-Teleskoprohr, „Silence“-Geräuschdämmung, ergo-
nomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, beidseitig integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwick-
lung, Parksystem für kleine Saugpausen, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige, 
Rundum-Möbelschutzleiste

Miele Bodenstaubsauger S 5211 2382180 209,00

Farbe

koiorange

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Silence-Stufe, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt, Super Air Clean-Filter, HyCle-
an-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, fußbodenschonende 
Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, integriertes 
Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, Edelstahl-Teleskoprohr, „Silence“-Geräuschdämmung, ergo-
nomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, beidseitig integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwick-
lung, Parksystem für kleine Saugpausen, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige, 
Rundum-Möbelschutzleiste

Miele Bodenstaubsauger S5 Ecoline 2177765 241,00

Farbe

melonengelb

Elektronische Saugkraftregulierung mit 6-stufigem Drehregler mit hinterleuchteter Leistungsanzeige, LED am Gerät, Motor-
Sanftanlauf, Silence-Geräuschdämmung, Silence-Stufe, 1600 Watt, wendige 3-Punkt-Lenkung, großer Aktionsradius 10,0 m 
für maximale Reichweite, fußbodenschonende Laufrollen auf Stahlachse, Saugschlauch silber, Zylinderstutzen für sichere 
Saugschlauch/Gerät-Verbindung, hochwertiges Edelstahl-Teleskoprohr, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, 
Filtergitter für Super Air Clean-Filter, Fugendüse für schmale Zwischenräume, Polsterdüse zum Absaugen von Polsterflächen, 
Saugpinsel Naturborsten zum Absaugen von empfindlichen Gegenständen, Steckkontakt zum Anschluss einer Elektrobürs-
te, beidseitig integrierte Saugrohrhalterung, automatische Kabelaufwicklung für problemloses Aufspulen, automatische 
Staubbeutelpositionierung zum einfachen Beutelwechsel, ergonomisch abgerundeter Handgriff für belastungsarmes 
Staubsaugen, höhenverstellbarer Teleskophandgriff für die richtige Arbeitsposition, Parksystem mit Ein/Aus-Schalter für die 
längeren Saugpausen, Zubehör zum einfachen Einsatz im Gerät

Miele Bodenstaubsauger S5 Parkett & Co 1866370 252,00

Farbe

königsblau

Elektronische Saugkraftregulierung durch 6-stufigen Drehregler, Motor-Sanftanlauf, Silence-Geräuschdämmung, Silence-
Stufe, max. 2200 Watt, Filtersystem, Super Air Clean Filter, nutzbares Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, Staubbeutel (Typ G/N) 
mit automatischem Staubbeutelverschluss, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10,0 Meter, fußbodeschonende Laufrollen auf 
Stahlachse, Edelstahl-Teleskoprohr, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, Parkettbürste SBB 300-3, Fugendüse, 
Polsterdüse, Saugpinsel mit Naturborsten, beidseitig integrierter Saugrohrhalter zur Platz sparenden Aufbewahrung und 
zum komfortablen Transport, Bedienkomfort, automatische Kabelaufwicklung und Staubbeutelpositionierung, ergono-
mischer Handgriff, Parksystem für Saugpausen, integriertes Zubehör, Staubbeutelwechsel-Anzeige, Rundum-Möbelschutz-
leiste, Thermoschutz-Funktion, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff
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Miele Bodenstaubsauger S 5311 2177749 273,00

Farbe

brombeerrot

Bedienung mittels +/- Fußtasten, Silence Stufe, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt 
Leistung, Super Air Clean-Filter, HyClean-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvo-
lumen 4,5 l, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschaltbare Leichtlauf-
Bodendüse SBD 550-3, integriertes Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, Edelstahl-Teleskoprohr, 
Steckkontakt für Elektrobürste, „Silence“-Geräuschdämmung, Comfort-Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, Soft-
grip-Einlage und Farb-Applikation, intelligentes Park-System für Saugpausen mit automatischer Abschaltung, abwählbar, 
beidseitig integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, 
Staubbeutelwechsel-Anzeige, Anzeigelampe für Thermoschutz-Funktion, Rundum-Möbelschutzleiste

Miele Bodenstaubsauger S5 Cat & Dog 1803824 283,00

Farbe

mangorot

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt Leistung, Active Air Clean Filter, Staubbeutel 
(Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, fußbodenschonende Laufrollen mit 
Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, Turbobürste STB 205-3, 
integriertes Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, Edelstahl-Teleskoprohr, Silence-Geräusch-
dämmung, ergonomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, Park-System für Saugpausen, beidseitig integrierter 
Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-
Anzeige, Rundum-Möbelschutzleiste

Miele Bodenstaubsauger S5 Haus & Co 1866389 315,00

Farbe

safrangelb

Elektronische Saugkraftregulierung durch 6-stufigen Drehregler, Motor-Sanftanlauf, Silence-Geräuschdämmung, Silence-
Stufe, max. 2200 Watt, Filtersystem, Active Air Clean Filter, nutzbares Staubbeutelvolumen 4,5 Liter, Staubbeutel (Typ G/N) 
mit automatischem Staubbeutelverschluss, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10,0 Meter, fußbodeschonende Laufrollen auf 
Stahlachse, Edelstahl-Teleskoprohr, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 285-3, Fugendüse, Polsterdüse, Saugpinsel mit 
Naturborsten, beidseitig integrierter Saugrohrhalter zur Platz sparenden Aufbewahrung und zum komfortablen Transport, 
Bedienkomfort, automatische Kabelaufwicklung und Staubbeutelpositionierung, ergonomischer Handgriff, Parksystem 
für Saugpausen, integriertes Zubehör, Staubbeutelwechsel-Anzeige, Rundum-Möbelschutzleiste, Thermoschutz-Funktion, 
Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff

Miele Bodenstaubsauger S5 Medicair 2177730 315,00

Farbe

polar ice

Bedienung mittels 6-stufigem Drehregler, Motor-Sanftanlauf, max. 2200 Watt Leistung, Active HEPA-Filter, HyClean-Staub-
beutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, Staubbeutelvolumen 4,5 l, fußbodenschonende Laufrollen mit 
Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, Bodendüse Allergotec SBDH 285-3, integriertes Zubehör: Polsterdüse, 
Fugendüse, Saugpinsel, Edelstahl-Teleskoprohr, Hygieneverschluss, Matratzendüse, Silence-Geräuschdämmung, ergo-
nomischer Handgriff mit integriertem Nebenluftregler, integrierter Saugrohrhalter zur Platz sparenden Aufbewahrung, 
automatische Kabelaufwicklung, Parksystem für kurze Saugpausen, Rundum-Möbelschutzleiste, Verriegelungssystem für 
Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige

Miele Bodenstaubsauger S 5711 2177722 315,00

Farbe

tehalitblau/metallic

Bedienung mittels elektronischer Handgriffsteuerung, Silence Stufe, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, Motor-Sanftanlauf, 
max. 2200 Watt Leistung, Super Air Clean-Filter, HyClean-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, 
Staubbeutelvolumen 4,5 l, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschalt-
bare Leichtlauf-Bodendüse SBD 550-3, integriertes Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, 3-teiliges 
Edelstahl-Teleskoprohr, TriSkop, Steckkontakt für Elektrobürste, 2-Schicht-Metallic-Lackierung, „Silence-Geräuschdämmung“, 
Comfort-Handgriff mit integrierter Steuerung, Softgrip-Einlage und Farb-Applikation, intelligentes Park-System für Saug-
pausen mit automatischer Abschaltung, beidseitig integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwicklung, Verriege-
lungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige, Abluftfilterwechsel-Anzeige, Anzeigelampe für 
Thermoschutz-Funktion, Rundum-Möbelschutzleiste

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bodenpflege

177



www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Miele Bodenstaubsauger S5 Haus & Co Special 2178354 399,00

Farbe

marineblau

Bedienung mittels elektronischer Handgriffsteuerung, Silence-Stufe, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, Motor-Sanftanlauf, 
max. 2200 Watt Leistung, Active-HEPA-Filter, HyClean-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelverschluss, 
Staubbeutelvolumen 4,5 l, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, umschalt-
bare Leichtlauf-Bodendüse SBD 550-3, Parkettbodenbürste SBB 300-3, Turbobürste für Teppichböden, integriertes Zubehör: 
Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel mit Naturborsten, 3-teiliges Edelstahl-Teleskoprohr, TriSkop, Steckkontakt für Elektro-
bürste, 2-Schicht-Metallic-Lackierung, „Silence“-Geräuschdämmung, Comfort-Handgriff mit integrierter Steuerung, Soft-
grip-Einlage und Farb-Applikationen, intelligentes Park-System für Saugpausen mit automatischer Abschaltung, beidseitig 
integrierte Saugrohrhalter, automatische Kabelaufwicklung, Verriegelungssystem für Bodendüse und Handgriff, Staubbeu-
telwechsel-Anzeige, Abluftfilter-Anzeige, Anzeigelampe für Thermoschutz-Funktion, Rundum-Möbelschutzleiste, SoftTouch

Miele Bodenstaubsauger Premium 5000 2177714 683,00

Farbe

silver passion

Bedienung mittels elektronischer Handgriffsteuerung, Silence-Stufe, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, Motor-Sanft-
anlauf, max. 2200 Watt Leistung, Active HEPA-Filter, HyClean-Staubbeutel (Typ G/N) mit automatischem Staubbeutelver-
schluss, Staubbeutelvolumen 4,5 l, fußbodenschonende Laufrollen mit Stahlachse, 3-Punkt-Lenkung, Aktionsradius 10 m, 
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse SBD 550-3, Parkettbürste SBB 300-3, integriertes Zubehör: Polsterdüse, Fugendüse, 
Saugpinsel mit Naturborsten, Elektro-Teleskoprohr mit Elektro-Saugschlauch, Elektrobürste SEB 236, 2-Schicht-Metallic-La-
ckierung, Silence-Geräuschdämmung, Comfort-Handgriff mit integrierter Steuerung, Softgrip-Einlage und Farb-Applikation, 
intelligentes Park-System für Saugpausen, beidseitig integrierter Saugrohrhalter, Verriegelungssystem für Bodendüse und 
Handgriff, Staubbeutelwechsel-Anzeige, Abluftfilterwechsel-Anzeige, Anzeigelampe für Thermoschutz-Funktion, Rundum-
Möbelschutzleiste

Thomas Bodenstaubsauger Bluepower 1592610 59,90

Farbe

blau

Attraktives Design, max. 1800 Watt, elektronische Saugkraftregulierung, 5-fach Microfiltersystem mit Kohle-Aktiv-Filter, 
praktischer Tragegriff, Papierfilter-Wechselanzeige, einfacher Filterwechsel, automatische Kabelaufwicklung, Zubehörfach, 
Zubehör: Saugschlauch mit mechanischer Saugraftregulierung, Teleskoprohr verchromt, Universal-Bodendüse umschaltbar 
mit Fadenaufnehmer, Fugendüse, Möbelpinsel, Polsterdüse, 3 Staubbeutel, Nachkauf: THOMAS Staubbeutel-Set 22 beste-
hend aus: 5 Staubbeutel, 1 Microfilter

Thomas Bodenstaubsauger Turbopower 1677551 89,90

Farbe

grau

Attraktives Design, max. 2000 Watt, elektronische Saugkraftregulierung, Microfiltersystem, HEPA-Filter waschbar, praktischer 
Tragegriff, Papierfilter-Wechselanzeige, einfacher Filterwechsel, automatische Kabelaufwicklung, Zubehörfach, Zubehör: 
Saugschlauch mit mechanischer Saugkraftregulierung, Teleskoprohr verchromt, Turbosaugbürste, Universal-Bodendüse 
umschaltbar mit Fadenaufnehmer, Parkettaufsatz, Fugendüse, Möbelpinsel, Polsterdüse, 3 Staubbeutel, Nachkauf: THOMAS 
Staubbeutel-Set 22 bestehend aus: 5 Staubbeutel, 1 Microfilter

Thomas Bodenstaubsauger Spinpower 1878344 89,90

Farbe

rot/silber

Saugen ohne Staubbeutel, max. 1600 Watt, attraktives Design, elektronische Saugkraftregulierung, HEPA-Filter, waschbar, 
Micro-Abluftfilter, Staubfüllanzeige, kein Staubbeutelnachkauf, praktischer Tragegriff, automatische Kabelaufwicklung, Zube-
hörhalterung am Saugrohr, Parkstellung, Standardzubehör: Teleskop-Chromrohr, Saugschlauch mit mechanischer Saugkraft-
regulierung, Universal-Bodendüse umschaltbar mit Fadenaufnehmer, Polsterdüse mit Fadenaufnehmer, Fugendüse
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Thomas Bodenstaubsauger Twistpower 2143542 99,90

Farbe

rot

Saugen ohne Staubbeutel, attraktives Design, max. 2200 Watt, 340 Watt Saugwirkleistung, elektronische Saugkraftregulie-
rung, Zyklonfilter-System, HEPA-Filter, waschbar, Microabluftfilter, Staubfüllanzeige, kein Staubbeutelnachkauf, praktischer 
Tragegriff, automatische Kabelaufwicklung, Zubehörhalterung am Saugrohr, Parkstellung, Zubehör: Teleskop-Chromrohr, 
Saugschlauch mit mechanischer Saugkraftregulierung, Universal Bodendüse umschaltbar mit Fadenaufnehmer, Fugendüse, 
Möbelpinsel

Sigron Bodenstaubsauger Henry HVR-200-22 0505056 299,99

Farbe

rot

Langlebiger 2-Stufen-Motor aus dem professionellen Bereich, professionelles Zubehör mit stabilen Edelstahlrohren, um-
klappbarer Tragegriff mit Einrastung ermöglicht ein komfortables Tragen und fügt sich während des Gebrauchs harmonisch 
in den Motorkopf ein, komfortable Bedienschalteranordnung, die farblich kodierten Bedienschalter sind symmetrisch und 
gut zu erreichen über der breiten Abluftöffnung angeordnet, optimierte Abluft- und Geräuschregelung, umlaufender Soft-
Stoßschutzring um Henry als auch Möbel, Ecken und Türrahmen vor Beschädigungen zu schützen, gummierte Laufräder mit 
roten Radkappen und kugelgelagerte Laufrollen vorne verleihen Henry die Standfestigkeit und eine enorme Wendigkeit, 
einzigartiges Kabelaufrollsystem im Motorkopf mit 10 m Kabel

Sigron Staubsäcke 10Stk. NVM-1C, 0504890 13,99

Siemens Bodenstaubsauger VSZ61262 2260247 299,99

Farbe

weiß/schwarz-grau

Efficient Air Dynamics - das neue Aerodynamiksystem von Siemens, compressor technology: neue innovative Motortechno-
logie mit aerodynamischen Gebläseschaufelrädern perfekt abgestimmter Luftführung im Gesamtgerät für optimale Staub-
aufnahme bei niedrigem Stromverbrauch, hochwertige Bedienelemente aus Echtmetall, elektronische Saugkraftregulierung 
mit Drehregler, Motor-Softanlauf, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher Leistung, Teleskoprohr mit Schiebemanschette 
und Clip-Verschluss, neuartige innovative Hartbodendüse parquet specialist soft & roll (305 mm Saugbreite), umschaltbare 
geräuschoptimierte Rollendüse mit Metallsohle und Clip-Verschluss (280 mm Saugbreite), Air flow control system, Air safe, 
Ultra HEPA Hygienefilterung, Filtervolumen: 5 l, leicht zugänglicher Ausblasfilter, elektrische Filterwechselanzeige, Park- und 
Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 13 m, 4 long-life Echtmetall-Lenkrollen für besonders lange Lebens-
dauer, Gewicht: 6.9 kg (ohne Saugzubehör), Ersatzfilterbeutel: VZ41AFGXXL/TYP G XXL, MegaAir SuperTEX Filterbeutel mit 
Hygieneverschluss

Siemens Bodenstaubsauger VSZ61244 2260239 269,99

Farbe

rot/silber

Efficient Air Dynamics - das neue Aerodynamiksystem von Siemens, compressor technology: neue innovative Motortechno-
logie mit aerodynamischen Gebläseschaufelrädern perfekt abgestimmter Luftführung im Gesamtgerät für optimale Staub-
aufnahme bei niedrigem Stromverbrauch, hochwertige Bedienelemente aus Echtmetall, elektronische Saugkraftregulierung 
mit Drehregler, Motor-Softanlauf, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher Leistung, Teleskoprohr mit Schiebemanschette und 
Clip-Verschluss, Turbobürste, umschaltbare geräuschoptimierte Rollendüse mit Metallsohle und Clip-Verschluss (280 mm 
Saugbreite), Air flow control system, Air safe, Ultra HEPA Hygienefilterung, Filtervolumen: 5 l, leicht zugänglicher Ausblasfilter, 
elektrische Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 13 m, 4 Soft-Lenkrollen 
für maximale Wendigkeit und Schonung harter Fußbodenbeläge, Gewicht: 6.3 kg (ohne Saugzubehör), Ersatzfilterbeutel: 
VZ41AFGXXL/TYP G XXL
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Siemens Bodenstaubsauger VS08GP1266 2326930 199,99

Farbe

schwarz

Compressor technology: neue innovative Motortechnologie mit aerodynamischen Gebläseschaufelrädern und perfekt 
abgestimmter Luftführung im Gesamtgerät für optimale Staubaufnahme bei niedrigem Stromverbrauch, elektronische 
Saugkraftregulierung mit Schieberegler, Motor-Softanlauf, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher Leistung, Turbofunktion 
für Problemzonen, Soft-Handgriff „Ergoplus“ mit integriertem 4-fach Kombi-Zubehör: Möbelpinsel, Polsterdüse und telesko-
pierbare Fugendüse - kurz und lang, Teleskoprohr mit Schiebemanschette und Clip-Verschluss, umschaltbare geräuschop-
timierte Rollendüse mit Metallsohle und Clip-Verschluss (280 mm Saugbreite), Air flow control system, Air safe, Ultra HEPA 
Hygienefilterung, Filtervolumen: 6 l, One-Step-Filtersystem: leichtes Wechseln des Filterbeutels durch einfaches Einlegen, 
MegaAir SuperTEX Filterbeutel mit Hygieneverschluss, leicht zugänglicher Ausblasfilter, elektrische Filterwechselanzeige, 
Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 13 m, 4 Soft-Lenkrollen für maximale Wendigkeit und 
Schonung harter Fußbodenbeläge, Gewicht: 5.7 kg (ohne Saugzubehör), Ersatzfilterbeutel: VZ41AFP/TYP P

Siemens Bodenstaubsauger VS07GP1266 2326884 169,99

Farbe

schwarz/anthrazit

Compressor technology: neue innovative Motortechnologie mit aerodynamischen Gebläseschaufelrädern und perfekt abge-
stimmter Luftführung im Gesamtgerät für optimale Staubaufnahme bei niedrigem Stromverbrauch, elektronische Saugkraft-
regulierung mit Schieberegler, besonders große, leicht fußbedienbare Ein-/Ausschalttaste, Ergo-Handgriff, Teleskoprohr mit 
Schiebemanschette und Clip-Verschluss, umschaltbare geräuschoptimierte Rollendüse mit Metallsohle und Clip-Verschluss 
(280 mm Saugbreite), 3-teiliges Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse, Möbelpinsel, Motorgeräuschdämmung/Kapsel, Air flow 
control system, Air safe, Ultra HEPA Hygienefilterung, Ausblasfilterwechselanzeige, Filtervolumen: 5 l, Filterwechselanzeige, 
Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 10 m, 3 Lenkrollen, Gewicht: 5.3 kg (ohne Saugzubehör), 
Ersatzfilterbeutel: VZ41AFGXXL/TYP G XXL, MegaAir SuperTEX Filterbeutel mit Hygieneverschluss

Siemens Bodenstaubsauger VS06G2401 2133202 99,99

Farbe

weiß

Anschlusswert: 300 - max. 2400 Watt, elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler, Ergo-Handgriff, Teleskoprohr mit 
Schiebetaste, umschaltbare Rollendüse ‚+ CHAR(39) +‘autofloor‘+ CHAR(39) +‘ mit Automatikstellung (270 mm Saugbreite), 
2-teiliges Zubehör, integriert: Fugendüse, Polsterdüse, Ultra Air II Hygienefilterung, MEGAfilt® SuperTEX Filterbeutel mit Hygi-
eneverschluss, Filtervolumen: 4 l, Ersatzfilterbeutel: VZ52AFG1/TYP G, Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, automa-
tischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 10 m, 3 Lenkrollen

Siemens Bodenstaubsauger VS06G1668 2326736 129,99

Farbe

kirschrot/metallic

Compressor technology: neue innovative Motortechnologie mit aerodynamischen Gebläseschaufelrädern und perfekt abge-
stimmter Luftführung im Gesamtgerät für optimale Staubaufnahme bei niedrigem Stromverbrauch, elektronische Saug-
kraftregulierung mit Drehregler, Ergo-Handgriff, Teleskoprohr mit Schiebemanschette und Clip-Verschluss, umschaltbare 
Rollendüse (280 mm Saugbreite), Hartbodendüse mit weichen Borsten (Saugbreite 300 mm), 2-teiliges Zubehör, integriert: 
Fugendüse, Polsterdüse, Ultra HEPA Hygienefilterung, MegaFilt SuperTEX Filterbeutel mit Hygieneverschluss, inklusive 5 
Staubbeutel, Filtervolumen: 4 l, Ersatzfilterbeutel: VZ41AFG/TYP G, Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, automa-
tischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 10 m, 3 Lenkrollen, Gewicht: 4.7 kg (ohne Saugzubehör)

Siemens Bodenstaubsauger VSZ32410 2386674 99,99

Farbe

schwarz/anthrazit

Anschlusswert: 300 - max. 2400 Watt, elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler, Ergo-Handgriff, umschaltbare 
Rollendüse (260 mm Saugbreite), Teleskoprohr mit Schiebemanschette, 2-teiliges Zubehör, integriert: Fugendüse, Polsterdü-
se, Ultra Air II Hygienefilterung, MEGAfilt® SuperTEX Filterbeutel mit Hygieneverschluss, Filtervolumen: 4 l, Ersatzfilterbeutel: 
VZ41AFG/TYP G, Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 10 m, 3 Lenkrollen
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Siemens Bodenstaubsauger VS59E22 1750550 79,99

Farbe

kirschrot

Anschlusswert: 300 - max. 2200 Watt, elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler, Ergo-Handgriff, Teleskoprohr 
mit Schiebetaste, umschaltbare Rollendüse (260 mm Saugbreite), Hartbodendüse (Saugbreite 300 mm), Kombizubehör: 
Fugendüse, Polsterdüse, Ultra Air II Hygienefilterung, MegaFilt SuperTEX Filterbeutel mit Hygieneverschluss, Filtervolumen: 
3.5 l, Ersatzfilterbeutel: VZ41AFG/TYP G, Saugsperre bei fehlendem Filterbeutel, Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, 
automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 8 m, 2 große Heckräder /1 Lenkrolle, Gewicht: 4.8 kg (ohne Saugzubehör)

Bosch Bodenstaubsauger BGS62232 2386208 299,99

Farbe

silber/weiß

RobustAir™ System für maximalen Luftdurchsatz, Filterreinigung: SelfCleanSystem, Staubbehälter: 3 l nutzbares Volumen, 
waschbares Air Clean HEPA Hygienefiltersystem für Allergiker geeignet, Lifetime kein Nachkauf nötig, einfache Bedienbarkeit 
für Entnahme und Entleerung, elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher 
Leistung, Ergo-Handgriff, Teleskoprohr mit Schiebemanschette und Clip-Verschluss, umschaltbare geräuschoptimierte Rol-
lendüse mit Metallsohle und Clip-Verschluss (280 mm Saugbreite), Hartbodendüse (Saugbreite 300 mm), 2-teiliges Zubehör, 
integriert: Fugendüse, Polsterdüse, Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius: 11 m 
4 Lenkrollen, Gewicht: 8.4 kg (ohne Saugzubehör), Anschlusswert: 300 - max. 2200 Watt

Delonghi Nass-/Trockensauger WFF 1800 PET AQUALAND 2316234 249,99

Farbe

weiß/grün

Leistung: 1600/1800 Watt IEC/max., Saugkraft-Leistung: 430 Watt, elektronische Saugkraftregulierung, 7-fach Filtersystem, 
HEPA Aktiv-Filter-System, Selbstreinigungsfunktion, Thermosicherung, Fassungsvermögen Trockensaugung: 4 Liter, Fas-
sungsvermögen Nasssaugung: 3 Liter, Wasserfilter, komplettes Zubehör zum Trockensaugen, Aktionsradium: 11 Meter

Thomas Nass-/Trockensauger Junior 1420 1831186 59,90

Farbe

schwarz/rot

1400 Watt max., kompakter 20-Liter Kunststofftank, Zubehöraufnahme im Motorkopf, Fahrkranz mit 4 Rollen, handlicher Tra-
gegriff, Kabelhalterung, Motorgehäuse aus schlagfestem Kunststoff, separate Bypass Motorkühlung, spritzwassergeschützt, 
Zubehör: Saugschlauch 1,75 m mit Saugluftregulierung, 2 Saugrohre á 0,5 m, Universal Bodendüse, umschaltbar, Polsterdü-
se, Fugendüse, Siphondüse, Filterung: Schaumstoff-Filter, Papierfiltersack

Thomas Nass-/Trockensauger Inox 1420 1831194 69,90

Farbe

silber/rot

1400 Watt max., kompakter 20-Liter Edelstahlbehälter - rostfrei, Zubehöraufnahme im Motorkopf, Fahrkranz mit 4 Rollen, 
handlicher Tragegriff, Kabelhalterung, Motorgehäuse aus schlagfestem Kunststoff, separate Bypass Motorkühlung, spritzwas-
sergeschützt

Thomas Nass-/Trockensauger Power Pack 1620 0101001 99,90

Farbe

violettblau

1600 Watt max., 2-stufige Hochleistungsturbine, 20 Liter Kunststofftank, 4 Doppellenkrollen, Motorkopf in Hochglanzoptik, 
Zubehöraufnahme im Motorkopf, Kabelhalterung, Parkstellung, konische Kompaktbauweise, handlicher Tragegriff, Standard-
zubehör Ø 32 mm
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Thomas Nass-/Trockensauger Power Pack 1620 C 0094846 119,90

Farbe

violettblau

1600 Watt max., 2-stufige Hochleistungsturbine, 20 Liter Kunststofftank, 4 Doppelllenkrollen, Motorkopf in Hochglanzoptik, 
Zubehöraufnahme im Motorkopf, Kabelhalterung, Parkstellung, konische Kompaktbauweise, handlicher Tragegriff, Standard-
zubehör ø 32 mm

Thomas Nass-/Trockensauger Inox 20 Professional 0911038 179,90

Farbe

silber

1600 Watt max., 2-stufige Hochleistungsturbine, elektronischer Sanftanlauf, kompakter 20-Liter Edelstahltank - rostfrei, Mo-
torgehäuse aus schlagfestem Kunststoff, separate Bypass-Motorkühlung, spritzwassergeschützt, Fahrgestell mit 4 Doppel-
lenkrollen und Stoßschutzring, handlicher Tragegriff, Standardsystem Ø 32 mm

Thomas Nass-/Trockensauger Inox 30 Professional 0911011 269,90

Farbe

silber

1600 Watt max., 2-stufige Hochleistungsturbine, elektronischer Sanftanlauf, kompakter 30-Liter Edelstahltank - rostfrei, Mo-
torgehäuse aus schlagfestem Kunststoff, separate Bypass-Motorkühlung, spritzwassergeschützt, Fahrgestell mit 5 Doppel-
lenkrollen und Stoßschutzring, handlicher Tragegriff, Standardsystem Ø 32 mm und Profisystem Ø 50 mm

Thomas Nass-/Trockensauger Inox 45 Professional 0911003 329,90

Farbe

silber

1600 Watt max., 2-stufige Hochleistungsturbine, elektronischer Sanftanlauf, 45-Liter Edelstahltank - rostfrei, Motorgehäuse 
aus schlagfestem Kunststoff, separate Bypass-Motorkühlung, spritzwassergeschützt, Werkzeugsteckdose 2000 Watt, Fahrge-
stell mit Kunststoff-Chassis, 2 große Gummiräder hinten und 2 Laufrollen vorne, praktischer Fahrbügel, praktische Metallzu-
behörbox, Kunststoff und Metallrohre, Standardsystem Ø 32 mm und Profisystem Ø 50 mm

Bosch Nass-/Trockensauger BMS1200 1717472 104,99

Farbe

rot/schiefergrau

Saugt feinen und groben Schmutz sowie Flüssigkeiten, korrosionsfester Kunststoffbehälter, Dauerfilter für Naß- und Trocken-
saugen im Wechsel, doppellagiger Papierfilter - Volumen 7 l, Filtervolumen für trockenen Schmutz 7 Liter, nutzbares Volumen 
zum Aufsaugen von Flüssigkeiten 11 l, Leistungsaufnahme max. 1200 W, Saugkraftregulierung durch Nebenluft, Zubehör: 
Grobschmutzdüse, 2 Kunststoffrohre Saugschlauch trennbar vom Handgriff Polster- und Fugendüse, Universal-Bodendüse, 
vom Behälter trennbares 5 Rollenfahrwerk, Aktionsradius: 9 m

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bodenpflege

182



Bodenpflege

www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Thomas Staub- & Waschsauger Aquafilter Twin T1 2255669 299,90

Farbe

blau/hellgrau

Bodenstaubsauger und Waschsauger mit patentierter, mehrstufiger Wasser-Filtertechnik, ideal für Allergiker, der kleinste 
und leichteste in der Premiumklasse der Staub und Waschsauger von Thomas, Öko-Power, starke Motorleistung - 1600 Watt 
max., Spezialdruckpumpe, Ein-/Ausschalter, Softtouch-Funktionsschalter, neuer formschöner Deckel, 2,4 l außenliegender, 
abnehmbarer Frischwassertank, 2fach Parkstellung, automatische Kabelaufwicklung, 6 m Kabellänge, optimales Wasserfilter-
system, Injection + Aqua-Cyclone Filter, HEPA-Filter, waschbar, Micro-Abluftfilter, 99,999 % Staubrückhaltevermögen, freies 
Durchatmen für Allergiker, sehr einfache Handhabung, Standardzubehör: neuer formschöner Rohrbogen, neue Sprühex-
Teppichdüse mit Edelstahlleiste, Hartbodenadapter, neue Sprühex-Polsterdüse, mit Fensterwaschdüsenadapter speziell für 
kleine Fenster, THOMAS ProTex Teppichreinigungskonzentrat, Teleskop-Edelstahlrohr, Teppichdüse umschaltbar, Polsterdüse 
mit Fadenaufnehmer, Fugendüse

Thomas Staub- & Waschsauger Aquafilter Twin T2 2143526 399,90

Farbe

stahlblau/grau

Einmalig und einzigartig in Funktionalität, Ausstattung und Design, patentiertes, mehrstufiges Wasserfilter-System, ideal 
für Allergiker, Saugen ohne Staubbeutel, Injection-Aqua-Cyclone-Filter, HEPA-Filter, waschbar, MICRO-Abluftfilter, 1700 Watt 
max. Motorleistung, 2stufige Hochleistungs-Bypass-Turbine, 4bar Spezialdruckpumpe, Touch-Tronic, ECO-Stufe, elektro-
nische Saugkraftregulierung, Softtouch-Bedienelemente, Incord-Schlauchsystem, Wassermengen-Regulierung im Handgriff, 
handhabungsfreundlicher Softtouch-Handgriff, Möbelschutzleiste, 2fach Parkstellung, automatische Kabelaufwicklung,  
8 m Kabellänge, großer Aktionsradius, Standardzubehör in der Spezial-Zubehörtasche: Comfort-Softtouch-Rohrbogen mit 
integriertem Absperrventil und Sprühschlauch, neue patentierte „Quattro“-Multi-Funktionsdüse mit integriertem Hartbo-
den-Klappadapter zur Teppich- und Hartbodenreinigung ohne Umrüstung, mit Spezial Wischaufsatz für Steinböden, Fliesen, 
Parkett, Laminat und Fenster, Teleskop-Edelstahlrohr, Top-Teppichdüse, umschaltbar mit rundum Borstenkranz für Hart- u. 
Parkettböden, spritzwassergeschützt

Thomas Staub- & Waschsauger Aquafilter Twin TT 1490354 349,90

Farbe

ultra marinblau/grau

Innovative, patentierte, mehrstufige Wasserfiltertechnik, HEPA-FILTER (waschbar), MKA-Micro-Abluftfilter, 1600 Watt max., 
2-stufige Hochleistungsturbine, 4-bar Spezialdruckpumpe, Touch-Tronic, ECO-Stufe, Softtouch-Funktionsschalter, integrierter 
Sprühmittelschlauch, Möbelschutzleiste, 2-fach Parkstellung, Teleskop-Edelstahlsaugrohr, automatische Kabelaufwicklung,  
6 m Kabellänge

Thomas Waschsauger Bravo 20 0910996 199,90

Farbe

adriablau

1400 Watt max., 4 bar Spezialdruckpumpe, 3,6 Liter innenliegender Frischwassertank, 20 Liter Behälter für Nass und Trocken, 
ergonomischer Tragegriff, Zubehöraufnahme im Motorkopf, Kabelhalterung, Parkstellung, spritzwassergeschützt

Thomas Waschsauger Compact 20 1990969 209,90

Farbe

rot

1400 Watt max., 4 bar Spezialdruckpumpe, 6 Liter Frischwassertank, 20 Liter Behälter für Naß und Trocken, solider, trage-
freundlicher Handgriff, Saugrohr- und Kabelhalterung, spritzwassergeschützt
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Thomas Waschsauger Super 30 S 1990950 239,90

Farbe

rot/schwarz

1400 Watt max., 4 bar Spezialdruckpumpe, 10-Liter Frischwassertank, 30 Liter Behälter für Naß und Trocken, solider, trage-
freundlicher Handgriff, Saugrohr- und Kabelhalterung, spritzwassergeschützt

Thomas Dampfreiniger Vaporo Smiley 1711784 59,90

Farbe

rot

Angenehmes, freundliches Design, leicht und handlich, 3 bar Dampfdruck, 1350 Watt Heizleistung, Dampfkontrollleuchte, 
mit Dampfsicherheitsverschluss, Dampfaktionszeit ca. 20 min., ergonomischer Tragegriff, beleuchteter Ein-/Ausschalter, 
Dampfmengenregulierung im Handgriff, Kabellänge ca. 5 m, Spritzwasserschutz nach IPX 4, Zubehör: Metall-Punktstrahl-
düse mit Rundbürste, Dampfschlauch, 2 Verlängerungsrohre, Dampfbodendüse mit Bodenreinigungstuch, Fensterdüse, 
Einfülltrichter, Messbecher

Thomas Dampfreiniger Vaporo Trolley 1990853 159,90

Farbe

rot

1500 Watt Heizleistung, 4,5 bar Dampfhochdruck, Edelstahltank mit außenliegender Heizung, 1,5 Lit. Fassungsvermögen,  
12 Volt Sicherheitskleinspannung, Spritzwasserschutz nach IP 24, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Dampfkontrollleuchte, 
Dampfsicherheitsverschluss, Dampfmengenregulierung, ausziehbarer Tragegriff, Sicherheitsverriegelung am Handgriff, 
Wasserfüllanzeige, Kabelhalterung, Bügeleisenanschluss

Thomas Bügeleisen für Dampfreiniger Trolley 1763784 79,95

Delonghi Dampfreiniger XVT 3000 2137097 179,99

Farbe

blau

Leistung: 1400 Watt, max. Druck 4 bar, der erste Dampfkessel aus zwei Materialien: rostfreiem Stahl und der Superlegierung 
EN AB 44100 (De`Longhi Patent), 1,5 Liter Wassertank, kontinuierliche Nachfüllfunktion für Dauerbetrieb, Dampfausgabe-
Schalter am Handgriff, Kontrolleuchten für Wasserstand sowie für Dampf-Bereitschaft, Lieferumfang: 3-teiliges spezielles 
Textilpflegezubehör, rechteckige Bodenbürste, Dreiecks-Bürste, Fensterreinigungsaufsatz, Dampfdüsenaufsätze

Thomas Zentralsauganlage 451 ZA 2221675 934,80

Farbe

schwarz/edelstahl

1700 Watt max. - Biturbo, 500 Airwatt max., Anschlussmöglichkeit für Elektrowerkzeuge, Behälter aus Edelstahl - rostfrei, 
Anschluss von bis zu 15 Saugdosen, längster Rohrstrang 60 m, mobiles Gerät, für Ein- und Zweifamilienhäuser mit einer 
Wohnfläche von max. 400 m²

Thomas Comfort-Zubehörset ZS 1 F 2221667 310,80

Für Funkbetrieb, Ausstattung: 8 m Comfort-Saugschlauch mit integriertem Funk und Saugkraftregulierung im Handgriff, 
Teleskop-Edelstahlrohr, Heizkörperbürste, Polsterdüse mit Fadenaufnehmer 32 mm Ø, Fugendüse 32 mm Ø, Möbelpinse / 
Saugpinsel, Teppichdüse mit Parkettschuhaufsatz, geeignet für: 15-301 ZA, 18-451 ZA, 34-451 ZA, 451 ZA
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Thomas Comfort-Zubehörset ZS 3 SL 2221640 214,80

Für Steuerleitungsbetrieb, Ausstattung: 8 m Saugschlauch inkl. Handgriff und Saugkraftregulierung, Teleskop-Edelstahlrohr, 
Heizkörperbürste, Polsterdüse mit Fadenaufnehmer 32 mm Ø, Fugendüse 32 mm Ø, Möbelpinsel / Saugpinsel, Teppichdüse 
mit Parkettschuhaufsatz, geeignet für: 15-301 ZA, 18-451 ZA, 34-451 ZA, 451 ZA

Thomas Montageset 1+1 2170353 21,60

Je 1 Siphonknie + Einbaurahmen + Putzdeckel

Thomas Saugdose Premium KU 1 weiß 2170299 32,40

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Laica Puls-Blutdruckmesser BM 1001 2246821 39,90

Farbe

silber

Herzrhythmus / Datum / Zeit / Ø - 60 Speicher

Laica Oberarm-Blutdruckmesser BM 2001 2246813 69,90

Farbe

silber

Herzrhythmus / Datum / Zeit / Ø - 60 Speicher

Laica Oberarm-Blutdruckmesser MD 6130 1827103 64,90

Farbe

weiß

Vollautomatisch, 90 Speicher
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Braun Oberarm-Blutdruckmesser ExactFit BP 4600 2385635 64,99

Farbe

grau

Klinisch getestete Präzision - validiert nach AAMI* Protokoll, inklusive 2 Manschetten (S/M and L/XL) für jeden Oberarm-Um-
fang, Anzeige von Systole, Diastole und Puls, blinkendes Puls Symbol zur Rhythmuskontrolle, vollautomatische, zuverlässige 
Messung, einfache Ein-Knopf-Bedienung, sanfter Druckaufbau für komfortablen Einsatz, große Bedienelemente und leicht 
ablesbare LCD-Anzeige, Speicherplatz für 32 Messwerte mit Datum- und Uhrzeit, automatische Abschaltung für lange Halt-
barkeit der Batterien, Anzeige bei niedriger Batterieleistung, inklusive 4 x AA Batterien, Bedienungsanleitung und attraktiver 
Reißverschlusstasche für sichere Aufbewahrung

Braun Blutdruckmesser Vital Scan BP 1600 1327399 29,99

Farbe

grau

10 Speicherplätze, Manschette mit Klettverschluss, große LCD-Panorama-Anzeige, stabile Aufbewahrungsbox (Hartschalene-
tui), klinisch getestete Messgenauigkeit

Braun Blutdruckmesser Vital Scan plus BP 1700 2169274 39,99

Farbe

grau

Inklusive Aufbewahrungsbox, systolischer, diastolischer Blutdruckwert und Pulsmessung, Einknopfbetrieb, voll automatisch 
und verlässliche Messdaten, komfortabler Klettverschluss, große Bedienknöpfe und leicht lesbare LCD-Anzeige, automa-
tische Abschaltung, 60 Speicherplätze mit Zeit- und Datumsangabe, illustriertes Handbuch, klinisch getestete Messgenauig-
keit

Braun Blutdruckmesser Sensor Control BP 3510 1695967 79,99

Farbe

blau

Arztgenaues Blutdruckmessgerät, Messung des systolischen und diastolischen Blutdruckwertes, klinisch getestete Genauig-
keit für garantiert wiederholbare Ergebnisse (nach AAMI-SP10-Protokoll), große LCD-Panorama-Anzeige, aktives Positionie-
rungssystem, EasyClick Manschette - passt sich automatisch dem Handgelenk an, angenehmes Mess-Gefühl - Soft Inflation 
Funktion, 50 Speicherplätze mit Angabe von Datum sowie Uhrzeit zur Unterstützung der Selbstkontrolle und Therapie

Laica Digitalthermometer TH 3004 2236273 5,99

Farbe

weiß

Standard-Display
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Braun Infrarot-Ohrthermometer IRT 4020 1490400 54,99

Farbe

mint

Für die Temperaturmessung im Ohr, Messung in Sekundenschnelle, weiche vorgewärmte Spitze (ExacTemp), Signalton, 
Memory Funktion mit 1 Speicherplatz, Schutzkappe für Aufbewahrung, wasserdicht zur einfachen Reinigung, automatische 
Abschaltung, unzerbrechlich, inkl. 21 Schutzkappe und Batterie

Braun Infrarot-Ohrthermometer IRT 4520 2285592 59,99

Farbe

weiß/blau

Einzigartige ExacTemp-Technologie mit Feedback System bestätigt mit Licht und Signalton, ob eine genaue Messung vor-
genommen und ob während der Messung das Thermometer stabil plaziert wurde, Signalton bei Beendigung der Messung, 
misst in Sekundenschnelle, neuer, flexibler Messkopf für mehr Sanftheit, Schutzkappenfühler, Schutzkappenabwurftaste,  
8 Speicherplätze, Aufbewahrungsbox, inkl. 2 Alkaline Batterien (AA)

Braun Infrarot-Ohrthermostat IRT 3020 1988158 34,99

Farbe

weiß/mint

Für die Temperaturmessung im Ohr, Messung in Sekundenschnelle, Signalton, Memory Funktion mit 1 Speicherplatz, 
Schutzkappe für Aufbewahrung, wasserdicht zur einfachen Reinigung, automatische Abschaltung, unzerbrechlich, inkl. 21 
Schutzkappen und Batterie

Braun Digitalthermometer PRT 1000 1945831 9,99

Farbe

weiß/mint

Schnell messendes Digital-Thermometer für die axillare, orale und rektale Temperaturmessung, Messgeschwindigkeit 10 Se-
kunden, flexible Spitze, Signalton, Memory Funktion mit 1 Speicherplatz, wasserdicht zur einfachen Reinigung, automatische 
Abschaltung, unzerbrechlich

Philips Wake-up Light HF 3480/01 2377217 149,99

Farbe

weiß

Dimmbares Licht, Dämmerungssimulation, Quick Check-Funktion (90 Sek.), Schlummerfunktion (9 Min.), als Leselampe 
nutzbar, Energiesparlampe, 100 Watt, max. Lichtintensität (Lux): 300, digitales UKW-Radio, integriertes Soundbox für besse-
ren Klang, 4 Wecktöne, 1,6 m Kabellänge, Lebensdauer Lampen: 10.000 Stunden / 7 Jahre, Display-Anzeige mit einstellbarer 
Helligkeit

Philips Wake-up Light HF 3470/01 2377209 119,99

Farbe

weiß

Dimmbares Licht, Quick Check-Funktion (90 Sek.), Schlummerfunktion (9 Min.), einfacher Lampentausch, als Leselampe 
nutzbar, umweltfreundliche Halogenlampen-Technologie, 75 Watt, max. Lichtintensität (Lux): 250, digitales UKW-Radio, 2 
Wecktöne, 1,6 m Kabellänge, Lebensdauer Lampen: abhängig vom Leuchtmittel, Display-Anzeige mit einstellbarer Helligkeit
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Philips Energy Light HF 3319/01 2377225 199,99

Farbe

weiß

Original Philips EnergyLight-Lampen, kompaktes, ansprechendes Design, Anwendungshinweise auf dem Gerät, UV-Filter, 
flickerfrei, digitaler Timer (4-LED System), 72 Watt, Lichtintensität bis zu 10.000 Lux, hochfrequentes Licht: 42.000 Hz, Dimmer, 
verstellbarer Neigungswinkel (bis zu 20°-Winkel), 3 m Kabellänge, Lebensdauer Lampen: 10.000 Std.

Philips Infrarot-Lampe InfraCare HP 3643/01 2377195 199,99

Farbe

weiß

Anwendung: Körperzonen, 650 Watt, Infrapower Halogen-Lampe, Anwendungsfläche: 120 cm, verstellbarer Neigungswinkel: 
45° horizontal, 90° vertikal, höhenverstellbar: 45 bis 80 cm, Sicherheitsknopf: Gerät schaltet sich automatisch ab (z.B. wenn es 
umfällt), Lebensdauer Lampen: 2000 Anwendungen à 15 Min., Kabelaufwicklung, 2 Soft-Touch-Tragegriffe, korrosionsbestän-
diges Glas, 2 m Kabellänge

Philips Infrarot-Lampe InfraCare HP 3621/01 1814745 59,99

Farbe

weiß

200 Watt, Infrapower-Halogenlampe, punktuelle Anwendung, Anwendungsfläche 20x30 cm, verstellbarer Neigungswinkel 
bis 40° vertikal, Anwendungsdauer 15 min bei einem Abstand von 30 cm, Kabelaufwicklung, korrosionsbeständiges Glas,  
2 m Kabel

Philips Infrarot-Lampe Infraphil HP 3616/01 0645079 29,99

Farbe

weiß

150 Watt, Bestrahlungslampe mit Strahlenbündelung, Pressglas, Schalter am Gerät, verstellbarer Neigungswinkel, Kabelauf-
wicklung

Philips Infrarot-Lampe Infraphil HP 1511/01 1808788 15,99

Farbe

weiß

100 Watt, Bestrahlungslampe, gebl.Glas, verstellbarer Neigungswinkel

Laica Gesichtssauna BF 2062 1833243 44,90

Farbe

silber

Mit Inhalator, Dampfstromregler, Timer
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Laica Inhalator MD 6028 2108194 69,90

Farbe

weiß/blau

Mit Kolbenpumpe

Laica Ultraschall-Inhalator NE 1001 2246856 79,90

Farbe

weiß

Vernebelung 2ccm/min.

Laica Spiegel BF 2103 2376334 44,90

Farbe

chrom finish

Ideal zum Schminken, zur Gesichtspflege, Formen der Augenbrauen und Rasieren, Durchmesser 14,5 cm

Laica Fußbad PC 1009 2376342 84,99

Farbe

weiß/blau

Fußmassagebad mit Infrarotstrahlen und Wasserblasen

Bosch Fußsprudelbad PMF1232 2000407 59,99

Farbe

weiß/blau

Anschlusswert: 80 Watt, Tastenbedienung mit LED-Anzeige ermöglicht viele Kombinationsmöglichkeiten, Vibrationsmassage 
und Infrarotwärme, Wasserstrahlmassage, Sprudelfunktion, Spritzschutz: abnehmbar, Temperatur des eingefüllten Wassers 
wird durch die Warmhaltefunktion gehalten, 3 Aufsätze für das Pedikürzentrum: Bürste, Bimsstein und Massagerollen, 2 
einsetzbare Massagerollen, seitliche Tragegriffe, Ausfußöffnung, Kabelaufwicklung

Tefal Personenwaage Bodysignal Glas BM 8022 2082632 79,99

Farbe

Glas/silber

Visio Control Konzept: Der Visio Control-Kompass zeigt an, wie sich die Muskel- und Fettmasse über die Zeit entwickelt. Die 
Diode leuchtet bei Gewichtszunahme, Gewichtsabnahme und bei Stabilität unterschiedlich auf, automatische Benutzerer-
kennung, Fettmasse mit den persönlichen Grenzwerten, Gewicht in kg, Fettmessung in kg im Vergleich mit mini/maxi Limits. 
personalisiert auf Geschlecht, Alter und Größe

Tefal Personenwaage Atlantis Glas PP 3019 2082578 34,99

Farbe

Glas/silber

Ultra Slim Design, große Glasplattform, große LC-Anzeige, automatische Start-Funktion, Sicherheitsglas, einfach abzulesen, 
einfach zu reinigen
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Laica Personenwaage EP 1270 1794973 33,90

Farbe

silver

Elektronisch, 150/100 g, Glas transparent

Laica Personenwaage PL 8034 2001462 39,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 150/100 g, Edelstahl-Display

Laica Personenwaage PS 1016 2125048 32,90

Farbe

silver

Elektronisch, 180/100 g, Glas lackiert, eckige Trittfläche

Laica Personenwaage PS 1016 2135639 32,90

Farbe

schwarz

Elektronisch, 180/100 g, Glas lackiert, eckige Trittfläche

Laica Personenwaage PS 1022 2236362 39,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 150/100 g, Glas in HI-TECH-Design, Slim-Line 22 mm

Laica Personenwaage PS 1023 2246872 49,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 200/100 g, Glas lackiert, EXTRA LARGE
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Laica Personenwaage PS 1026 2376423 64,90

Farbe

schwarz

Elektronisch, 180/100 g, rutschfester Belag, Chrom-Griff

Laica Personenwaage PS 1027 2376415 49,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 150/100 g, Classic-Design

Laica Personenwaage PS 1028 2376407 59,90

Farbe

schwarz

Elektronisch, 180/100 g, Lack-Design

Laica Personenwaage PS 6010 2236346 49,90

Farbe

Alu-weiß

Elektronisch, 150/100 g, große Display- und Wiegefläche

Laica Personenwaage PL 8032 2209535 59,90

Farbe

transparent

Elektronisch, 150/100 g, Glas, BODYmass, extra großes Display

Laica Personenwaage PL 8039 2246864 54,90

Farbe

weiß

Elektronisch, 180/100 g Körperfett, -Wasser, -Muskel, Knochen, Kalorienbedarf
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Laica Personenwaage PS 5003 2236354 69,90

Farbe

transparent

Elektronisch, 150/100 g, Körperfett, -Wasser, -Muskel, tägl. Kalorienbedarf

Laica Personenwaage EP 1130 1690965 9,90

Farbe

weiß

Mechanisch, 130/1 kg, Schrumpfverpackung

Laica Personenwaage PL 8019 1234722 17,90

Farbe

weiß

Mechanisch, 130/1 kg, Wiegefläche mit Noppen, rutschsicher

Laica Personenwaage PL 8019 1234730 17,90

Farbe

hellblau

Mechanisch, 130/1 kg, Wiegefläche mit Noppen, rutschsicher

Laica Personenwaage PL 8019 1234749 17,90

Farbe

gelb

Mechanisch, 130/1 kg, Wiegefläche mit Noppen, rutschsicher

Laica Personenwaage PS 2002 2114895 44,90

Farbe

Alu-finish

Mechanisch, 150/1 kg, Mega-Display, rutschfest
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Philips DECT-Babyphone SCD 530/00 2201119 139,99

Farbe

weiß/blau

Funksystem DECT Digital, Pilottöne abhörsicher, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstell-
bar, Mikrofonempfindlichkeit einstellbar, Verbindungs-Überwachungs-Alarm, optische Geräuschpegelanzeige, beruhigendes 
Nachtlicht, aufladbare Elterneinheit, LCD-Anzeige auf der Eltern-/Babyeinheit, Gegensprechfunktion, Single-Point-Control, 
Paging-Funktion, 5 Einschlaflieder, Temperatur-Sensor, Feuchtigkeits-Sensor, Gürtelclip, Halsband. Reisetasche, Besonder-
heiten: extra kleine Elterneinheit, Vibrationsalarm

Philips DECT-Babyphone SCD 520/00 2201100 119,99

Farbe

weiß/blau

Funksystem DECT Digital, Pilottöne abhörsicher, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstell-
bar, Mikrofonempfindlichkeit einstellbar, Verbindungs-Überwachungs-Alarm, optische Geräuschpegelanzeige, beruhigendes 
Nachtlicht, aufladbare Elterneinheit, LCD-Anzeige auf der Eltern-/Babyeinheit, Gegensprechfunktion, Single-Point-Control, 
Paging-Funktion, 5 Einschlaflieder, Temperatur-Sensor, Gürtelclip, Halsband

Philips DECT-Babyphone SCD 510/00 2201097 99,99

Farbe

weiß/blau

Funksystem DECT Digital, Pilottöne abhörsicher, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstell-
bar, Mikrofonempfindlichkeit einstellbar, Verbindungs-Überwachungs-Alarm, optische Geräuschpegelanzeige, beruhigendes 
Nachtlicht, Gegensprechfunktion, Single-Point-Control, Paging-Funktion, Gürtelclip

Philips Babyphone SCD 480/00 2305348 69,99

Farbe

weiß/hellgrau

Funksystem analog, Pilottöne: 16/Digital, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstellbar, Mi-
krofonempfindlichkeit einstellbar, Verbindungs-Überwachungs-Alarm, 40 MHz, 16 Kanäle, max. Reichweite 50 m (innen),  
200 m (außen), Betriebsdauer Elterneinheit: ca. 12 Std. (Batt.), Netzadapter: Eltern-/Babyeinheit: 2 x 9 V Adapter, Gürtelclip

Philips Babyphone SCD 481/00 2305356 89,99

Farbe

weiß/hellgrau

Funksystem analog, Pilottöne: 16/Digital, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstellbar, 
Mikrofonempfindlichkeit einstellbar, Verbindungs-Überwachungs-Alarm, optische Geräuschpegelanzeige, beruhigendes 
Nachtlicht, aufladbare Elterneinheit, 40 MHz, 16 Kanäle, max. Reichweite 50 m (innen), 200 m (außen), Betriebsdauer El-
terneinheit: ca. 12 Std., Netzadapter: Eltern-/Babyeinheit: 2 x 9 V Adapter, Gürtelclip

Philips Babyphone SCD 470/00 2305321 59,99

Farbe

weiß/hellgrau

Funksystem analog, Pilottöne: 1/Analog, Power-Anzeige, Kontroll-Leuchte für Batteriekapazität, Lautstärke einstellbar,  
40 MHz, 2 Kanäle, max. Reichweite 40 m (innen), 150 m (außen), Betriebsdauer Elterneinheit: ca. 12 Std., Netzadapter: Eltern-/ 
Babyeinheit: 2 x 9 V Adapter, Gürtelclip

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Babycare

193



www.schaecke.at

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Philips Sterilisator SCF 274/34 2377241 59,99

Farbe

weiß/blau

Dieser Dampfsterilisator sterilisiert bis zu 6 Fläschchen in ca. 8 Minuten, schnell und einfach im Gebrauch: einfach mit Wasser 
befüllen, Gerät beladen und einschalten, geringer Platzbedarf

Philips Flaschenwärmer SCF 255/57 2377233 36,99

Farbe

weiß

Ein schneller und sicherer Weg, Muttermilch oder später auch Gläschen schonend zu erwärmen, 125 ml werden in ca.  
4 Minuten schonend erwärmt, passend für alle AVENT Flaschen, VIA Becher und Gläschen

Philips Mini-Standmixer SCF 860/20 2127466 49,99

Farbe

weiß/hellblau

250 Watt, 3 Aufsätze, Rezeptbuch, Haupt-Mixbehälter 0,6 Lit. Fassungsvermögen, herausnehmbare Messereinheit, 2 Zerklei-
neraufsätze: 0,4 Lit. Fassungsvermögen für feste Nahrungsmittel, 0,35 Lit. für Flüssigkeiten, 6 verschließbare Becher (Aufsät-
ze) zur Aufbewahrung von Nahrungsmitteln, 2 Löffel, extrem leichte Handhabung und Reinigung, Kabelaufwicklung

Philips Dampfgarer & Mixer SCF 870/20 2377268 129,99

Farbe

weiß/grün

400 Watt, leichte Handhabung, herausnehmbare Messereinheit, Wassertank (Fassungsvermögen): 200, Füllmenge (max. bei 
festerer Nahrung): 700, leichtes Befüllen, einfache Reinigung, Mixen und Garen in einem Gefäß, automatische Abschaltung, 
hochwertiges Rezeptheft von Ernährungsexperten, Geschirrspüler geeignet (außer Elektronik), zur eigenen Breizubereitung 
mit vielen Vitaminen & Nährstoffen, Stromversorgung: 220 - 240V

Philips Luftbefeuchter SCH 580/20 2127458 99,99

Farbe

blau/weiß

Einstellbarer Wasserausstoß, inkl. Hygrometer und Thermometer, schützt vor Reizungen der Schleimhäute, trockener Haut 
und hilft bei Halsentzündungen, arbeitet nach dem Ultraschall-Verdampfungsprinzip - die Zimmertemperatur wird nicht 
beeinflusst, sehr leises Betriebsgeräusch, einstellbarer Wasserausstoß, Hygrometer (Luftfeuchtigkeit) und Thermometer im 
Lieferumfang enthalten, erzeugt ein optimales Raumklima im Kinderzimmer (empfohlen werden 40-60 %), automatische 
Abschaltung bei zu niedrigem Wasserstand, Befeuchtigungsleistung: 250 ml pro Stunde, Wassertankvolumen: 2 Lit., Tempe-
raturmessbereich: 0-50 °C, Messbereich für relative Luftfeuchtigkeit: 30-80 %

Philips Digitales Thermometer SCH 550/20 2127431 19,99

Farbe

weiß/hellblau

Digitale Temperaturmessung in Badewanne und Kinderzimmer, entspricht dem Standard für Kinderspielzeug, Betriebsdauer: 
bis zu 2,5 Jahren, Batterien austauschbar, wasserdicht bis 1,5 m, Anzeige: 10-45 °C, Genauigkeit bis +/- 1 °C
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Laica Baby-Fieberthermometer TH 3002 2246848 7,99

Farbe

gelb

Philips Thermometer-Set SCH 540/00 2240904 29,99

Farbe

weiß/blau

Mit dem neuen dreiteiligen Thermometer-Set können Sie die Temperatur Ihres Baby jederzeit bequem und zuverlässig 
überprüfen, Digital-Thermometer mit flexibler Spitze, Thermometer-Schnuller mit Original AVENT Sauger für eine natürliche 
Entwicklung von Gaumen, Zähnen und Zahnfleisch, inklusive extra AVENT Freeflow Beruhigungssauger, Schnuller für Reini-
gung und Sterilisation geeignet

Laica Babywaage PS 3001 2236303 69,90

Farbe

alu/weiß

Mit TARA-Funktion und Bewegungsstabilisator, 20/5g, extra flach

Beschreibung Artikel-Nr. UVP

Thomas Wäscheschleuder Centri 772 SEK 0300497 169,00

Farbe

weiß

3 kg Trockenwäsche, Super-Schleuderleistung 2800 UpM, für schnellstes und wirtschaftliches Trocknen, mit Trommel aus 
Edelstahl - rostfrei

Thomas Wäscheschleuder Centri 776 SEK 2056836 209,00

Farbe

weiß

4,5 kg Trockenwäsche, Super-Schleuderleistung 2800 UpM, für schnellstes und wirtschaftliches Trocknen, eine komplette 
Waschmaschinenfüllung, mit Trommel aus Edelstahl - rostfrei

Thomas Wäscheschleuder Centri 776 SEK INOX 1349570 229,00

Farbe

edelstahl

Anspruchsvolles Design, hochwertiges Edelstahlgehäuse -rostfrei, geringe Schmutzempfindlichkeit, 4,5 kg Trockenwäsche, 
Super-Schleuderleistung 2800 UpM, eine komplette Waschmaschinenfüllung, mit Trommel aus Edelstahl - rostfrei, Ab-
schlussring und Deckel aus hochschlagfestem Kunststoff 
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Bauknecht Wäscheschleuder WS 133 1623990 169,00

Farbe

weiß

Sicherheitsautomatik, Trommel aus Edelstahl, rostfrei, weißer, einbrennlackierter Stahlblechmantel, Deckelring mit eingelas-
sener Grifftasche
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Bosch Kleingeräte

Kundendienst-Zentrum
Quellenstraße 2, 1101 Wien

Tel.: +43 (0)810 240 263

Fax: +43 (0)1 605 755 1212

hausgereate.a@bshg.com

Braun Blutdruck-
messgeräte

Fa. Josef Szot GmbH
Erlaaer Straße 171, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 669 90 56

Fax: +43 (0)1 669 90 57

josef.szot@vienna.at

Braun

Wien
Firma Ernst Faber
Große Stadtgutgasse 34, 1020 Wien

Tel.: +43 (0)1 216 24-23, DW 60

office@faber-service.at

Firma Baatour KEG
Lerchenfelderstraße 63,1070 Wien

Tel.: +43 (0)1 524 65 90

Fax: +43 (0)1 524 75 70

baatour@chello.at

Firma Josef Szot GmbH
Erlaaer Straße 171, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 699 90 56

Fax: +43 (0)1 699 90 57

josef.szot@vienna.at

Firma Heimo Steinkellner
Diefenbachgasse 45, 1150 Wien

Tel.: +43 (0)1 893 64 66

Fax: +43 (0)1 893 64 69

office@steinkellner-service.at

Kärnten
Firma Ernst Faber
St. Veiter Str. 138, 9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 412 56

Fax: +43 (0)463 471 76

office@faber-klagenfurt.at

Niederösterreich
Firma Peter Lehner Service-Center
Ludwig v. Köchelpl. 1

3504 Krems-Stein

Tel.: +43 (0)2732 876 46

Fax: +43 (0)2732 878 15

p.lehner@aon.at

Oberösterreich
Firma Johann Grössing
Flötzerweg 156, 4030 Linz

Tel.: +43 (0)732 38 53 31

Fax: +43 (0)732 38 53 59

karin.g@haushaltsgeraete-service.at

Salzburg
Fa. Scherer 
Inh. Markus Fuchsberger

Itzinger Hauptstr. 25,5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 45 01 77

Fax: +43 (0)662 45 64 69

geraeteservice@aon.at

Steiermark
Fa. Hirschmann & Co
Prankerstraße 75-77, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 721 721-0

Fax: +43 (0)316 722 722

office@hirschmann-service.at

Tirol
Fa. Florian Service GmbH
Franz Fischer Str. 57, 6020 Innsbruck

Tel.: +43 (0)512 58 27 61

Fax: +43 (0)512 57 92 37

Florian.service@aon.at

Delonghi

Oberösterreich
EA-Service
Eferdingerstraße 26, 4600 Wels

Tel.: +43 (0)7242 472 53

Fax: +43 (0)7242 438 61

office@ea-service.at

Salzburg
Geräteservice
Itzlinger Hauptstr. 25, 5020 Salzburg

+43 (0)662 45 01 77

+43 (0)662 45 64 69

info@geraeteservice.at

Wien
Szot Haushaltsgeräte-Service
Erlaaer Straße 171, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 699 90 56

Fax: +43 (0)1 699 90 57

josef.szot@vienna.at

Vorarlberg
Tschütscher Peter 
Elektrohaushaltsgeräte
Brunnenwald 6, 6811 Göfis

Tel.: +43 (0)5522 73 502

Fax: +43 (0)5522 73 502-6

office@tschuetscher.at

Tirol
EGS Kramer & Plattner OEG
Giessenweg 1, 6176 Völs

Tel.: +43 (0)512 27 35 04

Fax: +43 (0)512 27 35 04-20

egs@aon.at

Kärnten
Service Center Faber Ernst
St. Veiter Str. 138, 9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 41 179

office@faber-klagenfurt.at

Steiermark
TSF Fasching
Hüttenbrennergasse 26a, 8010 Graz

Tel.: +43 (0)316 81 38 28

Fax: +43 (0)316 81 38 28-22

kundendienst@tsf.at

Zmugg Elektrotechnik
Fabriksgasse 27, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 77 21 20

Fax: +43 (0)316 77 21 20-15

zmuggelektronik@utanet.at

Dyson 

Dyson Servicecenter  
VHBI Sanspeed
Holzmanngasse 5, 1210 Wien

Tel.: +43 (0)810 333 976

Fax: +43 (0)1 219 55 68 161

kundendienst-austria@dyson.com

Fabig Tauchsieder

Fabig Handels GmbH
Felmayergasse 4

1210 Wien

Tel.: +43 (0)1 258 46 06-0

Fax: +43 (0)1 258 46 06-208

aichberger@fabig.at

Graef Allesschneider

Emil Pickhart KG
Hosnedlgasse 12, 1220 Wien

Tel.: +43 (0)1 259 71 31

Fax: +43 (0)1 259 62 63

graef@pickhart.at

HTN und Beurer

Elektrogeräte 
Vertriebsgesellschaft mbH
Polzing 12, 4683 Geboltskirchen

Tel.: +43 (0)7732 35 41-0

Fax: +43 (0)7732 35 42

Jura

JURA Elektroapparate
VertriebsgesmbH
Interpark Focus 1

6832 Röthis

Tel.: +43 (0)5523 56 695-0

Fax: +43 (0)5523 56 695-17

JURA Competence Center Wien
Aura-Business-Center 2000
Triesterstraße 10

2351 Wr. Neudorf

Tel.: +43 (0)2236 866 998-0

Fax: +43 (0)2236 866 998-9

Holzbauer Franz Service GmbH
JURA Zentralwerkstätte Österreich
Unterhaus 33

2851 Krumbach

Tel.: +43 (0)2647 43 040

Fax: +43 (0)2647 43 040-14

Kenwood

Wien
Haushaltsgeräte-Service 
Josef Szot GmbH
Erlaaer Straße 171, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 699 90 56

Fax: +43 (0)1 699 90 57

josef.szot@vienna.at

Oberösterreich
EA Service Team 
Andreas Scheiterbauer

Eferdinger Straße 26, 4600 Wels

Tel.: +43 (0)7242 472 53

Fax: +43 (0)7242 438 61

office@ea-service.at

Salzburg
Geräteservice Fuchsbauer
Itzlinger Hauptstraße 25

5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 450 177

Fax: +43 (0)662 456 469

info@geraeteservice.at

Tirol
EGS Elektro Geräte Service 
Kramer & Plattner OEG
Giessweg 1

6176 Völs

Tel.: +43 (0)512 27 35 04

Fax: +43 (0)512 27 35 04-20

egs@aon.at

Vorarlberg
Tschütscher Peter 
Elektrohaushaltsgeräte
Brunnenwald 6, 6811 Göfis

Tel.: +43 (0)5522 73 502

Fax: +43 (0)5522 73 502-6

office@tschuetscher.at

Steiermark
Zmugg Elektronik
Service- und Vertriebsges.m.bH
Fabriksgasse 27

8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 77 21 20

Fax: +43 (0)316 77 21 20-10

zmuggelektronik@utanet.at

Kärnten
Faber Service-Center
St. Veiter Straße 138

9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 47 179

office@faber-klagenfurt.at

 	Servicepartner



Laica Kundendienst

Frithnand J. Braun
Brunn 27a, 5201 Seekirchen

Tel.: +43 (0)6212 30 3 48

Fax: +43 (0)6212 30 3 49

Mobil: +43 (0)664 42 25 188

Frithnand.braun@braun-hm.at

Laurastar

Elektogeräte Vertrieb GmbH
Unterhaus 33

2851 Krumbach

Tel.: +43 2647 43 1 43 

Fax: +43 2647 43 1 43 - 60 

www.elektrogeraete.co.at/ 

info@elektrogeraete.co.at 

Nilfisk Service
partner Haushalt

Wien
Reinigungstechnik Rieger
Schulgasse 37, 1180 Wien

Tel.: +43 (0)810 966 100

Fax: +43 (0)1 276 55 96

Faber Ernst
Große Stadtgutgasse 34, 1020 Wien

Tel.: +43 (0)1 216 59 40

Fax: +43 (0)1 216 36 60

Steinkellner Heimo
Diefenbachgasse 45-47, 1150 Wien

Tel.: +43 (0)1 893 64 66

Fax: +43 (0)1 893 64 69

Niederösterreich
Klenk & Meder
Handelsgesellschaft mbH
Hnilickastraße 13, 3100 St. Pölten

Tel.: +43 (0)2742 898310

Fax: +43 (0)2742 76819

Oberösterreich
Service-Point Hönegger
Schuberstraße 38, 4020 Linz

Tel.: +43 (0)732 664 485

Fax: +43 (0)732 600 523

Steiermark
Gerald PFUND Reingungstechnik
Triesterstraße 179, 8073 Feldkirchen

Tel.: +43 (0)316 29 37 92

Fax: +43 (0)316 29 37 74

Kärnten
FABER Ernst
St. Veiter Straße 138, 9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 47 179

Salzburg, Tirol
Fa. Fuchsberger
Itzlinger Hauptstraße 25

5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 45 01 77

Fax: +43 (0)662 45 64 69

Vorarlberg
R.P. Polligkeit Handelsagentur
Druckergasse 46, 6900 Bregenz

Tel.: +43 (0)664 307 62 68

Fax: +43 (0)557 48 33 89

Philips

Wien 
Fa. Lubusch 
Gutheil Schoder Gasse 12, 1100 Wien

Tel.: +43 (0)1 601 01-1704

Fax: +43 (0)1 601 01-1708

service@lubusch.at

Oberösterreich
Fa. Pirngruber Elektronik
Service und Vertriebs GmbH
Dauphinestraße 226, 4020 Linz

Tel.: +43 (0)732 38 72 82-0

Fax: +43 (0)732 38 72 82-10

office@pirngruber.at

Salzburg
Fa. Langwallner 
Elektronik Service GmbH
Eichstraße 5, 5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 87 53 57

Fax: +43 (0)662 87 53 57-20

office@langwallner.at

Tirol
T. Hiebinger Elektronik-Service
Klostergasse 4

6020 Innsbruck-Wilten

Tel.: +43 (0)512 57 57 74

Fax: +43 (0)512 57 57 74-11

Hiebinger.elektronik@chello.at

Steiermark
Fa. Zmugg Elektronik
Service und Vertriebs GmbH
Fabriksgasse 27, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 77 21 20-0

Fax: +43 (0)316 77 21 20-10

zmuggelektronik@utanet.at

Kärnten
Fa. Klaus Elektronik Service und 
Vertriebs GmbH & Co KG
Villacher Straße 161

9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 24 24 40-22

Fax: +43 (0)463 24 24 40-29

klaus.elektronik@teleweb.at

Remington

Remington Service Center
Tel.: +43 (0)0800 821 700 821

Fax: +43 (0)0800 921 700 921

service@remington-europe.com

Rösler & Wagner  
Junior Kaffee
maschinen

Fa. Rösler & Wagner
Zetschegasse 21/4, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 667 16 24-0

Rowenta Tefal Krups

Wien
H. Steinkellner 
Diefenbachgasse 35, 1150 Wien

Tel.: +43 (0)1 893 64 66

Fax: +43 (0)1 893 64 69

bestellung@steinkellner-service.at

Oberösterreich
Hönegger Ges.m.b.H.
Schubertstraße 38, 4020 Linz

Tel.: +43 (0)732 66 44 85

Fax: +43 (0)732 60 06 23

service@henegger.at

Steiermark
Hirschmann GmbH & Co KG
Elektrohaushaltsgeräte-Service
Prankergasse 75-77, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 721 721-0

Fax: +43 (0)316 722 722

office@hirschmann-service.at

Kärnten 
Fa. Ernst Faber
St. Veiter Straße 138

9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 47 179

office@faber-klagenfurt.at

Saeco Servicestellen

Wien
Karal Walter GesmbH
Jörgerstraße 13, 1170 Wien

Tel.: +43 (0)1 40 447-300

Fax: +43 (0)1 40 447-350

josef.schwaiger@karal.at

SCP Service Center
Rappgasse 7, 1210 Wien

Tel.: +43 (0)1 272 24 24

Fax: +43 (0)1 272 24 24-85

office@scp.co.at

HSC Haushalts-Service-Center
Wagramerstraße 177, 1220 Wien

Tel.: +43 (0)1 259 68 01

Fax: +43 (0)1 259 68 01-77

office@hsc-saeco.at

Niederösterreich
Service-Center Lehner GmbH
Ludwig von Köchlplatz 1 

3504 Krems-Stein

Tel.: +43 (0)2732 87 646

Fax: +43 (0)2732 87 815

p.lehner@aon.at

Oberösterreich
Fragner Haushaltsgeräte 
Service GmbH
Derfflingerstraße 12, 4020 Linz

Tel.: +43 (0)732 793 488

Fax: +43 (0)732 793 494

office@fragner.at

Fa. Grössing
Flötzerweg 156, 4030 Linz

Tel.: +43 (0)732 385 331

Fax: +43 (0)732 385 359

karin.g@haushaltsgeraete-service.at

Salzburg
Fa. Meschnark
Alpenstraße 99, 5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 62 70 88

Fax: +43 (0)662 62 70 88-20

office@meschnark.com

Service Corner GmbH
Warwitzstraße 6

5023 Salzburg-Gnigl

Tel.: +43 (0)662 64 90 70

Fax: +43 (0)662 64 90 70 20

office@servicecorner.at

Tirol
HGS Haushaltsgeräte- 
Service GmbH
Klostergasse 4, 6020 Innsbruck

Tel.: +43 (0)512 34 39 90

Fax: +43 (0)512 34 39 93

office@hgs-gmbh.at

Elektrotechnik Wurm GmbH
Fiecht Au 32, 6134 Vomp

Tel.: +43 (0)5242 90 301

Fax: +43 (0)5242 90 301-20

office@et-wurm.at

Vorarlberg
Saeco Austria AG
Millennium Park 1, 6890 Lustenau

Tel.: +43 (0)5577 81 38

Fax: +43 (0)5577 81 38 77

saeco@saeco.at

Kärnten
Fa. Faber Ernst
St. Veiter Straße 13, 8020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 47 179

office@faber-klagenfurt.at

K.S. Kaffeeautomaten 
Service GmbH
Adi Dassler Gasse 4

9073 Klagenfurt-Viktring

Tel.: +43 (0)463 29 21 18

Fax: +43 (0)463 29 21 18

 	Servicepartner



Burgenland
Gastromatic 
Industriestr. 13-15, 7000 Eisenstadt

Tel.: +43 (0)2682 66 111

Fax: +43 (0)2682 66 111-85

office@gastromatic.at

Steiermark
TSF Technisches Service GmbH
Hüttenbrennerg. 26a-30, 8010 Graz

Tel.: +43 (0)316 81 38 28

Fax: +43 (0)316 81 38 28-22

kundendienst@tsf.at

Hirschmann GmbH & Co KG
Prankergasse 75-77, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 721 721

Fax: +43 (0)316 722 722

Saeco Servicepartner

Wien
Faber Ernst
Große Stadtgutgasse 34, 1020 Wien

Tel.: +43 (0)1 216 24 23

Fax: +43 (0)1 216 36 60

office@faber-service.at

Brasil Kafee-Tee-Import
Rennweg 75, 1030 Wien

Tel.: +43 (0)1 71 36 112

Fax: +43 (0)1 71 56 31

mocca@brasil.at

Seiser Elektrogeräte Service
Am Heumarkt 9, 1030 Wien

Tel.: +43 (0)1 71 31 250

Fax: +43 (0)1 71 04 952

office@seiserservice.at

ESC Electronic 
Service Center GmbH
Molitorgasse 15, 1110 Wien

Tel.: +43 (0)1 971 70 59

Fax: +43 (0)1 971 70 59

esc-service@chello.at

RISTRETTO
Schwelgerstraße 53

1150 Wien

Tel.: +43 (0)1 78 64 100

Fax: +43 (0)1 78 60 694

office@ristretto.at

Elekto Shop Köck GmbH
Großenzersdorfer Straße 92

1220 Wien

Tel.: +43 (0)1 774 07 21 

Fax: +43 (0)1 774 07 14

info@elektroshopkoeck.com

Positiv Electrics Handels GmbH
Siegesplatz 4, 1220 Wien

Tel.: 43 (0)1 285 99 99

Fax: 43 (0)1 285 99 99

office@positivelectrics.at

Saeco Shop and Coffee GmbH
Cumberlandstraße 69, 1140 Wien

Tel.: +43 (0)664 580 9165

peter.godai@automatica.at

Niederösterreich
Redl GmbH
Aumühlgasse 10

2020 Hollabrunn

Tel.: +43 (0)2952 22 18

Fax: +43 (0)2952 22 18-18

w.janeba@redl.co.at

Mörth Elektro Ges.m.b.H.
Hnr. 105, 2033 Kammersdorf

Tel.: +43 (0)2953 23 26

Fax: +43 (0)2953 23 26-7

office@elektro-moerth.at

Krätschmer Ing. Ernst
Zayastraße 12

2193 Hobersdorf

Tel.: +43 (0)2572 33 60

Fax: +43 (0)2572 33 60-7

service@kraetschmer.at

BTG Blümel Handel
Molkereistraße 5a

2700 Wr. Neustadt

Tel.: +43 (0)2622 23 193 11

Fax: +43 (0)2622 22 613 10

sp@btg-bluemel.at

Stöhr electronic service GmbH
Samuel Morse-Straße 1

2700 Wr. Neustadt

Tel.: +43 (0)2622 345 6

Fax: +43 (0)2622 345-68

info@stoehr.at

Luef Miele Center
Hauptstraße 16, 2870 Aspang

Tel.: +43 (0)2642 511 22

Fax: +43 (0)2642 511 27

luef-technik@luef.at

Klenk & Meder
Hnilickastraße 13

3100 St. Pölten

Tel.: +43 (0)2742 898-0

Fax: +43 (0)2742 898-31

a.stiefsohn@k-m.co.at

Fallmann Stefan
Manker Straße 15

3250 Wieselburg

Tel.: +43 (0)7416 54 285

Fax: +43 (0)7416 54 285-14

fallmann@partner.expert.at

Oberklammer Elektro
Patertal 2

3340 Waidhofen an der Ybbs

Tel.: +43 (0)7442 555 88

Fax: +43 (0)7442 555 88-74

ok-info@oberklammer.at 

Landsteiner GmbH
Wienerstraße 31-35, 3300 Amstetten

Tel.: +43 (0)7472 66 669

Fax: +43 (0)7472 66 669-85

shop@landsteiner.at

Gamsjäger Herbert GesmbH
Wiener Straße 55

3370 Ybbs

Tel.: +43 (0)7412 522 490

Fax: +43 (0)7412 522 496

k.poechhacker@elektrogamsjaeger.at

Johann Schuster Ges.m.b.H
Regensburgerstraße 33

3380 Pöchlarn

Tel.: +43 (0)2757 2682, 2382

Fax: +43 (0)2757 2682-20

schusterges@aon.at

Gottwald GmbH&CoKG
HNR 98, 3383 Hürm

Tel.: +43 (0)2754 71 06

Fax: +43 (0)2754 71 06-8

verkauf@gottwald.at

Miele Center 
Schmidberger GesmbH
Bahnhofstraße 29

3430 Tulln

Tel.: +43 (0)2272 62 879

Fax: +43 (0)2272 68 069

federmann@schmidberger.at

Ziegelwanger Elektro GesmbH
Kirchenplatz 10, 3580 Horn

Tel.: +43 (0)2982 29 35

Fax: +43 (0)2982 29 35 28

office@expert-ziegelwanger.at

Hörmann Eduard
ÖAMTC Straße 3

3830 Waidhofen

Tel.: +43 (0)2842 51 600

Fax: +43 (0)2842 51 600 20

office@expert-hoermann.at

Appel GesmbH
Titus-Appel-Straße 1, 3902 Vitis

Tel.: +43 (0)2841 90 01

Fax: +43 (0)2841 90 01-53

office@appel.at

Mengl Ewald Ing. GesmbH
Landstraße 41 und 35

3910 Zwettl

Tel.: +43 (0)2822 52471

Fax: +43 (0)2822 52471-33

buchhaltung@mengl.at

Oberösterreich
Hönegger Haushaltsgeräte
Schubertstraße 38

4020 Linz, Donau

Tel.: +43 (0)732 66 44 85

Fax: +43 (0)732 60 05 23

service@hoenegger.at 

Quelle AG – 102624 – TKD
Industriezeile 47, 4021 Linz/Donau

Tel.: +43 (0)732 78 09

Fax: +43 (0)732 78 09-6303

werner.brunner@quelle.at 

ETECH – Schmid u. Pachler
Gewerbepark Urfahr 6-8

4040 Linz

Tel.: +43 (0)732 71 28 12-50

Fax: +43 (0)732 71 28 12-365

expert@etech.at

Nopp Josef KG
Mayrhansenstr. 4-8, 4060 Leonding

Tel.: +43 (0)732 670 797

Fax: +43 (0)732 670 797-14

hw@daslicht.at

Gabriel GmbH
Markt 18, 4161 Ulrichsberg

Tel.: +43 (0)7288 7010-0

Fax: +43 (0)7288 7010-20

n.gabriel@redzac-gabriel.at

Kreisel GesmbH
Promenade 25, 4240 Freistadt

Tel.: +43 (0)7942 722 36

Fax: +43 (0)7942 722 36-13

kreisel.buero@epnet.at

Ebner Elektro GmbH
Hauptplatz 18, 4320 Perg

Tel.: +43 (0)7262 572 27

Fax: +43 (0)7262 572 27-10

handel@elektro-ebner.at

Mitterhuemer
Ennser Straße 31a, 4400 Steyr

Tel.: +43 (0)7252 799 200

Fax: +43 (0)7252 799 290

efm@mitterhuemer.at

Elektrotechnik Wild GmbH
St. Berthold Allee 5, 4451 Garsten

Tel.: +43 (0)7252 48 759

Fax: +43 (0)7252 48 759-18

office@elektrotechnik-wild.at

Elektro Kremsmair GmbH
Großendorf 69

4551 Ried im Traunkreis

Tel.: +43 (0)7588 7009

Fax: +43 (0)7588 7009-18

office@elektro-kremsmair.at

Rathner Franz
Linzerstraße 28, 4560 Kirchdorf

Tel.: +43 (0)7582 64 528

Fax: +43 (0)7582 64 5284

franz.rathner@aon.at

EA Service
Eferdingerstraße 26, 4600 Wels

Tel.: +43 (0)7242 47 253

Fax: +43 (0)7242 43 861

office@ea-service.at

 	Servicepartner



Kaiba Peter Handelsagentur
Ringstraße 6, 4600 Wels

Tel.: +43 (0)7664-3261361

Fax: +43 (0)77242-47209

office@kaiba.at

Mühlleitner & Krätschmer GmbH
Stadtplatz 29, 4690 Schwanenstadt

Tel.: +43 (0)77673/24 80

Fax: +43 (0)77673/248072

office@kme.at

Weyland GmbH
Oberer Stadtplatz 32

4780 Schärding

Tel.: +43 (0)7712 900 1-0

Fax: +43 (0)7712 900 1-333

bkr@weyland.at

Thaller GmbH
Rathausplatz 1

4800 Attnang-Puchheim

Tel.: +43 (0)7674 622 15

Fax: +43 (0)7674 622 15-12

schoebinger@expert-thaller.at

Lichtland Rittenschober KG
Gmundtner Straße 10

4816 Gschwandt

Tel.: +43 (0)7612 62 605

Fax: +43 (0)7612 62 6056

henriette@rittenschober.at

Elektro Oberndorfer GmbH
Linzer Straße 2-4,4840 Vöcklabruck

Tel.: +43 (0)7672 72 889

Fax: +43 (0)7672 72 889-43

i.ganglbauer@obe.at

Buchinger Elektro GmbH
Marktstraße 6, 4870 Vöcklamarkt

Tel.: +43 (0)7682 62 75

Fax: +43 (0)7682 62 75-2

office@expert-buchinger.at

Energie Ried GmbH
Hauptplatz 39

4910 Ried im Innkreis

Tel.: 07752 911 200

Fax: 07752 911 112

siegfried.liebich@energie-ried.at

Scheuer Rudolf Ing.
Hoher Markt 2

4910 Ried im Innkreis

Tel.: +43 (0)7752 821 38

Fax: +43 (0)7752 821 38-77

office@scheuerer.at

Salzburg
Katzdobler GmbH
Salzburger Straße 22

5142 Eggelsberg

Tel.: +43 (0)7748 66 08

Fax: +43 (0)7748 66 08-2

andrea.katzdobler@katzdobler.at

Fuchsberger
Sterneckstraße 33, 5020 Salzburg

Tel.: 0662 876 277

Fax: 0662 876 27 74

markus.fuchsberger@fuchs-berger.at

Floimair Electronic 
GesmbH & CoKG
Salzburger Str. 63

5110 Oberndorf bei Salzburg

Tel.: +43 (0)76272 55 62

Fax: +43 (0)76272 55 62-22

s.auer@floimair.at

Strohbichler
Hauptstraße 27, 5201 Seekrichen

Tel.: +43 (0)76212/79 51

Fax: +43 (0)76212-795114

expert.strohbichler@utanet.at

Schwab Franz
Moosweg 1, 5203 Köstendorf

Tel.: +43 (0)76216/65 11

Fax: +43 (0)76216-6511-20

office@elektro-schwab.com

Priewasser Josef
Helpfau 52, 5261 Uttendorf

Tel.: +43 (0)7724 64 73

Fax: +43 (0)7724 32 54

elektro.priewasser@gmx.at

Redinger Elektro
Stadtplatz 13

5280 Braunau

Tel.: 07722 635 050

Fax: 07722 635 055

expert.redinger.buero@aon.at

Stadtwerke Braunau GmbH
Erlachweg 4

5280 Braunau

Tel.: +43 (0)7722 83 100

Fax: +43 (0)7722 83 100 99

office@elektroteam.at

Elektro Ebner GesmbH
Schiemerstraße 3-7

5400 Hallein

Tel.: +43 (0)6245 86 991

Fax: +43 (0)6245 86 991-73

chefin@elektro-ebner.com

Elektrotechnik 
Schilchegger Kurt
Hnr. 69

5531 Eben im Pongau 69

Tel.: 06458-81 72

Fax: 06458-81 72-34

redzac@schilchegger.at

Elektro Franz Schlick GmbH
Marktstraße 280

5582 St. Michael im Lungau

Tel.: +43 (0)6477 89 99 

Fax: +43 (0)6477 89 99-4

schlick@sbg.at

Red Zac World Kappacher
Hauptstraße 45

5600 St. Johann im Pongau

Tel.: +43 (0)6412 41 960

Fax: +43 (0)6412 41 960-46

gkappacher@redzac-world.at

Elektro Team Berner 
& Faistauer GnbR
Saalfeldenstraße 6

5700 Zell am See

Tel.: +43 (0)76542/470890

Fax: +43 (0)76542/47089-20

office@elektro-team.at

Wieser Elektrotechnik GmbH
Zellerstraße 3, 5730 Mittersill

Tel.: +43 (0)76562-4385

Fax: +43 (0)76562-4385-42

artur.wieser@sbg.at

Dankl.net GmbH
Marktstraße 179, 5741 Neukirchen

Tel.: +43 (0)6565 62 39

Fax: +43 (0)6565 62 39-22

office@dankl.net

Elektro Fröhlich GmbH & Co KG
Leogangerstraße 35

5760 Saalfelden

Tel.: +43 (0)6582 722 38

Fax: +43 (0)6582 722 38-78

office@elektro-froehlich.at

Tirol
Haim Elektrotechnik 
GmbH & Co KG
Auweg 6, 6112 Wattens

Tel.: +43 (0)5224 52 490

Fax: +43 (0)5224 52 490-33

eller@haim.at

Vonbank Elektrohandel
Husslstraße 1, 6130 Schwaz

Tel.: +43 (0)75242 627 68

Fax: +43 (0)75242 627 684

stephan.oberkofler@aon.at

Elektro Bischofer GmbH + Co KG
Neudort 9, 6235 Reith i. Alpbachtal

Tel.: +43 (0)5337 64 610

Fax: +43 (0)5337 64 610-13

redzac.bischofer@aon.at

Satelliten- und 
Kaffeemaschinencenter
Gewerbegebiet 26g

6262 Schlitters

Tel.: +43 (0)5288 87 100

Fax: +43 (0)5288 87 1004

elektro.neuner@utanet.at

Moser Franz Josef
Obere März 1, 6267 Stumm

Tel.: +43 (0)75283 290 22

Fax: +43 (0)75283 290 23

moser.electronic@utanet.at

Elektrotechnik Sporer GmbH
Stiluppkamm 800a

6290 Mayrhofen

Tel.: +43 (0)5285 64 206

Fax: +43 (0)5285 62 555

franziska@elektro-sporer.at

Wierer GmbH & Co KG 
Hauptstr. 443, 6290 Mayrhofen 

Tel.: 05285-63438

Fax: 05285-63688

redzac-wierer@z-line.at

Wegscheider GesmbH & Co KG 
Brixentaler Straße 54

6300 Wörgl

Tel.: +43 (0)75332-76292

Fax: +43 (0)75332-7629219

a.jordan@wegscheider.or.at

elektro city Handels- u.
Service GmbH 

Brixner Straße 7

6330 Kufstein

Tel.: +43 (0)75372/72262

Fax: +43 (0)75372/72262-19

info@elektro-city.at

Seiler Elektro 
Wildbichlerstr. 3

6341 Ebbs 

Tel.: +43 (0)75373/42270

Fax: +43 (0)7537342533

seilerelektro@utanet.at

Gründler Elektro-
Center G.m.b.H.& Co.KG
Innsbruckerstr. 48, 6382 Kirchdorf 

Tel.: +43 (0)75352 631 49

Fax: +43 (0)75352 651 15

gruendler@funkberater.at

Lechner s Elektro Team GmbH 
Spielbergstr. 37

6391 Fieberbrunn

Tel.: +43 (0)75354 562 44

Fax: +43 (0)75354 562 44-44

udo@redzaclechner.at

Optimal Elektro GmbH & Co KG
Winklen 191 a, 6444 Längenfeld

Tel.: +43 (0)75253 63 10

Fax: +43 (0)75253 63 00

info@elektro-optimal.com

Falkner & Riml GmbH & Co KG
Dorfstraße 49, 6450 Sölden

Tel.: +43 (0)75254 27 92

Fax: +43 (0)75254 29 40 20

hf@falkner-riml.com

Stadtwerke Imst 
Pfarrgasse 3, 6460 Imst 

Tel.: +43 (0)75412 633 24

Fax: +43 (0)75412 637 55

verkauf@stwimst.at

 	Servicepartner



Vorarlberg
EAH Elektro-Anlagen-Huber 
GmbH
Urichstraße 92, 6500 Landeck 

Tel.: +43 (0)75442 62 750

Fax: +43 (0)75442 62 750 13

verkauf@eah.at

Mattle Elektro Red Zac-electronic
Maas 87b

6563 Galtür

Tel.: +43 (0)75443-8420

Fax: +43 (0)75443-8420-10

stefan.lorenz@mattle.at

EWA-Energie- und
Wirtschaftsbetrieb
Dorfstr. 8, 6580 St.Anton/Arlberg

Tel.: 05446/23 58 0

Fax: 05446/2358500

ewa@st-anton.at

EWR Handelsgesellschaft m.b.H
Großfeldstraße 10-14

6600 Reutte/Tirol 

Tel.: 05672/607-624

Fax: 05672/607-610

martina.oberbreyer@ewelt.com

Nägele Zweirad-Elektro 
Pulverturmstraße 14-16

6700 Bludenz

Tel.: 05552/62165

Fax: 05552/621654

naegele@redzac.at

Neyer Christian Ing. KG
Bahnhofstr. 9

6700 Bludenz 

Tel.: 05552/62 2 680

Fax: 05552/6226830

office@elektro-neyer.at

Montafonerbahn AG 
Bahnhofstrasse 15a -15b

6780 Schruns

Tel.: 05556/90 00-400

Fax: 05556/90 00-470

weissware@montafonerbahn.at

Kühne GesmbH. 
Oberaustr. 24, 6800 Feldkirch 

Tel.: 05522/73 3 3813

Fax: 05522/733386

info@elektro.kuehne.at

Top Elektronik Werkstatt
Lehenweg 2, 6830 Rankweil

Tel.: 05522/44605

Fax: 05522/4460576

m.spieler@topelektronik.at

Tschanett GesmbH dali.
Ringstr. 26, 6830 Rankweil 

Tel.: 05522/443 63 14

Fax: 05522/443 63 8

p@tschanett.com

EWF Elektrotechnik
Hauptmann-Frick-Str. 3

6820 Frastanz

Tel.: 05522/517 22

Fax: 05522/517 22 28

reinhard.linder@ewerke.at

Elektro Madlener GmbH
Bundesstr. 7, 6842 Koblach 

Tel.: 05523/51685

Fax: 05523-51685-90

mario.madlener@elektro-madlener.at

Elektro Center Bertschler
Rheinstraße 3

6800 Feldkirch 

bertschler@aon.at

Tel.: 05522/38 1 81

Fax: 05522/381816

Obwegeser Elektro GmbH
Theodor-Körnerstr. 25 

6845 Hohenems

Tel.: 05576/76 2 22

Fax: 05576/76222-13

info@obwegeser.at

Hannes Expert 
Schrecken 160, 6883 Au

Tel.: 05515/4114

Fax: 05515/4114-18

info@expert-hannes.at

Fink
Kellhofstr. 10

6922 Wolfurt 

Tel.: 05574/76 7 58

Fax: 05574-76 7 68

elektro.fink@aon.at

Dünser Elektro 
Hof 350, 6951 Lingenau

Tel.: 05513-6292

Fax: 05513-62922

info@elektro-duenser.at

Burgenland
Radics Elektro GesmbH
Rusterstraße 17-19

7000 Eisenstadt

Tel.: 02682/63556

Fax: 02682/6355616

radics@bkf.at

Kühl-Gastro-Tec 
Hauptstr. 19 

7350 Oberpullendorf

Tel.: 02612/43678

Fax: 02612/43783

kuehl-gastro-tec@aon.at

Pinkafelder E-Werke GesmbH
Tuchmachergasse 3

7423 Pinkafeld 

Tel.: 03357/42261-32

Fax: 03357/42525-25

kundendienst@pinkafelder-e-werke.at

Elektro-Güssing GesmbH
Wienerstraße 23

7540 Güssing 

Tel.: 03322/42 235 21

Fax: 03322/42321 24

office@e-guessing.at

e.haagen@eguessing.at

Steiermark
Grohs HandelsgesmbH
Annenstr. 50, 8020 Graz

Tel.: 0316/71 14 70

Fax: 0316/71 14 70 25

telekom@grohs.co.at

Eudora Soba Haushaltsgeräte
Premstätterstr. 41 

8054 Graz-Straßgang

Tel.: 0316/25 28 00

Fax: 0316/2528004

erwin.maier-sen@aon.at

Schwindhakl Josef 
8151 Hitzendorf HNr. 216 

Tel.: 03137/2980

Fax: 03137/2980-14

servicecenter.schwindhakl@aon.at

Schreck EP 
Peesen 57, 8160 Weiz 

Tel.: 03172/44393

Fax: 03172/44393-94

info@schreck.at

Tibet & Haas OEG 
Kapr.Gen.Strasse 40

8160 Weiz 

Tel.: 03172-46688-200

Fax: 03172-46688-214

gerald.haas@redzacweiz.at

Rosel Technik-Center
Gasenerstr. 1

8190 Birkfeld 

Tel.: 03174/4448

Fax: 03174-4448-4

birkfeld@rosel.at

Kurtz Bernhard 
Hauptplatz 5

8200 Gleisdorf 

Tel.: 03112/2606

Fax: 03112-2606-75

kurtz@htb.at

Kriegsauer Josef GmbH 
Wiener Straße 5

8230 Hartberg

Tel.: 03332-62212-24

Fax: 03332-62212-44

office@kriegsauer.at

Stranzl Herbert Elektro 
8262 Ilz HNr. 37 

Tel.: 03385-279

Fax: 03385-279-9

service@stranzl.co.at

Meier Julius Ing. GmbH. 
Burgenlandstr. 1 a

8280 Fürstenfeld

Tel.: 03382-52333

Fax: 03382-52333-31

office@meier.at

service@meier.at

Gerhold GesmbH
Wörth 119, 8293 Wörth bei Hartberg

Tel.: 03332-8884-0

Fax: 03332-8817

backoffice@gerhold.at

Lugitsch Florian KG 
Gniebing 52 a, 8330 Feldbach 

Tel.: 03152-2554

Fax: 03152-2554-10

office@lugitsch.at

Kiendler GmbH
8413 Ragnitz Nr. 5 

Tel.: 03183-8201-0

Fax: 03183-8201-43

office@kiendler.com

Elektro Schutte 
8421 Wolfsberg i. Schw. 33

Tel.: 03184/22 13

Fax: 03184/221385

wilfried.schutte@schutte.at

Tschinkel Michael 
Wagnastraße 14, 8430 Leibnitz 

Tel.: 03452/82576

Fax: 03452/73276

tschinkel-michael@aon.at

Ully Expert 
8443 Gleinstätten 68 

Tel.: 03457/22 50

Fax: 03457/22504

ully.expert@utanet.at

Loibner
An der Mur 4, 8461 Vogau

Tel.: 03453/27 53

Fax: 03453/27535

elisabeth@loibner-elektrotechnik.at

Stadtwerke Voitsberg 
Hauptplatz 35, 8570 Voitsberg 

Tel.: 03142-22172

Fax: 03142-22172-112

direktion@stadtwerkevoitsberg.at

Matlschweiger Helmut 
Hauptstraße 10, 8786 Rottenmann 

Tel.: 03614-2321

Fax: 03614-2321-16

matlschweiger@matlschweiger.com

Espresso-Line 
Buchengasse 21, 8793 Trofaiach 

Tel.: 0650-5655036

Fax: 03847/38189

martin.reiter@telering.at

 	Servicepartner



Stadtwerke Mürzzuschlag
Mariazellerstraße 45c

8680 Mürzzuschlag

Tel.: 03852-2025

Fax: 03852-2025-620

leitung@redzacmuerz.at

Etschbacher 
8970 Schladming 

Hauptplatz 35 

Tel.: 03687/22 6 15

Fax: 03687-22355

etschbacher@kabelnet.at

Rainer Gerhard GmbH 
Leibenfelderstraße 17

8530 Deutschlandsberg

Tel.: 03462/6138

Fax: 03462/61384

rainer.g@aon.at

Kärnten
EP: Elektro Hollauf GmbH 
10. Oktober Platz 26, 9150 Bleiburg

Tel.: 04235-2080

Fax: 04235/208017

michael.scherwitzl@elektro-hollauf.at 

werner_sko@gmx.at

Pichler Johann ElektrogesmbH
Ernst Swatekstraße 4

9400 Wolfsberg 

Tel.: 04352/23410

Fax: 04352/234117

office@elektro-pichler.at

Elektro Painik GmbH
Bahnhofstraße 7, 9470 St. Paul 

Tel.: 04357-3300

Fax: 04357-3300 4

elektro.painik@utanet.at

I & H Mahkovec GmbH
Schwarzviertlerstraße 2

9470 St. Paul

Tel.: 04357-2362

Fax: 04357-2362-50

office@mahkovec.at

Plankensteiner GmbH 
Dollhopfgasse 1 

9500 Villach 

Tel.: 04242/27 3 21

Fax: 04242-273219

buero@elektro-plankensteiner.at

Hohenwarter Sigbert 
9640 Kötschach 12 

Tel.: 04715/202

Fax: 04715-8649

handel@hohenwarter.at

Moser Mario 
Neu-Ötting 56, 9781 Oberdrauburg

Tel.: 04710-4105-13

Fax: 04710-4105-14

office@elektro-moser.at

Tisch Elektro 
Millstätter Straße 82 

9544 Feld a. See

Tel.: 04246/39 59

Fax: 04246-395910

elektro.tisch@utanet.at

Strohmeier Ges.m.b.H. 
Bahnhofstraße 13, 9560 Feldkirchen 

Tel.: 04276-2208

Fax: 04276-2208-18

strohmeier@redzac.at

Schuller GmbH 
10.-Oktoberstrasse 2

9620 Hermagor 

Tel.: 04282-2067

Fax: 04282-2067-4

geschaeft@elektro-schuller.at

Elektrohaus More GmbH
Bahnhofstr. 11

9800 Spittal a.d. Drau

Tel.: 04762/25 55

Fax: 04762-255530

service@more-der-spezialist.at

Pirker Wolfgang 
Hauptplatz 24

9853 Gmünd 

Tel.: 04732-21070

Fax: 04732-4160

office@elektro-pirker.at

Ortner Elektro
Albin-Egger-Str. 26 

9900 Lienz/Osttirol

Tel.: 04852/68 6 60

Fax: 04852-6866075

djm@elektro-ortner.at

Sharp

ComBase Austria GmbH
Am Concorde 1/B3/6+7

2320 Schwechat

Tel.: +43 (0)1 707 56 52

Fax: +43 (0)1 707 56 63

Hotline: +43 (0)1 707 56 52-723

info@com-base.at

MCL Service GmbH
Deutschstraße 19, 1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 616 88 00-12

Fax: +43 (0)1 616 88 00-15

office@mcl-service.at

Hotline für LCD-TV 
und Unterhaltungselektronik
+43 (0)820 50 08 20 (EUR 0,145/min)

Hotline für Mikrowellen
+43 (0)820 24 04 96 (EUR 0,145/min)

Siemens Kleingeräte

Kundendienst-Zentrum
Quellenstraße 2

Postfach 122

1101 Wien

Tel.: +43 (0)810 240 263

Fax: +43 (0)1 605 755 1212

hausgeraete.a@bshg.com

Sigron Staubsauger

Zentrale Wien
Rautenweg 7, 1220 Wien

Tel.: +43 (0)1 259 46 32

Fax: +43 (0)1 259 46 32-30

office@sigron.at

Dornbirn
Mühlegasse 15b

6850 Dornbirn

Tel.: +43 (0)5572 23 1 21

Fax: +43 (0)5572 23 1 21-85

office.dornbirn@sigron.at

Graz
Harterstraße 96

8053 Graz

Tel.: +43 (0)316 26 20 10

Fax: +43 (0)316 26 10 60

office.graz@sigron.at

Enns
Dr. Karl Renner-Str. 35

4470 Enns

Tel.: +43 (0)7223 82 845

Fax: +43 (0)7223 82 910

office.enns@sigron.at

Silva-Schneider- 
Severin

DEGUPA Vertriebsges.m.b.H.
Gewerbeparkstraße 7

5081 Anif

Tel.: +43 6246 73 581-0

Fax: +43 6246 72 702

degupa@silva-schnieder.at

Spidem Boneco

Wien
Walter Karal GmbH
Ansprechpartner: Karal Walter

Sechshauserstraße 17, 1150 Wien

Tel.: +43 (0)1 40 447 200

Fax: +43 (0)1 40 447 250

karal@netway.at

www.karal.at

Walter Karal GmbH
Ansprechpartner: Karal Walter

Jörgerstraße 13

1170 Wien

Tel.: +43 (0)1 40 447 300

Fax. +43 (0)1 40 447 350

karal@netway.at

www.karal.at

HSC Haushalts-Service-Center
Ansprechpartner: Vrba Robert

Wagramerstraße 177

1220 Wien

Tel.: +43 (0)1 259 68 01

Fax: +43 (0)1 259 68 01-77

office@hsc-saeco.at

Niederösterreich
Lehner Peter Elektro-Service
Ansprechpartner: Lehner Peter

Ludwig von Köchelplatz 1

3500 Krems-Stein

Tel.: +43 (0)2732 87 646

Fax: +43 (0)2732 87 815

p.lehner@aon.at

Oberösterreich
Fragner Haushaltsgeräte 
Service GmbH
Derfflingerstraße 12

4020 Linz

Tel.: +43 (0)732 79 34 88 

Fax: +43 (0)732 79 34 94

office@fragner.at

Grössing Johann
Seidelbastweg 10

4030 Linz

Tel.: +43 (0)732 38 53 31

Fax: +43 (0)732 38 53 59

karin.g@haushaltsgeraete-service.at

www.haushaltsgeraete-service.at

Salzburg
Meschnark Hausgeräte 
Service GmbH
Ansprechpartner: D. Meschnark

Alpenstraße 99

5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 62 70 88

Fax: +43 (0)662 62 70 88-20

office@meschnark.com

www.meschnark.com

Service Corner GmbH
Warwitzstraße 6

5023 Salzburg-Gnigl

Tel.: +43 (0)662 64 90 70

Fax: +43 (0)662 64 90 70-20

office@servicecorner.at

Kärnten
Faber Ernst
Ansprechpartner: Schäfer Hermann

St. Veiter Straße 138

9020 Klagenfurt

Tel.: +43 (0)463 41 256

Fax: +43 (0)463 47 179

office@faber-klagenfurt.at

www.faber-service.at

 	Servicepartner



K.S. Kaffeeautomaten 
Service GmbH
Ansprechpartner: Peter Burgstaller

Adi Dassler Gasse 4

9073 Klagenfurt-Viktring

Tel.: +43 (0)463 29 211 8

Fax: +43 (0)463 29 211 8

ksgmbh@aon.at

Tirol
Elektrotechnik Wurm GmbH
Fiecht Au 32

6134 Vomp

Tel.: +43 (0)5242 90 301

Fax: +43 (0)5242 90301-20

office@et-wurm.at

HGS Hausgeräte Service GmbH
Ansprechpartner: Schlager Herbert

Klostergasse 4

6020 Innsbruck

Tel.: +43 (0)512 34 39 90

Fax: +43 (0)512 34 39 93

office@hgs-gmbh.at

Vorarlberg
Saeco Austria AG
Millennium Park 1

6890 Lustenau

Tel.: +43 (0)5577 81 38

Fax: +43 (0)5577 81 38-77

saeco@saeco.at

www.saeco.at

Steiermark
TSF Technisches Service GmbH
Ansprechpartner: Meisl Harald

Hüttenbrennergasse 26a, 8010 Graz

Tel.: +43 (0)316 81 38 28

Fax: +43 (0)316 81 38 77

kundendienst@tsf.at

www.tsf.at

Hirschmann & Co
Ansprechpartner: 

Hirschmann Günther

Prankergasse 75-77, 8020 Graz

Tel.: +43 (0)316 721 721

Fax: +43 (0)316 722 722

office@hirschmann-service.at

www.hirschmann-service.at

Burgenland
Gastromatic
Industriestraße 13-15

7000 Eisenstadt

Tel.: +43 (0)2682 66 111

Fax: +43 (0)2682 66 111-85

office@gastromatic.at

Stöckli

Richard Mathis
Anton-Hopfgartner-Straße 6

6845 Hohenems

Tel.: +43 (0)5576 72 625

Fax: +43 (0)5576 72 625

Mobil: +43 (0)676 51 34 736

richard.mathis@vlbg.at

www.stockli.ch

Thomas

Fa. Reicher
Hochenegg 17

8262 Ilz

Tel.: +43 (0)3385 583

Fax: +43 (0)3385 22 040

Mobil: +43 (0)664 12 00 188

thomas.service@aon.at

erwin.reicher@aon.at

Niederösterreich
Fa. Wukovits
Kaiser-Joseph-Straße 64 

3002 Purkersdorf

Tel.: +43 (0)2231 634 67

Fax: +43 (0)2231 634 67

Vorarlberg
Elektro Pircher
Belruptstraße 44

6900 Bregenz

Tel.: +43 (0)5574 42 72 10

Fax: +43 (0)5574 42 72 15

Wien
Fa. Pölz
Brünnerstraße 5, 1210 Wien

Tel.: +43 (0)1 278 53 65

Fax: +43 (0)1 278 83 655

poelz@aon.at

Oberösterreich
Johann Grössing
Flötzerweg 156

4030 Linz

Tel.: +43 (0)732 38 53 31

Fax: +43 (0)732 38 53 59

karin.g@haushaltsgeräte-service.at

Tirol
Fa. Wallnöfer
Bundestrasse 29, Neu-Rum

6063 Innsbruck

Tel.: +43 (0)512 26 38 38

Fax: +43 (0)512 26 38 38 26

office@wallnoefer-elektro.at

Salzburg
Wörndl Elektro Ges.mbH
Gniglerstraße 18

5020 Salzburg

Tel.: +43 (0)662 87 27 14

Fax: +43 (0)662 87 27 144

woerndl-kundendienst@aun.at

Turmix

SZOT Haushaltsgeräte-Service
Erlaaer Straße 171

1230 Wien

Tel.: +43 (0)1 699 90 56

Fax: +43 (0)1 699 90 57

 	Servicepartner
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Der SCHÄCKE-Ansatz: 
Leben in der Vielfalt!

Wo Kunden zu  
Freunden werden

www.schaecke.at
Zentrale: Wien 
Niederlassungen: Götzis, Graz, Innsbruck, Linz, Salzburg, Villach, Wien

Weiters finden Sie in unserem Sortiment:

Das SCHÄCKE Partnerkonzept:
		

	 • Kleingeräte

	 • Großgeräte

	 • Unterhaltungselektronik

	 • Klimageräte

	 • Heizgeräte



Kleingeräte
ein umfangreiches Sortiment zur 
Erleichterung des Alltags
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GRAZ 
Babenbergerstraße 67 
8020 Graz
Tel:	 0316/71 51 91-0
Fax:	 0316/71 51 91-44
E-Mail: office.graz@schaecke.at

INNSBRUCK  
Josef-Wilberger-Straße 23 
6020 Innsbruck
Tel:	 0512/22 400-0
Fax:	 0512/22 400-40
E-Mail: office.innsbruck@schaecke.at 

 
LINZ 
Franzosenhausweg 34 
4030 Linz
Tel:	 0732/38 84-0
Fax:	 0732/38 84-59
E-Mail: office.linz@schaecke.at

SALZBURG 
Gewerbehofstraße 2 
5071 Wals-Siezenheim
Tel:	 0662/80 73-0
Fax:	 0662/80 73-251
E-Mail: office.salzburg@schaecke.at

WIEN 
Murbangasse 1 
1100 Wien
Tel:	 01/680 22-0
Fax:	 01/680 22-134
E-Mail: office.wien@schaecke.at

GÖTZIS 
Kommingerstraße 27 
6840 Götzis
Tel:	 05523/52 600-0
Fax:	 05523/52 700 
E-Mail: office.goetzis@schaecke.at

VILLACH  
Emil-von-Behring-Straße 19
9500 Villach 
Tel:	 04242/417 19-0 
Fax:	 04242/417 19-25
E-Mail: office.villach@schaecke.at
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